

COMPTE ADMINISTRATIF 2017

Conseil Municipal du 28 juin 2018



RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

BUDGET PRINCIPAL

COMMUNE DE ROSNY SOUS BOIS

Numéro SIRET: 219 300 647 00019

POSTE COMPTABLE DE ROSNY SOUS BOIS

M 14

COMPTE ADMINISTRATIF Voté par nature

Année 2017

- (1) Indiquer la nature juridique et le nom de la collectivité ou de l'établissement (commune, CCAS, EPCI, syndicat mixte etc...)
- (2) A renseigner uniquement pour les budgets annexes.
 (3) Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.

Sommaire

I. Informations générales (5)

- A Informations statistiques, fiscales et financières
- B Modalités de vote du budget

II. Présentation générale du budget

- A1 Vue d'ensemble Exécution du budget et détail des restes à réaliser
- A2 Vue d'ensemble Section de fonctionnement Chapitres A3 Vue d'ensemble Section d'investissement Chapitres
- B1 Balance générale du budget Dépenses
- B2 Balance générale du budget Recettes

III. Vote du budget

- A1 Section de fonctionnement Détail des dépenses
- A2 Section de fonctionnement Détail des recettes
- B1 Section d'investissement Détail des dépenses
- B2 Section d'investissement Détail des recettes
- B3 Opérations d'équipement Détail des chapitres et articles

155 - Operations & equipement - Detail des enapities et articles		
IV. Annexes (6)	Jointes	Sans objet
A - Eléments du bilan		
A1 - Présentation croisée par fonction (1)	X	
A1.1 - Présentation croisée par fonction - Détail fonctionnement	X	
A1.2 - Présentation croisée par fonction - Détail investissement	X	
A2.1 - Etat de la dette - Détail des crédits de trésorerie	X	
A2.2 - Etat de la dette - Répartition par nature de dette	X	
A2.3 - Etat de la dette - Répartition des emprunts par structure de taux	X	
A2.4 - Etat de la dette - Typologie de la répartition de l'encours	X	
A2.5 - Etat de la dette - Détail des opérations de couverture		X
A2.6 - Etat de la dette - Remboursement anticipé d'un emprunt avec refinancement	X	
A2.7 - Etat de la dette - Emprunts renégociés au cours de l'année N		Х
A2.8 - Etat de la dette - Dette pour financer l'emprunt d'un autre organisme	X	
A2.9 - Etat de la dette - Autres dettes		Х
A3 - Méthodes utilisées pour les amortissements	X	- 1
A4 - Etat des provisions	Λ	X
A5 - Etalement des provisions		X
A6.1 - Equilibre des opérations financières - Dépenses	X	Λ
A6.2 - Equilibre des opérations financières - Bepenses A6.2 - Equilibre des opérations financières - Recettes	X	
	X	**
A7.1.1 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement – Fonctionnement (2)		X
A7.1.2 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement – Investissement (2)		X
A7.2.1 - Etats des dépenses et recettes des services assujettis à la TVA - Fonctionnement (3)	X	
A7.2.2 - Etats des dépenses et recettes des services assujettis à la TVA – Investissement (3)		X
A7.3.1 - Etats de la répartition de la TEOM – Fonctionnement (4)		X
A7.3.2 - Etats de la répartition de la TEOM– Investissement (4)		X
A8 - Etat des charges transférées		X
A9 - Détail des opérations pour le compte de tiers	X	
A10.1 - Variation du patrimoine (article R. 2313-3 du CGCT) - Entrées	X	
A10.2 - Variation du patrimoine (article R. 2313-3 du CGCT) - Sorties	X	
A10.3 - Opérations liées aux cessions	X	
A10.4 - Variation du patrimoine (article L. 300-5 du code de l'urbanisme) - Entrées		X
A10.5 - Variation du patrimoine (article L. 300-5 du code de l'urbanisme) - Sorties		X
A11 - Etat des travaux en régie		X
A12 - Emploi des crédits communautaires dans le cadre de la subvention globale		X
B - Engagements hors bilan		
B1.1 - Etat des emprunts garantis par la commune ou l'établissement	X	
B1.2 - Calcul du ratio d'endettement	X	
B1.3 - Etat des contrats de crédit-bail		X
B1.4 - Etat des contrats de partenariat public-privé		X
B1.5 - Etat des autres engagements donnés		X
B1.6 - Etat des engagements reçus		X
B1.7 - Liste des concours attribués à des tiers en nature ou en subventions	X	- 11
B2.1 - Etat des autorisations de programme et des crédits de paiement afférents		X
B2.2 - Etat des autorisations d'engagement et des crédits de paiement afférents		X
B3 - Emploi des recettes grevées d'une affectation spéciale		X
C - Autres éléments d'informations		
C1.1 - Etat du personnel	X	
C1.2 - Actions de formation des élus		
	X	
C2 - Liste des organismes dans lesquels a été pris un engagement financier	X	
C3.1 - Liste des organismes de regroupement auxquels adhère la commune ou l'établissement	X	
C3.2 - Liste des établissements publics créés	X	
C3.3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe	X	
C3.4 - Liste des services assujettis à la TVA et non érigés en budget annexe	X	
C3.5 - Présentation agrégée du budget principal et des budgets annexes	X	
C3.6 - Identification des flux croisés		X
D - Décisions en matière des taux de contributions directes - Arrêté et signatures		
DI - Décisions en matière de taux de contributions directes	X	
D2 - Arrêté et signatures	X	

⁽¹⁾ Cette présentation est obligatoire pour les communes de 3500 habitants et plus (art. L. 2312-3 du CGCT), les groupemements comprenant au moins une commune de 3500 habitants et plus (art R 5211-14 du CGCT) et leurs établissement publics. Elle n'a cependant pas à être produite par les services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe. Les autres communes et établissements peuvent les présenter de manière facultative.

⁽²⁾ Cet état ne peut être produit que par les communes dont la population est inférieure à 500 habitants qui gèrent les services de distribution de l'eau potable et d'assainissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art L. 2221-11 du CGCT),

⁽³⁾ Cf. article R. 2313-3 du CGCT.

⁽⁴⁾ Cet état est obligatoirement produit par les communes et groupements de communes de 10 000 habitants et plus ayant institué la TEOM et assurant au moins la collecte des (5) Les associations syndicales autorisées doivent utiliser leur état particulier « » annexé à l'arrêté n° NOR : INTB1237402A, relatif au cadre budgétaire Informations générales et

⁽⁶⁾ Les associations syndicales autorisées remplissent et joignent uniquement les états qui les concernent au titre de l'exercice et au titre du détail des comptes de bilan

	CA
Code INSEE	2017

I – INFORMATIONS GENERALES	
INFORMATIONS STATISTIQUES, FISCALES ET FINANCIERES	A

Informations statistiques	Valeurs
Population totale (colonne h du recensement INSEE) :	44764
Nombre de résidences secondaires (article R.2313-1 in fine):	98
Nom de l'EPCI à fiscalité propre auquel la commune adhère :	Grand Paris Grand Est

Potentiel fiscal et financier (1)		Valeurs par hab.	Moyennes nationales du potentiel financier
Fiscal	Financier (population DGF)		par habitants de la strate
36 807 878	56 299 290	1 121,52 / 1 254,38	1 305,02

	Informations financières – ratios (2)		Moyennes nationales de la strate (3)
1	Dépenses réelles de fonctionnement/population	1 559,57	1 269
2	Produit des impositions directes/population	819,38	867
3	Recettes réelles de fonctionnement/population	1 813,30	1 450
4	Dépenses d'équipement brut/population	389,75	259
5	Encours de dette/population	1 452,88	1 118
6	DGF/population	142,63	244
7	Dépenses de personnel/dépenses réelles de fonctionnement (2)	56,70%	60,00 %
8	Dépenses de fonct. et remb. dette en capital/recettes réelles de fonct. (2)	91,95%	94,30 %
9	Dépenses d'équipement brut/recettes réelles de fonctionnement (2)	21,49%	17,90 %
10	Encours de la dette/recettes réelles de fonctionnement (2)	80,12%	77,10 %

Dans l'ensemble des tableaux, les cases grisées ne doivent pas être remplies.

⁽¹⁾ Il s'agit du potentiel fiscal et du potentiel financier définis à l'article L. 2334-4 du code général des collectivités territoriales qui figurent sur la fiche de répartition de la DGF de l'exercice N-1 établie sur la base des informations N-2 (transmise par les services préfectoraux).

⁽²⁾ Les ratios 1 à 6 sont obligatoires pour les communes de 3 500 habitants et plus et leurs établissements publics administratifs ainsi que pour les EPCI dotés d'une fiscalité propre comprenant au moins une commune de 3 500 habitants et plus.

Les ratios 7 à 10 sont obligatoires pour les communes de 10 000 habitants et plus et leurs établissements publics administratifs ainsi que pour les EPCI dotés d'une fiscalité propre comprenant au moins une commune de 10 000 habitants et plus (cf. articles L.2313-1, L. 2313-2, R.2313-1, R.2313-2 et R.5211-15 du CGCT). Pour les caisses des écoles, les EPCI non dotés d'une fiscalité propre et les syndicats mixtes associant exclusivement des communes et des EPCI, il conviendra d'appliquer les ratios prévus respectivement par les articles R.2313-7, R.5211-15 et R.5711-3 du CGCT.

³⁾ Strate : communes de 20 000 à - 50 000 habitants n'appartenant à aucun GFP (source : DGFIP, compte de gestion, calcul DGCL, principaux ratios financiers par strate de population en 2015

I - INFORMATIONS GENERALES	I
MODALITES DE VOTE DU BUDGET	В

POUR MEMOIRE (1)

- I L'assemblée délibérante a voté le présent budget par nature :
- au niveau du chapitre pour la section de fonctionnement ;
- au niveau du chapitre pour la section d'investissement.
- avec les chapitres « opérations d'équipement » de l'état III B 3
- sans Vote formel sur chacun des chapitres

La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante : NEANT

II – En l'absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, et, en section d'investissement, sans chapitre de dépense « opération d'équipement ».

III – Les provisions sont budgétaires (délibération n°2 du 16 mars 2006).

- (1) Rappeler les modalités relatives au vote du budget.
- (2) A compléter par « du chapitre » ou « de l'article »
- (3) Indiquer 'avec' ou 'sans' les chapitres d'opérations d'équipement
- (4) indiquer 'avec' ou 'sans' vote formel
- (5) A compléter par un seul des deux choix suivants
 - semi-budgétaires (pas d'inscription en recette de la section d'investissement),
 - budgétaires (délibération n° du)

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
VUE D'ENSEMBLE	A1

EXECUTION DU BUDGET

		DEPENSES	RECETTES
REALISATIONS	Section de fonctionnement	A 72 532 856,48	G 81 247 979,91
DE L'EXERCICE (mandats et titres)	Section d'investissement	B 33 575 515,10	Н 32 720 544,48
		+	+
REPORTS DE	Report en section de fonctionnement (002) C= DEPENSES (si déficit) I= RECETTES (si excédent)	C 0,00	5 496 381,80
L'EXERCICE N-1	Report en section d'investissement (001) D=DEPENSES (si déficit) J= RECETTES (si excédent)	B 080 071,92	J 1 071,18
F		=	=
	TOTAL (réalisations + reports)	=A+B+C+D 114 188 443,50	=G+H+I+J 119 465 977,37
RESTES A	Section de fonctionnement	E 0,00	K 0,00
REALISER A	Section d'investissement	F 7 828 417,55	L 6 516 139,34
REPORTER EN N +1	TOTAL des restes à réaliser à reporter en N+1	7 828 417,55 =E+F	6 516 139,34 =K+L
	Section de fonctionnement	72 532 856,48 =A+C+E	86 744 361,71 =G+I+K
RESULTAT CUMULE	Section d'investissement	49 484 004,57	39 237 755,00
	TOTAL CUMULE	122 016 861,05 =A+B+C+D+E+F	

DETAIL DES RESTES A REALISER

Chap. /art	Libellé	Dépenses engagées non mandatées	Titres restant à émettre
TOTAL DE L	A SECTION DE FONCTIONNEMENT	Е 0,00	К 0,00
TOTAL DE L	L A SECTION D'INVESTISSEMENT	F 7 828 417,55	L 6 516 139,34
1005	ZAC Coteaux-Beauclair	20 800,00	
1018	Amélioration de l'accessibilité aux pers	483 368,98	463 650,00
1046	Modernisation du patrimoine informatique	792 813,60	0,00
1047	Plateau d'Avron - Aménagement du Parc Co	573 118,00	0,00
1053	Coeur de Ville-Ilôt Garnier	252 000,00	0,00
1058	ZAC Mare Huguet	7 000,00	0,00
1063	Vidéo protection	128 538,94	0,00
1070	Quartier Jean Moulin	73 146,62	0,00
1071	Mail Bois perrier - Gymnase Eboué	297,36	522 843,00
1081	Enfouissement de réseau	481 898,04	0,00
1086	Terrain synthétique letessier	0,00	54 623,34
1089	Patrimoine Routier	68 637,93	0,00
1090	optimisation circulation - stationnement	124 592,53	70 000,00
1091	création Ecole maternelle / réaménagemen	10 975,80	101 808,00
1093	Modernisation du réseau fibre optique/té	21 659,74	1
1097	création halle sportive Langevin Wallon	3 868,87	0,00
1098	Ecole Elémentaire Centre Ville	658 027,26	/
1099	Centre de loisirs Félix Eboué	157 103,90	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	848 100,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
20	Immobilisations incorporelles	395 859,09	· /
21	Immobilisations corporelles	3 246 175,90	0,00
23	Immobilisations en cours	289 648,08	0,00
26	Participations et créances rattachées à des partici	,	0,00
45	Comptabilité Dist. Rattachée	11 166,91	999 065,00

⁽¹⁾ Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre et non rattachées (R. 2311-11 du CGCT).

Les restes à réaliser de la section d'investissement correspondent en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice précédent (R. 2311-11 du CGCT).

⁽²⁾ Le chapitre 45 doit être détaillé conformément au plan de compte, tant en dépenses qu'en recettes.

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET		
SECTION DE FONCTIONNEMENT - CHAPITRES	A2	

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

Chan	Libellé	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Crédits employés (ou restant à employer)			C / I'
Chap			Mandats émis	Charg. Rattachées	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
011	Charges à caractère général	21 203 120,00	18 280 050,79	1 794 101,13	0,00	1 128 968,08
012	Charges de personnel et frais assimilés	40 700 000,00	39 174 703,33	410 000,00	0,00	1 115 296,67
014	Atténuations de produits	2 985 219,00	2 985 215,99	0,00	0,00	3,01
65	Autres charges de gestion courante	5 617 202,00	5 318 124,06	94 751,15	0,00	204 326,79
	Total des dépenses de gestion courante	70 505 541,00	65 758 094,17	2 298 852,28	0,00	2 448 594,55
66	Charges financières	1 500 000,00	1 280 388,41	200 236,04	0,00	19 375,55
67	Charges exceptionnelles	315 880,00	254 537,67	20 670,00	0,00	40 672,33
022	Dépenses imprévues	1 000 000,00				
То	ntal des dépenses réelles de fonctionnement	73 321 421,00	67 293 020,25	2 519 758,32	0,00	3 508 642,43
023	Virement à la section d'investissement (2)	8 635 436,00				
042	Opé d'ordre de transfert entre sections (2)	1 918 156,00	2 720 077,91			-801 921,91
То	tal des dépenses d'ordre de fonctionnement	10 553 592,00	2 720 077,91			7 833 514,09
	TOTAL	83 875 013,00	70 013 098,16	2 519 758,32	0,00	11 342 156,52
Pour info	ormation D 002 déficit de fonctionnement reporté de N-1	(3) 0,00				

RECETTES DE FONCTIONNEMENT

	RECEITES DE FONCTIONNEIVENT							
CI	Libellé	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Crédits employés (ou restant à employer)			a		
Chap			Titres émis	Prod rattachés	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés		
013	Atténuations de charges	840 000,00	793 633,77	0,00	0,00	46 366,23		
70	Produits des services, du domaine et ventes	7 653 870,00	7 858 570,22	593 758,07	0,00	-798 458,29		
73	Impôts et taxes	55 477 891,00	56 270 456,23	5 510,57	0,00	-798 075,80		
74	Dotations et participations	12 621 043,00	11 414 708,33	1 362 860,92	0,00	-156 526,25		
75	Autres produits de gestion courante	1 228 850,20	1 597 739,88	0,00	0,00	-368 889,68		
	Total des recettes de gestion courante	77 821 654,20	77 935 108,43	1 962 129,56	0,00	-2 075 583,79		
77	Produits exceptionnels	530 000,00	1 273 545,04	0,00	0,00	-743 545,04		
Т	otal des recettes réelles de fonctionnement	78 351 654,20	79 208 653,47	1 962 129,56	0,00	-2 819 128,83		
042	Opé d'ordre de transfert entre sections (2)	26 977,00	77 196,88			-50 219,88		
Т	otal des recettes d'ordre de fonctionnement	26 977,00	77 196,88			-50 219,88		
	TOTAL	78 378 631,20	79 285 850,35	1 962 129,56	0,00	-2 869 348,71		
R 00	Pour information 2 Excédent de fonctionnement reporté de N-1	(3) 5 496 381,80						

⁽¹⁾ Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires.
(2) DF 023 = RI 021; DI 040 = RF 042; RI 040 = DF 042; DI 041 = RI 041; DF 043 = RF 043.
(3) Les lignes de report ne font pas l'objet d'émission de mandat ou de titre (inscrire le montant reporté)

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
SECTION D'INVESTISSEMENT - CHAPITRES	A3

DEPENSES D'INVESTISSEMENT

Chap	Libellé	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	816 555,37	356 934,71	395 859,09	63 761,57
204	Subventions d'équipement versées	21 800,00	3 600,00	/	18 200,00
21	Immobilisations corporelles	8 493 314,76	5 133 462,84	/	113 676,02
23	Immobilisations en cours	353 370,24	61 999,57	289 648,08	1 722,59
	Total des opérations d'équipement	15 989 886,07	11 890 774,94	3 857 847,57	241 263,56
	Total des dépenses d'équipement	25 674 926,44	17 446 772,06	7 789 530,64	438 623,74
10	Dotations, fonds divers et réserves	127 765,67	127 454,00	0,00	311,67
16	Emprunts et dettes assimilées	11 320 000,00	10 890 458,58	0,00	429 541,42
26	Particip et créances rattachées à des particip	27 720,00	0,00	27 720,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	3 749 176,97	3 749 176,97	0,00	0,00
	Total des dépenses financières	15 224 662,64	14 767 089,55	27 720,00	429 853,09
451	Total des opé pour compte de tiers (6)	1 153 000,00	999 897,89	11 166,91	141 935,20
Tota	al des dépenses réelles d'investissement	42 052 589,08	33 213 759,50	7 828 417,55	1 010 412,03
040	<i>Opé d'ordre de transfert entre sections (1)</i>	26 977,00	77 196,88		-50 219,88
041	Opérations patrimoniales (1)	653 220,00	284 558,72		368 661,28
Tota	al des dépenses d'ordre d'investissement	680 197,00	361 755,60		318 441,40
	TOTAL	42 732 786,08	33 575 515,10	7 828 417,55	1 328 853,43
D 001	Pour information solde d'exécution négatif reporté de N-1	(2) 8 080 071,92			

RECETTES D'INVESTISSEMENT

RECEITES D'INVESTISSEMENT							
Chap	Libellé	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés		
13	Subventions d'investissement	7 117 395,62	3 880 912,38	2 532 674,34	703 808,90		
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 165)	13 606 900,00	10 194 500,00	2 984 400,00	428 000,00		
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	291 600,00	310 046,40	0,00	-18 446,40		
	Total des recettes d'équipement	21 015 895,62	14 385 458,78	5 517 074,34	1 113 362,50		
10	Dot fonds divers et réserves	4 263 741,67	5 303 319,59	0.00	-1 039 577,92		
1068	Excédents de fonct capitalisés (7)	10 023 849,57	10 023 849,57	0,00	0,00		
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	3 279,91	0,00	-3 279,91		
024	Produits des cessions d'immobilisations	3 074 315,00	·	0,00			
	Total des recettes financières	17 361 906,24	15 330 449,07	0,00	2 031 457,17		
452	Total des opé pour le compte de tiers (6)	1 227 172,96	0,00	999 065,00	228 107,96		
Tot	tal des recettes réelles d'investissement	39 604 974,82	29 715 907,85	6 516 139,34	3 372 927,63		
021	Virement de la section de fonctionnement (1)	8 635 436,00					
040	Opé d'ordre de transfert entre sections (1)	1 918 156,00	2 720 077,91		-801 921,91		
041	Opérations patrimoniales (1)	653 220,00	284 558,72		368 661,28		
To	tal des recettes d'ordre d'investissement	11 206 812,00	3 004 636,63		8 202 175,37		
	TOTAL	50 811 786,82	32 720 544,48	6 516 139,34	11 575 103,00		
R 001	Pour information Solde d'exécution positif reporté de N-1	(2) 1 071,18					

⁽¹⁾ DF 023 = Rl 021; Dl040 = RF042; Rl040 = DF042; Dl041 = Rl041; DF043 = RF043;
(2) Les lignes de report ne font pas l'objet d'émission de mandat ou de titre (inscrire le montant reporté);
(3) A servir uniquement dans le cadre d'un suivi des stocks selon la méthode de l'inventaire permanent simplifié autorisée po ur les seules opérations d'aménagements (lotissement, ZAC...) par ailleurs retracées dans le cadre de budgets annexes;
(4) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace le cas échéant l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur;
(5) A servir uniquement lorsque la commune ou d'établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un servic e public non personnalisé qu'elle ou qu'il crée;
(6) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A9);
(7) Le compte 1068 n' est pas un chapitre mais un article du chapitre 10.

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B1

1 - Mandats émis (v compris sur les restes à réaliser N-1)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	20 074 151,92		20 074 151,92
012	Charges de personnel et frais assimilés	39 584 703,33		39 584 703,33
014	Atténuations de produits	2 985 215,99		2 985 215,99
65	Autres charges de gestion courante	5 412 875,21		5 412 875,21
66	Charges financières	1 480 624,45	0,00	1 480 624,45
67	Charges exceptionnelles	275 207,67	1 200 305,14	1 475 512,81
68	Dotation aux amortissements et provisions	0,00	1 519 772,77	1 519 772,77
	Dépenses de fonctionnement - Total	69 812 778,57	2 720 077,91	72 532 856,48

Pour information		0,00
D002 Déficit de fonctionnement reporté de N-1		0,00

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves	127 454,00	0,00	127 454,00
13	Subventions d'investissement	0,00	26 971,80	26 971,80
16	Remboursement d'emprunts (sauf 1688 non budgétaires)	10 890 458,58	0,00	10 890 458,58
	Total des opérations d'équipement	11 890 774,94		11 890 774,94
19	Différences sur réalisations d'immobilisations (5)		50 225,08	50 225,08
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (6)	356 934,71	0,00	356 934,71
204	Subventions d'équipement versées	3 600,00	0,00	3 600,00
21	Immobilisations corporelles (6)	5 133 462,84	275 942,72	5 409 405,56
23	Immobilisations en cours (6)	61 999,57	8 616,00	70 615,57
27	Autres immobilisations financières	3 749 176,97	0,00	3 749 176,97
451	Total des opérations pour compte de tiers (7)	999 897,89	0,00	999 897,89
	Dépenses d'investissement - Total	33 213 759,50	361 755,60	33 575 515,10

Pour information		8 080 071,92
D001 Solde d'exécution négatif reporté de N-1		0 000 071,92

- (1) Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires;
- (1) Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgetaires;
 (2) Voir liste des opérations d'ordre;
 (3) Permet de retracer des opérations particulières telles que les opérations de stocks liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié;
 (4) Communes, communautés d'agglomération et communautés urbaines de plus de 100 000 habitants;
 (5) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires;
 (6) Hors chapitres "opérations d'équipement";
 (7) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail des annexes IV A9);
 (8) A servir autisurement legreure la commune ou l'établissement effectue une dotation initiale en expèces au profit d'un service public pon

- (8) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personalisé qu'elle ou qu'il
- (9) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B2

2 - Titres émis (y compris sur les restes à réaliser N-1)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	Atténuations de charges	793 633,77		793 633,77
70	Produits des services, du domaine et ventes diverses	8 452 328,29		8 452 328,29
73	Impôts et taxes	56 275 966,80		56 275 966,80
74	Dotations et participations	12 777 569,25		12 777 569,25
75	Autres produits de gestion courante	1 597 739,88		1 597 739,88
77	Produits exceptionnels	1 273 545,04	77 196,88	1 350 741,92
	Recettes de fonctionnement - Total	81 170 783,03	77 196,88	81 247 979,91

Pour information		5 496 381,80
R002 Excédent de fonctionnement reporté de N-1		5 490 561,60

INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1) Opérations d'ordre (2)		TOTAL	
Dotations fonds divers at réserves (souf 1068)	5 303 310 50	0.00	5 303 319,59	
Exc. de Fonct. capitalisés	10 023 849,57	0,00	10 023 849,57	
Subventions d'investissement	3 880 912,38	0,00	3 880 912,38	
Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire	10 197 779,91	0,00	10 197 779,91	
Différences sur réalisations d'immobilisations		514 920,90	514 920,90	
Immobilisations incorporelles (sauf 204) (5)	310 046,40	268 094,46	578 140,86	
Immobilisations corporelles (5)	0,00	685 384,24	685 384,24	
Immobilisations en cours (5)	0,00	16 464,26	16 464,26	
Amortissements des immobilisations		1 519 772,77	1 519 772,77	
Recettes d'investissement - Total	29 715 907,85	3 004 636,63	32 720 544,48	
	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068) Exc. de Fonct. capitalisés Subventions d'investissement Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire Différences sur réalisations d'immobilisations Immobilisations incorporelles (sauf 204) (5) Immobilisations corporelles (5) Immobilisations en cours (5) Amortissements des immobilisations	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068) 5 303 319,59	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068) 5 303 319,59 0,00	

Pour information		1 071,18
R001 Solde d'exécution positif reporté de N-1		1 0/1,18

⁽¹⁾ Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires;
(2) Voir liste des opérations d'ordre;
(3) Permet de retracer des opérations particulières telles que les opérations de stocks liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié;
(4) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires;
(5) Hors chapitres "opérations d'équipement";
(6) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail des annexes IV A9);
(7) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personalisé qu'elle ou qu'il crée.
(8) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.

SECTION DE FONCTIONNEMENT

III - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF	III
SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES DEPENSES	A1

Chan/		C (III)	Crédits em	ployés (ou restant à	employer)	
Chap/ art (1)	Libellé (1)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Charges rattachées	Restes à réaliser	Crédits annulés
011	Charges à caractère général (2)	21 203 120,00	18 280 050,79	1 794 101,13	0,00	1 128 968,08
60221	Combustibles et carburants	13 520,00	13 473,25	0,00	0,00	46,75
60222	Produits d'entretien	0,28	0,00	0,00	0,00	0,28
60224 6032	Fournitures administratives Var. des Sto. des autres App.	0,76	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,76 100 000,00
6042	Ach.Prest.Serv.($<$ Terr.à Am.)	100 000,00 636 370,42	564 260,98	53 507,01	0,00	18 602,43
60611	Eau et assainissement	408 543,00	400 408,31	5 037,20	0,00	3 097,49
60612 60622	Energie - Electricité Carburants	1 924 963,12 166 693,00	1 831 974,65 162 839,68	20 000,00 0,00	0,00 0,00	72 988,47 3 853,32
60623	Alimentation	158 423,84	142 723,40	5 471,90	0,00	10 228,54
60628	Autres Fourn, non stockées	85 326,85	63 465,96	13 825,80	0,00	8 035,09
60631 60632	Fournitures d'entretien Fournitures de petit Equip.	171 293,00 344 268,09	143 242,41 270 150,90	27 532,43 44 718,42	0,00 0.00	518,16 29 398,77
60633	Fournitures de voirie	74 000,00	72 447,80		0,00	18,60
60636	Vêtements de travail	105 600,00	85 254,77	14 890,43	0,00	5 454,80
6064 6065	Fournitures administratives Livres, disques, K7(Bib., Méd.)	82 864,62 75 780,00	67 827,47 73 597,32	9 353,39 1 633,33	0,00 0,00	5 683,76 549,35
6067	Fournitures scolaires	153 025,45	146 234,28	2 252,72	00,0	4 538,45
6068	Autres matières et fournitures	519 645,94	389 259,51	70 337,06	0,00	60 049,37
611 6132	Cont.Prest.Serv. avec des Ent. Locations immobilières	8 362 841,57 312 511,90	7 858 308,08 261 388.66	464 588,63 0,00	0,00 0.00	39 944,86 51 123,24
6135	Locations mobilières	412 591,68	362 630,01	33 257,27	0,00	16 704,40
614	Ch. locatives et de coPpté	240 305,00	99 471,99	3 750,33	0,00	137 082,68
61521	Terrains	553 658,00	424 283,83	118 272,42	0,00	11 101,75
61522 615221	Bâtiments entretien réparation bat publi	0,00 734 122,38	-1 148,70 540 459,93	1 148,70 129 954,90	00,0 00,0	0,00 63 707,55
615228	Autres bâtiments	2 000,00	1 758,00	0,00	0,00	242,00
61523	Voies et réseaux	0,00	-9 041,96		0,00	0,00
615231	voies entretien et réparation réseaux entretien réparation	655 895,00	655 098,38	0,00 132 304,80	0,00 0.00	796,62 1 357,69
615232 61551	Matériel roulant	590 000,00 83 660,00	456 337,51 78 528,42	2 203,94	0,00	2 927,64
61558	entretien réparat°autr fournit	188 897,53	99 698,80		0,00	42 992,29
6156	Maintenance	631 398,47	413 818,12		0,00	47 403,26
6161 617	multirisques Etudes et recherches	274 500,00 125 099,00	264 048,71 49 956,66	0,00 65 340,61	0,00 0,00	10 451,29 9 801,73
6182	Documentation Gén. et Tech.	56 970,00	35 043,90		0,00	2 618,27
6184	Vers. à des Org. de formation	197 914,10	132 305,88	20 460,80	0,00	45 147,42
6185 6188	Frais de colloques &séminaires Autres frais divers	2 236,00 403 589,42	235,90 210 753,84	2 000,00 114 646,97	0,00 0.00	0,10 78 188,61
6225	Ind. au comptable et aux Rég.	16 549,10	16 549,10	0,00	0,00	0,00
6226	Honoraires	273 410,00	224 165,00		0,00	17 789,10
6227 6228	Fr. d'actes et de contentieux Divers	38 628,00 320 753,17	19 316,57 227 941,30	18 293,97 46 830,00	00,0 00,0	1 017,46 45 981,87
6231	Annonces et insertions	74 941,94	62 310,42	0,00	0,00	12 631,52
6232	Fêtes et cérémonies	394 014,00	344 793,14	39 979,79	0,00	9 241,07
6233 6236	Foires et expositions	4 200,00 324 630,00	4 200,00	00,0 00,0	00,0 00,0	0,00 126 426,72
6238	Catalogues et imprimés Divers	6 549,00	198 203,28 6 548,40	0,00	0,00	0,60
6241	Transports de biens	21 546,00	21 545,03	0,00	0,00	0,97
6247	Transports collectifs	27 505,60	24 524,35	2 657,64	0,00	323,61
6251 6256	Voyages et déplacements Missions	71 100,00 1 500,00	68 275,32 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	2 824,68 1 500,00
6261	Frais d'affranchissement	129 720,00	129 461,52		0,00	258,48
6262	Frais de télécommunications	211 400,00	171 741,91	38 382,83	0,00	1 275,26
627 6281	Serv. bancaires et assimilés Concours divers (cotisations)	7 445,00 82 272,00	7 160,81 79 578,16	0,00 70,00	0,00 0,00	284,19 2 623,84
6282	Fr. Gard.(Eg.,For.&bois Com.	500,00	0,00	0,00	0,00	500,00
6283	Frais de nettoyage des locaux	9 685,00	7 236,00	2 340,00	0,00	109,00
62878 6288	A d'autres organismes Autres serv.extérieurs	2 146,00 6 120,00	1 528,46 2 940,76		0,00 0,00	1,24 2 015,24
63512	Taxes foncières	267 457,00	267 456.90		0,00	0,10
6355	Tx. et Imp. sur les véhicules	5 000,00	199,99	0,00	0,00	4 800,01
6358 637	Autres droits Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org.	21 450,00 36 089,77	20 661,13 12 616,59	0,00 9 554,72	0,00 0,00	788,87 13 918,46
012	Charges de personnel et frais assimilés	40 700 000,00	39 174 703,33	410 000,00	0,00	1 115 296,67
6219	Autre personnel extérieur	38 015,75	38 015,75	0,00	0,00	0,00
6218 6331	Versement de transport	452 016,40	452 016,40		0,00	0,00
6332	Cotisations Vers. au F.N.A.L.	116 642,00	111 409,78	0,00	0,00	5 232,22
6336	Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT	343 812,00	328 491,31	0,00	0,00	15 320,69 122 251,22
64111 64112	Rémunération principale NBI, SFT & indem de Residence	14 758 889,02 884 535,00	14 586 637,80 829 343,80		00,0 00,0	55 191,20
64118	Autres indemnités	4 057 439,48	4 057 439,48	0,00	0,00	0,00
64131	Rémunération	8 098 626,00	7 724 201,03	0,00	0,00	374 424,97
64162 64168	emplois d'avenir Autres emplois d'insertion	168 406,00 29 168,00	149 597,96 14 904,57	0,00 0,00	0,00 0,00	18 808,04 14 263,43
6417	Rémunérations des apprentis	82 085,63	82 085,63	0,00	0,00	0,00
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	5 004 758,00	4 797 085,12	0,00	0,00	207 672,88
6453 6454	Cot. aux caisses de Ret. Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	5 249 595,00	4 687 147,78 442 006,02		0,00 0,00	202 447,22 24 157,98
6454 6455	Cot. pour assurance du Pers.	466 164,00 453 614,00	442 006,02		0,00	
6456	Vers.au F.N.C.du Supp.familial	3 107,00	3 107,00			

Chap/		Crédits ouverts	Crédits employés (ou restant à employer)			
art (1)	Libellé (1)	(BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Charges rattachées	Restes à réaliser	Crédits annulés
6458	Cot. aux autres Org. Soc.	61 216,00	58 268,00	0,00	0,00	2 948,00
6472	Prest. familiales directes	26 319,00	24 897,58	0,00	0,00	1 421,42
64731	Versées directement	22 656,00	13 003,70	0,00	0,00	9 652,30
6474	Vers. aux autres oeuvres Soc.	242 000,00	214 934,78	0,00	0,00	27 065,22
6475	Médecine du travail, pharmacie	125 609,00	113 719,44	0,00	0,00	11 889,56
6488	Autres charges	15 326,72	15 326,72	0,00	0,00	0,00
014	Atténuations de produits	2 985 219,00	2 985 215,99	0,00	0,00	3,01
						2.01
73918	Aut rev sur aut imp loc ou ass	76 915,00	76 912,99	0,00	0,00	2,01
739221	FNGIR	2 755 500,00	2 755 499,00	0,00	0,00	1,00
739223	FPIC	152 804,00	152 804,00	0,00	00,0	0,00
65	Autres charges de gestion courante	5 617 202,00	5 318 124,06	94 751,15	0,00	204 326,79
			200 452 44		0.00	7.547.56
6531	Indemnités	396 000,00	388 452,44	0,00	0,00	7 547,56
6532	Frais de mission	7 000,00	685,89	0,00	0,00	6 314,11
6533	Cotisations de retraite	26 800,00	23 128,49	0,00	0,00	3 671,51 11 593,00
6535	Formation	30 000,00	18 407,00	0,00	0,00	0,00
6536	Fr. de représentation du maire Créances admise en non valeur	9 000,00	9 000,00	0,00 0.00	0,00 0,00	24 385,10
6541	créance/effacement dette	253 087,00	228 701,90 1 632,52	0,00	0.00	125,48
6542	Service d'incendie	1 758,00	764 817,85	20 814,15	0,00	368,00
6553 65541		786 000,00 370 000,00			0.00	87 102,92
65548	Contrib fonds compensation Autres contributions	33 900.00	282 897,08 21 098,80	0,00 0,00	0,00	12 801,20
65548 6558	Autres Contributions Autres Cont. obligatoires	186 000,00	169 230,09	13 297,00	0,00	3 472,91
657361	Caisse des écoles		67 500,00	0.00	0.00	0,00
657362	CCAS	67 500,00 1 337 500,00	1 337 500,00	0.00	0,00	0,00
657364	A caract indust et commercial	1 33 / 300,00	135 900.00	0.00	0.00	11 100,00
6574	Sub.Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri	1 965 657,00	1 869 172,00	60 640,00	0,00	35 845,00
656	Frais de fonctionnement des groupes d'élus	0,00	0,00	0.00	0.00	0.00
030	Trais de ronctionnement des groupes d'etus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ll .	COTAL= DEPENSES DE GESTION DES SERVICES (a) = (011+012+014+65+656)	70 505 541,00	65 758 094,17	2 298 852,28	0,00	2 448 594,55

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement; (2) Pour les comptes 62...: sauf le compte 621 retracé au sein du chapitre 012.

III - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF	III
SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES DEPENSES	A1

			Crédits em	ployés (ou restant à	employer)	
Chap/ art (1)	Libellé (1)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Charges rattachées	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
66	Charges financières (b)	1 500 000,00	1 280 388,41	200 236,04	0,00	19 375,55
66111	Intérêts réglés à l'échéance	1 382 218,00	1 362 843,05	0,00	0,00	19 374,95
66112	Intérêts regres à réchéance Intérêts rattachemnt des ICNE	62 516,00	-137 720,12	200 236,04	0,00	0,08
6688	Autres	55 266,00	55 265,48	0,00	0,00	0,52
67	Charges exceptionnelles (c)	315 880,00	254 537,67	20 670,00	0,00	40 672,33
6711	Int. Mor. et Pén. sur March.	27 953,00	27 937,51	0.00	0,00	15,49
6712	Amendes fiscales et pénales	3 900,00	3 000,00	0,00	0,00	900,00
6714	Bourses et prix	50 000,00	37 275,59	6 170,00	0,00	6 554,41
673	Tit. annulés (sur Ex. Ant.)	78 300,00	73 992,00	0,00	0,00	4 308,00
6745	Sub. aux Pers. de Dr. privé	136 480,00	119 070,92	4 500,00	0,00	12 909,08
678	Autres charges exceptionnelles	19 247,00	-6 738,35	10 000,00	0,00	15 985,35
0/8	Autres charges exceptionnelles	19 247,00	-0 /38,33	10 000,00	0,00	13 983,33
68	Dotations aux provisions (d) (3)	0,00	0,00			0,00
022	Dépenses imprévues (e)	1 000 000,00				
	TOTAL DES DEPENSES REELLES =					
	a+b+c+d+e	73 321 421,00	67 293 020,25	2 519 758,32	0,00	3 508 642,43
022		9.625.426.00	0.00			9 (25 42(00
023	Virement à la section d'investissement	8 635 436,00	0,00			8 635 436,00
042	Op ordre de transfert entre sections (4) (5) (6)	1 918 156,00	2 720 077,91			-801 921,91
6751	Valeur comptable immos cédées	0,00	685 384,24			-685 384,24
6761	Diff sur réal (+) trans en inv	0,00	514 920,90			-514 920,90
6811	Dot.Amort.Immo.Incorp.Corp.	1 918 156,00	1 519 772,77			398 383,23
TOTAL DE	S PRELEVEMENTS AU PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT	10 553 592,00	2 720 077,91			7 833 514,09
043	Op ordre à l'intérieur sect fonct (7)	0,00	0,00			0,00
	TOTAL DES DEPENSES D'ORDRE	10 553 592,00	2 720 077,91			7 833 514,09
TOTAL	DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT DE					
	L'EXERCICE (= total des opérations réelles et d'ordre)	83 875 013,00	70 013 098,16	2 519 758,32	0,00	11 342 156,52
	Dinformation					
D (Pour information 002 Déficit de fonctionnement reporté de N-1	0,00				

Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (2)

Montant des ICNE de l'exercice	
Montant des ICNE de l'exercice N-1	
= différence ICNE N - ICNE N-1	62 515,92

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement; (2) Si le mandatement des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif;

- (2) Si le handacterient des l'One de l'éctablissement applique le régime des provisions semi budgétaires;
 (3) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi budgétaires;
 (4) Cf définition du chapitre des opérations d'ordre, DF 042 = RI 040;
 (5) Pour les comptes 67...: dont 675 et 676;
 (6) Pour le compte 6815: si la commune ou l'établissemnent applique le régime des provisions budgétaires;
 (7) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stock ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.

Chan/		C (P)	Crédits em			
Chap/ art (1)	Libellé (1)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Produits rattachés	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
013	Atténuations de charges	840 000,00	793 633,77	0,00	0,00	46 366,23
6032	Var. des Sto. des autres App.	100 000,00	0,00	0,00	0,00	100 000,00
6419	Remb. sur Rém. du Pers.	650 000,00	655 848,45	0,00	0,00	-5 848,45
6459	Remb.Ch. de S.S& de prévoyance	90 000,00	136 684,98	0,00	0,00	-46 684,98
6479	Remb. autres charges sociales	0,00	1 100,34	0,00	0,00	-1 100,34
70	Produits des services, du domaine	7 653 870,00	7 858 570,22	593 758,07	0,00	-798 458,29
						, , ,
7018	Autr ventes de prod finis	30,00	0,00	0,00	0,00	30,00
70311	Conc.Ds cimetières (Prod. net)	70 000,00	99 865,99	0,00	0,00	-29 865,99
70312	Redevances funéraires	5 000,00	4 611,00	0,00	0,00	389,00
70321 70323	Dr.Stat.Loc. sur la voie Pub. Red. d'Occ. du Dom. Pub. Com.	70 000,00 0,00	76 914,39 1 000,00	0,00 0,00	0,00 0,00	-6 914,39 -1 000,00
70323	Autres Dr. de Stat. et de Loc.	88 600,00	159 382,89	0,00	0,00	-70 782,89
70328	Autres Red. et Rec. diverses	168 500,00	160 526,00	0,00	0,00	7 974,00
7062	Red.&Dr.des Serv. Caract.Cult.	249 000,00	245 375,03	420,00	0,00	3 204,97
7066	Red.Dr.des Serv à Caract.Soc.	746 200,00	765 596,80	16 757,97	0,00	-36 154,77
7067	Red.Dr.Serv. péri-Scol.Ens.	2 909 025,00	2 832 322,15	336 610,47	0,00	-259 907,62
70688	Autres prestations de service	1 400 600,00	1 353 637,16	0,00	0,00	46 962,84
7083	Loc. Div. (autres qu'Imm.)	1 640,00	0,00	0,00	0,00	1 640,00
70846	Au GFP de ratachement	85 000,00	195 974,27	0,00	0,00	-110 974,27
70848	aux autres organismes	1 100 000,00	1 371 132,02	0,00	0,00	-271 132,02
70872	par budg annex et les reg mun.	45 000,00	63 368,46	0,00	0,00	-18 368,46
70873	par les C.C.A.S.	89 100,00	74 210,67	0,00	0,00	14 889,33
70876	Par le GFP de rattachement	44 835,00	44 833,00	93 910,00	0,00	-93 908,00
70878	par d'autres redevables	233 340,00	94 168,91	146 059,63	0,00	-6 888,54
7088	Aut.Prod.Act.Ann.(Ab.Vent.Ouv)	348 000,00	315 651,48	0,00	0,00	32 348,52
73	Impôts et taxes	55 477 891,00	56 270 456,23	5 510,57	0,00	-798 075,80
73111	taxes foncieres et habitation	36 434 840,00	36 678 739,00	0,00	0,00	-243 899,00
7318	Autres impôts locauxx et assim	0,00	95 799,00	0,00	0,00	-95 799,00
73211	attribution de compensation	15 819 365,00	15 849 442,00	0,00	0,00	-30 077,00
73222	Fds de sol. des communes IDF	575 996,00	575 996,00	0,00	0,00	0,00
7328	Autres Reversements de Fiscal.	7 690,00	0,00	0,00	0,00	7 690,00
7337	Droits de stationnement	230 000,00	239 195,46	0,00	0,00	-9 195,46
7343	Tx. sur les pylônes Elect.	60 000,00	60 268,00	0,00	0,00	-268,00
7351 7368	Taxe sur l'électricité Taxes sur la publicité	700 000,00 350 000,00	732 405,63 360 280,93	0,00 5 510,57	0,00 0,00	-32 405,63 -15 791,50
7381	Tx.Add.Dr.Mut.Tx.de Pub. Fonc.	1 300 000,00	1 678 330,21	0,00	0,00	-378 330,21
74	Dotations et participations	12 621 043,00	11 414 708,33	1 362 860,92	0,00	-156 526,25
	-					
7411	Dotation forfaitaire	5 280 855,00	5 280 855,00	0,00	0,00	0,00
74123	Dotation de solidarité urbaine	685 336,00	685 336,00	0,00	0,00	0,00
74127 744	Dotat°nat°nale de péréquation FCTVA	418 431,00 261 765,00	418 431,00 261 765,00	0,00	0,00	0,00 0,00
744 74718	Autres	460 500,00	493 793,85	0,00 0,00	0,00 0,00	-33 293,85
74718	Régions	96 200,00	36 989,68	96 200,00	0,00	-36 989,68
7473	Départements	758 400,00	166 912,67	584 659,18	0,00	6 828,15
7478	Autres organismes	3 276 745,00	2 662 762,98	682 001,74	0,00	-68 019,72
7481	Att. Vers. Rep.d'Imp. Spect.	0,00	525,35	0,00	0,00	-525,35
7482	Comp.Pert.Tx.Add.Dr.Mut.Tx.	0,00	1 493,00	0,00	0,00	-1 493,00
748314	DUCSTP	0,00	44 477,00	0,00	0,00	-44 477,00
74833	Etat-Comp.au Tit.de Tx.Prof.	44 477,00	0,00	0,00	0,00	44 477,00
74834	Etat-Comp.Tit.Exon. Tx. Fonc.	149 524,00	149 525,00	0,00	0,00	-1,00
74835	Etat-Comp.Tit. Exon. Tx.d'Hab.	1 159 690,00	1 159 690,00	0,00	0,00	0,00
7484	Dotato recensement	9 000,00	8 407,00	0,00	0,00	593,00
7485 7488	Dotation pour les titres sécur Autres Att. et participations	20 120,00 0,00	20 120,00 23 624,80	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 -23 624,80
75		1 330 050 30			,	,
75 752	Autres produits de gestion courante Revenus des immeubles	1 228 850,20 601 088,20	1 597 739,88	0,00	0,00	-368 889,68
752 757	Red. Vers. par fermiers &Conc.	497 762,00	969 691,04 498 048,84	0,00 0,00	0,00 0,00	-368 602,84 -286,84
757 758	Prod. divers de Gest. courante	130 000,00	130 000,00	0,00	0,00	-286,84 0,00
TOTAL= F	RECETTES DE GESTION DES SERVICES (a) =	77 821 654,20	77 935 108,43	1 962 129,56	0,00	-2 075 583,79
	70+73+74+75+013				3,00	,,,,

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement.

GI '			Crédits emp	ployés (ou restant à	employer)	6 (1)
Chap/ art (1)	Libellé (1)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Produits rattachés	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
76	Produits financiers (b)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels (c)	530 000,00	1 273 545,04	0,00	0,00	-743 545,04
7714	rec. sur Cré. Adm. en non Val.	0.00	1 916,57	0,00	0.00	-1 916,57
7718	Aut.Prod.Excep.sur Op.de Gest.	10 000,00	510,96	0,00	0,00	9 489,04
773	Mand.Ann.(Ex.Ant.)Att.Déch.4al	0,00	2 146,67	0,00	0,00	-2 146,67
775	Produits des cessions - immo	0,00	1 150 080,06	0,00	0,00	-1 150 080,06
7788	Produits except divers	520 000,00	118 890,78	0,00	0,00	401 109,22
78	Reprises sur provisions (d) (2)	0,00	0,00			0,00
тот	AL DES RECETTES REELLES = a+b+c+d	78 351 654,20	79 208 653,47	1 962 129,56	0,00	-2 819 128,83
042	Op d'ordre de transfert entre sections (3) (4) (5)	26 977,00	77 196,88			-50 219,88
77.61	Diff.	0.00	50.225.00			50 225 00
7761	Diff sur réal (-) reprises	0,00	50 225,08			-50 225,08
777	Quote part subvention inv.	26 977,00	26 971,80			5,20
043	Op ordre à l'intérieur de la sect de fonct (6)	0,00	0,00			0,00
	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE	26 977,00	77 196,88			-50 219,88
	TOTAL DES RECETTES DE ONCTIONNEMENT DE L'EXERCICE (=total des opérations réelles et d'ordre)	78 378 631,20	79 285 850,35	1 962 129,56	0,00	-2 869 348,71
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	•		•	
R002	Pour information Excédent de fonctionnement reporté de N-1	5 496 381,80				

Détail du calcul des ICNE au compte 7622

Montant des ICNE de l'exercice	
Montant des ICNE de l'exercice N-1	
= différence ICNE N - ICNE N-1	0,00

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (2) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi budgétaires;
 (3) Cf définitions du chapitre des opérations d'ordre, *RF* 042 = DI 040;
 (4) Pour les comptes 77...: dont 776;
 (5) Pour le compte 7815 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires;
 (6) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.

SECTION D'INVESTISSEMENT

	III - VOTE DU BUDGET	III
I	SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES DEPENSES	B1

Chap/ art (1)	Libellé (1)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
010	Stocks	0,00	0,00	0,00	0,00
		04 (0-	25402454	207.070.00	(2.5(1.55
20	Immobilisations incorporelles (sauf opérations et 204)	816 555,37	356 934,71	395 859,09	63 761,57
202	Frais d'études,élaborat°modif	100,00	0,00	0,00	100,00
2031	Frais d'études	622 215,21	210 192,80	350 465,39	61 557,02
2033	Frais d'insertion	10 656,00	8 616,00	0,00	2 040,00
2051 2088	concessions&droits similaires Autres immo incorporelles	183 584,16 0,00	138 125,91 0,00	45 393,70 0,00	64,55 0,00
2000	Autres minio incorporenes	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (sauf opérations)	21 800,00	3 600,00	0,00	18 200,00
20422	Bâtiments et installations	21 800,00	3 600,00	0,00	18 200,00
21	Immobilisations corporelles (sauf opérations)	8 493 314,76	5 133 462,84	3 246 175,90	113 676,02
2111	Terrains nus	48 424,00	21 373,31	27 000,00	50,69
2112	Terrains de voirie	115 795,26	2 502,00	113 292,26	1,00
2115	Terrains bâtis	216 372,00	124 461,71	91 910,29	0,00
21311	Hôtel de ville	284 551,57	114 918,17	168 795,57	837,83
21312	Bâtiments scolaires	257 200,00	204 705,18	48 682,42	3 812,40
21316	Equipements du cimetière	118 847,39	115 936,51	2 604,00	306,88
21318	Autres bâtiments publics	2 080 620,04	1 424 981,88	625 342,31	30 295,85
2135	Instal.Gén.,Ag.,Am. des Const.	726 994,60	386 113,42	305 307,80	35 573,38
2151	Réseaux de voirie	1 356 265,60	852 508,33	500 104,47	3 652,80
2152	Installations de voirie	464 947,78	388 145,63	76 650,14	152,01
21533	Réseaux câblés	43 071,35	35 437,02	7 436,42	197,91
21534	Réseaux d'électrification	557 776,00	242 673,20	314 810,48	292,32
21538	Autres réseaux	17 622,13	17 622,13	0,00	0,00
21568	autre mat. De def. Civile	0,00	0,00	0,00	0,00
2182 2183	Matériel de transport Mat.de bureau et Mat.Inform.	729 810,41 220 081,93	415 262,69 153 602,72	313 079,19 46 499,08	1 468,53 19 980,13
2184	Mobilier	296 012,06	208 202,97	86 788,55	1 020,54
2188	Autres immo corporelles	958 922,64	425 015,97	517 872,92	16 033,75
22	Immobilisations reçues en affectation (sauf opérations)	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf opérations)	353 370,24	61 999,57	289 648,08	1 722,59
2313	Constructions	348 957,48	59 309,17	289 648,08	0,23
2315	Instal., Mat.et Out. Tech.	4 412,76	2 690,40	0,00	1 722,36
	Opérations d'équipement n° (1 ligne par opé.) (2)	15 989 886,07	11 890 774,94	3 857 847,57	241 263,56
1005	ZAC Catanan Banadain	95 490 16	40.011.12	20,800,00	14 979 02
1005 1018	ZAC Coteaux-Beauclair Amélioration de l'accessibilité	85 489,16	49 811,13 310 314,96	20 800,00	14 878,03
1046	Modernisation du patrimoine informatique	802 408,53 1 486 837,13	685 432,54	483 368,98 792 813,60	8 724,59 8 590,99
1040	Plateau d'Avron - Aménagement	1 894 146,60	1 321 028,60	573 118,00	0,00
1053	Coeur de Ville-Ilôt Garnier	286 200,00	1 200,00	252 000,00	33 000,00
1058	ZAC Mare Huguet	7 000,00	0,00	7 000,00	0,00
1063	Vidéo protection	132 868,91	3 337,84	128 538,94	992,13
1070	Quartier Jean Moulin	84 996,62	11 850,00	73 146,62	0,00
1071	Mail Bois perrier - Gymnase Eboué	424 279,37	413 389,97	297,36	10 592,04
1076	Quartier Casanova	0,00	0,00	0,00	0,00
1081	Enfouissement de réseau	807 847,54	325 949,50	481 898,04	0,00
1082	Rue Salengro	42 617,89	0,00	0,00	42 617,89
1086	Terrain synthétique letessier	0,00	0,00	0,00	0,00
1088	Modernisation de l'éclairage public	539 838,62	539 838,62	0,00	0,00
1089	Patrimoine Routier	1 581 537,74	1 502 274,66	68 637,93	10 625,15
1090	optimisation circulation - stationnement	495 908,49	274 733,60	124 592,53	96 582,36
1091	création Ecole maternelle / réaménagement parking Boutours	18 500,00	7 524,20	10 975,80	0,00
1093	Modernisation du réseau fibre	140 766,87	118 823,52	21 659,74	283,61

Chap/ art (1)	Libellé (1)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
1097	création halle sportive Langevin	5 607,26	0,00	3 868,87	1 738,39
1098	Ecole Elémentaire Centre Ville	6 938 035,34	6 267 369,70	658 027,26	12 638,38
1099	Centre de loisirs Félix Eboué	215 000,00	57 896,10	157 103,90	0,00
	Total des dépenses d'equipement	25 674 926,44	17 446 772,06	7 789 530,64	438 623,74
10	Dotations, fonds divers et réserves	127 765,67	127 454,00	0,00	311,67
40000					0.00
10222 10226	F.C.T.V.A.	0,00	0,00	0,00	0,00
10228	Taxe d'Aménagement Autres fonds globalisés	127 765,67 0,00	127 454,00 0,00	0,00 0,00	311,67 0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00
					,
1311	Etat et Etab. nationaux	0,00	0,00	0,00	0,00
1312	Régions	0,00	0,00	0,00	0,00
13158	autres groupements	0,00	0,00	0,00	0,00
1318	Autres	0,00	0,00	0,00	0,00
1321 1322	Etat et Etab. nationaux	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00
1323	Régions Départements	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00
13258	Autres groupements	0,00	0,00	0,00	0,00
13256	Autres Etab. publics locaux	0,00	0,00	0,00	0,00
1328	Autres Autres	0,00	0,00	0,00	0,00
1342	Amendes de police	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	11 320 000,00	10 890 458,58	0,00	429 541,42
1641	Emprunts en Euros	10 335 864,34	10 271 103,51	0,00	64 760,83
16441	Opérat° afférentes à emprunt	194 539,00	194 538,85	0,00	0,15
165	Dépôts et cautionnements reçus	2 228,66	2 228,66	0,00	0,00
1675	Dettes pour M.E.T.P.	770 000,00	405 219,56	0,00	364 780,44
1678	Autres emprunts et dettes	17 368,00	17 368,00	0,00	0,00
18	Compte de liaison: affectation à	0,00	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées à des particip.	27 720,00	0,00	27 720,00	0,00
261	Titres de participation	27 720,00	0,00	27 720,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	3 749 176,97	3 749 176,97	0,00	0,00
274	Prêts	3 749 176,97	3 749 176,97	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00			
	Total des dépenses financières	15 224 662,64	14 767 089,55	27 720,00	429 853,09
451	Opé pour compte de tiers n° (1 ligne par opé) (3)				
45411 45811	Autres immo corporelles Recettes	105 000,00 1 048 000,00	12 000,00 987 897,89	0,00 11 166,91	93 000,00 48 935,20
,	Total des dépenses d'opération pour compte de tiers	1 153 000,00	999 897,89	11 166,91	141 935,20
	TOTAL DEPENSES REELLES	42 052 589,08	33 213 759,50	7 828 417,55	1 010 412,03

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement; (2) Voir état III B 3 pour le détail des opérations d'équipement; (3) Voix annexe IV A9 pour le détail des opérations pour compte de tiers

III - VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES DEPENSES	B1

Chap/ art (1)	Libellé (1)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
040	Opérations d'ordre transfert entre sections (4)	26 977,00	77 196,88		-50 219,88
	Reprises sur autofinancement antérieur (5)	26 977,00	77 196,88		-50 219,88
13911	Etat et Etab. nationaux	22 582,00	22 581,52		0,48
13913	Départements	955,00	952,78		2,22
139158	subventions transférées	3 440,00	3 437,50		2,50
192	+ ou - values sur cess. d'immo	0,00	50 225,08		-50 225,08
	Charges transférées (6)	0,00	0,00		0,00
041	Opérations patrimoniales (7)	653 220,00	284 558,72		368 661,28
2031	Frais d'études	0,00	0.00		0.00
2033	Frais d'insertion	0.00	0.00		0.00
21311	Hôtel de ville	13 100,00	12 609,67		490,33
21312	Bâtiments scolaires	164 500,00	159 770,21		4 729,79
21318	Autres bâtiments publics	340 300,00	61 022,84		279 277,16
2152	Installations de voirie	30 000,00	29 880,00		120,00
21533	Réseaux câblés	13 000,00	12 660,00		340,00
2313	Constructions	9 320,00	8 616,00		704,00
238	Av. versées.Com.Immo.Corp.	83 000,00	0,00		83 000,00
	TOTAL DEPENSES D'ORDRE	680 197,00	361 755,60		318 441,40

TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE (= Total des dépenses réelles de l'ordre)	42 732 786,08	33 575 515,10	7 828 417,55	1 328 853,43
--	---------------	---------------	--------------	--------------

Pour information	8 080 071,92
D 001 Solde d'exécution négatif reporté de N-1	0 000 071,92

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissemen t.
(2) Voir état III B3 pour le détail des opérations d'équipement.
(3) Voir annexes IV A9 pour le détail des opérations pour compte de tiers.
(4) Cf. définitions du chapitre d'opérations d'ordre, D1 040=RF 042.
(5) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre 040 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
(6) Dont 192.
(7) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041=RI 041.

III - VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES RECETTES	B2

Chap/ art (1)	Libellé (1)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
010	Stocks	0,00	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	7 117 395,62	3 880 912,38	2 532 674,34	703 808,90
1311	Etat et Etab. nationaux	101 000,00	30 367,12	46 000,00	24 632,88
1312	Régions	17 689,95	0,00	0,00	17 689,95
13158	autres groupements	27 115,00	27 116,40	0,00	-1,40
1318	Autres	319 000,00	0,00	0,00	319 000,00
1321	Etat et Etab. nationaux	1 583 245,00	488 972,32	1 017 443,00	76 829,68
1322	Régions	2 485 400,00	2 003 960,00	485 400,00	-3 960,00
1323	Départements	270 561,67	30 938,33	239 623,34	0,00
13258	Autres groupements	500 000,00	500 000,00	0,00	0,00
1326	Autres Etab. publics locaux	463 650,00	0,00	463 650,00	0,00
1328	Autres	1 215 929,00	665 753,21	280 558,00	269 617,79
1342	Amendes de police	133 805,00	133 805,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 165)	13 606 900,00	10 194 500,00	2 984 400,00	428 000,00
1641	Emprunts en Euros	11 700 000,00	10 100 000,00	1 500 000,00	100 000,00
16441	Opérat°afférentes à emprunt	1 812 400,00	0,00	1 484 400,00	328 000,00
16818	Autres prêteurs	94 500,00	94 500,00	0,00	0,00
	-	· ·	<u> </u>	ŕ	
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	291 600,00 291 600.00	310 046,40 310 046,40	0,00	-18 446,40 -18 446,40
2031	Frais d'études	,		0,00	, -
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes d'equipement	21 015 895,62	14 385 458,78	5 517 074,34	1 113 362,50
		1			
10	Dotations, fonds divers et réserves	14 287 591,24	15 327 169,16	0,00	-1 039 577,92
10222	F.C.T.V.A.	2 392 126,00	2 392 126,00	0,00	0,00
10226	Taxe d'Aménagement	1 705 395,67	2 744 973,59	0,00	-1 039 577,92
10228	Autres fonds globalisés	166 220,00	166 220,00	0,00	0,00
1068	Exc. de Fonct. capitalisés	10 023 849,57	10 023 849,57	0,00	0,00
138	Autres subv. d'investissement non transférables	0,00	0,00	0,00	0,00
165	Dr. At. d. d.	0.00	2 270 01	0.00	-3 279,91
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	3 279,91	0,00	
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	3 279,91	0,00	-3 279,91
18	Compte de liaison: affectation à	0,00	0,00	0,00	0,00
					0.00
26	Participations et créances rattachées à des particip.	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autus immobilisations financières	0.00	0.00	0.00	0,00
21	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	3 074 315,00		0,00	
	Total des recettes financières	17 361 906,24	15 330 449,07	0,00	2 031 457,17
45 2	One nouse commete de tiens no (1 liens nou ent) (1)			<u> </u>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
452	Opé pour compte de tiers n° (1 ligne par opé) (2)				
45422	Dépenses	179 172,96	0,00	0,00	179 172,96
45821	ID4- (2 C-1-1 1-4-)	1 048 000,00	0,00	999 065,00	48 935,00
43821	Dép. (à Subd.par mandats)	1 0 10 000,00	0,00	,	
	des recettes d'opération pour compte de tiers	1 227 172,96	0,00	999 065,00	228 107,96
		ŕ		ŕ	228 107,96 3 372 927,63

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement. (2) Voir annexes IV A9 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

III - VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES RECETTES	B2

Chap/ art (1)	Libellé (1)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
021	Virement de la section de fonctionnement	8 635 436,00			
040	Opérations d'ordre de transfert entre sections (3) (4)	1 918 156,00	2 720 077,91		-801 921,91
192	+ ou - values sur cess. d'immo	0,00	514 920,90		-514 920,90
2111	Terrains nus	0,00	575 171,76		-575 171,76
2115	Terrains bâtis	0,00	76 224,51		-76 224,51
21318	Autres bâtiments publics	0,00	1 680,00		-1 680,00
2182	Matériel de transport	0,00	27 843,97		-27 843,97
2188	Autres immo corporelles	0,00	4 464,00		-4 464,00
2802	Frais d'études,d'élaborat°,	30 000,00	30 833,35		-833,35
2804131	Biens mobil., matériel & étude	7 307,00	7 306,67		0,33
2804132	Bâtiments et installations	7 314,00	7 313,33		0,67
2804172	Bâtiments et installations	29 075,00	29 074,43		0,57
2804183	Pjts infras d'intérêt national	19 740,00	19 735,61		4,39
280421	Biens mobil., matériel & étude	240,00	240,00		0,00
280422	Bâtiments et installations	287 480,00	287 473,60		6,40
28051	concessions et dts similaires	280 000,00	149 649,74		130 350,26
28152	Installations de voirie	1 000,00	1 022,00		-22,00
281568	Aut mat. et outil. inc déf.civ	11 000,00	6 368,44		4 631,56
281571	Matériel roulant	3 000,00	2 625,00		375,00
28158	Autr. inst mat outil technique	2 000,00	1 087,00		913,00
28181	Instal.Gén.,Ag.&Amenag divers	0,00	1 123,00		-1 123,00
28182	Matériel de transport	150 000,00	133 643,78		16 356,22
28183	Mat.de bureau et informatique	250 000,00	189 715,77		60 284,23
28184	Mobilier	140 000,00	117 709,21		22 290,79
28188	Autres immo corporelles	700 000,00	534 851,84		165 148,16
20100	Aures immo corporenes	700 000,00	334 631,64		103 140,10
TOTAL	DES PRELEVEMENTS PROVENANT DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT	10 553 592,00	2 720 077,91		7 833 514,09
041	Opérations patrimoniales (5)	653 220,00	284 558,72		368 661,28
V / I	operations parameter (o)	555 225,00	231 000,72		300 001,20
2031	Frais d'études	543 900,00	259 478,46		284 421,54
2033	Frais d'insertion	9 320,00	8 616,00		704,00
238	Av. versées.Com.Immo.Corp.	100 000,00	16 464,26		83 535,74
230	Av. versees.com.immo.corp.	100 000,00	10 404,20		03 333,71
	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE	11 206 812,00	3 004 636,63		8 202 175,37
TOTAL D	DES RECETTES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE (= Total des recettes réelles et d'ordre)	50 811 786,82	32 720 544,48	6 516 139,34	11 575 103,00
	Pour information R 001 Solde d'exécution positif reporté de N-1	1 071,18			

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement.
(2) Voir annexes IV A9 pour le détail des opérations pour compte de tiers.
(3) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre, RI 040 = DF 042.
(4) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre 040 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
(5) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041= RI 041.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1005 LIBELLE: ZAC Coteaux-Beauclair (1)

				Pour mémoire		
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	85 489,16	A 49 811,13	20 800,00	14 878,03	В 1 119 304,67
20	Immobilisations incorporelles	75 489,16	49 811,13	10 800,00	14 878,03	405 996,27
2031	Frais d'études	75 489,16	49 811,13	10 800,00	14 878,03	405 996,27
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	10 000,00	0,00	10 000,00	0,00	588 626,00
2111	Terrains nus	0,00	0,00	0,00	0,00	588 626,00
2112	Terrains de voirie	10 000,00	0,00	10 000,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	124 682,40
238	Av. versées.Com.Immo.Corp.	0,00	0,00	0,00	0,00	124 682,40

	RECETTES (répartition)		Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
	(Pour information)		Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	0,00	C 0,00	0,00	0,00	D 323 941,62
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00	323 941,62
1321	Etat et Etab. nationaux	0,00	0,00	0,00	0,00	323 941,62
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Solde du financement (5) Pour l'exercice		En cumulé	
Recettes - Dépenses	C-A -49 811,13	D-B -795 363,05	

⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
(2) Rayer la mention inutile;
(3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
(4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
(5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1018 LIBELLE : Amélioration de l'accessibilité POUR VOTE (Chapitre)

			Eléments affére	Eléments afférents à l'exercice				
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)		
	DEPENSES	802 408,53	A 310 314,96	483 368,98	8 724,59	В 3 455 736,81		
20	Immobilisations incorporelles	43 351,60	12 609,67	23 485,60	7 256,33	455 469,60		
2031	Frais d'études	43 351,60	12 609,67	23 485,60	7 256,33	454 303,20		
2033	Frais d'insertion	0,00	0,00	0,00	0,00	1 166,40		
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
21	Immobilisations corporelles	739 903,42	297 705,29	440 729,87	1 468,26	1 924 320,22		
-1	Thintobhisations corporches	757 705,42	251 103,25	440 725,07	1 400,20	1 /2 1 0 2 0 , 2 2		
21311	Hôtel de ville	38 429,00	26 603,98	11 801,52	23,50	26 603,98		
21312	Bâtiments scolaires	30 220,00	14 144,46	32 411,94	-16 336,40	14 144,46		
21318	Autres bâtiments publics	503 167,23	128 085,17	361 742,11	13 339,95	198 722,40		
2151	Réseaux de voirie	166 650,19	128 871,68	29 053,92	8 724,59	1 684 849,38		
2184	Mobilier	0,00	0,00	4 283,69	-4 283,69	0,00		
2188	Autres immo corporelles	1 437,00	0,00	1 436,69	0,31	0,00		
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
23	Immobilisations en cours	19 153,51	0,00	19 153,51	0,00	1 075 946,99		
2313	Constructions	19 153,51	0,00	19 153,51	0,00	417 162,87		
2315	Instal., Mat.et Out. Tech.	0,00	0,00	0,00	0,00	658 784,12		

	RECETTES (répartition)		Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
	(Pour information)		Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	463 650,00	C 0,00	463 650,00	0,00	D 279 228,91
13	Subventions d'investissement	463 650,00	0,00	463 650,00	0,00	279 228,91
1322	Régions	0,00	0,00	.,	0,00	
1326	Autres Etab. publics locaux	463 650,00	0,00	463 650,00	0,00	185 348,91
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Solde du financement (5)	Pour l'exercice	En cumulé
Recettes - Dépenses	C-A -310 314,96	D-B -3 176 507,90

 ⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
 (2) Rayer la mention inutile;
 (3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
 (5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1046

LIBELLE: Modernisation du patrimoine informatique (1) POUR VOTE (Chapitre)

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	1 486 837,13	A 685 432,54	792 813,60	8 590,99	В 1816 690,14
20	Immobilisations incorporelles	803 322,54	545 618,00	249 111,58	8 592,96	1 148 021,76
2031 2051	Frais d'études concessions&droits similaires	45 782,00 757 540,54	· ·	,	2,00 8 590,96	
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	683 514,59	139 814,54	543 702,02	-1,97	668 668,38
21533 21538	Réseaux câblés Autres réseaux	268 792,14 0,00		256 912,14 0,00	0,00 0,00	
2183	Mat.de bureau et Mat.Inform.	406 171,86	119 383,95	286 789,88	-1,97	625 786,83
2188	Autres immo corporelles	8 550,59	8 550,59	0,00	0,00	15 610,57
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0	,00

	RECETTES (répartition)		Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
	(Pour information)		Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	0,00	C 0,00	0,00	0,00	D 0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Solde du financement (5) Pour l'exercice		En cumulé		
Recettes - Dépenses	C-A -685 432,54	D-B -1 816 690,14		

 ⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
 (2) Rayer la mention inutile;
 (3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
 (5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1047 LIBELLE: Plateau d'Avron - Aménagement (1) POUR VOTE (Chapitre)

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	1 894 146,60	A 1 321 028,60	573 118,00	0,00	В 1 835 793,97
20	Immobilisations incorporelles	387 942,60	46 824,60	341 118,00	0,00	450 800,86
2031	Frais d'études	387 942,60	46 824,60	341 118,00	0,00	450 800,86
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	1 506 204,00	1 274 204,00	232 000,00	0,00	1 384 993,11
2111	Terrains nus	1 506 204,00	1 274 204,00	232 000,00	0,00	1 384 993,11
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
				I	I	

DECETTES (vénoutition)		Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
(Pour information)		Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
TOTAL RECETTES AFFECTEES	500 000,00	C 500 000,00	0,00	0,00	D 500 000,00
Subventions d'investissement	500 000,00	500 000,00	0,00	0,00	500 000,00
Autres groupements	500 000,00	500 000,00	0,00	0,00	500 000,00
Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL RECETTES AFFECTEES Subventions d'investissement Autres groupements Emprunts et dettes assimilées Immobilisations incorporelles Subventions d'équipement versées Immobilisations corporelles Immobilisations reçues en affectation	(Pour information) Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1) TOTAL RECETTES AFFECTEES Subventions d'investissement 500 000,00 Autres groupements 500 000,00 Emprunts et dettes assimilées 0,00 Immobilisations incorporelles 0,00 Subventions d'équipement versées 0,00 Immobilisations corporelles 0,00 Immobilisations reçues en affectation 0,00	RECETTES (répartition)	(Pour information) Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1) Titres émis au 31/12 Reste a realiser au 31/12 TOTAL RECETTES AFFECTEES 500 000,00 C 500 000,00 O,00 0,00 Subventions d'investissement 500 000,00 S00 000,00 O,00 0,00 Autres groupements 500 000,00 S00 000,00 O,00 0,00 Emprunts et dettes assimilées 0,00 O,00 O,00 O,00 0,00 O,00 Immobilisations incorporelles 0,00 O,00 O,00 O,00 O,00 O,00 0,00 O,00 O,00 O,00 O,00 O,00 O,00 O,00	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1) Titres émis Reste à réaliser au 31/12 Crédits annulés

Solde du financement (5)	Pour l'exercice	En cumulé
Recettes - Dépenses	C-A -821 028,60	D-B -1 335 793,97

 ⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
 (2) Rayer la mention inutile;
 (3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
 (5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1053 LIBELLE : Coeur de Ville-Ilôt Garnier POUR VOTE (Chapitre)

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	286 200,00	A 1 200,00	252 000,00	33 000,00	В 2 140 923,22
20	Immobilisations incorporelles	1 200,00	1 200,00	0,00	0,00	110 976,00
2031	Frais d'études	1 200,00	1 200,00	0,00	0,00	110 976,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	285 000,00	0,00	252 000,00	33 000,00	2 029 947,22
2112 2115	Terrains de voirie Terrains bâtis	15 000,00 270 000,00		,	15 000,00 18 000,00	
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	RECETTES (répartition)		Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
	(Pour information)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	0,00	C 0,00	0,00	0,00	D 500 000,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	500 000,00
1641	Emprunts en Euros	0,00	0,00	0,00	0,00	500 000,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Solde du financement (5)	Pour l'exercice	En cumulé	
Recettes - Dépenses	C-A -1 200,00	D-B -1 640 923,22	

 ⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
 (2) Rayer la mention inutile;
 (3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
 (5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET		
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3	

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1058 **LIBELLE: ZAC Mare Huguet** POUR VOTE (Chapitre)

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	7 000,00	A 0,00	7 000,00	0,00	В 1 214 778,93
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	70 498,22
2031	Frais d'études	0,00	0,00	0,00	0,00	70 498,22
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	7 000,00	0,00	7 000,00	0,00	1 144 280,71
2112 2115 2151	Terrains de voirie Terrains bâtis Réseaux de voirie	7 000,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00 0,00 0,00	871 817,85
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	RECETTES (répartition)		Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
	(Pour information)		Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	0,00	C 0,00	0,00	0,00	D 0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	•	,	,	,	,	,
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Solde du financement (5) Pour l'exercice		En	En cumulé		
Recettes - Dépenses	C-A	0,00 D-B	-1 214 778,93		

 ⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
 (2) Rayer la mention inutile;
 (3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
 (5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1063 LIBELLE: Vidéo protection

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	132 868,91	A 3 337,84	128 538,94	992,13	В 1 995 514,77
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	126 840,64
2031 205	Frais d'études Conc.Dr.Sim.Brev.Lic.Mark.Proc	0,00 0,00	0,00 0,00	,	0,00 0,00	· ·
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	132 868,91	3 337,84	128 538,94	992,13	1 544 992,22
21	Timinobinsations corporenes	132 000,71	3 33 1,04	120 330,74	772,13	1 344 //2,22
21533 2183	Réseaux câblés Mat.de bureau et Mat.Inform.	124 287,07 8 581,84	0,00 3 337,84		992,13 0,00	
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	323 681,91
2313 2315	Constructions Instal., Mat.et Out. Tech.	0,00 0,00	0,00 0,00	.,	0,00 0,00	

	RECETTES (répartition)		Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
	(Pour information)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	0,00	C 0,00	0,00	0,00	D 1 249 909,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00	249 909,00
1321	Etat et Etab. nationaux	0,00	0,00	0,00	0,00	249 909,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	1 000 000,00
1641	Emprunts en Euros	0,00	0,00	0,00	0,00	1 000 000,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Solde du financement (5)	Pour l'exercice	En cumulé
Recettes - Dépenses	C-A -3 337,84	D-B -745 605,77

 ⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
 (2) Rayer la mention inutile;
 (3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
 (5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1070 LIBELLE: Quartier Jean Moulin POUR VOTE (Chapitre)

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	84 996,62	A 11 850,00	73 146,62	0,00	В 6 520 677,73
20	Immobilisations incorporelles	10 664,58	7 164,00	3 500,58	0,00	114 953,46
2031 2033	Frais d'études Frais d'insertion	10 664,58 0,00	7 164,00 0,00	3 500,58 0,00	0,00 0,00	· ·
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	63 284,40	4 686,00	58 598,40	0,00	1 683 508,19
21312 21318 2151 21531	Bâtiments scolaires Autres bâtiments publics Réseaux de voirie Réseaux d'adduction d'eau	49 154,40 14 130,00 0,00 0,00	0,00 0,00	14 130,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 1 609 878,05
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	17.0	11.047.64	0.00	11 047 (4	0.00	4 722 217 00
23	Immobilisations en cours	11 047,64	0,00	11 047,64	0,00	4 722 216,08
2313	Constructions	11 047,64	0,00	11 047,64	0,00	4 722 216,08

		Eléments afférents à l'exercice			
RECETTES (répartition) (Pour information)		Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
TOTAL RECETTES AFFECTEES	0,00	C 0,00	0,00	0,00	D 950 000,00
Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	950 000,00
Emprunts en Euros	0,00	0,00	0,00	0,00	950 000,00
Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL RECETTES AFFECTEES Subventions d'investissement Emprunts et dettes assimilées Emprunts en Euros Immobilisations incorporelles Subventions d'équipement versées Immobilisations corporelles	(BF+DM+RAR N-1) TOTAL RECETTES AFFECTEES 0,00 Subventions d'investissement 0,00 Emprunts et dettes assimilées 0,00 Emprunts en Euros 0,00 Immobilisations incorporelles 0,00 Subventions d'équipement versées 0,00 Immobilisations corporelles 0,00 Immobilisations reçues en affectation 0,00	TOTAL RECETTES AFFECTEES	(BP+DM+RAR N-1) au 31/12 TOTAL RECETTES AFFECTEES 0,00 C 0,00 0,00 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 Emprunts en Euros 0,00 0,00 0,00 Immobilisations incorporelles 0,00 0,00 0,00 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00	Company Comp

Solde du financement (5)	Pour l'exercice	En cumulé
Recettes - Dépenses	C-A -11 850,00	D-B -5 570 677,73

 ⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
 (2) Rayer la mention inutile;
 (3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
 (5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1071 LIBELLE: Mail Bois perrier - Gymnase Eboué POUR VOTE (Chapitre)

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	424 279,37	A 413 389,97	297,36	10 592,04	В 3 613 657,02
20	Immobilisations incorporelles	22 920,28	22 619,84	297,36	3,08	284 525,91
2031 2033	Frais d'études Frais d'insertion	22 920,28 0,00	22 619,84 0,00	297,36 0,00	3,08 0,00	284 345,91 180,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	286 752,49	280 407,85	0,00	6 344,64	1 316 333,77
2111	Terrains nus	0,00		-,	0,00	
2151 2188	Réseaux de voirie Autres immo corporelles	286 752,49 0,00	280 407,85 0,00	0,00 0,00	6 344,64 0,00	1 266 258,13 26 136,72
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	114 606,60	110 362,28	0,00	4 244,32	2 012 797,34
2313 238	Constructions Av. versées.Com.Immo.Corp.	114 606,60	110 362,28 0,00	0,00 0,00	4 244,32 0,00	

	DECETTES (Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
	RECETTES (répartition) (Pour information)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	724 620,00	C 201 777,00	522 843,00	0,00	D 693 817,22
13	Subventions d'investissement	724 620,00	201 777,00	522 843,00	0,00	243 817,22
1321	Etat et Etab. nationaux	227 220,00		,		
1322	Régions	317 400,00	0,00	317 400,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
1323	Départements	180 000,00	20 000,00	160 000,00	0,00	40 000,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	450 000,00
1641	Emprunts en Euros	0,00	0,00	0,00	0,00	450 000,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Ī	Solde du financement (5)	Pour l'exercice	En cumulé
ı	Recettes - Dépenses	C-A -211 612,97	D-B -2 919 839,80

 ⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
 (2) Rayer la mention inutile;
 (3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
 (5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1076 LIBELLE: Quartier Casanova

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire	
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)	
	DEPENSES	0,00	A 0,00	0,00	0,00	В 1 700 000,00	
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
20.4		0.00	0.00	0.00	0.00	1 700 000 00	
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	1 700 000,00	
2042	Subv. aux pers. droits privées	0,00	0,00	.,	0,00		
20422	Bâtiments et installations	0,00	0,00	0,00	0,00	1 150 000,00	
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
23	immoomsations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

	DECETTES (vánoutition)		Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
	RECETTES (répartition) (Pour information)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	115 765,00	C 115 765,32	0,00	-0,32	D 750 000,00
13	Subventions d'investissement	115 765,00	115 765,32	0,00	-0,32	750 000,00
1311	Etat et Etab. nationaux	0,00	0,00	0,00	0,00	149 527,00
1321	Etat et Etab. nationaux	115 765,00	,	0,00	-0,32	· ·
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	ininiobinsations corporenes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Solde du financement (5)	Pour l'exercice	En cumulé		
Recettes - Dépenses	C-A 115 765,32	D-B -950 000,00		

 ⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
 (2) Rayer la mention inutile;
 (3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
 (5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1081

LIBELLE : Enfouissement de réseaux POUR VOTE (Chapitre)

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire	
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)	
	DEPENSES	807 847,54	A 325 949,50	481 898,04	0,00	В 966 639,21	
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	92 053,14	
204	Subventions a equipement versees	0,00	0,00	0,00	0,00	92 033,14	
204172	Bâtiments et installations	0,00	0,00	0,00	0,00	92 053,14	
21	Immobilisations corporelles	807 847,54	325 949,50	481 898,04	0,00	874 586,07	
21534	Réseaux d'électrification	807 847,54	325 949,50	481 898,04	0,00	874 586,07	
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

	DECETTES (vánoutition)		Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
	RECETTES (répartition) (Pour information)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	105 000,00	C 0,00	0,00	105 000,00	D 0,00
13	Subventions d'investissement	105 000,00	0,00	0,00	105 000,00	0,00
1328	Autres	105 000,00	0,00	0,00	105 000,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Ī	Solde du financement (5)	Pour l'exercice	En cumulé
ı	Recettes - Dépenses	C-A -325 949,50	D-B -966 639,21

⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;

⁽¹⁾ Ouvri un'actue par opération;
(2) Rayer la mention inutile;
(3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
(4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
(5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1082

LIBELLE: Rue Salengro POUR VOTE (Chapitre)

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	42 617,89	A 0,00	0,00	42 617,89	В 744 634,88
20	Immobilisations incorporelles	7 617,89	0,00	0,00	7 617,89	306 691,68
2031 2151	Frais d'études Réseaux de voirie	7 617,89 0,00	0,00 0,00	.,	7 617,89 0,00	
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	35 000,00	0,00	0,00	35 000,00	437 943,20
2112 2151	Terrains de voirie Réseaux de voirie	35 000,00 0,00	0,00 0,00	.,	35 000,00 0,00	
21531	Réseaux d'adduction d'eau	0,00	0,00	0,00	0,00	111 937,05
21534 21538	Réseaux d'électrification Autres réseaux	0,00 0,00	· ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00 0,00	
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	RECETTES (répartition)		Eléments afférents à l'exercice				
	(Pour information)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)	
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	0,00	C 0,00	0,00	0,00	D 0,00	
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

Solde du financement (5) Pour l'exercice		En cumulé		
Recettes - Dépenses	C-A 0,00	D-B -744 634,88		

⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
(2) Rayer la mention inutile;
(3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
(4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
(5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1086 LIBELLE: Terrain synthétique letessier (1) POUR VOTE (Chapitre)

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	0,00	A 0,00	0,00	0,00	В 868 374,62
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	833 715,76
2128	Autr agenc. et Aménag.terrains	0,00		.,	0,00	
2151 21534	Réseaux de voirie Réseaux d'électrification	0,00 0,00		·	0,00 0,00	
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	34 658,86
238	Av. versées.Com.Immo.Corp.	0,00	0,00	0,00	0,00	34 658,86

DECETTES (vángutition)		Eléments affére	nts à l'exercice		Pour mémoire
(Pour information)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
TOTAL RECETTES AFFECTEES	65 561,67	C 10 938,33	54 623,34	0,00	D 415 517,44
Subventions d'investissement	65 561,67	10 938,33	54 623,34	0,00	415 517,44
Etat et Etab. nationaux	0.00	0.00	0.00	0.00	207 429,94
	,	,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
-		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,		
Autres	0,00	0,00	0,00	,	
Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL RECETTES AFFECTEES Subventions d'investissement Etat et Etab. nationaux Régions Départements Autres Emprunts et dettes assimilées Immobilisations incorporelles Subventions d'équipement versées Immobilisations corporelles Immobilisations reçues en affectation	(Pour information) Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1) TOTAL RECETTES AFFECTEES Subventions d'investissement 65 561,67 Etat et Etab. nationaux Régions O,00 Départements 65 561,67 Autres 0,00 Emprunts et dettes assimilées 0,00 Immobilisations incorporelles 0,00 Subventions d'équipement versées 0,00 Immobilisations corporelles 0,00 Immobilisations reçues en affectation 0,00	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1) Titres émis	(Pour information) Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1) Titres émis au 31/12 Reste à réaliser au 31/12 TOTAL RECETTES AFFECTEES 65 561,67 C 10 938,33 54 623,34 Subventions d'investissement 65 561,67 10 938,33 54 623,34 Etat et Etab. nationaux 0,00 0,00 0,00 Régions 0,00 0,00 0,00 Départements 65 561,67 10 938,33 54 623,34 Autres 0,00 0,00 0,00 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 Immobilisations incorporelles 0,00 0,00 0,00 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)

Solde du financement (5)	Pour l'exercice	En cumulé	
Recettes - Dépenses	C-A 10 938,33	D-B -452 857,18	

 ⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
 (2) Rayer la mention inutile;
 (3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
 (5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1088

LIBELLE: Modernisation de l'éclairage public

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	539 838,62	A 539 838,62	0,00	0,00	В 2 906 248,22
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	70 650,00
2031	Frais d'études	0,00	0,00	0,00	0,00	70 650,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	539 838,62	539 838,62	0,00	0,00	2 835 598,22
2152 21534	Installations de voirie Réseaux d'électrification	49 942,44 489 896,18	· ·		0,00 0,00	
21334	Reseaux delectrification	467 670,16	407 070,10	0,00	0,00	2 377 070,03
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

RECETTES (répartition)			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
	(Pour information)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	0,00	C 0,00	0,00	0,00	D 0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

ſ	Solde du financement (5)	Pour l'exercice	En cumulé
ľ	Recettes - Dépenses	C-A -539 838,62	D-B -2 906 248,22

⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;

⁽¹⁾ Ouvri un'actue par opération;
(2) Rayer la mention inutile;
(3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
(4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
(5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1089 LIBELLE: Patrimoine Routier

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	1 581 537,74	A 1 502 274,66	68 637,93	10 625,15	В 4 902 075,81
20	Immobilisations incorporelles	29 880,00	29 880,00	0,00	0,00	133 265,52
2031	Frais d'études	29 880,00	29 880,00	0,00	0,00	133 265,52
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	1 551 657,74	1 472 394,66	68 637,93	10 625,15	4 768 810,29
2112	Terrains de voirie	0,00	0,00	.,	0,00	
2135	Instal.Gén.,Ag.,Am. des Const.	0,00		0,00	0,00	
2151	Réseaux de voirie	1 483 956,27	1 405 334,22	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	9 984,12	
2152	Installations de voirie	67 701,47	67 060,44	0,00	641,03	
2158	Autres inst. mat. outil. techn	0,00	0,00	0,00	0,00	8 699,70
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	RECETTES (répartition)		Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
	(Pour information)		Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	0,00	C 0,00	0,00	0,00	D 35 296,15
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
			,		,	
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	35 296,15
2151	Réseaux de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	35 296,15
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Solde du financement (5)	Pour l'exercice	En cumulé
Recettes - Dépenses	C-A -1 502 274,66	D-B -4 866 779,66

⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
(2) Rayer la mention inutile;
(3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
(4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
(5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1090

LIBELLE: optimisation circulation - stationnement (1)

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	495 908,49	A 274 733,60	124 592,53	96 582,36	В 2 484 903,98
20	Immobilisations incorporelles	39 700,00	37 476,00	0,00	2 224,00	63 998,40
2031	Frais d'études	39 700,00	37 476,00	0,00	2 224,00	63 998,40
204	Subventions d'équipement versées	63 000,00	0,00	26 000,00	37 000,00	85 104,00
204183 20422	Projets infrastru.int national Bâtiments et installations	10 000,00 53 000,00		,	10 000,00 27 000,00	
21	Immobilisations corporelles	393 208,49	237 257,60	98 592,53	57 358,36	2 335 801,58
2135 2151 2152	Instal.Gén.,Ag.,Am. des Const. Réseaux de voirie Installations de voirie	99 528,00 0,00 293 680,49	30 509,47 0,00 206 748,13	0,00	0,00 0,00 57 358,36	151 205,73
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

DECETTES (vánautition)	Eléments afférents à l'exercice				Pour mémoire
(Pour information)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
TOTAL RECETTES AFFECTEES	611 546,00	C 611 003,21	70 000,00	-69 457,21	D 611 003,21
Subventions d'investissement	611 546,00	611 003,21	70 000,00	-69 457,21	611 003,21
Etat et Etab. nationaux	83 760,00	0,00	0,00	83 760,00	0,00
Autres	527 786,00	611 003,21	70 000,00	-153 217,21	611 003,21
Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL RECETTES AFFECTEES Subventions d'investissement Etat et Etab. nationaux Autres Emprunts et dettes assimilées Immobilisations incorporelles Subventions d'équipement versées Immobilisations corporelles Immobilisations reçues en affectation	(Pour information) Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1) TOTAL RECETTES AFFECTEES Subventions d'investissement Etat et Etab. nationaux Autres Emprunts et dettes assimilées O,00 Immobilisations incorporelles O,00 Subventions d'équipement versées O,00 Immobilisations corporelles O,00 Immobilisations reçues en affectation O,00	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1) Titres émis (BP+DM+RAR N-1)	RECETTES (répartition)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)

Solde du financement (5)	Pour l'exercice	En cumulé	
Recettes - Dépenses	C-A 336 269,61	D-B -1 873 900,77	

 ⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
 (2) Rayer la mention inutile;
 (3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
 (5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1091

LIBELLE: création Ecole maternelle / réaménagement parking Boutours (1) POUR VOTE (Chapitre)

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	18 500,00	A 7 524,20	10 975,80	0,00	В 8 309 599,74
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	828 215,85
2031	Frais d'études	0,00	0,00	0,00	0,00	825 163,05
2033	Frais d'insertion	0,00	0,00	0,00	0,00	3 052,80
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	18 500,00	7 524,20	10 975,80	0.00	405 235,32
2121	Plant, d'arbres et d'arbustes	0,00	0.00	0,00	0,00	, i
2128	Autr agenc. et Aménag.terrains	0,00	0,00	0,00	0,00	· · ·
21312	Bâtiments scolaires	18 500,00	7 524,20	10 975,80	0,00	
2135	Instal.Gén.,Ag.,Am. des Const.	0,00	0,00	0,00	0,00	40 000,00
21534	Réseaux d'électrification	0,00	0,00	0,00	0,00	15 047,28
2158	Autres inst. mat. outil. techn	0,00	0,00	0,00	0,00	2 146,18
2161	Oeuvres et objets d'art	0,00	0,00	0,00	0,00	55 911,00
2184	Mobilier	0,00	0,00	0,00	0,00	94 383,87
2188	Autres immo corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	72 887,87
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	7 076 148,57
2313	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	7 019 709,80
238	Av. versées.Com.Immo.Corp.	0,00	0,00	0,00	0,00	56 438,77

	RECETTES (répartition)		Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
	(Pour information)			Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	101 808,00	C 3 960,00	101 808,00	-3 960,00	D 5 356 184,66
13	Subventions d'investissement	101 808,00	3 960,00	101 808,00	-3 960,00	1 702 567,00
1322 1328	Régions	0,00	3 960,00 0,00	-,	-3 960,00	
1328	Autres	101 808,00	0,00	101 808,00	0,00	1 082 707,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	3 500 000,00
1641	Emprunts en Euros	0,00	0,00	0,00	0,00	3 500 000,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	
2313	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	153 617,66
U	I					

Solde du financement (5)	Pour l'exercice	En cumulé
Recettes - Dépenses	C-A -3 564,20	D-B -2 953 415,08

 ⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
 (2) Rayer la mention inutile;
 (3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
 (5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1093 LIBELLE: Modernisation du réseau fibre POUR VOTE (Chapitre)

		Eléments afférents à l'exercice				Pour mémoire
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	140 766,87	A 118 823,52	21 659,74	283,61	В 548 393,97
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	140 766,87	118 823,52	21 659,74	283,61	548 393,97
21533	Réseaux câblés	140 766,87	118 823,52	21 659,74	283,61	548 393,97
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

DECETTES (répartition)		Eléments afférents à l'exercice			
(Pour information)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
TOTAL RECETTES AFFECTEES	0,00	C 0,00	0,00	0,00	D 0,00
Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL RECETTES AFFECTEES Subventions d'investissement Emprunts et dettes assimilées Immobilisations incorporelles Subventions d'équipement versées Immobilisations corporelles Immobilisations reçues en affectation	(Pour information) Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1) TOTAL RECETTES AFFECTEES 0,00 Subventions d'investissement 0,00 Emprunts et dettes assimilées 0,00 Immobilisations incorporelles 0,00 Subventions d'équipement versées 0,00 Immobilisations corporelles 0,00 Immobilisations reçues en affectation 0,00	RECETTES (répartition) (Pour information) TOTAL RECETTES AFFECTEES Subventions d'investissement Emprunts et dettes assimilées O,00 Immobilisations incorporelles O,00 Subventions d'équipement versées O,00 Immobilisations corporelles O,00 O,00 Immobilisations reçues en affectation O,00 O,00	RECETTES (répartition)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)

Solde du financement (5)	Pour l'exercice	En cumulé
Recettes - Dépenses	C-A -118 823,52	D-B -548 393,97

 ⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
 (2) Rayer la mention inutile;
 (3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
 (5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1097

LIBELLE: création halle sportive Langevin Wallon

POUR VOTE (Chapitre)

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	5 607,26	A 0,00	3 868,87	1 738,39	В 1 400 368,54
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	71 625,38
2031	Frais d'études	0,00	0,00	0,00	0,00	70 656,62
2033	Frais d'insertion	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	- ,	0,00	968,76
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
				Í	,	
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	284 783,20
2128	Autr agenc. et Aménag.terrains	0,00	0,00	0,00	0,00	78 221,97
21318	Autres bâtiments publics	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	0,00	
2135	Instal.Gén.,Ag.,Am. des Const.	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	
21531	Réseaux d'adduction d'eau	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	- ,	0,00	· ·
21534	Réseaux d'électrification	0,00		,	0,00	14 693,40
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	5 607,26	0,00	3 868,87	1 738,39	1 043 959,96
2313	Constructions	5 607,26	0,00	3 868,87	1 738,39	1 013 336,38
238	Av. versées.Com.Immo.Corp.	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	30 623,58

	DECETTES (vénertition)		Eléments affére	RECETTES (répartition) Eléments afférents à l'exercice		
	(Pour information) Crédits ouver (BP+DM+RAR N		Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	0,00	C 0,00	0,00	0,00	D 40 000,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00	40 000,00
1321	Etat et Etab. nationaux	0,00	0,00	0,00	0,00	40 000,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Solde du financement (5)	Pour l'exercice	En cumulé
Recettes - Dépenses	C-A 0.00	D-B -1 360 368.54

 ⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
 (2) Rayer la mention inutile;
 (3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
 (5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1098 LIBELLE: Ecole Elémentaire Centre Ville POUR VOTE (Chapitre)

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	6 938 035,34	A 6 267 369,70	658 027,26	12 638,38	В 8 050 444,24
20	Immobilisations incorporelles	155 835,86	135 100,13	39 896,88	-19 161,15	422 884,86
2031	Frais d'études	155 129,86	134 394,53	39 896,88	-19 161,55	410 585,58
2033	Frais d'insertion	0,00	0,00	0,00	0,00	2 695,68
2051	concessions&droits similaires	706,00	705,60	0,00	0,40	9 603,60
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	6 765 735,22	6 115 805,31	618 130,38	31 799,53	7 517 495,12
21312	Bâtiments scolaires	6 523 418,22	5 933 913,21	570 019,93	19 485,08	7 303 210,71
2158	Autres inst. mat. outil. techn	10 641,00	10 641,00	0,00	0,00	34 042,91
2181	Instal. Gén., Ag. et Am. Div.	0,00	0,00	0,00	0,00	8 990,40
2183	Mat.de bureau et Mat.Inform.	110 000,00	74 853,02	35 146,98	0,00	74 853,02
2184	Mobilier	100 000,00	81 870,86	12 963,47	5 165,67	81 870,86
2188	Autres immo corporelles	21 676,00	14 527,22	0,00	7 148,78	14 527,22
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	16 464,26	16 464,26	0,00	0,00	110 064,26
2312	Terrains	0,00	0,00	0,00	0,00	93 600,00
238	Av. versées.Com.Immo.Corp.	16 464,26	16 464,26	0,00	0,00	16 464,26

	RECETTES (répartition)		Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
	(Pour information)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	607 000,00	C 135 350,00	471 650,00	0,00	D 135 350,00
13	Subventions d'investissement	512 500,00	40 850,00	471 650,00	0,00	40 850,00
1321	Etat et Etab. nationaux	250 000,00	12 500,00	237 500,00	0,00	12 500,00
1322	Régions	168 000,00	0,00	168 000,00	0,00	0,00
1328	Autres	94 500,00	28 350,00	66 150,00	0,00	28 350,00
16	Emprunts et dettes assimilées	94 500,00	94 500,00	0,00	0,00	94 500,00
16818	Autres prêteurs	94 500,00	94 500,00	0,00	0,00	94 500,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Solde du financement (5)	Pour l'exercice	En cumulé
Recettes - Dépenses	C-A -6 132 019,70	D-B -7 915 094,24

 ⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
 (2) Rayer la mention inutile;
 (3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
 (5) Indiquer le signe algébrique.

III - VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 1099 LIBELLE : Centre de loisirs Félix Eboué POUR VOTE (Chapitre)

			Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
Art. (3)	Libellé (3)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	DEPENSES	215 000,00	A 57 896,10	157 103,90	0,00	В 415 541,25
20	Immobilisations incorporelles	193 859,00	57 896,10	125 242,50	10 720,40	62 547,96
2031 2033	Frais d'études Frais d'insertion	184 169,00 0,00	48 206,10 0,00	125 242,50 0,00	10 720,40 0,00	
2051	concessions&droits similaires	9 690,00	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	· I
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	21 141,00	0,00	31 861,40	-10 720,40	661,15
21312 21318	Bâtiments scolaires Autres bâtiments publics	0,00 21 141,00	0,00 0,00	.,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· ·
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	352 332,14
2313	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	352 332,14

	RECETTES (répartition)		Eléments affére	ents à l'exercice		Pour mémoire
	(Pour information)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Reste à réaliser au 31/12	Crédits annulés	Cumul des réalisations (4)
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	0,00	C 0,00	0,00	0,00	D 0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Solde du financement (5)	Pour l'exercice	En cumulé	
Recettes - Dépenses	C-A -57 896,10	D-B -415 541,25	

 ⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération;
 (2) Rayer la mention inutile;
 (3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (4) Réalisations antérieures + réalisation de l'exercice;
 (5) Indiquer le signe algébrique.

IV - ANNEXES	IV
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBLE (1)	A1

Libellé	01	0	1	2	3	4
	Opérations	Service généraux	Sécurité et	Enseignement -	Culture	Sport et
	non	administrat°publiques	salubrité	Formation		jeunesse
	ventilables		publiques			

INVESTISSEMENT

REALISATIONS (de l'exercice + restes à réaliser N-1)								
Dépenses réelles	14 232 187,33	1 965 639,50	72 277,69	6 626 314,51	618 827,41	1 282 347,40		
Equipements communaux (2)		1 965 107,50	60 277,69	6 626 314,51	618 827,41	877 127,84		
Equip non communaux (c/204) (3)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Opérations financières	14 232 187,33							
Dépenses d'ordre	345 291,34	0,00	0,00	16 464,26	0,00	0,00		
001 Solde d'exécution reporté de N-1	8 080 071,92							
Total dépenses	22 657 550,59	1 965 639,50	72 277,69	6 642 778,77	618 827,41	1 282 347,40		
Total recettes	25 521 683,38	50 015,52	9 750,00	156 810,00	149 680,00	2 222 715,33		
Solde d'investissement	2 864 132,79	-1 915 623,98	-62 527,69	-6 485 968,77	-469 147,41	940 367,93		

RESTES A REALISER au 31/12/N						
Total RAR dépenses	27 720,00	1 687 987,20	211 624,68	888 279,88	404 899,89	693 080,84
Total RAR recettes	2 984 400,00	0,00	0,00	573 458,00	0,00	1 409 966,34
Solde RAR d'investissement	2 956 680,00	-1 687 987,20	-211 624,68	-314 821,88	-404 899,89	716 885,50

FONCTIONNEMENT

REALISATIONS (de l'exercice + restes à réaliser N-1)									
Total dépenses	7 291 892,41	15 116 470,06	3 939 382,97	9 606 390,54	4 180 353,14	11 598 808,22			
Total recettes	70 313 247,91	914 407,20	51 000,00	2 594 973,69	277 005,34	2 276 842,72			
Solde de fonctionnement	63 021 355,50	-14 202 062,86	-3 888 382,97	-7 011 416,85	-3 903 347,80	-9 321 965,50			

RESTES A REALISER au 31/12/N								
Total RAR dépenses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0								
Total RAR recettes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Solde RAR de fonctionnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		

⁽¹⁾ La production de cet état est obligatoire pour les communes de 3500 habitants et plus, les groupements comprenant au moins une telle commune, leurs établissement et services administratis hormis les caisses des écoles et les services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe (L.2312-3, R 2311-1 et R 2311-10. Dans les communes de 3500 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un chiffre (correspondant à la fonction). Dans les communes de 10000 habitants et plus, le croisement par fonction est fait au niveau le plus détaillé de la nomenclature fonctionnelle (sous-fonction ou rubrique). Les groupements et leurs établissements publics suivent les règles de production et de présentation applicable à la commune membre comptant le plus grand nombre d'habitants (articles L.5211-36 a1 et R. 5211-14 + L.5711-1 et R.5712 du CGCT).

⁽²⁾ Ou biens de la structure intercommunale

⁽³⁾ Ou biens ne relevant pas de la structure intercommunale

IV - ANNEXES	IV	7
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBL	(1) A1	l

Libellé	5 Interventions sociales et santé	6 Famille	7 Logement	8 Aménagt et services urbains, environnemt	9 Action économique	TOTAL
			INVESTISSEMENT			
		REALISATIONS (de	e l'exercice + restes à réal	iser N-1)		
Dépenses réelles	176 568,51	95 826,74	325 265,24	7 471 860,31	346 644,86	33 213 759,50
Equipements communaux (2)	176 568,51	95 826,74	324 999,07	6 351 477,93	346 644,86	17 443 172,06
Equip non communaux (c/204) (3)	0,00	0,00	0,00	3 600,00	0,00	3 600,00
Opérations financières						14 232 187,33
Dépenses d'ordre	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	361 755,60
001 Solde d'exécution reporté de N-1						8 080 071,92
Total dépenses	176 568,51	95 826,74	325 265,24	7 471 860,31	346 644,86	41 655 587,02
Total recettes	0.00	0.00	1 097,91	4 609 863,52	0,00	32 721 615,66
i otal recettes	.,					
Solde d'investissement	-176 568,51	-95 826,74	-324 167,33	-2 861 996,79	-346 644,86	-8 933 971,36
	- /	,	-324 167,33 REALISER au 31/12/N 75 209,25 0,00 -75 209,25	-2 861 996,79 3 363 943,63 1 548 315,00 -1 815 628,63	-346 644,86 17 661,62 0,00 -17 661,62	7 828 417,55 6 516 139,34
Solde d'investissement Total RAR dépenses Total RAR recettes	-176 568,51 328 896,27 0,00	RESTES A 129 114,29 0,00	REALISER au 31/12/N 75 209,25 0,00	3 363 943,63 1 548 315,00 -1 815 628,63	17 661,62 0,00	7 828 417,55 6 516 139,34
Solde d'investissement Total RAR dépenses Total RAR recettes	-176 568,51 328 896,27 0,00	RESTES A 129 114,29 0,00 -129 114,29	REALISER au 31/12/N 75 209,25 0,00 -75 209,25	3 363 943,63 1 548 315,00 -1 815 628,63	17 661,62 0,00	-8 933 971,36 7 828 417,55 6 516 139,34 -1 312 278,21
Solde d'investissement Total RAR dépenses Total RAR recettes	-176 568,51 328 896,27 0,00 -328 896,27	RESTES A 129 114,29 0,00 -129 114,29	REALISER au 31/12/N 75 209,25 0,00 -75 209,25 FONCTIONNEMENT	3 363 943,63 1 548 315,00 -1 815 628,63	17 661,62 0,00	7 828 417,55 6 516 139,34 -1 312 278,21
Fotal RAR dépenses Fotal RAR recettes Solde RAR d'investissement	-176 568,51 328 896,27 0,00	RESTES A 129 114,29 0,00 -129 114,29 REALISATIONS (de	REALISER au 31/12/N 75 209,25 0,00 -75 209,25 FONCTIONNEMENT e l'exercice + restes à réal	3 363 943,63 1 548 315,00 -1 815 628,63 iser N-1)	17 661,62 0,00 -17 661,62	7 828 417,55 6 516 139,34
Fotal RAR dépenses Fotal RAR dépenses Fotal RAR d'investissement Fotal RAR d'investissement	-176 568,51 328 896,27 0,00 -328 896,27 4 237 931,79	RESTES A 129 114,29 0,00 -129 114,29 REALISATIONS (do 7 924 864,80	REALISER au 31/12/N 75 209,25 0,00 -75 209,25 FONCTIONNEMENT e l'exercice + restes à réal 261 743,38	3 363 943,63 1 548 315,00 -1 815 628,63 siser N-1)	17 661,62 0,00 -17 661,62	7 828 417,55 6 516 139,34 -1 312 278,21 72 532 856,48
Total RAR dépenses Total RAR dépenses Total RAR d'investissement Total dépenses Total dépenses	-176 568,51 328 896,27 0,00 -328 896,27 4 237 931,79 2 827 654,72	RESTES A 129 114,29 0,00 -129 114,29 REALISATIONS (do 7 924 864,80 4 494 505,53 -3 430 359,27	REALISER au 31/12/N 75 209,25 0,00 -75 209,25 FONCTIONNEMENT e l'exercice + restes à réal 261 743,38 312 286,02 50 542,64	3 363 943,63 1 548 315,00 -1 815 628,63 iser N-1) 7 624 444,60 2 258 450,36	17 661,62 0,00 -17 661,62 750 574,57 423 988,22	7 828 417,55 6 516 139,34 -1 312 278,21 72 532 856,48 86 744 361,71
Fotal RAR dépenses Fotal RAR dépenses Fotal RAR d'investissement Fotal dépenses Fotal dépenses Fotal dépenses Fotal recettes Fotal dépenses Fotal recettes Fotal de fonctionnement	-176 568,51 328 896,27 0,00 -328 896,27 4 237 931,79 2 827 654,72 -1 410 277,07	RESTES A 129 114,29 0,00 -129 114,29 REALISATIONS (do 7 924 864,80 4 494 505,53 -3 430 359,27	REALISER au 31/12/N 75 209,25 0,00 -75 209,25 FONCTIONNEMENT e l'exercice + restes à réal 261 743,38 312 286,02 50 542,64 REALISER au 31/12/N	3 363 943,63 1 548 315,00 -1 815 628,63 iser N-1) 7 624 444,60 2 258 450,36 -5 365 994,24	17 661,62 0,00 -17 661,62 750 574,57 423 988,22 -326 586,35	7 828 417,55 6 516 139,34 -1 312 278,21 72 532 856,48 86 744 361,71 14 211 505,23
Total RAR dépenses Total RAR dépenses Total RAR d'investissement Total dépenses Total dépenses	-176 568,51 328 896,27 0,00 -328 896,27 4 237 931,79 2 827 654,72	RESTES A 129 114,29 0,00 -129 114,29 REALISATIONS (do 7 924 864,80 4 494 505,53 -3 430 359,27	REALISER au 31/12/N 75 209,25 0,00 -75 209,25 FONCTIONNEMENT e l'exercice + restes à réal 261 743,38 312 286,02 50 542,64	3 363 943,63 1 548 315,00 -1 815 628,63 iser N-1) 7 624 444,60 2 258 450,36	17 661,62 0,00 -17 661,62 750 574,57 423 988,22	7 828 417,55 6 516 139,34 -1 312 278,21 72 532 856,48 86 744 361,71

IV - ANNEXES	IV
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBLE	A1

	01	0	1	2	3	4	
A 4 (1)	T 91117	Opérations	Service généraux	Sécurité et	Enseignement -	Culture	Sport et
Art (1)	Libellé	non	administrat°publiques	salubrité	Formation		jeunesse
		ventilables		publiques			

INVESTISSEMENT

			DEPENSES				
Total dépe	nses d'investissement	22 657 550,59	1 965 639,50	72 277,69	6 642 778,77	618 827,41	1 282 347,40
Dépenses r	éelles	14 232 187,33	1 965 639,50	72 277,69	6 626 314,51	618 827,41	1 282 347,40
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10226	Taxe d'Aménagement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	10 483 010,36	532,00	0,00	0,00	0,00	405 219,56
1641	Emprunts en Euros	10 271 103,51	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16441	Opérat°afférentes à emprunt	194 538,85	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	532,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1675	Dettes pour M.E.T.P.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	405 219,56
1678	Autres emprunts et dettes	17 368,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	147 285,82	0,00	1 747,42	4 233,29	37 307,40
2031	Frais d'études	0,00	2 520,00	0,00	1 747,42	4 200,00	37 307,40
2033	Frais d'insertion	0,00	8 616,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2051	concessions&droits similaires	0,00	136 149,82	0,00	0,00	33,29	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	1 073 128,28	56 796,99	322 732,71	558 433,35	584 919,61
2111	Terrains nus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2112	Terrains de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2115	Terrains bâtis	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21311	Hôtel de ville	0,00	114 918,17	0,00	0,00	0,00	0,00
21312	Bâtiments scolaires	0,00	0,00	0,00	198 654,61	0,00	0,00
21316	Equipements du cimetière	0,00	115 936,51	0,00	0,00	0,00	0,00
21318	Autres bâtiments publics	0,00	29 724,71	9 863,43	0,00	335 973,71	465 652,87
2135	Instal.Gén.,Ag.,Am. des Const.	0,00	203 244,33	0,00	0,00	0,00	0,00
2151	Réseaux de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2152	Installations de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21533	Réseaux câblés	0,00	16 872,91	0,00	0,00	540,90	6 214,75
21534	Réseaux d'électrification	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21538	Autres réseaux	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2182	Matériel de transport	0,00	409 301,51	2 174,18	0,00	0,00	3 787,00
2183	Mat.de bureau et Mat.Inform.	0,00	78 356,36	243,79	57 118,03	6 773,05	3 205,65
2184	Mobilier	0,00	32 045,39	5 193,27	14 839,51	127 752,50	16 358,20
2188	Autres immo corporelles	0,00	72 728,39	39 322,32	52 120,56	87 393,19	89 701,14
23	Immobilisations en cours	0,00	1 477,93	0,00	0,00	3 943,73	5 860,57
2313	Constructions	0,00	1 477,93	0,00	0,00	3 943,73	3 170,17
2315	Instal., Mat.et Out. Tech.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 690,40
27	Autres immobilisations financières	3 749 176,97	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
274	Prêts	3 749 176,97	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

.1		01	0	1	2	3	4
1 (1)	12.07	Opérations	Service généraux	Sécurité et	Enseignement -	Culture	Sport et
Art (1)	Libellé	non	administrat°publiques	salubrité	Formation		jeunesse
		ventilables		publiques			
Opérations	s d'équipement	0,00	743 215,47	3 480,70	6 301 834,38	52 217,04	249 040,26
1005	ZAC Coteaux-Beauclair	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1018	Amélioration de l'accessibilité	0,00	45 341,88	0,00	14 144,46	34 112,49	58 162,04
1046	Modernisation du patrimoine informatique	0,00	581 401,60	142,86	0,00	16 794,57	0,00
1047	Plateau d'Avron - Aménagement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1053	Coeur de Ville-Ilôt Garnier	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1063	Vidéo protection	0,00	0,00	3 337,84	0,00	0,00	0,00
1070	Quartier Jean Moulin	0,00	0,00	0,00	11 850,00	0,00	0,00
1071	Mail Bois perrier - Gymnase Eboué	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	132 982,12
1081	Enfouissement de réseau	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1088	Modernisation de l'éclairage public	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1089	Patrimoine Routier	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1090	optimisation circulation - stationnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1091	création Ecole maternelle / réaménagement parking Boutours	0,00	0,00	0,00	7 524,20	0,00	0,00
1093	Modernisation du réseau fibre	0,00	115 766,39	0,00	1 651,62	1 309,98	0,00
1098	Ecole Elémentaire Centre Ville	0,00	705,60	0,00	6 266 664,10	0,00	0,00
1099	Centre de loisirs Félix Eboué	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	57 896,10
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	12 000,00	0,00	0,00	0,00
4541	Dépenses	0,00	0,00	12 000,00	0,00	0,00	0,00
4581	Dép. (à Subd.par mandats)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Dépenses d'O	Prdre	345 291,34	0,00	0,00	16 464,26	0,00	0,00
040	Opérations d'ordre de transfert entre section	77 196,88	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13911	Etat et Etab. nationaux	22 581,52	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Départements	952,78	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
139158	subventions transférées	3 437,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
192	+ ou - values sur cess. d'immo	50 225,08	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
041	Opérations patrimoniales	268 094,46	0,00	0,00	16 464,26	0,00	0,00
21311	Hôtel de ville	12 609,67	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21312	Bâtiments scolaires	143 305,95	0,00	0,00	16 464,26	0,00	0,00
21318	Autres bâtiments publics	61 022,84	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2152	Installations de voirie	29 880,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21533	Réseaux câblés	12 660,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2313	Constructions	8 616,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
001	Solde d'exécution reporté de N-1	8 080 071,92	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	RECETTES							
Total recettes d'investissement 25 521 683,38			50 015,52	9 750,00	156 810,00	149 680,00	2 222 715,33	
Recettes ré	elles	22 515 975,57	50 015,52	9 750,00	156 810,00	149 680,00	2 222 715,33	
10	Dotations, fonds divers et réserves	12 415 975,57	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
10222	F.C.T.V.A.	2 392 126,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
10226	Taxe d'Aménagement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
10228	Autres fonds globalisés	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

Art (1)	Libellé	01 Opérations non ventilables	0 Service généraux administrat°publiques	1 Sécurité et salubrité publiques	2 Enseignement - Formation	3 Culture	4 Sport et jeunesse
1068	Exc. de Fonct. capitalisés	10 023 849,57	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	49 483,52	9 750,00	62 310,00	149 680,00	2 222 715,33
1311	Etat et Etab. nationaux	0,00	22 367,12	8 000,00	0,00	0,00	0,00
13158	autres groupements	0,00	27 116,40	0,00	0,00	0,00	0,00
1321	Etat et Etab. nationaux	0,00	0,00	1 750,00	30 000,00	149 680,00	191 777,00
1322	Régions	0,00	0,00	0,00	3 960,00	0,00	2 000 000,00
1323	Départements	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30 938,33
13258	Autres groupements	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1328	Autres	0,00	0,00	0,00	28 350,00	0,00	0,00
1342	Amendes de police	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	10 100 000,00	532,00	0,00	94 500,00	0,00	0,00
1641	Emprunts en Euros	10 100 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	532,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16818	Autres prêteurs	0,00	0,00	0,00	94 500,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2031	Frais d'études	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Recettes d'Ord	lre	3 004 636,63	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Opérations d'ordre de transfert entre section	2 720 077,91	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
192	+ ou - values sur cess. d'immo	514 920,90	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
041	Opérations patrimoniales	284 558,72	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
001	Solde d'exécution reporté de N-1	1 071,18	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

FONCTIONNEMENT

			DEPENSES				
Total dépe	enses de fonctionnement	7 291 892,41	15 116 470,06	3 939 382,97	9 606 390,54	4 180 353,14	11 598 808,22
Dépenses 1	réelles	4 571 814,50	15 116 470,06	3 939 382,97	9 606 390,54	4 180 353,14	11 598 808,22
011	Charges à caractère général	253 683,71	4 056 652,75	235 571,21	5 117 238,63	962 285,71	3 120 833,26
60221	Combustibles et carburants	0,00	0,00	0,00	13 473,25	0,00	0,00
6042	Ach.Prest.Serv.(<>Terr.à Am.)	0,00	23 748,06	1 200,80	2 367,69	269 598,87	213 807,43
60611	Eau et assainissement	0,00	29 608,27	0,00	123 686,30	8 533,02	140 133,90
60612	Energie - Electricité	0,00	69 846,57	2 236,06	682 549,73	186 892,30	449 161,78
60622	Carburants	0,00	159 120,48	3 719,20	0,00	0,00	0,00
60623	Alimentation	0,00	6 720,57	836,64	333,94	14 289,66	16 336,00
60628	Autres Fourn. non stockées	0,00	27 980,60	212,41	2 931,53	0,00	2 762,73
60631	Fournitures d'entretien	0,00	12 385,26	0,00	93 867,68	4 705,99	15 149,77
60632	Fournitures de petit Equip.	0,00	146 707,14	5 474,26	40 837,66	22 629,32	36 644,19
60633	Fournitures de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
60636	Vêtements de travail	0,00	75 814,18	24 331,02	0,00	0,00	0,00
6064	Fournitures administratives	201,71	53 752,01	2 392,14	4 658,69	4 693,37	3 945,08
6065	Livres, disques, K7(Bib., Méd.)	0,00	0,00	0,00	0,00	75 230,65	0,00
6067	Fournitures scolaires	0,00	0,00	0,00	148 487,00	0,00	0,00
6068	Autres matières et fournitures	0,00	69 936,94	5 943,43	13 327,56	21 317,86	40 909,22
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	0,00	533 627,85	79 440,32	3 584 181,72	84 175,26	1 667 461,25
6132	Locations immobilières	0.00	136 574.51	0.00	0.00	0.00	44 402.87

Act (1) Company Comp			01	0	1	2	3	4
Location mobilities Decision mobilities	1 (1)	17.17	-		Sécurité et	=	-	- II
1512 Terms	Art (1)	Libelle		administrat°publiques		Formation		jeunesse
1512 Ternas 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 53 31,24 55	6135	Locations mobilières	0,00	234 000,33	0,00	420,00	15 536,95	74 347,81
193218 meretien réparation but public 0,00 86 702.98 5100.36 2764.14.1 61 082.37 148 722.86 193218 Autres faitiments 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 193211 voice sentrétien et réparation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 193212 voice sentrétien et réparation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 193214 voice sentrétien ét paratitus 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 193215 voice sentrétien ét paratitus 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 193215 voice terre étaparatitus 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 193215 voice réparatitus 0,00 40.31,36 0,00 0,00 0,00 0,00 193215 voice réparatitus fromits 0,00 40.31,36 0,00 0,00 0,00 0,00 19321 voice réparatitus fromits 0,00 0,34,37 0,00 0,00 0,00 0,00 19321 voice réparatitus fromits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19321 voice réparatitus fromits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19321 voice réparatitus fromits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19321 voice réparatitus fromits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19321 voice réparatitus fromits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19321 voice réparatitus fromits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19322 voice réparatitus 0,00		Ch. locatives et de coPpté	0,00	6 685,96	0,00	16 983,11	5 374,95	26 912,35
18228 Autre blümenis 0,00 0,0	61521	Terrains	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	53 301,22
615231 voice currection exparation 0,00 0,0	615221	entretien réparation bat publi	0,00	86 702,98	5 100,36	276 434,41	61 082,37	148 722,84
1.05525	615228	Autres bâtiments	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.05525	615231	voies entretien et réparation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
61558 ellretien reparat/aut fournit 0.00 3.4 431.36 8.06.54 8.94.22 1.6 94.453 7.288.29 156 Malitineance 0.00 3.5 44.91 6.00 2.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.520.00 0.00 0.00 2.520.00 0.00 2.520.00 0.00 2.520.00 0.00 2.520.00 0.00 2.520.00 0.00 2.520.00 0.00 0.00 2.797.95 0.00 0.00 0.00 3.795.58 2.799.79 0.00 0.00 0.00 0.00 0.799.50 1.799.70 0.00		réseaux entretien réparation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Maintenance 0.00 354 491,31 62 986,02 27 911,26 13 08,22 17 815,24			0,00	76 896,21	1 893,36	0,00	0,00	1 942,79
Maintenance 0.00 354 491,31 62 986,02 27 911,26 13 08,22 17 815,24	61558	entretien réparat°autr fournit	0,00	4 631,36	806,54	8 954,23	16 944,53	7 286,29
Eudes of rescherches 0.00 80 979.22 0.00 25 20.00 0.00 25 20.00		Maintenance	0,00	354 491,93	62 998,02	27 911,26	13 698,22	17 835,24
Eudes of rescherches 0.00 80 979.22 0.00 25 20.00 0.00 25 20.00	6161	multirisques	0,00	264 048,71	0,00	0,00	0,00	0,00
Vers. des Org. de formation			0,00	80 797,27	0,00	25 020,00	0,00	2 520,00
Vers. des Org. de formation	6182	Documentation Gén. et Tech.	0,00	14 296,45	0,00	0,00	37 255,89	2 799,39
Autres frais divers		Vers. à des Org. de formation	0,00	137 134,08	-4 677,00	976,00		1 730,00
Description Commonwealth Commo	6185	Frais de colloques &séminaires	0,00	235,90	0,00	0,00	0,00	0,00
Description Commonwealth Commo	6188	Autres frais divers	0.00	26 388.36	13 827.89	14 004.05	31 952.67	82 779.07
Commons Comm								
Divers					0.00			
Divers					0.00			0.00
6231 Annonces et insertions 0,00 62 310,40 0,00 0,00 0,00 6232 Fêtes et cérémonies 0,00 210 350,27 21 431,31 140,998 66 46,32 10 555,87 6233 Foires et expositions 0,00 4 200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6236 Catalogues et imprimés 0,00 171 178,39 0,00	l———				0.00	1 200.18	0.00	15 055.98
6232 Fêtes et cérémonies 0,00 210 350,27 21 431,31 1 409,98 6 646,32 10 688,87 6233 Foires et expositions 0,00 4 200,00 0,00 0,00 27 216,14 -191,25 6236 Catalogues et imprimés 0,00 171 178,39 0,00 0,00 27 216,14 -191,25 6238 Divers 0,00 6498,00 0,00 0,00 0,00 50,40 6241 Transports de biens 0,00 1040,60 0,00 0,00 903,60 0,00 6247 Transports collectifs 0,00 1040,60 0,00 0,00 9093,60 0,00 6247 Transports collectifs 0,00 1040,60 0,00 0,00 0,00 2614,90 6261 5149,94 10 949,16 8 138,46 6261 Frais d'affranchissement 0,00 129 453,52 0,00 0,00 0,00 0,00 6262 Frais d'affranchissement 0,00 2800,087 0,00 1827,95 0,00 0,00	l	Annonces et insertions	0.00		0.00	0.00	0.00	
Commonstrations Commonstra					21 431.31			10 658.87
6236 Catalogues et imprimés 0,00 171178,39 0,00 0,00 27216,14 -191,25 6238 Divers 0,00 6498,00 0,00 0,00 0,00 50,40 6241 Transports beins 0,00 691,43 0,00 11760,00 903,60 0,00 6247 Transports collectifs 0,00 1040,60 0,00 0,00 0,00 0,00 26141,39 6251 Voyages et déplacements 0,00 129435,52 0,00					/			
6238 Divers 0,00 6498,00 0,00 0,00 50,40 6241 Transports de biens 0,00 691,43 0,00 11760,00 903,60 0,00 6247 Transports de biens 0,00 1040,60 0,00 0,00 0,00 26141,39 6251 Voyages et déplacements 0,00 23 935,85 4 802,45 5 149,94 10 949,16 8 138,46 6261 Frais d'affranchissement 0,00 129 433,52 0,00 0,00 0,00 0,00 6262 Frais de télécommunications 0,00 28 800,087 0,00 1827,95 0,00 0,00 627 Serv. bancaires et assimilés 0,00 6 801,99 0,00 0,00 56,95 0,00 6281 Concours divers (cotisations) 0,00 3 137,83 2 570,00 200,00 2 532,50 2 350,00 6287 Rod entityage des locaux 0,00 1 500,00 0,00 1 499,28 0,00 2 604,00 6287 A d'autres organismes 0,00					-,		-,,	
6241 Transports de biens 0,00 691,43 0,00 11760,00 9 093,60 0,00 6247 Transports collectifs 0,00 1 040,60 0,00 0,00 0,00 26141,39 6251 Voyages et déplacements 0,00 23 935,85 4 802,45 5 149,94 10 949,16 8 138,46 6261 Frais d'affranchissement 0,00 129 453,52 0,00 0,00 0,00 0,00 6262 Frais de télécommunications 0,00 208 00,87 0,00 1827,95 0,00 0,00 627 Serv. bancaires et assimilés 0,00 6 801,99 0,00 0,00 56,95 0,00 6281 Concours divers (cotisations) 0,00 1 500,00 0,00 2 570,00 200,00 2 532,50 2 350,00 6281 Frais de nettoyage des locaux 0,00 1 500,00 0,00 3 120,00 2 016,00 2 604,00 6287 A d'autres organismes 0,00 0,00 0,00 1 499,28 0,00 645,48		<u> </u>			-,	- , ,		
6247 Transports collectifs 0,00 1 040,60 0,00 0,00 26 141,39 6251 Voyages et déplacements 0,00 23 935,85 4 802,45 5 149,94 10 949,16 8 138,46 6261 Frais d'affranchissement 0,00 129 453,52 0,00 0,00 0,00 0,00 6262 Frais de télécommunications 0,00 208 000,87 0,00 1 827,95 0,00 0,00 627 Serv. bancaires et assimilés 0,00 6 801,99 0,00 0,00 56,95 0,00 6281 Concours divers (cotisations) 0,00 3 137,83 2 570,00 200,00 2 532,50 2 350,00 6283 Frais de nettoyage des locaux 0,00 1 500,00 0,00 3 120,00 2 016,00 2 644,00 6287 A d'autres organismes 0,00 0,00 0,00 1 499,28 0,00 645,48 6288 Autres erv. extérieurs 0,00 1 346,70 0,00 1-144,00 1 620,00 0,00 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td>-,</td><td>-,</td><td></td><td>/</td></td<>					-,	-,		/
6251 Voyages et déplacements 0,00 23 935,85 4 802,45 5 149,94 10 949,16 8 138,46 6261 Frais daffarchissement 0,00 129 453,52 0,00 0,00 0,00 0,00 6262 Frais de télécommunications 0,00 208 000,87 0,00 1 827,95 0,00 0,00 627 Serv. bancaires et assimilés 0,00 6 801,99 0,00 0,00 56,95 0,00 6281 Concours divers (cotisations) 0,00 3 1137,83 2 570,00 200,00 2 532,50 2 350,00 6287 A d'autres organismes 0,00 1 500,00 0,00 3 120,00 2 016,00 2 604,00 6288 Autres organismes 0,00 1 346,70 0,00 1 499,28 0,00 655,48 6288 Autres organismes 0,00 1 346,70 0,00 1 499,28 0,00 655,48 6288 Autres organismes 0,00 1 3974,90 0,00 -144,00 1 620,00 0,00					0.00			26 141.39
6261 Frais d'affranchissement 0,00 129 453,52 0,00 0,00 0,00 6262 Frais de télécommunications 0,00 208 000,87 0,00 1827,95 0,00 0,00 627 Serv. bancaires et assimilés 0,00 6 801,99 0,00 0,00 56,95 0,00 6281 Concours divers (cotisations) 0,00 31 137,83 2 570,00 200,00 2 532,50 2 350,00 6283 Frais de nettoyage des locaux 0,00 1 500,00 0,00 3 120,00 2 016,00 2 604,00 62878 A d'autres organismes 0,00 0,00 0,00 1 499,28 0,00 645,48 6288 Autres serv.extérieurs 0,00 1 346,70 0,00 1 440,00 1 620,00 0,00 63512 Taxes foncières 253 482,00 13 974,90 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00		*			-,	- 7	-,,	
6262 Frais de télécommunications 0,00 208 000,87 0,00 1 827,95 0,00 0,00 627 Serv. bancaires et assimilés 0,00 6 801,99 0,00 0,00 56,95 0,00 6281 Concours divers (cotisations) 0,00 31 137,83 2 570,00 200,00 2 532,50 2 350,00 6283 Frais de nettoyage des locaux 0,00 0,00 0,00 31 20,00 2 016,00 2 604,00 6287 A d'autres organismes 0,00 0,00 0,00 1 499,28 0,00 645,48 6288 Autres serv.extérieurs 0,00 1 346,70 0,00 1-144,00 1 620,00 0,00 63512 Taxes foncières 253 482,00 13 974,90 0,00 <		, c 1			/			
627 Serv. bancaires et assimilés 0,00 6 801,99 0,00 0,00 56,95 0,00 6281 Concours divers (cotisations) 0,00 31 137,83 2 570,00 200,00 2 532,50 2 350,00 6283 Frais de nettoyage des locaux 0,00 1 500,00 0,00 3 120,00 2 016,00 2 604,00 6287 A d'autres organismes 0,00 0,00 0,00 1 499,28 0,00 645,48 6288 Autres serv-extérieurs 0,00 1 346,70 0,00 -144,00 1 620,00 0,00 63512 Taxes foncières 253 482,00 13 974,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6355 Tx. et Imp. sur les véhicules 0,00 199,99 0,00 0,00 0,00 0,00 6358 Autres droits 0,00 17 677,69 0,00 0,00 2 983,44 0,00 637 Aut.Imp.Tx. & Vers.Ass. (Aut.Org. 0,00 182,53 1 032,00 0,00 20 183,63 773,15	l				-,	.,		- 7
6281 Concours divers (cotisations) 0,00 31 137,83 2 570,00 200,00 2 532,50 2 350,00 6283 Frais de nettoyage des locaux 0,00 1 500,00 0,00 3 120,00 2 016,00 2 604,00 62878 A d'autres organismes 0,00 0,00 0,00 1 499,28 0,00 645,48 6288 Autres serv.extérieurs 0,00 1 346,70 0,00 -144,00 1 620,00 0,00 63512 Taxes foncières 253 482,00 1 3 974,90 0,0	l	Sery bançaires et assimilés	,		0.00		56.95	0.00
6283 Frais de nettoyage des locaux 0,00 1 500,00 0,00 3 120,00 2 016,00 2 604,00 62878 A d'autres organismes 0,00 0,00 0,00 1 499,28 0,00 645,48 6288 Autres serv.extérieurs 0,00 1 346,70 0,00 -144,00 1 620,00 0,00 63512 Taxes foncières 253 482,00 13 974,90 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6355 Tx. et Imp. sur les véhicules 0,00 199,99 0,00 0,00 0,00 0,00 6376 Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org. 0,00 17 677,69 0,00 0,00 2 983,44 0,00 637 Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org. 0,00 182,53 1 032,00 0,00 20 183,63 773,15 012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 10 168 738,54 2 832 700,65 4 123 434,17 2 909 003,70 6 775 033,74 6218 Autre personnel extérieur 0,00 0,00 0,00 0,00					2 570.00	200.00		2 350.00
62878 A d'autres organismes 0,00 0,00 0,00 1 499,28 0,00 645,48 6288 Autres serv.extérieurs 0,00 1 346,70 0,00 -144,00 1 620,00 0,00 63512 Taxes foncières 253 482,00 13 974,90 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6355 Tx. et Imp. sur les véhicules 0,00 199,99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6358 Autres droits 0,00 17 677,69 0,00 0,00 2 983,44 0,00 637 Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org. 0,00 182,53 1 032,00 0,00 20 183,63 773,15 012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 10 168 738,54 2 832 700,65 4 123 434,17 2 909 003,70 6 775 033,74 6218 Autre personnel extérieur 0,00 0,00 0,00 0,00 38 015,75 0,00 6331 Versement de transport 0,00 107 184,01 25 179,33 49 584,08								
6288 Autres serv.extérieurs 0,00 1 346,70 0,00 -144,00 1 620,00 0,00 63512 Taxes foncières 253 482,00 13 974,90 0,00 0,00 0,00 0,00 6355 Tx. et Imp. sur les véhicules 0,00 199,99 0,00 0,00 0,00 0,00 6358 Autres droits 0,00 17 677,69 0,00 0,00 2 983,44 0,00 637 Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org. 0,00 182,53 1 032,00 0,00 20 183,63 773,15 012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 10 168 738,54 2 832 700,65 4 123 434,17 2 909 003,70 6 775 033,74 6218 Autre personnel extérieur 0,00 0,00 0,00 0,00 38 015,75 0,00 6331 Versement de transport 0,00 107 184,01 25 179,33 49 584,08 34 250,41 81 528,01 6332 Cotisations Vers. au F.N.A.L. 0,00 26 441,58 6 301,53 12 101,44 8 575,28 <td></td> <td>, ,</td> <td></td> <td></td> <td>-,</td> <td></td> <td></td> <td></td>		, ,			-,			
63512 Taxes foncières 253 482,00 13 974,90 0,00 0,00 0,00 0,00 6355 Tx. et Imp. sur les véhicules 0,00 199,99 0,00 0,00 0,00 0,00 6358 Autres droits 0,00 17 677,69 0,00 0,00 2 983,44 0,00 637 Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org. 0,00 182,53 1 032,00 0,00 20 183,63 773,15 012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 10 168 738,54 2 832 700,65 4 123 434,17 2 909 003,70 6 775 033,74 6218 Autre personnel extérieur 0,00 0,00 0,00 38 015,75 0,00 6331 Versement de transport 0,00 107 184,01 25 179,33 49 584,08 34 250,41 81 528,01 6332 Cotisations Vers. au F.N.A.L. 0,00 26 441,58 6 301,53 12 101,44 8 575,28 20 096,80 6336 Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT 0,00 75 299,73 18 594,80 36 502,72 25 903,28 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>-,,</td> <td></td>							-,,	
6355 Tx. et Imp. sur les véhicules 0,00 199,99 0,00 0,00 0,00 0,00 6358 Autres droits 0,00 17 677,69 0,00 0,00 2 983,44 0,00 637 Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org. 0,00 182,53 1 032,00 0,00 20 183,63 773,15 012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 10 168 738,54 2 832 700,65 4 123 434,17 2 909 003,70 6 775 033,74 6218 Autre personnel extérieur 0,00 0,00 0,00 0,00 38 015,75 0,00 6331 Versement de transport 0,00 107 184,01 25 179,33 49 584,08 34 250,41 81 528,01 6332 Cotisations Vers. au F.N.A.L. 0,00 26 441,58 6 301,53 12 101,44 8 575,28 20 096,80 6336 Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT 0,00 75 299,73 18 594,80 36 502,72 25 903,28 60 015,23					-,			
6358 Autres droits 0,00 17 677,69 0,00 0,00 2 983,44 0,00 637 Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org. 0,00 182,53 1 032,00 0,00 20 183,63 773,15 012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 10 168 738,54 2 832 700,65 4 123 434,17 2 909 003,70 6 775 033,74 6218 Autre personnel extérieur 0,00 0,00 0,00 0,00 38 015,75 0,00 6331 Versement de transport 0,00 107 184,01 25 179,33 49 584,08 34 250,41 81 528,01 6332 Cotisations Vers. au F.N.A.L. 0,00 26 441,58 6 301,53 12 101,44 8 575,28 20 096,80 6336 Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT 0,00 75 299,73 18 594,80 36 502,72 25 903,28 60 015,23					*,**		-,	*,**
637 Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org. 0,00 182,53 1 032,00 0,00 20 183,63 773,15 012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 10 168 738,54 2 832 700,65 4 123 434,17 2 909 003,70 6 775 033,74 6218 Autre personnel extérieur 0,00 0,00 0,00 0,00 38 015,75 0,00 6331 Versement de transport 0,00 107 184,01 25 179,33 49 584,08 34 250,41 81 528,01 6332 Cotisations Vers. au F.N.A.L. 0,00 26 441,58 6 301,53 12 101,44 8 575,28 20 096,80 6336 Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT 0,00 75 299,73 18 594,80 36 502,72 25 903,28 60 015,23					-,			
012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 10 168 738,54 2 832 700,65 4 123 434,17 2 909 003,70 6 775 033,74 6218 Autre personnel extérieur 0,00 0,00 0,00 0,00 38 015,75 0,00 6331 Versement de transport 0,00 107 184,01 25 179,33 49 584,08 34 250,41 81 528,01 6332 Cotisations Vers. au F.N.A.L. 0,00 26 441,58 6 301,53 12 101,44 8 575,28 20 096,80 6336 Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT 0,00 75 299,73 18 594,80 36 502,72 25 903,28 60 015,23						- 7		- 7
6218 Autre personnel extérieur 0,00 0,00 0,00 0,00 38 015,75 0,00 6331 Versement de transport 0,00 107 184,01 25 179,33 49 584,08 34 250,41 81 528,01 6332 Cotisations Vers. au F.N.A.L. 0,00 26 441,58 6 301,53 12 101,44 8 575,28 20 096,80 6336 Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT 0,00 75 299,73 18 594,80 36 502,72 25 903,28 60 015,23		1 \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	,			- , ,		
6331 Versement de transport 0,00 107 184,01 25 179,33 49 584,08 34 250,41 81 528,01 6332 Cotisations Vers. au F.N.A.L. 0,00 26 441,58 6 301,53 12 101,44 8 575,28 20 096,80 6336 Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT 0,00 75 299,73 18 594,80 36 502,72 25 903,28 60 015,23		0 1			,			
6332 Cotisations Vers. au F.N.A.L. 0,00 26 441,58 6 301,53 12 101,44 8 575,28 20 096,80 6336 Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT 0,00 75 299,73 18 594,80 36 502,72 25 903,28 60 015,23					*,**			*,**
6336 Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT 0,00 75 299,73 18 594,80 36 502,72 25 903,28 60 015,23		1			/			
					/		-	
	64111	Rémunération principale	- ,		1 174 802,07	1 870 848,17	1 171 902,01	1 716 702,42

		01	0	1	2	3	4
Art (1)	Libellé	Opérations non ventilables	Service généraux administrat°publiques	Sécurité et salubrité publiques	Enseignement - Formation	Culture	Sport et jeunesse
64112	NBI, SFT & indem de Residence	0,00	263 520,88	73 896,18	99 090,92	57 476,31	85 957,51
64118	Autres indemnités	0,00	1 293 766,90	833 799,93	226 836,49	211 292,62	443 753,88
64131	Rémunération	0,00	1 131 510,48	55 306,62	664 538,73	555 148,77	2 535 927,83
64162	emplois d'avenir	0,00	35 605,42	11 419,20	0,00	0,00	11 627,85
64168	Autres emplois d'insertion	0,00	1 726,67	0,00	0,00	0,00	4 458,25
6417	Rémunérations des apprentis	0,00	28 075,91	0,00	0,00	2 708,94	0,00
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	0,00	1 076 275,59	218 862,50	498 883,98	373 495,22	1 007 435,23
6453	Cot. aux caisses de Ret.	0,00	1 328 257,69	402 816,47	616 903,90	394 631,80	645 542,71
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	0,00	65 701,23	4 031,52	38 692,99	30 950,74	146 591,89
6455	Cot. pour assurance du Pers.	0,00	431 063,68	0,00	0,00	0,00	0,00
6456	Vers.au F.N.C.du Supp.familial	0,00	3 107,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6458	Cot. aux autres Org. Soc.	0,00	15 540,23	4 697,05	7 484,54	4 652,57	6 939,02
6472	Prest. familiales directes	0,00	6 916,79	2 993,45	1 966,21	0,00	8 457,11
64731	Versées directement	0,00	13 003,70	0,00	0,00	0,00	0,00
6474	Vers. aux autres oeuvres Soc.	0,00	214 934,78	0,00	0,00	0,00	0,00
6475	Médecine du travail, pharmacie	0,00	113 719,44	0,00	0,00	0,00	0,00
6488	Autres charges	0,00	15 326,72	0,00	0,00	0,00	0,00
014	Atténuation de produits	2 908 303,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
73918	Aut rev sur aut imp loc ou ass	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
739221	FNGIR	2 755 499,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
739223	FPIC	152 804,00	0.00	0.00	0,00	0,00	0.00
65	Autres charges de gestion courante	230 334,42	837 429,46	871 111,11	309 058,00	292 834,00	1 255 970,00
6531	Indemnités	0,00	388 452,44	0.00	0.00	0.00	0,00
6532	Frais de mission	0.00	685,89	0.00	0.00	0.00	0.00
6533	Cotisations de retraite	0.00	23 128.49	0.00	0.00	0.00	0.00
6535	Formation	0,00	18 407,00	0.00	0,00	0,00	0,00
6536	Fr. de représentation du maire	0.00	9 000,00	0.00	0.00	0.00	0.00
6541	Créances admise en non valeur	228 701,90	0,00	0.00	0,00	0,00	0.00
6542	créance/effacement dette	1 632,52	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
6553	Service d'incendie	0,00	0.00	785 632.00	0.00	0,00	0.00
65541	Contrib fonds compensation	0,00	282 897,08	0.00	0.00	0,00	0,00
65548	Autres contributions	0,00	21 098,80	0.00	0.00	0,00	0.00
6558	Autres Cont. obligatoires	0.00	10 714,76	38 929,11	14 000,00	0.00	0.00
657361	Caisse des écoles	0.00	0,00	0.00	67 500,00	0.00	0.00
657362	CCAS	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
657364	A caract indust et commercial	0.00	0.00	0.00	0,00	0.00	0.00
6574	Sub.Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri	0,00	83 045,00	46 550,00	227 558,00	292 834,00	1 255 970,00
66	Charges financières	1 117 313,06	0,00	0,00	0,00	0,00	363 311,39
66111	Intérêts réglés à l'échéance	999 531,66	0.00	0.00	0.00	0.00	363 311,39
66112	Intérêts rattachemnt des ICNE	62 515,92	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
6688	Autres	55 265,48	0.00	0.00	0,00	0,00	0.00
67	Charges exceptionnelles	62 180,31	53 649,31	0,00	56 659,74	16 229,73	83 659,83
6711	Int. Mor. et Pén. sur March.	752,35	27 185,16	0.00	0.00	0,00	0.00
6712	Amendes fiscales et pénales	0.00	2 000.00	0.00	0.00	0.00	1 000.00
6714	Bourses et prix	0,00	1 099,99	0,00	0,00	0,00	41 445,60

Art (1)	Libellé	01 Opérations non ventilables	0 Service généraux administrat°publiques	1 Sécurité et salubrité publiques	2 Enseignement - Formation	3 Culture	4 Sport et jeunesse
673	Tit. annulés (sur Ex. Ant.)	60 735,34	1 070,41	0,00	1 038,82	10 429,73	434,70
6745	Sub. aux Pers. de Dr. privé	0,00	20 900,00	0,00	55 620,92	5 800,00	40 750,00
678	Autres charges exceptionnelles	692,62	1 393,75	0,00	0,00	0,00	29,53
Dépenses d'O	rdre	2 720 077,91	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
042	Opérations d'ordre de transfert entre sections	2 720 077,91	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
043	Opérations d'ordre à l'intérieur section fonctionnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

			RECETTES				
Total recette	s de fonctionnement	70 313 247,91	914 407,20	51 000,00	2 594 973,69	277 005,34	2 276 842,72
Recettes réel	les	64 739 669,23	914 407,20	51 000,00	2 594 973,69	277 005,34	2 276 842,72
013	Atténuation de charges	689 511,68	12 737,70	0,00	5 137,54	713,16	6 362,03
6419	Remb. sur Rém. du Pers.	552 878,01	11 637,36	0,00	5 137,54	713,16	6 310,72
6459	Remb.Ch. de S.S& de prévoyance	136 633,67	0,00	0,00	0,00	0,00	51,31
6479	Remb. autres charges sociales	0,00	1 100,34	0,00	0,00	0,00	0,00
70	Produits des services, du domaine et ventes diverses	0,00	763 753,66	0,00	1 783 936,75	245 995,83	1 256 324,72
70311	Conc.Ds cimetières (Prod. net)	0,00	99 865,99	0,00	0,00	0,00	0,00
70312	Redevances funéraires	0,00	4 611,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70321	Dr.Stat.Loc. sur la voie Pub.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70323	Red. d'Occ. du Dom. Pub. Com.	0,00	1 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70328	Autres Dr. de Stat. et de Loc.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70388	Autres Red. et Rec. diverses	0,00	61 918,00	0,00	0,00	50,00	0,00
7062	Red.&Dr.des Serv. Caract.Cult.	0,00	0,00	0,00	0,00	245 795,03	0,00
7066	Red.Dr.des Serv à Caract.Soc.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	32 477,69
7067	Red.Dr.Serv. péri-Scol.Ens.	0,00	9 539,50	0,00	1 783 936,75	0,00	1 091 424,12
70688	Autres prestations de service	0,00	2 741,36	0,00	0,00	150,80	0,00
70846	Au GFP de ratachement	0,00	195 974,27	0,00	0,00	0,00	0,00
70848	aux autres organismes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70872	par budg annex et les reg mun.	0,00	0,00	0,00	0,00	- ,	0,00
70873	par les C.C.A.S.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70876	Par le GFP de rattachement	0,00	0,00	0,00	0,00	- ,	0,00
70878	par d'autres redevables	0,00	107 805,63	0,00	0,00	0,00	132 422,91
7088	Aut.Prod.Act.Ann.(Ab.Vent.Ouv)	0,00	280 297,91	0,00	0,00		0,00
73	Impôts et taxes	56 036 771,34	0,00	0,00	0,00		0,00
73111	taxes foncieres et habitation	36 678 739,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7318	Autres impôts locauxx et assim	95 799,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
73211	attribution de compensation	15 849 442,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
73222	Fds de sol. des communes IDF	575 996,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7337	Droits de stationnement	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
7343	Tx. sur les pylônes Elect.	60 268,00	0,00	0,00	0,00		0,00
7351	Taxe sur l'électricité	732 405,63	0,00	0,00	0,00	- ,	0,00
7368	Taxes sur la publicité	365 791,50	0,00	0,00	0,00		0,00
7381	Tx.Add.Dr.Mut.Tx.de Pub. Fonc.	1 678 330,21	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

74		non ventilables	administrat°publiques	Sécurité et salubrité publiques	Enseignement - Formation	Culture	Sport et jeunesse
	Dotations et participations	8 009 979,00	, -	51 000,00	259 966,66	27 325,35	877 531,69
7411	Dotation forfaitaire	5 280 855,00		0,00	0,00	0,00	0,00
74123	Dotation de solidarité urbaine	685 336,00		0,00	0,00	0,00	0,00
74127	Dotat°nat°nale de péréquation	418 431,00		0,00	0,00	0,00	0,00
744	FCTVA	261 765,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Autres	0,00	39 435,10	51 000,00	259 966,66	0,00	71 000,00
7472	Régions	0,00	0,00	0,00	0,00	10 000,00	0,00
7473	Départements	0,00	3 000,00	0,00	0,00	13 500,00	0,00
7478	Autres organismes	0,00	0,00	0,00	0,00	3 300,00	806 531,69
7481	Att. Vers. Rep.d'Imp. Spect.	0,00	0,00	0,00	0,00	525,35	0,00
7482	Comp.Pert.Tx.Add.Dr.Mut.Tx.	1 493,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
748314	DUCSTP	44 477,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74834	Etat-Comp.Tit.Exon. Tx. Fonc.	149 525,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74835	Etat-Comp.Tit. Exon. Tx.d'Hab.	1 159 690,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7484	Dotat° recensement	8 407,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7485	Dotation pour les titres sécur	0,00	20 120,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7488	Autres Att. et participations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
75	Autres produits de gestion courante	0,00	25 899,00	0,00	545 000,00	2 221,00	51 769,84
752	Revenus des immeubles	0,00	14 874,00	0,00	0,00	2 221,00	14 806,00
757	Red. Vers. par fermiers &Conc.	0,00	11 025,00	0,00	415 000,00	0,00	36 963,84
758	Prod. divers de Gest. courante	0,00	0,00	0,00	130 000,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels	3 407,21	49 461,74	0,00	932,74	750,00	84 854,44
7714	rec. sur Cré. Adm. en non Val.	1 916,57	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7718	Aut.Prod.Excep.sur Op.de Gest.	510,96	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
773	Mand.Ann.(Ex.Ant.)Att.Déch.4al	0,00	2 146,67	0,00	0,00	0,00	0,00
775	Produits des cessions - immo	0,00	25 953,30	0,00	0,00	0,00	1 102,50
7788	Produits except divers	979,68	21 361,77	0,00	932,74	750,00	83 751,94
Recettes d'Ora	dre	77 196,88		0,00	0,00	0,00	0,00
042	Opérations d'ordre de transfert entre sections	77 196,88	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
943	Opérations d'ordre à l'intérieur section fonctionnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
002	Exédent de fonctionnt reporté de N-1	5 496 381,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

IV - ANNEXES	IV
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBLE	A1

Art (1)	Libellé	5 Interventions sociales et santé	6 Famille	7 Logement	8 Aménagt et services urbains, environnemt	9 Action économique	TOTAL
		IN	VESTISSEMENT				
			DEPENSES				
Total dépen	ses d'investissement	176 568,51	95 826,74	325 265,24	7 471 860,31	346 644,86	41 655 587,02
Dépenses ré		176 568,51	95 826,74	325 265,24	7 471 860,31	346 644,86	33 213 759,50
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	127 454,00	0,00	127 454,00
10226	Taxe d'Aménagement	0,00	0,00	0,00	127 454,00	0,00	127 454,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	266,17	1 430,49	0,00	10 890 458,58
1641	Emprunts en Euros	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10 271 103,51
16441	Opérat°afférentes à emprunt	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	194 538,85
	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	0,00	266,17	1 430,49	0,00	2 228,66
	Dettes pour M.E.T.P.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	405 219,56
1678	Autres emprunts et dettes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17 368,00
20	Immobilisations incorporelles	1 942,80	0,00	40 011,00	124 406,98		356 934,71
2031	Frais d'études	0,00	0,00	40 011,00	124 406,98	0,00	210 192,80
2033	Frais d'insertion	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8 616,00
2051	concessions&droits similaires	1 942,80	0,00	0,00	0,00	0,00	138 125,91
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	3 600,00	0,00	3 600,00
	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	3 600,00	0,00	3 600,00
21	Immobilisations corporelles	26 325,65	79 874,83	282 321,34	1 802 285,22	346 644,86	5 133 462,84
2111	Terrains nus	0,00	0,00	0,00	21 373,31	0,00	21 373,31
2112	Terrains de voirie	0,00	0,00	0,00	2 502,00	0,00	2 502,00
2115	Terrains bâtis	0,00	0,00	120 040,92	4 420,79	0,00	124 461,71
21311	Hôtel de ville	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	114 918,17
21312	Bâtiments scolaires	0,00	0,00	6 050,57	0,00	0,00	204 705,18
21316	Equipements du cimetière	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	115 936,51
21318	Autres bâtiments publics	1 806,60	59 351,42	156 229,85	19 734,43	346 644,86	1 424 981,88
2135	Instal.Gén.,Ag.,Am. des Const.	0,00	0,00	0,00	182 869,09	0,00	386 113,42
2151	Réseaux de voirie	0,00	0,00	0,00	852 508,33	0,00	852 508,33
2152	Installations de voirie	0,00	0,00	0,00	388 145,63	0,00	388 145,63
21533	Réseaux câblés	0,00	0,00	0,00	11 808,46	0,00	35 437,02
21534	Réseaux d'électrification	0,00	0,00	0,00	242 673,20	0,00	242 673,20
21538	Autres réseaux	0,00	0,00	0,00	17 622,13	0,00	17 622,13
2182	Matériel de transport	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	415 262,69
2183	Mat.de bureau et Mat.Inform.	7 016,68	889,16	0,00	0,00	0,00	153 602,72
2184	Mobilier	6 683,57	5 330,53	0,00	0,00	0,00	208 202,97
2188	Autres immo corporelles	10 818,80	14 303,72	0,00	58 627,85	0,00	425 015,97
23	Immobilisations en cours	50 717,34	0,00	0,00	0,00	0,00	61 999,57
2313	Constructions	50 717,34	0,00	0,00	0,00	0,00	59 309,17
2315	Instal., Mat.et Out. Tech.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 690,40
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 749 176,97
274	Prêts	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 749 176,9

Art (1)	Libellé	5 Interventions sociales et santé	6 Famille	7 Logement	8 Aménagt et services urbains, environnemt	9 Action économique	TOTAL
Opération	s d'équipement	97 582,72	15 951,91	2 666,73	4 424 785,73	0,00	11 890 774,94
1005	ZAC Coteaux-Beauclair	0,00	0,00	0,00	49 811,13	0,00	49 811,13
1018	Amélioration de l'accessibilité	10 489,21	15 856,38	2 666,73	129 541,77	0,00	158 554,09
1046	Modernisation du patrimoine informatique	87 093,51	0,00	0,00	0,00	0,00	87 093,51
1047	Plateau d'Avron - Aménagement	0,00	0,00	0,00	1 321 028,60	0,00	1 321 028,60
1053	Coeur de Ville-Ilôt Garnier	0,00	0,00	0,00	1 200,00	0,00	1 200,00
1063	Vidéo protection	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1070	Quartier Jean Moulin	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1071	Mail Bois perrier - Gymnase Eboué	0,00	0,00	0,00	280 407,85	0,00	280 407,85
1081	Enfouissement de réseau	0,00	0,00	0,00	325 949,50	0,00	325 949,50
1088	Modernisation de l'éclairage public	0,00	0,00	0,00	539 838,62	0,00	539 838,62
1089	Patrimoine Routier	0,00	0,00	0,00	1 502 274,66	0,00	1 502 274,66
1090	optimisation circulation - stationnement	0,00	0,00	0,00	274 733,60	0,00	274 733,60
1091	création Ecole maternelle / réaménagement parking Boutours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1093	Modernisation du réseau fibre	0,00	95,53	0,00	0,00	0,00	95,53
1098	Ecole Elémentaire Centre Ville	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1099	Centre de loisirs Félix Eboué	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	987 897,89	0,00	999 897,89
4541	Dépenses	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12 000,00
4581	Dép. (à Subd.par mandats)	0,00	0,00	0,00	987 897,89	0,00	987 897,89
Dépenses d'	Ordre	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	361 755,60
040	Opérations d'ordre de transfert entre section	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	77 196,88
	Etat et Etab. nationaux	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	22 581,52
13913	Départements	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	952,78
139158	subventions transférées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 437,50
192	+ ou - values sur cess. d'immo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	50 225,08
041	Opérations patrimoniales	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	284 558,72
21311	Hôtel de ville	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12 609,67
21312	Bâtiments scolaires	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	159 770,21
21318	Autres bâtiments publics	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	61 022,84
2152	Installations de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	29 880,00
21533	Réseaux câblés	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12 660,00
2313	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8 616,00
001	Solde d'exécution reporté de N-1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8 080 071,92

	RECETTES							
Total recettes d'investissement		0,00	0,00	1 097,91	4 609 863,52	0,00	32 721 615,66	
Recettes ré	Recettes réelles		0,00	1 097,91	4 609 863,52	0,00	29 715 907,85	
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	2 911 193,59	0,00	15 327 169,16	
10222	F.C.T.V.A.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 392 126,00	
10226	Taxe d'Aménagement	0,00	0,00	0,00	2 744 973,59	0,00	2 744 973,59	
10228	Autres fonds globalisés	0,00	0,00	0,00	166 220,00	0,00	166 220,00	

Art (1)	Libellé	5 Interventions sociales et santé	6 Famille	7 Logement	8 Aménagt et services urbains, environnemt	9 Action économique	TOTAL
1068	Exc. de Fonct. capitalisés	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10 023 849,57
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	1 386 973,53	0,00	3 880 912,38
1311	Etat et Etab. nationaux	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30 367,12
13158	autres groupements	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	27 116,40
1321	Etat et Etab. nationaux	0,00	0,00	0,00	115 765,32	0,00	488 972,32
1322	Régions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 003 960,00
1323	Départements	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30 938,33
13258	Autres groupements	0,00	0,00	0,00	500 000,00	0,00	500 000,00
1328	Autres	0,00	0,00	0,00	637 403,21	0,00	665 753,21
1342	Amendes de police	0,00	0,00	0,00	133 805,00	0,00	133 805,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	1 097,91	1 650,00	0,00	10 197 779,91
1641	Emprunts en Euros	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10 100 000,00
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	0,00	1 097,91	1 650,00	0,00	3 279,91
16818	Autres prêteurs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	94 500,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	310 046,40	0,00	310 046,40
2031	Frais d'études	0,00	0,00	0,00	310 046,40	0,00	310 046,40
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Recettes d'O	Prdre	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 004 636,63
040	Opérations d'ordre de transfert entre section	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 720 077,91
192	+ ou - values sur cess. d'immo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	514 920,90
041	Opérations patrimoniales	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	284 558,72
001	Solde d'exécution reporté de N-1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 071,18

FONCTIONNEMENT

			DEPENSES				
Total dépe	nses de fonctionnement	4 237 931,79	7 924 864,80	261 743,38	7 624 444,60	750 574,57	72 532 856,48
Dépenses r	réelles	4 237 931,79	7 924 864,80	261 743,38	7 624 444,60	750 574,57	69 812 778,57
011	Charges à caractère général	280 176,71	1 689 351,28	59 418,61	4 100 290,21	198 649,84	20 074 151,92
60221	Combustibles et carburants	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13 473,25
6042	Ach.Prest.Serv.(<>Terr.à Am.)	107 045,14	0,00	0,00	0,00	0,00	617 767,99
60611	Eau et assainissement	3 996,72	42 510,98	3 481,70	51 077,16	2 417,46	405 445,51
60612	Energie - Electricité	19 542,45	62 362,05	1 169,63	367 427,20	10 786,88	1 851 974,65
60622	Carburants	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	162 839,68
60623	Alimentation	607,41	107 661,17	0,00	1 099,12	310,79	148 195,30
60628	Autres Fourn. non stockées	41 165,21	1 572,16	0,00	667,12	0,00	77 291,76
60631	Fournitures d'entretien	3 923,41	40 700,73	0,00	42,00	0,00	170 774,84
60632	Fournitures de petit Equip.	4 268,07	14 706,14	0,00	43 602,54	0,00	314 869,32
60633	Fournitures de voirie	0,00	0,00	0,00	73 981,40	0,00	73 981,40
60636	Vêtements de travail	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100 145,20
6064	Fournitures administratives	4 116,15	0,00	0,00	2 841,54	580,17	77 180,86
6065	Livres,disques,K7(Bib., Méd.)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	75 230,65
6067	Fournitures scolaires	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	148 487,00
6068	Autres matières et fournitures	6 696,26	21 546,95	0,00	279 714,88	203,47	459 596,57
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	41 902,18	1 183 160,76	4 105,49	1 129 766,79	15 075,09	8 322 896,71

		5	6	7	8	9	
Art (1)	Libellé	Interventions sociales et santé	Famille	Logement	Aménagt et services urbains, environnemt	Action économique	TOTAL
6132	Locations immobilières	0,00	60 052,94	17 869,55	1 384,61	1 104,18	261 388,66
6135	Locations mobilières	3 407,48	9 286,41	660,00	58 228,30	0,00	395 887,28
614	Ch. locatives et de coPpté	0,00	26 360,47	4 186,60	1 499,10	15 219,78	103 222,32
61521	Terrains	0,00	0,00	0,00	489 255,03	0,00	542 556,25
615221	entretien réparation bat publi	5 756,73	62 615,51	22 129,55	1 062,96	807,12	670 414,83
615228	Autres bâtiments	0,00	0,00	1 758,00	0,00	0,00	1 758,00
615231	voies entretien et réparation	0,00	0,00	0,00	655 098,38	0,00	655 098,38
615232	réseaux entretien réparation	0,00	0,00	0,00	588 642,31	0,00	588 642,31
61551	Matériel roulant	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	80 732,36
61558	entretien réparat°autr fournit	5 553,75	20 315,05	0,00	81 413,49	0,00	145 905,24
6156	Maintenance	6 632,48	7 746,85	0,00	92 121,05	560,16	583 995,21
	multirisques	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	264 048,71
617	Etudes et recherches	0.00	0.00	0,00	6 960,00	0.00	115 297,27
	Documentation Gén. et Tech.	0.00	0.00	0,00	0,00	0.00	54 351,73
6184	Vers. à des Org. de formation	0.00	3 709,00	140,00	6 276,00	3 659,00	152 766,68
6185	Frais de colloques &séminaires	0.00	0.00	0.00	0.00	2 000,00	2 235,90
6188	Autres frais divers	15 842,57	8 158,00	0.00	825,60	131 622,60	325 400,81
	Ind. au comptable et aux Rég.	637,75	0.00	0.00	0.00	0.00	16 549.10
	Honoraires	0.00	923,28	2 478,00	1 751,50	0,00	255 620,90
6227	Fr. d'actes et de contentieux	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	37 610.54
6228	Divers	0.00	8 883,80	0,00	0,00	4 800,00	274 771,30
6231	Annonces et insertions	0.00	0,00	0,00	0,00	0,02	62 310,42
6232	Fêtes et cérémonies	0.00	0.00	0.00	134 276,18	0.00	384 772.93
6233	Foires et expositions	0.00	0,00	0,00	0,00	0.00	4 200,00
6236	Catalogues et imprimés	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	198 203,28
	Divers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6 548,40
6241	Transports de biens	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	21 545,03
6247	Transports de sions Transports collectifs	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	27 181,99
6251	Voyages et déplacements	2 979,02	6 241,13	1 440,09	3 787,10	852,12	68 275,32
	Frais d'affranchissement	0.00	0.00	0.00	8,00	0.00	129 461,52
	Frais de télécommunications	0.00	501,90	0,00	-205,98	0,00	210 124,74
	Serv. bancaires et assimilés	301,87	0.00	0,00	0,00	0,00	7 160,81
	Concours divers (cotisations)	4 520,00	0.00	0,00	27 686,83	8 651,00	79 648,16
	Frais de nettoyage des locaux	0.00	336,00	0,00	0,00	0,00	9 576,00
62878	A d'autres organismes	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00	2 144.76
6288	Autres serv.extérieurs	1 282,06	0,00	0,00	0,00	0,00	4 104,76
63512	Taxes foncières	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00	267 456,90
6355	Tx. et Imp. sur les véhicules	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	199,99
6358	Autres droits	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20 661,13
637		0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	22 171,31
	Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org.	2 604 193,33	6 129 541,62	202 288,77	3 430 244,08	409 524,73	39 584 703,33
	Charges de personnel et frais assimilés		/	0,00	0,00	0,00	
6218	Autre personnel extérieur	0,00	0,00	/		/	38 015,75
	Versement de transport	33 440,71	73 935,11	2 352,26	39 084,84	5 477,64	452 016,40
	Cotisations Vers. au F.N.A.L.	8 232,30	18 171,52	578,22	9 562,03	1 349,08	111 409,78
6336	Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT	24 588,09	53 401,06	1 734,91	28 405,22	4 046,27	328 491,

		5	6	7	8	9	
Art (1)	Libellé	Interventions sociales et santé	Famille	Logement	Aménagt et services urbains, environnemt	Action économique	TOTAL
64111	Rémunération principale	671 653,76	2 339 135,33	95 221,13	1 617 889,62	56 723,18	14 636 637,80
64112	NBI, SFT & indem de Residence	34 536,06	124 468,11	4 540,50	82 836,54	3 020,79	829 343,80
64118	Autres indemnités	132 691,44	438 218,98	23 774,61	443 410,62	9 894,01	4 057 439,48
64131	Rémunération	965 649,62	1 314 799,58	18 795,07	268 830,07	213 694,26	7 724 201,03
64162	emplois d'avenir	14 613,29	59 605,00	0,00	16 727,20	0,00	149 597,96
64168	Autres emplois d'insertion	0,00	8 604,48	0,00	115,17	0,00	14 904,57
6417	Rémunérations des apprentis	0,00	39 593,32	0,00	11 707,46	0,00	82 085,63
	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	389 015,49	777 388,71	22 390,06	359 195,23	74 143,11	4 797 085,12
	Cot. aux caisses de Ret.	279 128,82	791 835,47	31 317,78	527 725,45	28 987,69	5 047 147,78
	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	48 017.15	77 888.27	1 203.06	17 051.55	11 877,62	442 006.02
	Cot. pour assurance du Pers.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	431 063,68
	Vers.au F.N.C.du Supp.familial	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 107,00
	Cot. aux autres Org. Soc.	2 626,60	9 255,73	381,17	6 464,25	226,84	58 268,00
	Prest. familiales directes	0,00	3 240,95	0,00	1 238,83	84,24	24 897,58
	Versées directement	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	13 003,70
6474	Vers. aux autres oeuvres Soc.	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	214 934,78
6475	Médecine du travail, pharmacie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	113 719,44
6488	Autres charges	0.00	0,00	0,00	0,00	0.00	15 326,72
014	Atténuation de produits	0,00	0.00	0,00	76 912,99	0,00	2 985 215,99
73918	Aut rev sur aut imp loc ou ass	0,00	0,00	0,00	76 912,99	0,00	76 912,99
739221	FNGIR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 755 499,00
739221	FPIC	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	152 804,00
65	Autres charges de gestion courante	1 352 755,00	105 971,90	0,00	15 011,32	142 400,00	5 412 875,21
6531	Indemnités	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	388 452,44
6532	Frais de mission	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	685,89
6533	Cotisations de retraite	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	23 128,49
	Formation Formation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	18 407,00
		0.00	0,00	0,00	0,00	0.00	9 000.00
	Fr. de représentation du maire	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	,
6541	Créances admise en non valeur		- ,	0,00	0,00	0,00	228 701,90 1 632,52
6542	créance/effacement dette	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6553 65541	Service d'incendie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	785 632,00
	Contrib fonds compensation				- ,	- ,	282 897,08
65548	Autres contributions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	21 098,80
6558	Autres Cont. obligatoires	0,00	105 971,90	0,00	12 911,32	0,00	182 527,09
657361	Caisse des écoles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	67 500,00
657362	CCAS	1 337 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 337 500,00
657364	A caract indust et commercial	0,00	0,00	0,00	0,00	135 900,00	135 900,00
6574	Sub.Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri	15 255,00	0,00	0,00	2 100,00	6 500,00	1 929 812,00
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 480 624,45
	Intérêts réglés à l'échéance	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 362 843,05
	Intérêts rattachemnt des ICNE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	62 515,92
6688	Autres	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	55 265,48
67	Charges exceptionnelles	806,75	0,00	36,00	1 986,00	0,00	275 207,67
	Int. Mor. et Pén. sur March.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	27 937,51
6712	Amendes fiscales et pénales	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 000,00

Art (1)	Libellé	5 Interventions sociales et santé	6 Famille	7 Logement	8 Aménagt et services urbains, environnemt	9 Action économique	TOTAL
6714	Bourses et prix	0,00	0,00	0,00	900,00	0,00	43 445,59
673	Tit. annulés (sur Ex. Ant.)	283,00	0,00	0,00	0,00	0,00	73 992,00
6745	Sub. aux Pers. de Dr. privé	0,00	0,00	0,00	500,00	0,00	123 570,92
678	Autres charges exceptionnelles	523,75	0,00	36,00	586,00	0,00	3 261,65
Dépenses d'	Ordre	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 720 077,91
042	Opérations d'ordre de transfert entre sections	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 720 077,91
043	Opérations d'ordre à l'intérieur section fonctionnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

			RECETTES				
Total recet	tes de fonctionnement	2 827 654,72	4 494 505,53	312 286,02	2 258 450,36	423 988,22	86 744 361,71
Recettes ré	elles	2 827 654,72	4 494 505,53	312 286,02	2 258 450,36	423 988,22	81 170 783,03
013	Atténuation de charges	61 944,39	17 099,75	0,00	127,52	0,00	793 633,77
6419	Remb. sur Rém. du Pers.	61 944,39	17 099,75	0,00	127,52	0,00	655 848,45
6459	Remb.Ch. de S.S& de prévoyance	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	136 684,98
6479	Remb. autres charges sociales	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 100,34
70	Produits des services, du domaine et ventes diverses	1 684 175,43	2 181 005,16	0,00	458 463,28	78 673,46	8 452 328,29
70311	Conc.Ds cimetières (Prod. net)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	99 865,99
70312	Redevances funéraires	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4 611,00
70321	Dr.Stat.Loc. sur la voie Pub.	0,00	0,00	0,00	76 914,39	0,00	76 914,39
70323	Red. d'Occ. du Dom. Pub. Com.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 000,00
70328	Autres Dr. de Stat. et de Loc.	0,00	0,00	0,00	144 077,89	15 305,00	159 382,89
70388	Autres Red. et Rec. diverses	0,00	0,00	0,00	98 558,00	0,00	160 526,00
7062	Red.&Dr.des Serv. Caract.Cult.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	245 795,03
7066	Red.Dr.des Serv à Caract.Soc.	0,00	749 877,08	0,00	0,00	0,00	782 354,77
7067	Red.Dr.Serv. péri-Scol.Ens.	0,00	284 032,25	0,00	0,00	0,00	3 168 932,62
70688	Autres prestations de service	1 350 575,00	0,00	0,00	170,00	0,00	1 353 637,16
70846	Au GFP de ratachement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	195 974,27
70848	aux autres organismes	323 996,19	1 047 135,83	0,00	0,00	0,00	1 371 132,02
70872	par budg annex et les reg mun.	0,00	0,00	0,00	0,00	63 368,46	63 368,46
70873	par les C.C.A.S.	9 604,24	64 606,43	0,00	0,00	0,00	74 210,67
70876	Par le GFP de rattachement	0,00	0,00	0,00	138 743,00	0,00	138 743,00
70878	par d'autres redevables	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	240 228,54
7088	Aut.Prod.Act.Ann.(Ab.Vent.Ouv)	0,00	35 353,57	0,00	0,00	0,00	315 651,48
73	Impôts et taxes	0,00	0,00	0,00	239 195,46	0,00	56 275 966,80
73111	taxes foncieres et habitation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	36 678 739,00
7318	Autres impôts locauxx et assim	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	95 799,00
73211	attribution de compensation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15 849 442,00
73222	Fds de sol. des communes IDF	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	575 996,00
7337	Droits de stationnement	0,00	0,00	0,00	239 195,46	0,00	239 195,46
7343	Tx. sur les pylônes Elect.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	60 268,00
7351	Taxe sur l'électricité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	732 405,63
7368	Taxes sur la publicité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	365 791,50
7381	Tx.Add.Dr.Mut.Tx.de Pub. Fonc.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 678 330,21

		5 Interventions	6 Famille	7 Logement	8 Aménagt et	9 Action	
Art (1)	Libellé	sociales et santé			services urbains,	économique	TOTAL
					environnemt		
74	Dotations et participations	641 534,90	2 261 840,62	0,00	430 646,25	155 189,68	12 777 569,25
7411	Dotation forfaitaire	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5 280 855,00
74123	Dotation de solidarité urbaine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	685 336,00
74127	Dotat°nat°nale de péréquation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	418 431,00
744	FCTVA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	261 765,00
74718	Autres	55 204,09	0,00	0,00	188,00	17 000,00	493 793,85
7472	Régions	0,00	0,00	0,00	0,00	123 189,68	133 189,68
7473	Départements	459 922,12	260 149,73	0,00	0,00	15 000,00	751 571,85
7478	Autres organismes	126 408,69	2 001 690,89	0,00	406 833,45	0,00	3 344 764,72
7481	Att. Vers. Rep.d'Imp. Spect.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	525,35
7482	Comp.Pert.Tx.Add.Dr.Mut.Tx.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 493,00
748314	DUCSTP	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	44 477,00
74834	Etat-Comp.Tit.Exon. Tx. Fonc.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	149 525,00
74835	Etat-Comp.Tit. Exon. Tx.d'Hab.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 159 690,00
7484	Dotat° recensement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8 407,00
7485	Dotation pour les titres sécur	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20 120,00
7488	Autres Att. et participations	0,00	0,00	0,00	23 624,80	0,00	23 624,80
75	Autres produits de gestion courante	440 000,00	34 560,00	307 482,46	682,50	190 125,08	1 597 739,88
752	Revenus des immeubles	440 000,00	0,00	307 482,46	682,50	189 625,08	969 691,04
757	Red. Vers. par fermiers &Conc.	0,00	34 560,00	0,00	0,00	500,00	498 048,84
758	Prod. divers de Gest. courante	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	130 000,00
77	Produits exceptionnels	0,00	0,00	4 803,56	1 129 335,35	0,00	1 273 545,04
7714	rec. sur Cré. Adm. en non Val.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 916,57
7718	Aut.Prod.Excep.sur Op.de Gest.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	510,96
773	Mand.Ann.(Ex.Ant.)Att.Déch.4al	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 146,67
775	Produits des cessions - immo	0,00	0,00	0,00	1 123 024,26	0,00	1 150 080,06
7788	Produits except divers	0,00	0,00	4 803,56	6 311,09	0,00	118 890,78
Recettes d'O	rdre	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	77 196,88
042	Opérations d'ordre de transfert entre sections	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	77 196,88
043	Opérations d'ordre à l'intérieur section fonctionnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
002	Exédent de fonctionnt reporté de N-1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5 496 381,80

⁽¹⁾ Le croisement par nature est fait au niveau de chacun des articles budgétaires.

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION (1) - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 0 - Services généraux des administrations publiques locales

(2)	Libellé	01 Opérations non ventilables	02 Administration générale	03 Justice	04 Coopérat° décentralisée, act° européen.	TOTAL
	DEPENSES (2)	7 291 892,41	15 092 461,12	0,00	24 008,94	22 408 362,47
	Dépenses de l'exercice	7 291 892,41	15 092 461,12	0,00	24 008,94	22 408 362,47
011 6042	Charges à caractère général Ach.Prest.Serv.(≪Terr.à Am.)	253 683,71 0,00	4 054 128,52 23 748,06	0,00 0,00	2 524,23 0,00	4 310 336,46 23 748,06
60611	Eau et assainissement	0,00	29 608,27	0,00	0,00	23 748,06 29 608,27
60612	Energie - Electricité	0,00	69 846,57	0,00	0,00	69 846,57
60622	Carburants	0,00	159 120,48	0,00	0,00	159 120,48
60623	Alimentation	0,00	6 720,57	0,00	0,00	6 720,57
60628	Autres Fourn. non stockées	0,00	27 980,60	0,00	0,00	27 980,60
60631	Fournitures d'entretien	0,00	12 385,26	0,00	0,00	12 385,26
60632	Fournitures de petit Equip.	0,00 0,00	146 707,14	0,00	0,00 0,00	146 707,14
60636 6064	Vêtements de travail Fournitures administratives	201,71	75 814,18 53 752,01	0,00 0,00	0,00	75 814,18 53 953,72
6068	Autres matières et fournitures	0,00	69 936,94	0,00	0,00	69 936,94
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	0,00	533 627,85	0,00	0,00	533 627,85
6132	Locations immobilières	0,00	136 574,51	0,00	0,00	136 574,51
6135	Locations mobilières	0,00	234 000,33	0,00	0,00	234 000,33
614	Ch. locatives et de coPpté	0,00	6 685,96	0,00	0,00	6 685,96
615221	entretien réparation bat publi	0,00	86 702,98	0,00	0,00	86 702,98
61551 61558	Matériel roulant entretien réparat°autr fournit	0,00 0,00	76 896,21 4 631,36	0,00 0,00	0,00 0,00	76 896,21 4 631,36
6156	Maintenance	0,00	354 491,93	0,00	0,00	354 491,93
6161	multirisques	0,00	264 048,71	0,00	0,00	264 048,71
617	Etudes et recherches	0,00	80 797,27	0,00	0,00	80 797,27
6182	Documentation Gén. et Tech.	0,00	14 296,45	0,00	0,00	14 296,45
6184	Vers. à des Org. de formation	0,00	137 134,08	0,00	0,00	137 134,08
6185	Frais de colloques &séminaires	0,00	235,90	0,00	0,00	235,90
6188	Autres frais divers	0,00	26 388,36	0,00	0,00	26 388,36
6225 6226	Ind. au comptable et aux Rég. Honoraires	0,00 0,00	15 061,50 236 536,43	0,00 0,00	0,00 0,00	15 061,50 236 536,43
6227	Fr. d'actes et de contentieux	0,00	37 610,54	0,00	0,00	230 330,43 37 610,54
6228	Divers	0,00	244 831,34	0,00	0,00	244 831,34
6231	Annonces et insertions	0,00	62 310,40	0,00	0,00	62 310,40
6232	Fêtes et cérémonies	0,00	210 350,27	0,00	0,00	210 350,27
6233	Foires et expositions	0,00	4 200,00	0,00	0,00	4 200,00
6236	Catalogues et imprimés	0,00	171 178,39	0,00	0,00	171 178,39
6238 6241	Divers Transports de biens	0,00 0,00	6 498,00 691,43	0,00 0,00	0,00 0,00	6 498,00 691,43
6247	Transports collectifs	0,00	1 040,60	0,00	0,00	1 040,60
6251	Voyages et déplacements	0,00	23 558,62	0,00	377,23	23 935,85
6261	Frais d'affranchissement	0,00	129 453,52	0,00	0,00	129 453,52
6262	Frais de télécommunications	0,00	208 000,87	0,00	0,00	208 000,87
627	Serv. bancaires et assimilés	0,00	6 801,99	0,00	0,00	6 801,99
6281	Concours divers (cotisations)	0,00	28 990,83	0,00	2 147,00	31 137,83
6283 6288	Frais de nettoyage des locaux Autres serv.extérieurs	0,00 0,00	1 500,00	0,00 0,00	0,00 0,00	1 500,00 1 346,70
63512	Taxes foncières	253 482,00	1 346,70 13 974,90	0,00	0,00	267 456,90
6355	Tx. et Imp. sur les véhicules	0,00	199,99	0,00	0,00	199,99
6358	Autres droits	0,00	17 677,69	0,00	0,00	17 677,69
637	Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org.	0,00	182,53	0,00	0,00	182,53
012	Charges de personnel et frais assimilés	0,00	10 160 679,72	0,00	8 058,82	10 168 738,54
6331	Versement de transport	0,00	107 094,44	0,00	89,57	107 184,01
6332 6336	Cotisations Vers. au F.N.A.L. Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT	0,00 0,00	26 420,45 75 236 31	0,00 0,00	21,13	26 441,58 75 299,73
64111	Rémunération principale	0,00	75 236,31 3 917 582,44	0,00	63,42 4 177,67	3 921 760,11
64111	NBI, SFT & indem de Residence	0,00	263 347,43	0,00	173,45	263 520,88
64118	Autres indemnités	0,00	1 292 305,05	0,00	1 461,85	1 293 766,90
64131	Rémunération	0,00	1 131 510,48	0,00	0,00	1 131 510,48
64162	emplois d'avenir	0,00	35 605,42	0,00	0,00	35 605,42
64168	Autres emplois d'insertion	0,00	1 726,67	0,00	0,00	1 726,67
6417	Rémunérations des apprentis	0,00	28 075,91	0,00	0,00	28 075,91
6451 6453	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F. Cot. aux caisses de Ret.	0,00 0,00	1 075 555,24 1 326 922,59	0,00 0,00	720,35 1 335,10	1 076 275,59 1 328 257,69
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	0,00	65 701,23	0,00	0,00	65 701,23
6455	Cot. pour assurance du Pers.	0,00	431 063,68	0,00	0,00	431 063,68
6456	Vers.au F.N.C.du Supp.familial	0,00	3 107,00	0,00	0,00	3 107,00
6458	Cot. aux autres Org. Soc.	0,00	15 523,95	0,00	16,28	15 540,23
6472	Prest. familiales directes	0,00	6 916,79	0,00	0,00	6 916,79

(2)	Libellé	01 Opérations non ventilables	02 Administration générale	03 Justice	04 Coopérat° décentralisée, act° européen.	TOTAL
64731	Versées directement	0,00	13 003,70	0,00	0,00	13 003,70
6474	Vers. aux autres oeuvres Soc.	0,00	214 934,78	0,00	0,00	214 934,78
6475	Médecine du travail, pharmacie	0,00	113 719,44	0,00	0,00	113 719,44
6488	Autres charges	0,00	15 326,72	0,00	0,00	15 326,72
014 739221	Atténuation de produits FNGIR	2 908 303,00 2 755 499,00	0,00 0,00		0,00 0,00	2 908 303,00 2 755 499,00
739221	FPIC	152 804,00	0,00		0,00	152 804,00
042	Opérations d'ordre de transfert entre sections	2 720 077,91	0,00	,	0,00	2 720 077,91
6751	Valeur comptable immos cédées	685 384,24	0,00		0,00	685 384,24
6761	Diff sur réal (+) trans en inv	514 920,90	0,00	0,00	0,00	514 920,90
6811	Dot.Amort.Immo.Incorp.Corp.	1 519 772,77	0,00		0,00	1 519 772,77
65	Autres charges de gestion courante	230 334,42	824 003,57	0,00	13 425,89	1 067 763,88
6531	Indemnités	0,00	388 452,44	0,00	0,00	388 452,44
6532 6533	Frais de mission Cotisations de retraite	0,00 0,00	0,00 23 128,49	0,00 0,00	685,89 0,00	685,89 23 128,49
6535	Formation	0,00	18 407,00	0,00	0,00	18 407,00
6536	Fr. de représentation du maire	0,00	9 000.00	0,00	0,00	9 000,00
6541	Créances admise en non valeur	228 701,90	0,00		0,00	228 701,90
6542	créance/effacement dette	1 632,52	0,00	0,00	0,00	1 632,52
65541	Contrib fonds compensation	0,00	282 897,08	0,00	0,00	282 897,08
65548	Autres contributions	0,00	21 098,80	0,00	0,00	21 098,80
6558	Autres Cont. obligatoires	0,00	10 714,76		0,00	10 714,76
6574	Sub.Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri	0,00	70 305,00	0,00	12 740,00	83 045,00
66 66111	Charges financières Intérêts réglés à l'échéance	1 117 313,06 999 531.66	0,00 0,00		0,00 0,00	1 117 313,06 999 531,66
66112	Intérêts regies à récheance Intérêts rattachemnt des ICNE	62 515,92	0,00		0,00	62 515,92
6688	Autres	55 265,48	0,00	0,00	0,00	55 265,48
67	Charges exceptionnelles	62 180,31	53 649,31	0,00	0,00	115 829,62
6711	Int. Mor. et Pén. sur March.	752,35	27 185,16	0,00	0,00	27 937,51
6712	Amendes fiscales et pénales	0,00	2 000,00	0,00	0,00	2 000,00
6714	Bourses et prix	0,00	1 099,99	0,00	0,00	1 099,99
673 6745	Tit. annulés (sur Ex. Ant.)	60 735,34	1 070,41	0,00 0,00	0,00	61 805,75
678	Sub. aux Pers. de Dr. privé Autres charges exceptionnelles	692,62	20 900,00 1 393,75	0,00	0,00 0,00	20 900,00 2 086,37
070		, in the second second	<u> </u>		, in the second second	
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES (2) Recettes de l'exercice	70 313 247,91 70 313 247,91	914 407,20 914 407,20	0,00	0,00	71 227 655,11 71 227 655,11
002	Solde d'exé reporté	5 496 381,80	0,00	0,00	0,00	5 496 381,80
013	Atténuation de charges	689 511,68	12 737,70	0,00	0,00	702 249,38
6419	Remb. sur Rém. du Pers.	552 878,01	11 637,36	0,00	0,00	564 515,37
6459	Remb.Ch. de S.S& de prévoyance	136 633,67	0,00		0,00	136 633,67
6479	Remb. autres charges sociales	0,00	1 100,34	0,00	0,00	1 100,34
042	Opérations d'ordre de transfert entre sections	77 196,88	0,00	0,00	0,00	77 196,88
7761	Diff sur réal (-) reprises	50 225,08	0,00		0,00	50 225,08
777	Quote part subvention inv.	26 971,80	0,00	0,00	0,00	26 971,80
70 70311	Produits des services, du domaine et ventes diverses Conc.Ds cimetières (Prod. net)	0,00 0,00	763 753,66 99 865,99	0,00 0,00	0,00 0,00	763 753,66 99 865,99
70311	Redevances funéraires	0,00	4 611,00	0,00	0,00	4 611,00
70323	Red. d'Occ. du Dom. Pub. Com.	0,00	1 000,00	0,00	0,00	1 000,00
70388	Autres Red. et Rec. diverses	0,00	61 918,00	0,00	0,00	61 918,00
7067	Red.Dr.Serv. péri-Scol.Ens.	0,00	9 539,50	0,00	0,00	9 539,50
70688	Autres prestations de service	0,00	2 741,36		0,00	2 741,36
70846	Au GFP de ratachement	0,00	195 974,27	,	0,00	195 974,27
70878	par d'autres redevables	0,00	107 805,63	0,00	0,00	107 805,63
7088 73	Aut.Prod.Act.Ann.(Ab.Vent.Ouv) Impôts et taxes	0,00 56 036 771,34	280 297,91 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	280 297,91 56 036 771,34
73111	taxes foncieres et habitation	36 678 739,00	0,00		0,00	36 678 739,00
7318	Autres impôts locauxx et assim	95 799,00	0,00	0,00	0,00	95 799,00
73211	attribution de compensation	15 849 442,00	0,00	0,00	0,00	15 849 442,00
73222	Fds de sol. des communes IDF	575 996,00	0,00		0,00	575 996,00
7343	Tx. sur les pylônes Elect.	60 268,00	0,00		0,00	60 268,00
7351	Taxe sur l'électricité	732 405,63	0,00		0,00	732 405,63
7368	Taxes sur la publicité Ty Add Dr Myt Ty de Pub. Feno	365 791,50	0,00		0,00	365 791,50 1 678 330 21
7201	Tx.Add.Dr.Mut.Tx.de Pub. Fonc.	1 678 330,21	0,00 62 555,10	0,00 0,00	0,00 0,00	1 678 330,21 8 072 534,10
7381	Detetions at nerticinations		04 222.10	U,00	1 0,00	0 0 / 2 334,10
74	Dotations et participations Dotation forfaitaire	8 009 979,00 5 280 855 00		0.00	0.00	5 280 855 00
II .	Dotations et participations Dotation forfaitaire Dotation de solidarité urbaine	5 280 855,00 685 336,00	0,00		0,00 0,00	5 280 855,00 685 336,00
74 7411	Dotation forfaitaire	5 280 855,00	0,00	0,00		
74 7411 74123 74127	Dotation forfaitaire Dotation de solidarité urbaine	5 280 855,00 685 336,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	685 336,00
74 7411 74123 74127 744 74718	Dotation forfaitaire Dotation de solidarité urbaine Dotat°nat°nale de péréquation FCTVA Autres	5 280 855,00 685 336,00 418 431,00 261 765,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 39 435,10	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	685 336,00 418 431,00 261 765,00 39 435,10
74 7411 74123 74127 744 74718 7473	Dotation forfaitaire Dotation de solidarité urbaine Dotat°nat°nale de péréquation FCTVA Autres Départements	5 280 855,00 685 336,00 418 431,00 261 765,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 39 435,10 3 000,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	685 336,00 418 431,00 261 765,00 39 435,10 3 000,00
74 7411 74123 74127 744 74718	Dotation forfaitaire Dotation de solidarité urbaine Dotat°nat°nale de péréquation FCTVA Autres	5 280 855,00 685 336,00 418 431,00 261 765,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 39 435,10	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	685 336,00 418 431,00 261 765,00 39 435,10

(2)	Libellé	01 Opérations non ventilables	02 Administration générale	03 Justice	04 Coopérat° décentralisée, act° européen.	TOTAL
74834	Etat-Comp.Tit.Exon. Tx. Fonc.	149 525,00	0,00	0,00	0,00	149 525,00
74835	Etat-Comp.Tit. Exon. Tx.d'Hab.	1 159 690,00	0,00	0,00	0,00	1 159 690,00
7484	Dotat° recensement	8 407,00	0,00	0,00	0,00	8 407,00
7485	Dotation pour les titres sécur	0,00	20 120,00	0,00	0,00	20 120,00
75	Autres produits de gestion courante	0,00	25 899,00	0,00	0,00	25 899,00
752	Revenus des immeubles	0,00	14 874,00	0,00	0,00	14 874,00
757	Red. Vers. par fermiers &Conc.	0,00	11 025,00	0,00	0,00	11 025,00
77	Produits exceptionnels	3 407,21	49 461,74	0,00	0,00	52 868,95
7714	rec. sur Cré. Adm. en non Val.	1 916,57	0,00	0,00	0,00	1 916,57
7718	Aut.Prod.Excep.sur Op.de Gest.	510,96	0,00	0,00	0,00	510,96
773	Mand.Ann.(Ex.Ant.)Att.Déch.4al	0,00	2 146,67	0,00	0,00	2 146,67
775	Produits des cessions - immo	0,00	25 953,30	0,00	0,00	25 953,30
7788	Produits except divers	979,68	21 361,77	0,00	0,00	22 341,45
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (3)	63 021 355,50	-14 178 053,92	0,00	-24 008,94	48 819 292,64

PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION (1) - DETAIL FONCTIONNEMENT A 1.1

FONCTION 0 - Services généraux des administrations publiques locales

					Sous fonction 02				Sous fon	ction 04
(2)	Libellé	020 Administrat° générale collectivité	021 Assemblée locale	022 Administration générale de l'état	023 Information, communication, publicité	024 Fêtes et cérémonies	025 Aides aux assoc. (non classées ailleurs)	026 Cimetières et pompes funèbres	041 Subvention globale	048 Autres act ^o de coopérat ^o décentralisée
	DEPENSES (2)	11 889 782,83	512 590,43	66 307,42	1 385 322,78	898 242,25	198 818,81	141 396,60	0,00	24 008,94
	Dépenses de l'exercice	11 889 782,83	512 590,43	66 307,42	1 385 322,78	898 242,25	198 818,81	141 396,60	0,00	24 008,94
		,,,,,,		,	, ,	, , ,		,	1,7.1	,
011	Charges à caractère général	3 125 961,26	0,00	62 269,54	555 877,96	199 667,39	94 429,91	15 922,46	0,00	2 524,23
6042	Ach.Prest.Serv.(<>Terr.à Am.)	23 748,06	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
60611	Eau et assainissement	24 119,63	0,00	0,00	0,00	0,00	2 396,10	3 092,54	0,00	0,00
60612	Energie - Electricité	57 932,71	0,00	2 567,66	0,00	0,00	5 480,02	3 866,18	0,00	0,00
60622	Carburants	159 120,48	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
60623	Alimentation	1 663,95	0,00	5 056,62	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
60628	Autres Fourn. non stockées	27 980,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
60631	Fournitures d'entretien	12 292,08	0,00	0,00	93,18	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
60632	Fournitures de petit Equip.	140 814,99	0,00	841,40	3 394,25	1 656,50	0,00	0,00	0,00	0,00
60636	Vêtements de travail	75 814,18	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6064	Fournitures administratives	41 011,47	0,00	11 121,46	1 133,01	190,66	295,41	0,00	0,00	0,00
6068	Autres matières et fournitures	45 910,21	0,00	5 966,09	14 421,05	3 639,59	0,00	0,00	0,00	0,00
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	483 325,36	0,00	13 920,00	13 431,60	0,00	14 233,20	8 717,69	0,00	0,00
6132	Locations immobilières	66 722,53	0,00	0,00	0,00	0,00	69 851,98	0,00	0,00	0,00
6135	Locations mobilières	98 827,91	0,00	0,00	135 172,42	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
614	Ch. locatives et de coPpté	6 685,96	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
615221	entretien réparation bat publi	85 533,41	0,00	0,00	0,00	0,00	923,52	246,05	0,00	0,00
61551	Matériel roulant	76 896,21	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
61558	entretien réparat°autr fournit	2 403,58	0,00	960,00	1 267,78	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6156	Maintenance	350 270,25	0,00	84,00	2 888,00	0,00	1 249,68	0,00	0,00	0,00
6161	multirisques	264 048,71	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
617	Etudes et recherches	80 797,27	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6182	Documentation Gén. et Tech.	14 296,45	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6184	Vers. à des Org. de formation	132 742,08	0,00	0,00	4 392,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6185	Frais de colloques &séminaires	235,90	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6188	Autres frais divers	7 715,28	0,00	1 774,42	16 898,66	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6225	Ind. au comptable et aux Rég.	2 256,54	0,00	12 804,96	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6226	Honoraires	236 536,43	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6227	Fr. d'actes et de contentieux	37 610,54	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6228	Divers	58 793,81	0,00	0,00	186 037,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6231	Annonces et insertions	62 310,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6232	Fêtes et cérémonies	9 477,82	0,00	5 466,73	1 588,50	193 817,22	0,00	0,00	0,00	0,00
6233	Foires et expositions	4 200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6236	Catalogues et imprimés	0,00	0,00	0,00	171 178,39	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6238	Divers	6 498,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6241	Transports de biens	691,43	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6247	Transports collectifs	1 040,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6251	Voyages et déplacements	21 319,10	0,00	0,00	1 876,10	363,42	0,00	0,00	0,00	377,23
6261	Frais d'affranchissement	128 247,32	0,00	1 206,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

					Sous fonction 02				Sous fon	ction 04
		020	021	022	023	024	025	026	041	048
(2)	Libellé	Administrato	Assemblée locale	Administration	Information,	Fêtes et	Aides aux assoc.	Cimetières et	Subvention	Autres act° de
		générale		générale de l'état	communication,	cérémonies	(non classées	pompes	globale	coopérat°
		collectivité		3	publicité		ailleurs)	funèbres	8	décentralisée
6262	Frais de télécommunications	207 800,87	0,00	200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
627	Serv. bancaires et assimilés	6 801,99	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6281	Concours divers (cotisations)	26 640,67	0,00	300,00	2 050,16	0,00	0,00	0,00	0,00	2 147,00
6283	Frais de nettoyage des locaux	1 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6288	Autres serv.extérieurs	1 346,70	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
63512	Taxes foncières	13 974,90	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6355	Tx. et Imp. sur les véhicules	199,99	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6358	Autres droits	17 677,69	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00
637	Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org.	127,20	0,00	0,00	55,33	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
012	Charges de personnel et frais assimilés	8 350 985,62	73 602,50	537,88	829 444,82	678 519,86	104 388,90	123 200,14	0,00	8 058,82
6331	Versement de transport	83 232,35	4 543,97	0,00	9 717,11	6 969,83	1 234,78	1 396,40	0,00	89,57
6332	Cotisations Vers. au F.N.A.L.	20 564,28	1 117,85	0,00	2 385,67	1 715,14	301,61	335,90	0,00	21,13
6336	Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT	61 292,72	0,00	0,00	6 885,27	5 145,77	904,67	1 007,88	0,00	63,42
64111	Rémunération principale	3 173 334,49	0,00	0,00	302 866,61	339 595,33	37 736,45	64 049,56	0,00	4 177,67
64112	NBI, SFT & indem de Residence	221 600,37	0,00	0,00	15 705,05	20 418,23	2 592,99	3 030,79	0,00	173,45
64118	Autres indemnités	1 032 454,04	0,00	0,00	103 861,35	133 694,36	11 897,01	10 398,29	0,00	1 461,85
64131	Rémunération	946 072,62	0,00	0,00	152 941,49	0,00	21 669,84	10 826,53	0,00	0,00
64162	emplois d'avenir	35 605,42	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
64168	Autres emplois d'insertion	1 726,67	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6417	Rémunérations des apprentis	8 572,92	0,00	0,00	19 502,99	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	822 473,45	67 940,68	0,00	100 356,96	58 486,79	13 299,27	12 998,09	0,00	720,35
6453	Cot. aux caisses de Ret.	1 079 965,07	0,00	537,88	103 963,25	110 973,41	13 243,26	18 239,72	0,00	1 335,10
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	53 597,22	0,00	0,00	10 050,13	0,00	1 358,05	695,83	0,00	0,00
6455	Cot. pour assurance du Pers.	431 063,68	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6456	Vers.au F.N.C.du Supp.familial	3 107,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00
6458	Cot. aux autres Org. Soc.	12 548,37	0,00	0,00	1 208,94	1 394,52	150,97	221,15	0,00	16,28
6472	Prest. familiales directes	6 790,31	0,00	0,00	0,00	126,48	0,00	0,00	0,00	0,00
64731	Versées directement	13 003,70	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6474	Vers. aux autres oeuvres Soc.	214 934,78	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
6475	Médecine du travail, pharmacie	113 719,44	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6488	Autres charges	15 326,72	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	360 086,64	438 987,93	2 600,00	0,00	20 055,00	0,00	2 274,00	0,00	13 425,89
6531	Indemnités	0,00	388 452,44	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6532	Frais de mission	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	685,89
6533	Cotisations de retraite	0,00	23 128,49	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6535	Formation	0,00	18 407,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6536	Fr. de représentation du maire	0,00	9 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
65541	Contrib fonds compensation	282 897,08	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
65548	Autres contributions	18 824,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 274,00	0,00	0,00
6558	Autres Cont. obligatoires	10 714,76	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6574	Sub.Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri	47 650,00	0,00	2 600,00	0,00	20 055,00	0,00	0,00	0,00	12 740,00
67	Charges exceptionnelles	52 749,31	0,00	900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6711	Int. Mor. et Pén. sur March.	27 185,16	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6712	Amendes fiscales et pénales	2 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6714	Bourses et prix	1 099,99	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
673	Tit. annulés (sur Ex. Ant.)	1 070,41	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6745	Sub. aux Pers. de Dr. privé	20 000,00	0,00	900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
678	Autres charges exceptionnelles	1 393,75	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
			.,		.,	.,	.,	.,	.,	.,
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

					Sous fonction 02				Sous fon	ction 04
		020	021	022	023	024	025	026	041	048
(2)	Libellé	Administrato	Assemblée locale	Administration	Information,	Fêtes et	Aides aux assoc.	Cimetières et	Subvention	Autres act° de
		générale		générale de l'état	communication,	cérémonies	(non classées	pompes	globale	coopérat°
		collectivité			publicité		ailleurs)	funèbres		décentralisée
		•		•			•		•	
	RECETTES (2)	384 562,83	0,00	54 555,10	342 339,92	2 925,00	25 547,36	104 476,99	0,00	0,00
	Recettes de l'exercice	384 562,83	0,00	54 555,10	342 339,92	2 925,00	25 547,36	104 476,99	0,00	0,00
013	Atténuation de charges	12 663,69	0,00	0,00	74,01	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6419	Remb. sur Rém. du Pers.	11 563,35	0,00	0,00	74,01	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6479	Remb. autres charges sociales	1 100,34	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70	Produits des services, du domaine et ventes diverses	314 750,76	0,00	0,00	342 215,91	2 310,00	0,00 0,00	104 476,99	0,00	0,00
70311	Conc.Ds cimetières (Prod. net)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	99 865,99	0,00	0,00
70311	Redevances funéraires	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4 611,00	0,00	0,00
70312	Red. d'Occ. du Dom. Pub. Com.	1 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70323	Autres Red. et Rec. diverses	0,00	0,00	0,00	61 918,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7067	Red.Dr.Serv. péri-Scol.Ens.	9 539,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70688	Autres prestations de service	2 741,36	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70846	Au GFP de ratachement	195 974,27	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00
70878	par d'autres redevables	105 495,63	0,00	0,00	0,00	2 310,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7088	Aut.Prod.Act.Ann.(Ab.Vent.Ouv)	0,00	0,00	0,00	280 297.91	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74	Dotations et participations	8 000,00	0,00	54 555,10	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74718	Autres	5 000,00	0,00	34 435,10	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7473	Départements	3 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7485	Dotation pour les titres sécur	0.00	0,00	20 120,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
75	Autres produits de gestion courante	0,00	0,00	0,00	0,00	615,00	25 284,00	0,00	0,00	0,00
752	Revenus des immeubles	0.00	0,00	0,00	0.00	615,00	14 259,00	0,00	0,00	0,00
757	Red. Vers. par fermiers &Conc.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11 025,00	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels	49 148,38	0,00	0,00	50,00	0,00	263,36	0,00	0,00	0,00
773	Mand.Ann.(Ex.Ant.)Att.Déch.4al	2 146,67	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
775	Produits des cessions - immo	25 953,30	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7788	Produits except divers	21 048,41	0,00	0,00	50,00	0,00	263,36	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
I	SOLDE (3)	-11 505 220,00	-512 590,43	-11 752.32	-1 042 982,86	-895 317,25	-173 271,45	-36 919,61	0.00	-24 008,94

⁽¹⁾ La production de cet état est obligatoire pour les communes de 3 500 habitants et plus, les groupements comprenant au moins une telle commune, leurs établissements et services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe (L. 2312-3, R. 2311-1 et R. 2311-10. Dans les communes de 3 500 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un chiffre (correspondant à la fonction). Dans les communes de 10 000 habitants et plus, le croisement par fonction est fait au niveau le plus détaillé de la nomenclature fonctionnelle (sous-fonction ou rubrique). Les groupements et leurs établissements publics suivent les règles de production et de présentation applicables à la commune membre comptant le plus grand nombre d'habitants (articles L. 5211-36 a1 et R. 5211-14 + L. 5711-1 et R. 5711-2 du CGCT).

⁽²⁾ Le croisement par nature est fait au niveau de chacun des articles budgétaires.

⁽³⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les récettes et les dépenses et les réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (ligne budgétaire 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à lacolonne 01-Non ventilables.

IV
A 1.1

FONCTION 1 - Sécurité et salubrité publiques

(2)	Libellé	11 Sécurité intérieure	12 Hygiène et salubrité publique	TOTAL
	DEPENSES (2)	3 209 547,36	729 835,61	3 939 382,97
	Dépenses de l'exercice	3 209 547,36	729 835,61	3 939 382,97
011	Charges à caractère général	156 672,14	78 899,07	235 571,21
6042	Ach.Prest.Serv.(\sim Terr.à Am.)	1 200,80	0,00	1 200,80
60612	Energie - Electricité	2 236,06	0,00	2 236,06
60622	Carburants	3 719,20	0,00	3 719,20
60623	Alimentation	836,64	0,00	836,64
60628	Autres Fourn. non stockées	212,41	0,00	212,41
60632	Fournitures de petit Equip.	5 474,26	0,00	5 474,26
60636	Vêtements de travail	24 331,02	0,00	24 331,02
6064	Fournitures administratives	2 392,14	0,00	2 392,14
6068	Autres matières et fournitures	5 943,43	0,00	5 943,43
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	1 420,20	78 020,12	79 440,32
615221	entretien réparation bat publi	5 100,36	0,00	5 100,36
61551	Matériel roulant	1 893,36	0,00	1 893,36
61558	entretien réparat°autr fournit	806,54	0,00	806,54
6156	Maintenance	62 998,02	0,00	62 998,02
6184	Vers. à des Org. de formation	-4 677,00	0,00	-4 677,00
6188	Autres frais divers	13 827,89	0,00	13 827,89
6232	Fêtes et cérémonies	21 431,31	0,00	21 431,31
6251	Voyages et déplacements	3 923,50	878,95	4 802,45
6281	Concours divers (cotisations)	2 570,00	0,00	2 570,00
637	Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org.	1 032,00	0,00	1 032,00
012	Charges de personnel et frais assimilés	2 181 764,11	650 936,54	2 832 700,65
6331	Versement de transport	19 238,50	5 940,83	25 179,33
6332	Cotisations Vers. au F.N.A.L.	4 786,11	1 515,42	6 301,53
6336	Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT	14 162,80	4 432,00	18 594,80
64111	Rémunération principale	894 328,43	280 473,64	1 174 802,07
64112	NBI, SFT & indem de Residence Autres indemnités	50 451,24	23 444,94	73 896,18
64118 64131	Rémunération	690 169,45 46 685,71	143 630,48 8 620,91	833 799,93 55 306,62
64162	emplois d'avenir	0,00	11 419,20	11 419,20
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	167 615,58	51 246,92	218 862,50
6453	Cot. aux caisses de Ret.	285 636,85	117 179,62	402 816,47
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	2 758,09	1 273,43	402 810,47
6458	Cot. aux autres Org. Soc.	3 574,86	1 122,19	4 697,05
6472	Prest. familiales directes	2 356,49	636,96	2 993,45
65	Autres charges de gestion courante	871 111,11	0,00	871 111,11
6553	Service d'incendie	785 632,00	0,00	785 632,00
6558	Autres Cont. obligatoires	38 929,11	0,00	38 929,11
6574	Sub.Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri	46 550,00	0,00	46 550,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00
	RECETTES (2)	Z1 000 00		#1 000 00
	Recettes de l'exercice	51 000,00 51 000,00	0,00	51 000,00 51 000,00
	ACCOUNTS OF A CARLES	21 000,00	0,00	21 000,00
74	Dotations et participations	51 000,00	0,00	51 000,00
74718	Autres	51 000,00	0,00	51 000,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (3)	-3 158 547,36	-729 835,61	-3 888 382,97

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION (1) - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 1 - Sécurité et salubrité publiques

				C C			
(2)	Libellé	110 Services communs	111 Police nationale	Sous fonction 11 112 Police municipale	113 Pompiers, incendies et secours	114 Autres services de protection civile	
	DEPENSES (2)	170 311,36	0,00	2 085 209,94	824 561,11	129 464,95	
	Dépenses de l'exercice	170 311,36	0,00	2 085 209,94	824 561,11	129 464,95	
	Depenses de l'exercice	170011,00	0,00	2000200,01	021001,11	122 101,50	
011	Charges à caractère général	24 136,72	0,00	49 620,47	0,00	82 914,95	
6042	Ach.Prest.Serv.(<>Terr.à Am.)	0,00	0,00	,	0,00	0,00	
60612	Energie - Electricité	2 236,06	0,00	0,00	0,00	0,00	
60622	Carburants	0,00	0,00		0,00	0,00	
60623	Alimentation	0,00	0,00	299,60	0,00	537,04	
60628	Autres Fourn. non stockées	0,00	0,00		0,00	0,00	
60632	Fournitures de petit Equip.	0,00	0,00		0,00	448,81	
60636	Vêtements de travail	0,00	0,00	24 331,02	0,00	0,00	
6064	Fournitures administratives	0,00	0,00		0,00	0,00	
6068	Autres matières et fournitures	0,00	0,00		0,00	1 399,08	
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	0,00	0,00		0,00	0,00	
615221	entretien réparation bat publi	0,00	0,00		0,00	2 538,00	
61551	Matériel roulant	0,00	0,00	1 893,36	0,00	0,00	
61558	entretien réparat°autr fournit	0,00	0,00		0,00	0,00	
6156	Maintenance	0,00	0,00		0,00	62 662,02	
6184	Vers. à des Org. de formation	0,00	0,00		0,00	0,00	
6188	Autres frais divers	0,00	0,00		0,00	12 760,00	
6232	Fêtes et cérémonies	21 431,31	0,00	0,00	0,00	0,00	
6251	Voyages et déplacements	469,35	0,00		0,00	0,00	
6281	Concours divers (cotisations)	0,00	0,00		0,00	2 570,00	
637	` ,	0,00	0,00		0,00	0,00	
012	Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org. Charges de personnel et frais assimilés	146 174,64	0,00 0,00	2 035 589,47	0,00	0,00	
6331	Versement de transport		0,00	17 506,72	0,00	0,00	
6332	^	1 731,78	0,00		· ·	0,00	
II .	Cotisations Vers. au F.N.A.L.	421,57		· ·	0,00		
6336	Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT	1 264,48	0,00	12 898,32	0,00	0,00	
64111	Rémunération principale	44 407,83	0,00		0,00	0,00	
64112	NBI, SFT & indem de Residence	2 165,64	0,00	· ·	0,00	0,00	
64118	Autres indemnités	17 554,29	0,00	672 615,16	0,00	0,00	
64131	Rémunération	40 193,18	0,00		0,00	0,00	
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	20 094,64	0,00		0,00	0,00	
6453	Cot. aux caisses de Ret.	15 536,68	0,00		0,00	0,00	
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	2 342,58	0,00		0,00	0,00	
6458	Cot. aux autres Org. Soc.	176,47	0,00	3 398,39	0,00	0,00	
6472	Prest. familiales directes	285,50	0,00	· ·	0,00	0,00	
65	Autres charges de gestion courante	0,00	0,00	0,00	824 561,11	46 550,00	
6553	Service d'incendie	0,00	0,00	0,00	785 632,00	0,00	
6558	Autres Cont. obligatoires	0,00	0,00		38 929,11	0,00	
6574	Sub.Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri	0,00	0,00	0,00	0,00	46 550,00	
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
	RECETTES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	51 000,00	
	Recettes de l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	51 000,00	
74	Dotations et participations	0,00	0,00	0,00	0,00	51 000,00	
74718	Autres	0,00	0,00	0,00	0,00	51 000,00	
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
	SOLDE (3)	-170 311,36	0,00	-2 085 209,94	-824 561,11	-78 464,95	

⁽¹⁾ La production de cet état est obligatoire pour les communes de 3 500 habitants et plus, les groupements comprenant au moins une telle commune, leurs établissements et services administratifs hormis les caisses des écoles et les services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe (L. 2312-3, R. 2311-10. Dans les communes de 3 500 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un chiffre (correspondant à la fonction). Dans les communes de 10 000 habitants et plus, le croisement par fonction est fait au niveau le plus détaillé de la nomenclature fonctionnelle (sous-fonction ou rubrique). Les groupements et leurs établissements publics suivent les règles de production et de présentation applicables à la commune membre comptant le plus grand nombre d'habitants (articles L. 5211-36 al et R. 5211-14 + L. 5711-1 et R. 5711-2 du CGCT).

⁽²⁾ Le croisement par nature est fait au niveau de chacun des articles budgétaires.

⁽³⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (ligne budgétaire 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à lacolonne 01-Non ventilables.

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION (1) - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 2 - Enseignement - Formation

(2)	17.16	20 Services	U	22 Enseignement du	23 Enseignement	24 Formation	25 Services annexes	TOTAL
(2)	Libellé	communs	premier degré	deuxième degré	supérieur	continue	de l'enseignement	TOTAL
	DEPENSES (2)	741 988,56	5 234 167,99	55 620,92	0,00	0,00	3 574 613,07	9 606 390,54
	Dépenses de l'exercice	741 988,56	5 234 167,99	55 620,92	0,00	0,00	3 574 613,07	9 606 390,54
011	Charges à caractère général	99 751,06	1 447 875,07	0,00	0,00	0,00	3 569 612,50	5 117 238,63
60221	Combustibles et carburants	0,00	13 473,25	0,00	0,00	0,00	0,00	13 473,25
6042	Ach.Prest.Serv.(<>Terr.à Am.)	0,00	1 660,00	0,00	0,00	0,00	707,69	2 367,69
60611	Eau et assainissement	0,00	123 686,30	0,00	0,00	0,00	0,00	123 686,30
60612	Energie - Electricité	0,00	682 549,73	0,00	0,00	0,00	0,00	682 549,73
60623	Alimentation	0,00	333,94	0,00	0,00	0,00	0,00	333,94
60628	Autres Fourn. non stockées	0,00	2 931,53	0,00	0,00	0,00	0,00	2 931,53
60631	Fournitures d'entretien	93 860,96	6,72	0,00	0,00	0,00	0,00	93 867,68
60632	Fournitures de petit Equip.	0,00	40 837,66	0,00	0,00	0,00	0,00	40 837,66
6064	Fournitures administratives	4 658,69	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4 658,69
6067	Fournitures scolaires	0,00	148 487,00	0,00	0,00	0,00	0,00	148 487,00
6068	Autres matières et fournitures	0,00	13 327,56	0,00	0,00	0,00	0,00	13 327,56
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	0,00	36 249,48	0,00	0,00	0,00	3 547 932,24	3 584 181,72
6135	Locations mobilières	0,00	420,00	0,00	0,00	0,00	0,00	420,00
614	Ch. locatives et de coPpté	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	16 983,11	16 983,11
615221	entretien réparation bat publi	0,00	275 639,31	0,00	0,00	0,00	795,10	276 434,41
61558	entretien réparat°autr fournit	0,00	8 954,23	0,00	0,00	0,00	0,00	8 954,23
6156	Maintenance	0,00	26 820,98	0,00	0,00	0,00	1 090,28	27 911,26
617	Etudes et recherches	0,00	25 020,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25 020,00
6184	Vers. à des Org. de formation	976,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	976,00
6188	Autres frais divers	0,00	14 004,05	0,00	0,00	0,00	0,00	14 004,05
6226	Honoraires	0,00	9 204,69	0,00	0,00	0,00	604,80	9 809,49
6228	Divers	0,00	1 200,18	0,00	0,00	0,00	0,00	1 200,18
6232	Fêtes et cérémonies	0,00	1 409,98	0,00	0,00	0,00	0,00	1 409,98
6241	Transports de biens	0,00	11 760,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11 760,00
6251	Voyages et déplacements	255,41	4 894,53	0,00	0,00	0,00	0,00	5 149,94
6262	Frais de télécommunications	0,00	1 827,95	0,00	0,00	0,00	0,00	1 827,95
6281	Concours divers (cotisations)	0,00	200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00
6283	Frais de nettoyage des locaux	0,00	3 120,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 120,00
62878	A d'autres organismes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 499,28	1 499,28
6288	Autres serv.extérieurs	0,00	-144,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-144,00
012	Charges de personnel et frais assimilés	642 237,50	3 480 914,92	0,00	0,00	0,00	281,75	4 123 434,17
6331	Versement de transport	6 355,85	43 228,23	0,00	0,00	0,00	0,00	49 584,08
6332	Cotisations Vers. au F.N.A.L.	1 462,90	10 638,54	0,00	0,00	0,00	0,00	12 101,44

6336 Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT 4 611,42 31 891,30 0,00 64111 Rémunération principale 233 457,12 1 637 109,30 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0 281,75 0 0,00	36 502,72 1 870 848,17 99 090,92
	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	/
	0,00 0,00 0,00		00 000 021
64112 NBI, SFT & indem de Residence 13 029,14 86 061,78 0,00	0,00	0,00	/
64118 Autres indemnités 63 774,90 163 061,59 0,00	· /		226 836,49
64131 Rémunération 171 715,61 492 823,12 0,00			664 538,73
6451 Cotisations à l'U.R.S.S.A.F. 63 917,45 434 966,53 0,00	0,00		498 883,98
6453 Cot. aux caisses de Ret. 78 113,37 538 790,53 0,00	0,00		616 903,90
6454 Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C. 4 866,36 33 826,63 0,00	0,00	0,00	38 692,99
6458 Cot. aux autres Org. Soc. 933,38 6 551,16 0,00	0,00	0,00	7 484,54
6472 Prest. familiales directes 0,00 1 966,21 0,00	0,00	0,00	1 966,21
65 Autres charges de gestion courante 0,00 305 378,00 0,00	0,00	0 3 680,00	309 058,00
6558 Autres Cont. obligatoires 0,00 14 000,00 0,00	0,00	0,00	14 000,00
657361 Caisse des écoles 0,00 67 500,00 0,00	0,00	0,00	67 500,00
6574 Sub.Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri 0,00 223 878,00 0,00	0,00	0 3 680,00	227 558,00
67 Charges exceptionnelles 0,00 0,00 55 620,92	0,00	0 1 038,82	56 659,74
673 Tit. annulés (sur Ex. Ant.) 0,00 0,00 0,00	0,00	0 1 038,82	1 038,82
6745 Sub. aux Pers. de Dr. privé 0,00 0,00 55 620,92	0,00	0,00	55 620,92
Restes à réaliser au 31/12 0,00 0,00 0,00	0,00 0,0	0,00	0,00
RECETTES (2) 12 389,14 260 899,40 0,00	0,00 0,0	, -	2 594 973,69
Recettes de l'exercice 12 389,14 260 899,40 0,00	0,00 0,0	0 2 321 685,15	2 594 973,69
013 Atténuation de charges 5 137,54 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	5 137,54
6419 Remb. sur Rém. du Pers. 5 137.54 0.00 0.00	0,00		5 137,54
70 Produits des services, du domaine et ventes diverses 7 251,60 0,00 0,00	0,00 0,00		
7067 Red.Dr.Serv. péri-Scol.Ens. 7 251,60 0,00 0,00	0,00 0,00		1 783 936,75
74 Dotations et participations 0,00 259 966,66 0,00	0,00	,	259 966,66
74718 Autres 0.00 259 966.66 0.00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	259 966,66
75 Autres produits de gestion courante 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00		545 000,00
757 Red. Vers. par fermiers &Conc. 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00		415 000,00
758 Prod. divers de Gest. courante 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00		130 000,00
77 Produits exceptionnels 0,00 932,74 0,00	0,00	,	932,74
7788 Produits except divers 0,00 932,74 0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	932,74
Restes à réaliser au 31/12 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0.00	0,00
SOLDE (3) -729 599,42 -4 973 268,59 -55 620,92	0,00 0,0		

⁽¹⁾ La production de cet état est obligatoire pour les communes de 3 500 habitants et plus, les groupements comprenant au moins une telle commune, leurs établissements et services administratifs hormis les caisses des écoles et les services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe (L. 2312-3, R. 2311-10. Dans les communes de 3 500 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un chiffre (correspondant à la fonction). Dans les communes de 10 000 habitants et plus, le croisement par fonction est fait au niveau le plus détaillé de la nomenclature fonctionnelle (sous-fonction ou rubrique). Les groupements et leurs établissements publics suivent les règles de production et de présentation applicables à la commune membre comptant le plus grand nombre d'habitants (articles L. 5211-36 a1 et R. 5211-14 + L. 5711-1 et R. 5711-2 du CGCT).

⁽²⁾ Le croisement par nature est fait au niveau de chacun des articles budgétaires.

⁽³⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (ligne budgétaire 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à lacolonne 01-Non ventilables.

IV - ANNEXES	1 V
ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION (1) - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 2 - Enseignement - Formation

			Sous fonction 21				Sous fonction 25		
(2)	Libellé	211 Ecoles maternelles	212 Ecoles primaires	213 Classes regroupées	251 Hébergement et restauration scolaire	252 Transports scolaires	253 Sport scolaire	254 Médecine scolaire	255 Classes de découverte et autres services
	DEPENSES (2)	2 588 471,59	1 643 648,83	1 002 047,57	3 551 556,03	0,00	3 280,00	281,75	19 495,29
	Dépenses de l'exercice	2 588 471,59	1 643 648,83	1 002 047,57	3 551 556,03	0,00	3 280,00	281,75	19 495,29
011 60221 6042 60611	Charges à caractère général Combustibles et carburants Ach.Prest.Serv.(<>Terr.à Am.) Eau et assainissement	303 824,76 4 726,93 0,00 38 992,15	376 680,74 0,00 360,00 6 816,97	767 369,57 8 746,32 1 300,00 77 877,18	3 550 517,21 0,00 707,69 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00
60612 60623 60628 60631	Energie - Electricité Alimentation Autres Fourn. non stockées Fournitures d'entretien	110 357,06 0,00 0,00 0,00	73 650,09 58,00 0,00 0,00	498 542,58 275,94 2 931,53 6,72	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
60632 6067 6068 611	Fournitures de petit Equip. Fournitures scolaires Autres matières et fournitures Cont. Prest. Serv. avec des Ent.	24 554,84 43 697,78 0,00 2 953,69	4 334,96 104 306,58 3 090,00 4 796,40	11 947,86 482,64 10 237,56 28 499,39	0,00 0,00 0,00 3 547 705,44	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 226,80
6135 614 615221 61558	Locations mobilières Ch. locatives et de coPpté entretien réparation bat publi entretien réparat°autr fournit	0,00 0,00 60 435,98 4 260,03	0,00 0,00 152 709,74 3 598,20	420,00 0,00 62 493,59 1 096,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	· / II
6156 617 6188 6226	Maintenance Etudes et recherches Autres frais divers Honoraires	5 519,28 0,00 0,00 1 020,00	12 249,04 0,00 0,00 8 037,09	9 052,66 25 020,00 14 004,05 147,60	0,00 0,00 0,00 0,00 604,80	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	1 090,28
6228 6232 6241	Divers Fêtes et cérémonies Transports de biens	1 200,18 0,00 0,00	0,00 909,98 0,00	0,00 500,00 11 760,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
6251 6262 6281 6283	Voyages et déplacements Frais de télécommunications Concours divers (cotisations) Frais de nettoyage des locaux	3 550,84 0,00 0,00 2 700,00	1 343,69 0,00 0,00 420,00	0,00 1 827,95 200,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
62878 6288 012 6331	A d'autres organismes Autres serv.extérieurs Charges de personnel et frais assimilés Versement de transport	0,00 -144,00 2 255 946,83 28 498,79	0,00 0,00 1 224 968,09 14 729,44	0,00 0,00 0,00 0,00	1 499,28 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 281,75 0,00	
6332 6336 64111 64112	Cotisations Vers. au F.N.A.L. Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT Rémunération principale NBI, SFT & indem de Residence	7 019,57 21 050,79 1 012 004,20 56 920,11	3 618,97 10 840,51 625 105,10 29 141,67	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 281,75 0,00	0,00 0,00 0,00

			Sous fonction 21		Sous fonction 25				
(2)	Libellé	211 Ecoles maternelles	212 Ecoles primaires	213 Classes regroupées	251 Hébergement et restauration scolaire	252 Transports scolaires	253 Sport scolaire	254 Médecine scolaire	255 Classes de découverte et autres services
64118	Autres indemnités	89 169,16	73 892,43	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
64131	Rémunération	377 037,53	115 785,59	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	294 687,61	140 278,92	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6453	Cot. aux caisses de Ret.	337 327,52	201 463,01	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	26 209,66	7 616,97	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6458	Cot. aux autres Org. Soc.	4 055,68	2 495,48	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6472	Prest. familiales directes	1 966,21	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	28 700,00	42 000,00	234 678,00	0,00	0,00	3 280,00	0,00	400,00
6558	Autres Cont. obligatoires	0,00	0,00	14 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
657361	Caisse des écoles	0,00	0,00	67 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6574	Sub.Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri	28 700,00	42 000,00	153 178,00	0,00	0,00	3 280,00	0,00	400,00
67	Charges exceptionnelles	0,00	0,00	0,00	1 038,82	0,00	0,00	0,00	0,00
673	Tit. annulés (sur Ex. Ant.)	0,00	0,00	0,00	1 038,82	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES (2)	58,80	209,34	260 631,26	2 321 685,15	0,00	0,00	0,00	0,00
	Recettes de l'exercice	58,80	209,34	260 631,26	2 321 685,15	0,00	0,00	0,00	0,00
70	Produits des services, du domaine et ventes diverses	0,00	0,00	0,00	1 776 685,15	0,00	0,00	0,00	0,00
7067	Red.Dr.Serv. péri-Scol.Ens.	0,00	0,00		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
74	Dotations et participations	0,00	0,00	259 966,66		0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
74718	Autres	0,00	0,00	259 966,66	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
75	Autres produits de gestion courante	0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	0,00	0,00	′ I
757	Red. Vers. par fermiers &Conc.	0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	0,00	0,00	′ I
758	Prod. divers de Gest. courante	0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	0,00	0,00	′ I
77	Produits exceptionnels	58,80	209,34	664,60		0,00	0,00	0,00	′ I
7788	Produits except divers	58,80	209,34			0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00
	SOLDE (3)	-2 588 412,79	-1 643 439,49	-,	-1 229 870,88	0,00	-3 280,00	-281,75	- ,

⁽¹⁾ La production de cet état est obligatoire pour les communes de 3 500 habitants et plus, les groupements comprenant au moins une telle commune, leurs établissements et services administratifs hormis les caisses des écoles et les services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe (L. 2312-3, R. 2311-10. Dans les communes de 3 500 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un chiffre (correspondant à la fonction). Dans les communes de 10 000 habitants et plus, le croisement par fonction est fait au niveau le plus détaillé de la nomenclature fonctionnelle (sous-fonction ou rubrique). Les groupements et leurs établissements publics suivent les règles de production et de présentation applicables à la commune membre comptant le plus grand nombre d'habitants (articles L. 5211-14 + L. 5711-1 et R. 5711-1 et R. 5711-1 du CGCT).

⁽²⁾ Le croisement par nature est fait au niveau de chacun des articles budgétaires.

⁽³⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (ligne budgétaire 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à lacolonne 01-Non ventilables.

IV - ANNEXES IV ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION (1) - DETAIL FONCTIONNEMENT A 1.1

FONCTION 3 - Culture

		30	31	32	33	
(2)	Libellé	Services communs	Expression artistique	Conservation et diffusion des patrimoine	Action culturelle	TOTAL
	DEPENSES (2)	319 711,51	2 128 112,68	1 091 684,28	640 844,67	4 180 353,14
	Dépenses de l'exercice	319 711,51	2 128 112,68		640 844,67	4 180 353,14
011	Charges à caractère général	5 339,12	385 529,29	′	342 210,67	962 285,71
6042	Ach.Prest.Serv.(<>Terr.à Am.)	0,00	173 734,70	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	84 748,40	269 598,87
60611	Eau et assainissement	0,00	1 029,55	,	6 912,08	8 533,02
60612	Energie - Electricité	390,53	4 366,24	7 057,61	175 077,92	186 892,30
60623	Alimentation	0,00	10 092,21	261,81	3 935,64	14 289,66
60631	Fournitures d'entretien	0,00	4 705,99	0,00	0,00	4 705,99
60632	Fournitures de petit Equip.	0,00	13 348,79	8 177,28	1 103,25	22 629,32
6064	Fournitures administratives	0,00	0,00	846,52	3 846,85	4 693,37
6065	Livres, disques, K7(Bib., Méd.)	0,00	0,00	75 230,65	0,00	75 230,65
6068	Autres matières et fournitures	0,00	14 443,40	5 996,52	877,94	21 317,86
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	0,00	33 835,73	26 472,14	23 867,39	84 175,26
6135	Locations mobilières	0,00	11 779,44	0,00	3 757,51	15 536,95
614	Ch. locatives et de coPpté	0,00	0,00	5 374,95	0,00	5 374,95
615221	entretien réparation bat publi	0,00	30 931,99	28 894,70	1 255,68	61 082,37
61558	entretien réparat°autr fournit	0,00	15 335,67	0,00	1 608,86	16 944,53
6156	Maintenance	0.00	10 256,37	3 223,45	218,40	13 698,22
6182	Documentation Gén. et Tech.	0,00	1 920,39	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-13,56	37 255,89
6184	Vers. à des Org. de formation	3 219,60	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	3 819,60
6188	Autres frais divers	0,00	27 813,01	4 139,66	0,00	31 952,67
6225	Ind. au comptable et aux Rég.	317,64	138,87	319,98	0,00	776,49
6226	Honoraires	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	480,00
6232	Fêtes et cérémonies	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	6 646,32	6 646,32
6236	Catalogues et imprimés	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	27 216,14	27 216,14
6241	Transports de biens	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	9 093,60
6251	Voyages et déplacements	1 411,35	5 651,32	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	10 949,16
627	Serv. bancaires et assimilés	0,00	56,95	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	56,95
6281	Concours divers (cotisations)	0,00	1 472,50	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	470,00	2 532,50
6283	Frais de nettoyage des locaux	0,00	840,00	,	0,00	2 016,00
6288	Autres serv extérieurs	0,00	1 620,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	1 620,00
6358	Autres droits	0,00	2 983,44	0,00	0,00	2 983,44
637		0,00	19 172,73	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	681,85	2 983,44
012	Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org.	314 372,39	· /	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,	20 183,63 2 909 003,70
II	Charges de personnel et frais assimilés	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1 732 153,66		0,00	II.
6218	Autre personnel extérieur	0,00	38 015,75	,	0,00	38 015,75
6331	Versement de transport	3 473,25	20 473,94	10 303,22	0,00	34 250,41

(2)	Libellé	30 Services communs	31 Expression artistique	32 Conservation et diffusion des patrimoine	33 Action culturelle	TOTAL
6332	Cotisations Vers. au F.N.A.L.	856,22	5 178,86	2 540,20	0,00	,
6336	Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT	2 568,86	15 713,15	7 621,27	0,00	
64111	Rémunération principale	161 784,49	578 988,97	431 128,55	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
64112	NBI, SFT & indem de Residence	7 770,57	27 074,26	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
64118	Autres indemnités	44 860,74	101 564,56	64 867,32	0,00	211 292,62
64131	Rémunération	9 642,19	468 316,15	77 190,43	0,00	/
6417	Rémunérations des apprentis	0,00	2 708,94	0,00	0,00	
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	30 334,94	246 007,46	97 152,82	0,00	373 495,22
6453	Cot. aux caisses de Ret.	51 923,27	200 123,74	142 584,79	0,00	394 631,80
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	512,59	25 699,82	4 738,33	0,00	30 950,74
6458	Cot. aux autres Org. Soc.	645,27	2 288,06	1 719,24	0,00	4 652,57
65	Autres charges de gestion courante	0,00	0,00	0,00	292 834,00	292 834,00
6574	Sub.Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri	0,00	0,00	0,00	292 834,00	292 834,00
67	Charges exceptionnelles	0,00	10 429,73	0,00	5 800,00	16 229,73
673	Tit. annulés (sur Ex. Ant.)	0,00	10 429,73	0,00	0,00	10 429,73
6745	Sub. aux Pers. de Dr. privé	0,00	0,00	0,00	5 800,00	5 800,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	.,
	RECETTES (2)	0,00	256 545,03	4 163,96	16 296,35	277 005,34
	Recettes de l'exercice	0,00	256 545,03	4 163,96	16 296,35	277 005,34
013	Atténuation de charges	0,00	0,00	713,16	0,00	713,16
6419	Remb. sur Rém. du Pers.	0,00	0,00	713,16	0,00	713,16
70	Produits des services, du domaine et ventes diverses	0,00	245 795,03	150,80	50,00	245 995,83
70388	Autres Red. et Rec. diverses	0,00	0,00	0,00	50,00	50,00
7062	Red.&Dr.des Serv. Caract.Cult.	0,00	245 795,03	0,00	0,00	245 795,03
70688	Autres prestations de service	0,00	0,00	150,80	0,00	150,80
74	Dotations et participations	0,00	10 000,00	3 300,00	14 025,35	27 325,35
7472	Régions	0,00	10 000,00	0,00	0,00	10 000,00
7473	Départements	0,00	0,00	0,00	13 500,00	13 500,00
7478	Autres organismes	0,00	0,00	3 300,00	0,00	3 300,00
7481	Att. Vers. Rep.d'Imp. Spect.	0,00	0,00	0,00	525,35	525,35
75	Autres produits de gestion courante	0,00	0,00	0,00	2 221,00	2 221,00
752	Revenus des immeubles	0,00	0,00	0,00	2 221,00	2 221,00
77	Produits exceptionnels	0,00	750,00	0,00	0,00	750,00
7788	Produits except divers	0,00	750,00	0,00	0,00	·
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (3)	-319 711,51	-1 871 567,65	-1 087 520,32	-624 548,32	-3 903 347,80

IV - ANNEXES ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT A 1.1

FONCTION 3 - Culture

		Sous fonction 31				Sous fonction 32				
(1)	Libellé	311 Expression musicale, lyrique et choré	312 Arts plastiques, activités artistiques	313 Théâtres	314 Cinémas et autres salles de spectacles	321 Bibliothèques et médiathèques	322 Musées	323 Archives	324 Entretien du patrimoine culturel	
	DEPENSES (2)	1 070 495,29	382 382,93	578 744,37	96 490,09	916 755,20	7 320,17	153 604,65	14 004,26	
	Dépenses de l'exercice	1 070 495,29	382 382,93	578 744,37	96 490,09	916 755,20	7 320,17	153 604,65	14 004,26	
011	Charges à caractère général	52 243,95	51 658,57	243 455,19	38 171,58	164 119,52	7 320,17	43 762,68	14 004,26	
6042	Ach.Prest.Serv.($<$ Terr.à Am.)	13 334,15	17 866,96	132 453,08	10 080,51	10 075,77	0,00	1 040,00	0,00	
60611	Eau et assainissement	1 029,55	0,00	0,00	0,00	0,00	100,64	0,00	490,75	
60612	Energie - Electricité	4 366,24	0,00	0,00	0,00	1 596,68	3 968,01	0,00	1 492,92	
60623	Alimentation	290,67	1 246,16	6 661,70	1 893,68	261,81	0,00	0,00	0,00	
60631	Fournitures d'entretien	4 705,99	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
60632	Fournitures de petit Equip.	1 352,15	768,85	10 099,31	1 128,48	7 170,55	0,00	1 006,73	0,00	
6064	Fournitures administratives	0,00	0,00	0,00	0,00	267,26	0,00	579,26	0,00	
6065	Livres, disques, K7(Bib., Méd.)	0,00	0,00	0,00	0,00	75 230,65	0,00	0,00	0,00	
6068	Autres matières et fournitures	2 042,15	11 316,33	488,28	596,64	5 996,52	0,00	0,00	0,00	
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	658,85	70,80	33 106,08	0,00	10 630,94	2 900,40	3 750,00	9 190,80	
6135	Locations mobilières	5 255,97	0,00	6 523,47	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
614	Ch. locatives et de coPpté	0,00	0,00	0,00	0,00	5 374,95	0,00	0,00	0,00	
615221	entretien réparation bat publi	2 778,95	6 923,79	21 229,25	0,00	26 638,75	170,64	0,00	2 085,31	
61558	entretien réparat°autr fournit	3 924,85	749,28	9 041,54	1 620,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6156	Maintenance	3 022,18	1 371,66	5 862,53	0,00	2 778,49	180,48	0,00	264,48	
6182	Documentation Gén. et Tech.	1 697,16	61,39	0,00	161,84	82,80	0,00	35 266,26	0,00	
6184	Vers. à des Org. de formation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	0,00	
6188	Autres frais divers	0,00	10 258,44	24,29	17 530,28	3 284,98	0,00	854,68	0,00	
6225	Ind. au comptable et aux Rég.	0,00	0,00	0,00	138,87	319,98	0,00	0,00	0,00	
6226	Honoraires	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	480,00	
6232	Fêtes et cérémonies	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6236	Catalogues et imprimés	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6241	Transports de biens	0,00	0,00	0,00	0,00	9 093,60	0,00	0,00	0,00	
6251	Voyages et déplacements	3 312,88	865,27	1 178,99	294,18	3 315,74	0,00	570,75	0,00	
627	Serv. bancaires et assimilés	0,00	0,00	56,95	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6281	Concours divers (cotisations)	0,00	0,00	300,00	1 172,50	495,00	0,00	95,00	0,00	
6283	Frais de nettoyage des locaux	840,00	0,00	0,00	0,00	1 176,00	0,00	0,00	0,00	
6288	Autres serv.extérieurs	1 620,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6358	Autres droits	0,00	0,00	0,00	2 983,44	0,00	0,00	0,00	0,00	
637	Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org.	2 012,21	159,64	16 429,72	571,16	329,05	0,00	0,00	0,00	
012	Charges de personnel et frais assimilés	1 007 821,61	330 724,36	335 289,18	58 318,51	752 635,68	0,00	109 841,97	0,00	
6218	Autre personnel extérieur	38 015,75	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6331	Versement de transport	11 467,15	4 474,28	3 712,62	819,89	9 018,70	0,00	1 284,52	0,00	
6332	Cotisations Vers. au F.N.A.L.	3 056,83	1 098,91	823,37	199,75	2 220,44	0,00	319,76	0,00	
6336	Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT	9 165,04	3 297,10	2 651,72	599,29	6 661,96	0,00	959,31	0,00	
64111	Rémunération principale	375 303,78	76 296,28	127 388,91	0,00	392 605,70	0,00	38 522,85	0,00	

			Sous fon	ction 31			Sous for	nction 32	
(1)	Libellé	311 Expression musicale, lyrique et choré	312 Arts plastiques, activités artistiques	313 Théâtres	314 Cinémas et autres salles de spectacles	321 Bibliothèques et médiathèques	322 Musées	323 Archives	324 Entretien du patrimoine culturel
64112	NBI, SFT & indem de Residence	17 744,07	4 321,19	5 009,00	0,00	21 351,98	0,00	1 279,50	0,00
64118	Autres indemnités	34 169,27	7 449,24	59 946,05	0,00	56 285,60	0,00	8 581,72	0,00
64131	Rémunération	239 232,45	139 316,94	49 515,10	40 251,66	47 793,49	0,00	29 396,94	0,00
6417	Rémunérations des apprentis	0,00	0,00	2 708,94	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	138 357,93	57 891,48	37 257,65	12 500,40	82 528,40	0,00	14 624,42	0,00
6453	Cot. aux caisses de Ret.	126 165,35	29 832,44	42 448,07	1 677,88	129 537,98	0,00	13 046,81	0,00
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	13 667,43	6 442,93	3 319,82	2 269,64	3 063,34	0,00	1 674,99	0,00
6458	Cot. aux autres Org. Soc.	1 476,56	303,57	507,93	0,00	1 568,09	0,00	151,15	0,00
65	Autres charges de gestion courante	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6574	Sub.Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
67	Charges exceptionnelles	10 429,73	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
673	Tit. annulés (sur Ex. Ant.)	10 429,73	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6745	Sub. aux Pers. de Dr. privé	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES (2)	152 384,05	40 554,48	34 621,00	28 985,50	4 163,96	0,00	0,00	0,00
	Recettes de l'exercice	152 384,05	40 554,48	34 621,00	28 985,50	4 163,96	0,00	0,00	0,00
013	Atténuation de charges	0,00	0,00	0,00	0,00	713,16	0,00	0,00	0,00
6419	Remb. sur Rém. du Pers.	0,00	0,00	0,00	0,00	713,16	0,00	0,00	0,00
70	Produits des services, du domaine et ventes diverses	141 634,05	40 554,48	34 621,00	28 985,50	150,80	0,00	0,00	0,00
70388	Autres Red. et Rec. diverses	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7062	Red.&Dr.des Serv. Caract.Cult.	141 634,05	40 554,48	34 621,00	28 985,50	0,00	0,00	0,00	0,00
70688	Autres prestations de service	0,00	0,00	0,00	0,00	150,80	0,00	0,00	0,00
74	Dotations et participations	10 000,00	0,00	0,00	0,00	3 300,00	0,00	0,00	0,00
7472	Régions	10 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7473	Départements	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7478	Autres organismes	0,00	0,00	0,00	0,00	3 300,00	0,00	0,00	0,00
7481	Att. Vers. Rep.d'Imp. Spect.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
75	Autres produits de gestion courante	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
752	Revenus des immeubles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels	750,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7788	Produits except divers	750,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (2)	-918 111,24	-341 828,45	-544 123,37	-67 504,59	-912 591,24	-7 320,17	-153 604,65	-14 004,26

⁽¹⁾ La production de cet état est obligatoire pour les communes de 3 500 habitants et plus, les groupements comprenant au moins une telle commune, leurs établissements et services administratifs hormis les caisses des écoles et les services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe (L. 2312-3, R. 2311-1 et R. 2311-10. Dans les communes de 3 500 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un chiffre (correspondant à la fonction). Dans les communes de 10 000 habitants et plus, le croisement par fonction est fait au niveau le plus détaillé de la nomenclature fonctionnelle (sous-fonction ou rubrique). Les groupements et leurs établissements publics suivent les règles de production et de présentation applicables à la commune membre comptant le plus grand nombre d'habitants (articles L. 5211-36 a1 et R. 5711-1 et R. 5711-1 et R. 5711-2 du CGCT).

⁽²⁾ Le croisement par nature est fait au niveau de chacun des articles budgétaires.

⁽³⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réaliser et des reports (ligne budgétaire 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à lacolonne 01-Non ventilables.

IV - ANNEXES IV ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION (1) - DETAIL FONCTIONNEMENT A 1.1

(2)	Libellé	40 Services communs	41 Sports	42 Jeunesse	TOTAL
	DEPENSES (2)	354 136,40	-	7 102 437,32	
	Dépenses de l'exercice	354 136,40	3 739 174,57	7 102 437,32	11 195 748,29
011	Charges à caractère général	4 916,40	1 672 295,18	1 442 424,70	3 119 636,28
6042	Ach.Prest.Serv.(<>Terr.à Am.)	0,00	1	213 807,43	213 807,43
60611	Eau et assainissement	0,00	1	39 816,67	140 133,90
60612	Energie - Electricité	0,00		75 099,45	
60623 60628	Alimentation Autres Fourn. non stockées	1 727,58 0,00		14 608,42 2 762,73	
60631	Fournitures d'entretien	0,00	1	1 489,02	
60632	Fournitures de petit Equip.	1 928,82	16 871,64	17 843,73	
6064	Fournitures administratives	0,00	1	3 162,44	
6068	Autres matières et fournitures	0,00	1	24 712,40	
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	0,00	· ·	786 904,17	
6132 6135	Locations immobilières Locations mobilières	0,00 0,00	1	16 173,96 20 454,56	
614	Ch. locatives et de coPpté	0,00	1	26 533,97	26 912,35
61521	Terrains	0,00		0,00	
615221	entretien réparation bat publi	0,00	90 310,36	58 412,48	148 722,84
61551	Matériel roulant	0,00	1	0,00	1 942,79
61558	entretien réparat°autr fournit	0,00	· ·	1 689,97	7 286,29
6156	Maintenance	0,00	1	8 342,16	
617 6182	Etudes et recherches Documentation Gén. et Tech.	0,00 0,00		0,00 2 799,39	
6184	Vers. à des Org. de formation	1 200,00	1	530,00	
6188	Autres frais divers	0,00	· ·	82 779,07	82 779,07
6225	Ind. au comptable et aux Rég.	0,00	1	73,36	
6226	Honoraires	0,00	3 483,10	159,10	3 642,20
6228	Divers	0,00	1	1 984,09	
6232	Fêtes et cérémonies	0,00	1	6 363,10	
6236 6238	Catalogues et imprimés	0,00	1	-191,25	
6247	Divers Transports collectifs	0,00 0,00	· ·	50,40 26 141,39	
6251	Voyages et déplacements	0,00	1	5 793,86	
6281	Concours divers (cotisations)	60,00	1	2 290,00	
6283	Frais de nettoyage des locaux	0,00	2 184,00	420,00	2 604,00
62878	A d'autres organismes	0,00	1	645,48	
637	Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org.	0,00	1	773,15	
012 6331	Charges de personnel et frais assimilés	0,00	· ·	4 720 632,32	
6332	Versement de transport Cotisations Vers. au F.N.A.L.	0,00 0,00	1	57 538,43 14 189,52	
6336	Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT	0,00	1	42 292,78	
64111	Rémunération principale	0,00	· ·	779 086,93	1 519 592,49
64112	NBI, SFT & indem de Residence	0,00	36 952,64	37 082,87	74 035,51
64118	Autres indemnités	0,00		214 295,05	
64131	Rémunération	0,00	· ·	2 312 924,14	
64162 64168	emplois d'avenir	0,00 0,00	1	11 627,85 4 458,25	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
6451	Autres emplois d'insertion Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	0,00	1	774 042,78	
6453	Cot. aux caisses de Ret.	0,00	1	333 389,02	
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	0,00	· ·	132 739,34	
6458	Cot. aux autres Org. Soc.	0,00	3 033,22	3 107,88	6 141,10
6472	Prest. familiales directes	0,00	· ·	3 857,48	
65	Autres charges de gestion courante	308 470,00		897 500,00	
6574	Sub-Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri	308 470,00	1	897 500,00	
66 66111	Charges financières Intérêts réglés à l'échéance	0,00 0,00		0,00 0,00	1
67	Charges exceptionnelles	40 750,00	· ·	41 880,30	
6712	Amendes fiscales et pénales	0,00	· ·	0,00	1
6714	Bourses et prix	0,00	· ·	41 445,60	
673	Tit. annulés (sur Ex. Ant.)	0,00		434,70	434,70
6745	Sub. aux Pers. de Dr. privé	40 750,00		0,00	
678	Autres charges exceptionnelles	0,00	29,53	0,00	29,53
	Dootoo à méalis 21/12	0,00	0,00	0,00	0.00
	Restes à réaliser au 31/12 RECETTES (2)	30 510,21	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1 978 673,32	0,00 2 276 564,72
 	Recettes de l'exercice	30 510,21			

(2)	Libellé	40 Services communs	41 Sports	42 Jeunesse	TOTAL
013	Atténuation de charges	0,00	0,00	6 362,03	6 362,03
	Remb. sur Rém. du Pers.	,	<i>'</i>	<i>'</i>	· ·
6419		0,00	0,00	6 310,72	6 310,72
6459	Remb.Ch. de S.S& de prévoyance	0,00	0,00	51,31	51,31
70	Produits des services, du domaine et ventes diverses	30 510,21	132 422,91	1 093 391,60	1 256 324,72
7066	Red.Dr.des Serv à Caract.Soc.	0,00	0,00	32 477,69	32 477,69
7067	Red.Dr.Serv. péri-Scol.Ens.	30 510,21	0,00	1 060 913,91	1 091 424,12
70878	par d'autres redevables	0,00	132 422,91	0,00	132 422,91
74	Dotations et participations	0,00	0,00	877 531,69	877 531,69
74718	Autres	0,00	0,00	71 000,00	71 000,00
7478	Autres organismes	0,00	0,00	806 531,69	806 531,69
75	Autres produits de gestion courante	0,00	50 381,84	1 388,00	51 769,84
752	Revenus des immeubles	0,00	13 418,00	1 388,00	14 806,00
757	Red. Vers. par fermiers &Conc.	0,00	36 963,84	0,00	36 963,84
77	Produits exceptionnels	0,00	84 576,44	0,00	84 576,44
775	Produits des cessions - immo	0,00	1 102,50	0,00	1 102,50
7788	Produits except divers	0,00	83 473,94	0,00	83 473,94
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (3)	-323 626,19	-3 471 793,38	-5 123 764,00	-8 919 183,57

IV - ANNEXES ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION (1) - DETAIL FONCTIONNEMENT

A 1.1

IV

			TONCTION	Sous fonction 41	550			Sous fonction 42	
(2)	Libellé	411 Salles de sport, gymnases	412 Stades	413 Piscines	414 Autres équipements sportifs ou de loisir	415 Manifestations sportives	421 Centres de loisirs	422 Autres activités pour les jeunes	423 Colonies de vacances
	DEPENSES (2)	1 633 843,42	493 958,85	1 384 108,86	162 634,38	64 629,06	4 876 659,44	2 225 777,88	0,00
	Dépenses de l'exercice	1 633 843,42	493 958,85	1 384 108,86	162 634,38	64 629,06	4 876 659,44	2 225 777,88	0,00
011	Charges à caractère général	172 671,16	301 592,64	1 020 767,94	112 634,38	64 629,06	939 722,67	502 702,03	0,00
6042	Ach.Prest.Serv.(⇔Terr.à Am.)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	174 627,74	39 179,69	0,00
60611	Eau et assainissement	11 158,95	61 689,57	0,00	27 468,71	0,00	25 253,76	14 562,91	0,00
60612	Energie - Electricité	90 986,92	107 682,69	149 859,69	25 533,03	0,00	0,00	75 099,45	0,00
60623	Alimentation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 569,43	13 038,99	0,00
60628	Autres Fourn. non stockées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 423,44	339,29	0,00
60631	Fournitures d'entretien	2 609,84	11 050,91	0,00	0,00	0,00	66,81	1 422,21	0,00
60632	Fournitures de petit Equip.	5 833,44	11 038,20	0,00	0,00	0,00	11 619,92	6 223,81	0,00
6064	Fournitures administratives	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 162,44	0,00
6068	Autres matières et fournitures	9 690,63	6 506,19	0,00	0,00	0,00	15 737,13	8 975,27	0,00
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	1 676,88	1 407,60	866 240,13	11 232,47	0,00	685 608,85	101 295,32	0,00
6132	Locations immobilières	0,00	0,00	0,00	28 228,91	0,00	0,00	16 173,96	0,00
6135	Locations mobilières	660,00	0,00	0,00	6 331,85	46 901,40	0,00	20 454,56	0,00
614	Ch. locatives et de coPpté	0,00	0,00	0,00	378,38	0,00	0,00	26 533,97	0,00
61521	Terrains	0,00	53 301,22	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
615221	entretien réparation bat publi	40 585,19	35 346,12	3 672,02	10 707,03	0,00	1 148,70	57 263,78	0,00
61551	Matériel roulant	0,00	1 942,79	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
61558	entretien réparat°autr fournit	5 596,32	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 689,97	0,00
6156	Maintenance	1 379,52	6 742,56	-63,00	1 074,00	360,00	0,00	8 342,16	0,00
617	Etudes et recherches	0,00	2 520,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6182	Documentation Gén. et Tech.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 799,39	0,00
6184	Vers. à des Org. de formation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	530,00	0,00	0,00
6188	Autres frais divers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	82 779,07	0,00
6225	Ind. au comptable et aux Rég.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	73,36	0,00	0,00
6226	Honoraires	744,00	0,00	1 059,10	1 680,00	0,00	0,00	159,10	0,00
6228	Divers	0,00	0,00	0,00	0,00	13 071,89	1 720,00	264,09	0,00
6232	Fêtes et cérémonies	0,00	0,00	0,00	0,00	4 295,77	0,00	6 363,10	0,00
6236	Catalogues et imprimés	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-191,25	0,00

				Sous fonction 41				Sous fonction 42	
(2)	Libellé	411 Salles de sport, gymnases	412 Stades	413 Piscines	414 Autres équipements sportifs ou de loisir	415 Manifestations sportives	421 Centres de loisirs	422 Autres activités pour les jeunes	423 Colonies de vacances
6238	Divers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	50,40	0,00	0,00
6247	Transports collectifs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	14 978,70	11 162,69	0,00
6251	Voyages et déplacements	1 749,47	180,79	0,00	0,00	0,00	4 314,43	1 479,43	0,00
6281	Concours divers (cotisations)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 290,00	0,00
6283	Frais de nettoyage des locaux	0,00	2 184,00	0,00	0,00	0,00	0,00	420,00	0,00
62878	A d'autres organismes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	645,48	0,00
637	Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	773,15	0,00
012	Charges de personnel et frais assimilés	1 461 172,26	191 366,21	0,00	0,00	0,00	3 936 502,07	784 130,25	0,00
6331	Versement de transport	17 401,43	2 214,60	0,00	0,00	0,00	47 941,49	9 596,94	0,00
6332	Cotisations Vers. au F.N.A.L.	4 241,72	568,68	0,00	0,00	0,00	11 823,22	2 366,30	0,00
6336	Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT	12 725,87	1 706,00	0,00	0,00	0,00	35 357,87	6 934,91	0,00
64111	Rémunération principale	639 055,01	101 450,55	0,00	0,00	0,00	527 357,43	251 729,50	0,00
64112	NBI, SFT & indem de Residence	33 148,90	3 803,74	0,00	0,00	0,00	20 647,77	16 435,10	0,00
64118	Autres indemnités	152 486,24	17 865,13	0,00	0,00	0,00	159 724,69	54 570,36	0,00
64131	Rémunération	197 457,32	8 877,16	0,00	0,00	0,00	2 101 691,06	211 233,08	0,00
64162	emplois d'avenir	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11 627,85	0,00
64168	Autres emplois d'insertion	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4 458,25	0,00
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	172 792,31	20 656,12	0,00	0,00	0,00	666 478,61	107 564,17	0,00
6453	Cot. aux caisses de Ret.	214 462,73	33 238,04	0,00	0,00	0,00	244 145,07	89 243,95	0,00
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	12 165,33	568,15	0,00	0,00	0,00	118 923,94	13 815,40	0,00
6458	Cot. aux autres Org. Soc.	2 615,18	418,04	0,00	0,00	0,00	2 105,16	1 002,72	0,00
6472	Prest. familiales directes	2 620,22	0,00	0,00	0,00	0,00	305,76	3 551,72	0,00
65	Autres charges de gestion courante	0,00	0,00	0,00	50 000,00	0,00	0,00	897 500,00	0,00
6574	Sub.Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri	0,00	0,00	0,00	50 000,00	0,00	0,00	897 500,00	0,00
66	Charges financières	0,00	0,00	363 311,39	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
66111	Intérêts réglés à l'échéance	0,00	0,00	363 311,39	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
67	Charges exceptionnelles	0,00	1 000,00	29,53	0,00	0,00	434,70	41 445,60	0,00
6712	Amendes fiscales et pénales	0,00	1 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6714	Bourses et prix	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	41 445,60	0,00
673	Tit. annulés (sur Ex. Ant.)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	434,70	0,00	0,00
6745	Sub. aux Pers. de Dr. privé	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
678	Autres charges exceptionnelles	0,00	0,00	29,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES (2)	6 905,21	14 427,04	178 040.03	54 590,91	13 418,00	1 745 188,72	233 484,60	0,00
	Recettes de l'exercice	6 905,21	14 427,04	178 040,03	54 590,91	13 418,00	1 745 188,72	233 484,60	0,00
		0 703,21	1774/,04	1/0 040,03	34 370,71	13 410,00	1 /73 100,/2	233 404,00	0,00

				Sous fonction 41				Sous fonction 42	
(2)	Libellé	411 Salles de sport, gymnases	412 Stades	413 Piscines	414 Autres équipements sportifs ou de loisir	415 Manifestations sportives	421 Centres de loisirs	422 Autres activités pour les jeunes	423 Colonies de vacances
013	Atténuation de charges	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6 211,68	150,35	0,00
6419	Remb. sur Rém. du Pers.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6 160,37	150,35	0,00
6459	Remb.Ch. de S.S& de prévoyance	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	51,31	0,00	0,00
70	Produits des services, du domaine et ventes diverses	0,00	8 016,00	101 779,84	22 627,07	0,00	1 060 913,91	32 477,69	0,00
7066	Red.Dr.des Serv à Caract.Soc.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	32 477,69	0,00
7067	Red.Dr.Serv. péri-Scol.Ens.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 060 913,91	0,00	0,00
70878	par d'autres redevables	0,00	8 016,00	101 779,84	22 627,07	0,00	0,00	0,00	0,00
74	Dotations et participations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	678 063,13	199 468,56	0,00
74718	Autres	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	71 000,00	0,00
7478	Autres organismes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	678 063,13	128 468,56	0,00
75	Autres produits de gestion courante	0,00	0,00	5 000,00	31 963,84	13 418,00	0,00	1 388,00	0,00
752	Revenus des immeubles	0,00	0,00	0,00	0,00	13 418,00	0,00	1 388,00	0,00
757	Red. Vers. par fermiers &Conc.	0,00	0,00	5 000,00	31 963,84	0,00	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels	6 905,21	6 411,04	71 260,19	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
775	Produits des cessions - immo	0,00	1 102,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7788	Produits except divers	6 905,21	5 308,54	71 260,19	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (3)	-1 626 938,21	-479 531,81	-1 206 068,83	-108 043,47	-51 211,06	-3 131 470,72	-1 992 293,28	0,00

⁽¹⁾ La production de cet état est obligatoire pour les communes de 3 500 habitants et plus, les groupements comprenant au moins une telle commune, leurs établissements et services administratifs hormis les caisses des écoles et les services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe (L. 2312-3, R. 2311-1 et R. 2311-10. Dans les communes de 3 500 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un chiffre (correspondant à la fonction). Dans les communes de 10 000 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un viveau le plus détaillé de la nomenclature fonctionnelle (sous-fonction ou rubrique). Les groupements et leurs établissements publics suivent les règles de production et de présentation applicables à la commune membre comptant le plus grand nombre d'habitants (articles L. 5211-36 a1 et R. 5211-14 + L. 5711-1 et R. 5711-2 du CGCT).

⁽²⁾ Le croisement par nature est fait au niveau de chacun des articles budgétaires.

⁽³⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (ligne budgétaire 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à lacolonne 01-Non ventilables.

IV - ANNEXES IV ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION (1) DETAIL FONCTIONNEMENT A 1.1

FONCTION 5 - Interventions sociales et santé

		51	52	
(2)	Libellé	Santé	Interventions sociales	TOTAL
	DEPENSES (2)	1 974 043,53	2 263 888,26	4 237 931,79
	Dépenses de l'exercice	1 974 043,53	2 263 888,26	4 237 931,79
011	Charges à caractère général	226 163,71	54 013,00	280 176,71
6042	Ach.Prest.Serv.(\sim Terr.à Am.)	102 050,14	4 995,00	107 045,14
60611	Eau et assainissement	2 358,31	1 638,41	3 996,72
60612	Energie - Electricité	16 697,02	2 845,43	19 542,45
60623	Alimentation	0,00	607,41	607,41
60628	Autres Fourn, non stockées	41 165,21	0,00	41 165,21
60631	Fournitures d'entretien	3 923,41	0,00	3 923,41
60632	Fournitures de petit Equip.	4 241,22	26,85	4 268,07
6064	Fournitures administratives	200,00	3 916,15	4 116,15
6068	Autres matières et fournitures	5 292,25	1 404,01	6 696,26
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	28 444,05	13 458,13	41 902,18
6135	Locations mobilières	3 407,48	0,00	3 407,48
615221	entretien réparation bat publi	1 857,06	3 899,67	5 756,73
61558	entretien réparat°autr fournit	5 553,75	0,00	5 553,75
6156	Maintenance	6 500,48	132,00	6 632,48
6188	Autres frais divers	0,00	15 842,57	15 842,57
6225	Ind. au comptable et aux Rég.	0,00	637,75	637,75
6251	Voyages et déplacements	1 569,40	1 409,62	2 979,02
627	Serv. bancaires et assimilés	301,87	0,00	301,87
6281	Concours divers (cotisations)	1 320,00	3 200,00	4 520,00
6288	Autres serv.extérieurs	1 282,06	0,00	1 282,06
012	Charges de personnel et frais assimilés	1 743 883,07	860 310,26	2 604 193,33
6331	Versement de transport	23 238,08	10 202,63	33 440,71
6332 6336	Cotisations Vers. au F.N.A.L. Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT	5 714,10 17 033,12	2 518,20 7 554,97	8 232,30 24 588,09
64111	Rémunération principale	287 862,00	383 791,76	671 653,76
64111	NBI, SFT & indem de Residence	11 817,22	22 718,84	34 536,06
64118	Autres indemnités	55 335,48	77 355,96	132 691,44
64131	Rémunération	846 963,94	118 685,68	965 649,62
64162	emplois d'avenir	14 613,29	0,00	14 613,29
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	286 247,45	102 768,04	389 015,49
6453	Cot. aux caisses de Ret.	152 833,40	126 295,42	279 128,82
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	41 109,86	6 907,29	48 017,15
6458	Cot. aux autres Org. Soc.	1 115,13	1 511,47	2 626,60
65	Autres charges de gestion courante	3 190,00	1 349 565,00	1 352 755,00
657362	CCAS	0,00	1 337 500,00	1 337 500,00
6574	Sub.Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri	3 190,00	12 065,00	15 255,00
67	Charges exceptionnelles	806,75	0,00	806,75
673	Tit. annulés (sur Ex. Ant.)	283,00	0,00	
678	Autres charges exceptionnelles	523,75	0,00	523,75
	D 4 2 4 1 21 12	0.00	0.00	0.00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00
	RECETTES (2)	1 590 567,46	1 237 087,26	
	Recettes de l'exercice	1 590 567,46	1 237 087,26	2 827 654,72
013	Atténuation de charges	0,00	61 944,39	61 944,39
6419	Remb. sur Rém. du Pers.	0,00	61 944,39	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
70	Produits des services, du domaine et ventes diverses	1 350 575,00	333 600,43	1 684 175,43
70688	Autres prestations de service	1 350 575,00	0,00	
70848	aux autres organismes	0,00	323 996,19	323 996,19
70873	par les C.C.A.S.	0,00	9 604,24	
74	Dotations et participations	239 992,46	401 542,44	641 534,90
74718	Autres	0,00	55 204,09	55 204,09
7473	Départements	118 583,77	341 338,35	
7478	Autres organismes	121 408,69	5 000,00	
75 752	Autres produits de gestion courante	0,00	440 000,00	440 000,00
752	Revenus des immeubles	0,00	440 000,00	440 000,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (3)	-383 476,07	-1 026 801,00	-1 410 277,07

IV - ANNEXES	IV
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION	A 1 1
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION (1) - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 5 - Interventions sociales et santé

(2)			Sous fonction 51				Sous fonction 52		
	Libellé	510 Services communs	511 Dispensaires, autres établist sanitaires	512 Actions de prévention sanitaire	520 Services communs	521 Services à caractère social handicapés	522 Act° pour l'enfance et l'adolescence	523 Act° pour personnes en difficulté	524 Autres services
	DEPENSES (2)	3 190,00	1 970 853,53	0,00	1 778 361,77	131 081,71	0,00	337 014,46	17 430,32
	Dépenses de l'exercice	3 190,00	1 970 853,53	0,00	1 778 361,77	131 081,71	0,00	337 014,46	17 430,32
011 6042 60611 60612	Charges à caractère général Ach.Prest.Serv.(>Terr.à Am.) Eau et assainissement Energie - Electricité	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	102 050,14 2 358,31 16 697,02	0,00 0,00 0,00 0,00	40 542,36 0,00 1 043,20 1 429,78	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	5 153,32 0,00 595,21 1 415,65	5 365,32 4 995,00 0,00 0,00
60623 60628 60631 60632	Alimentation Autres Fourn. non stockées Fournitures d'entretien Fournitures de petit Equip.	0,00 0,00 0,00 0,00	41 165,21 3 923,41 4 241,22	0,00 0,00 0,00 0,00	461,60 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	145,81 0,00 0,00 26,85	0,00 0,00 0,00 0,00
6064 6068 611 6135	Fournitures administratives Autres matières et fournitures Cont.Prest.Serv. avec des Ent. Locations mobilières	0,00 0,00 0,00 0,00	5 292,25 28 444,05 3 407,48	0,00 0,00 0,00 0,00	3 916,15 1 143,06 12 852,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 260,95 247,33 0,00	0,00 0,00 358,80 0,00
615221 61558 6156 6188	entretien réparation bat publi entretien réparat°autr fournit Maintenance Autres frais divers	0,00 0,00 0,00 0,00	5 553,75 6 500,48	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 15 058,57	2 608,40 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	1 279,75 0,00 132,00 784,00	11,52 0,00 0,00 0,00
6225 6251 627 6281	Ind. au comptable et aux Rég. Voyages et déplacements Serv. bancaires et assimilés Concours divers (cotisations)	0,00 0,00 0,00 0,00	1 569,40 301,87	0,00 0,00 0,00 0,00	637,75 800,25 0,00 3 200,00	0,00 343,60 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 265,77 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00
6288 012 6331 6332	Autres serv.extérieurs Charges de personnel et frais assimilés Versement de transport Cotisations Vers. au F.N.A.L.	0,00 0,00 0,00 0,00	1 743 883,07 23 238,08	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 400 319,41 4 448,43 1 097,47	0,00 128 129,71 1 753,30 431,50	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 331 861,14 4 000,90 989,23	0,00 0,00 0,00 0,00
6336 64111 64112	Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT Rémunération principale NBI, SFT & indem de Residence	0,00 0,00 0,00	17 033,12 287 862,00 11 817,22	0,00 0,00 0,00	3 292,49 221 453,34 13 017,70	1 294,63 18 179,48 1 075,96	0,00 0,00 0,00	2 967,85 144 158,94 8 625,18	0,00 0,00 0,00
64118 64131 64162 6451	Autres indemnités Rémunération emplois d'avenir Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	0,00 0,00 0,00 0,00	846 963,94 14 613,29	0,00 0,00 0,00 0,00	49 554,17 0,00 0,00 37 424,98	963,10 67 618,35 0,00 24 345,27	0,00 0,00 0,00 0,00	26 838,69 51 067,33 0,00 40 997,79	0,00 0,00 0,00 0,00
6453 6454 6458	Cot. aux caisses de Ret. Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C. Cot. aux autres Org. Soc.	0,00 0,00 0,00	152 833,40 41 109,86	0,00 0,00 0,00	69 168,42 0,00 862,41	8 645,73 3 749,67 72,72	0,00 0,00 0,00	48 481,27 3 157,62 576,34	0,00 0,00 0,00

(2)			Sous fonction 51				Sous fonction 52		
	Libellé	510 Services communs	511 Dispensaires, autres établist sanitaires	512 Actions de prévention sanitaire	520 Services communs	521 Services à caractère social handicapés	522 Act° pour l'enfance et l'adolescence	523 Act° pour personnes en difficulté	524 Autres services
65	Autres charges de gestion courante	3 190,00	0,00	0,00	1 337 500,00	0,00	0,00	0,00	12 065,00
657362	CCAS	0,00	0,00	0,00	1 337 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6574	Sub.Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri	3 190,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12 065,00
67	Charges exceptionnelles	0,00	806,75	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
673	Tit. annulés (sur Ex. Ant.)	0,00	283,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
678	Autres charges exceptionnelles	0,00	523,75	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES (2)	0,00	1 590 567,46	0,00	393 804,52	440 000,00	0,00	403 282,74	0,00
	Recettes de l'exercice	0,00	1 590 567,46	0,00	393 804,52	440 000,00	0,00	403 282,74	0,00
013 6419 70 70688 70848 70873 74 74718 7473 7478 75 752	Atténuation de charges Remb. sur Rém. du Pers. Produits des services, du domaine et ventes diverses Autres prestations de service aux autres organismes par les C.C.A.S. Dotations et participations Autres Départements Autres organismes Autres produits de gestion courante Revenus des immeubles	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 1 350 575,00 1 350 575,00 0,00 0,00 239 992,46 0,00 118 583,77 121 408,69 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 333 600,43 0,00 323 996,19 9 604,24 60 204,09 55 204,09 0,00 5 000,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	61 944,39 0,00 0,00 0,00 341 338,35 0,00 341 338,35 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (3)	-3 190,00	-380 286,07	0,00	-1 384 557,25	308 918,29	0,00	66 268,28	-17 430,32

⁽¹⁾ La production de cet état est obligatoire pour les communes de 3 500 habitants et plus, les groupements comprenant au moins une telle commune, leurs établissements et services administratifs hormis les caisses des écoles et les services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe (L. 2312-3, R. 2311-1 et R. 2311-10. Dans les communes de 3 500 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un chiffre (correspondant à la fonction). Dans les communes de 10 000 habitants et plus, le croisement par fonction est fait au niveau le plus détaillé de la nomenclature fonctionnelle (sous-fonction ou rubrique). Les groupements et leurs établissements publics suivent les règles de production et de présentation applicables à la commune membre comptant le plus grand nombre d'habitants (articles L. 5211-36 a1 et R. 5211-14 + L. 5711-1 et R. 5711-2 du CGCT).

⁽²⁾ Le croisement par nature est fait au niveau de chacun des articles budgétaires.

⁽³⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (ligne budgétaire 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à lacolonne 01-Non ventilables.

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION (1) - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 6 - Famille

		60	61	62	63	64	
		Services communs	Services en faveur	Actions en faveur de	Aides à la famille	Crèches et garderies	mom
(2)	Libellé		des	la			TOTAL
			personnes âgées	maternité			
	DEPENSES (2)	0,00	2 762 884,43	0,00	0,00	5 161 980,37	7 924 864,80
	Dépenses de l'exercice	0,00	2 762 884,43	0,00	0,00	5 161 980,37	7 924 864,80
011	Charges à caractère général	0,00	942 230,45	0,00	0,00	747 120,83	1 689 351,28
60611	Eau et assainissement	0,00	23 686,36	0,00	0,00	18 824,62	42 510,98
60612	Energie - Electricité	0,00	14 064,64	0,00	0,00	48 297,41	62 362,05
60623	Alimentation	0,00	3 202,41	0,00	0,00	104 458,76	107 661,17
60628	Autres Fourn. non stockées	0,00	0,00	0,00	0,00	1 572,16	1 572,16
60631	Fournitures d'entretien	0,00	7 946,70	0,00	0,00	32 754,03	40 700,73
60632	Fournitures de petit Equip.	0,00	582,11	0,00	0,00	14 124,03	14 706,14
6068	Autres matières et fournitures	0,00	0,00	0,00	0,00	21 546,95	21 546,95
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	0,00	824 417,24	0,00	0,00	358 743,52	1 183 160,76
6132	Locations immobilières	0,00	23 031,55	0,00	0,00	37 021,39	60 052,94
6135	Locations mobilières	0,00	0,00	0,00	0,00	9 286,41	9 286,41
614	Ch. locatives et de coPpté	0,00	17 977,38	0,00	0,00	8 383,09	26 360,47
615221	entretien réparation bat publi	0,00	18 951,70	0,00	0,00	43 663,81	62 615,51
61558	entretien réparat°autr fournit	0,00	727,20	0,00	0,00	19 587,85	20 315,05
6156	Maintenance	0,00	4 331,53	0,00	0,00	3 415,32	7 746,85
6184	Vers. à des Org. de formation	0,00	0,00	0,00	0,00	3 709,00	3 709,00
6188	Autres frais divers	0,00	0,00	0,00	0,00	8 158,00	8 158,00
6226	Honoraires	0,00	0,00	0,00	0,00	923,28	923,28
6228	Divers	0,00	0,00	0,00	0,00	8 883,80	8 883,80
6251	Voyages et déplacements	0,00	2 473,73	0,00	0,00	3 767,40	6 241,13
6262	Frais de télécommunications	0,00	501,90	0,00	0,00	0,00	501,90
6283	Frais de nettoyage des locaux	0,00	336,00	0,00	0,00	0,00	336,00
012	Charges de personnel et frais assimilés	0,00	1 820 653,98	0,00	0,00	4 308 887,64	6 129 541,62
6331	Versement de transport	0,00	20 979,24	0,00	0,00	52 955,87	73 935,11
6332	Cotisations Vers. au F.N.A.L.	0,00	5 171,45	0,00	0,00	13 000,07	18 171,52
6336	Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT	0,00	15 270,11	0,00	0,00	38 130,95	53 401,06
64111	Rémunération principale	0,00	961 979,80	0,00	0,00	1 377 155,53	2 339 135,33
64112	NBI, SFT & indem de Residence	0,00	42 721,68	0,00	0,00	81 746,43	124 468,11
64118	Autres indemnités	0,00	189 109,51	0,00	0,00	249 109,47	438 218,98
64131	Rémunération	0,00	62 186,48	0,00	0,00	1 252 613,10	1 314 799,58
64162	emplois d'avenir	0,00	19 672,39	0,00	0,00	39 932,61	59 605,00
64168	Autres emplois d'insertion	0,00	8 604,48	0,00	0,00	0,00	8 604,48
6417	Rémunérations des apprentis	0,00	0,00	0,00	0,00	39 593,32	39 593,32
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	0,00	181 531,36	0,00	0,00	595 857,35	777 388,71
6453	Cot. aux caisses de Ret.	0,00	303 689,36	0,00	0,00	488 146,11	791 835,47

(2)	Libellé	60 Services communs	61 Services en faveur des	62 Actions en faveur de la	63 Aides à la famille	64 Crèches et garderies	TOTAL
			personnes âgées	maternité			
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	0,00	5 449,44	0,00	0,00	72 438,83	77 888,27
6458	Cot. aux autres Org. Soc.	0,00	3 789,34	0,00	0,00	5 466,39	9 255,73
6472	Prest. familiales directes	0,00	499,34	0,00	0,00	2 741,61	3 240,95
65	Autres charges de gestion courante	0,00	0,00	0,00	0,00	105 971,90	105 971,90
6558	Autres Cont. obligatoires	0,00	0,00	0,00	0,00	105 971,90	105 971,90
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES (2)	0,00	1 427 476,98	0,00	0,00	3 067 028,55	4 494 505,53
	Recettes de l'exercice	0,00	1 427 476,98	0,00	0,00	3 067 028,55	4 494 505,53
013	Atténuation de charges	0,00	12 993,06	0,00	0,00	4 106,69	17 099,75
6419	Remb. sur Rém. du Pers.	0,00	12 993,06	0,00	0,00	4 106,69	17 099,75
70	Produits des services, du domaine et ventes diverses	0,00	1 395 774,51	0,00	0,00	785 230,65	2 181 005,16
7066	Red.Dr.des Serv à Caract.Soc.	0,00	0,00	0,00	0,00	749 877,08	749 877,08
7067	Red.Dr.Serv. péri-Scol.Ens.	0,00	284 032,25	0,00	0,00	0,00	284 032,25
70848	aux autres organismes	0,00	1 047 135,83	0,00	0,00	0,00	1 047 135,83
70873	par les C.C.A.S.	0,00	64 606,43	0,00	0,00	0,00	64 606,43
7088	Aut.Prod.Act.Ann.(Ab.Vent.Ouv)	0,00	0,00	0,00	0,00	35 353,57	35 353,57
74	Dotations et participations	0,00	18 709,41	0,00	0,00	2 243 131,21	2 261 840,62
7473	Départements	0,00	18 709,41	0,00	0,00	241 440,32	260 149,73
7478	Autres organismes	0,00	0,00	0,00	0,00	2 001 690,89	2 001 690,89
75	Autres produits de gestion courante	0,00	0,00	0,00	0,00	34 560,00	34 560,00
757	Red. Vers. par fermiers &Conc.	0,00	0,00	0,00	0,00	34 560,00	34 560,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (3)	0,00	-1 335 407,45	0,00	0,00	-2 094 951,82	-3 430 359,27

⁽¹⁾ La production de cet état est obligatoire pour les communes de 3 500 habitants et plus, les groupements comprenant au moins une telle commune, leurs établissements et services administratifs hormis les caisses des écoles et les services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe (L. 2312-3, R. 2311-1 et R. 2311-10. Dans les communes de 3 500 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un chiffre (correspondant à la fonction). Dans les communes de 10 000 habitants et plus, le croisement par fonction est fait au niveau le plus détaillé de la nomenclature fonctionnelle (sous-fonction ou rubrique). Les groupements et leurs établissements publics suivent les règles de production et de présentation applicables à la commune membre comptant le plus grand nombre d'habitants (articles L. 5211-36 a1 et R. 5211-14 + L. 5711-1 et R. 5711-2 du CGCT).

⁽²⁾ Le croisement par nature est fait au niveau de chacun des articles budgétaires.

⁽³⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (ligne budgétaire 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à lacolonne 01-Non ventilables.

IV - ANNEXES IV EMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION (1) - DETAIL FONCTIONNEMENT A 1.1

FONCTION 7 - Logement

		70	71	72	73	
		Services communs	Parc privé de la	Aide au secteur	Aides à l'accession	
(2)	Libellé		ville	locatif	à la propriété	TOTAL
			,	1000011	w in propriete	
	DEPENSES (2)	203 728,86	58 014,52	0,00	0,00	261 743,38
	Dépenses de l'exercice	203 728,86	58 014,52	0,00	0,00	261 743,38
011	Charges à caractère général	1 440,09	57 978,52	0.00	0,00	59 418,61
60611	Eau et assainissement	0,00	3 481,70	0.00	0,00	3 481,70
60612	Energie - Electricité	0,00	1 169,63	0.00	0,00	1 169,63
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	0.00	4 105,49	0.00	0,00	4 105,49
6132	Locations immobilières	0,00	17 869,55	0.00	0,00	17 869,55
6135	Locations mobilières	0,00	660,00	0,00	0,00	660,00
614			/	0.00	0,00	
	Ch. locatives et de coPpté	0,00	4 186,60	.,		4 186,60
615221	entretien réparation bat publi	0,00	22 129,55	0,00	0,00	22 129,55
615228	Autres bâtiments	0,00	1 758,00	0,00	0,00	1 758,00
6184	Vers. à des Org. de formation	0,00	140,00	0,00	0,00	140,00
6226	Honoraires	0,00	2 478,00	0,00	0,00	2 478,00
6251	Voyages et déplacements	1 440,09	0,00	0,00	0,00	1 440,09
012	Charges de personnel et frais assimilés	202 288,77	0,00	0,00	0,00	202 288,77
6331	Versement de transport	2 352,26	0,00	0,00	0,00	2 352,26
6332	Cotisations Vers. au F.N.A.L.	578,22	0,00	0,00	0,00	578,22
6336	Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT	1 734,91	0,00	0,00	0,00	1 734,91
64111	Rémunération principale	95 221,13	0,00	0,00	0,00	95 221,13
64112	NBI, SFT & indem de Residence	4 540,50	0,00	0,00	0,00	4 540,50
64118	Autres indemnités	23 774,61	0,00	0,00	0,00	23 774,61
64131	Rémunération	18 795,07	0,00	0,00	0,00	18 795,07
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	22 390,06	0,00	0,00	0,00	22 390,06
6453	Cot. aux caisses de Ret.	31 317,78	0,00	0,00	0,00	31 317,78
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	1 203,06	0,00	0,00	0,00	1 203,06
6458	Cot. aux autres Org. Soc.	381,17	0.00	0.00	0,00	381,17
67	Charges exceptionnelles	0,00	36,00	0,00	0,00	36,00
678	Autres charges exceptionnelles	0,00	36,00	0.00	0,00	36,00
	5 1	<i>'</i>	, ,	,	,	,
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES (2)	0,00	312 286,02	0,00	0,00	312 286,02
	Recettes de l'exercice	0,00	312 286,02	0,00	0,00	312 286,02
			20-10-11			207.455.15
75	Autres produits de gestion courante	0,00	307 482,46	0,00	0,00	307 482,46
752	Revenus des immeubles	0,00	307 482,46	0,00		307 482,46
77	Produits exceptionnels	0,00	4 803,56	0,00	0,00	4 803,56
7788	Produits except divers	0,00	4 803,56	0,00	0,00	4 803,56
	D () () () () () () () () () (0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (3)	-203 728,86	254 271,50	0,00	0,00	50 542,64

⁽¹⁾ La production de cet état est obligatoire pour les communes de 3 500 habitants et plus, les groupements comprenant au moins une telle commune, leurs établissements et services administratifs hormis les caisses des écoles et les services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe (L. 2312-3, R. 2311-1 et R. 2311-10. Dans les communes de 3 500 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un chiffre (correspondant à la fonction). Dans les communes de 10 000 habitants et plus, le croisement par fonction est fait au niveau le plus détaillé de la nomenclature fonctionnelle (sous-fonction ou rubrique). Les groupements et leurs établissements publics suivent les règles de production et de présentation applicables à la commune membre comptant le plus grand nombre d'habitants (articles L. 5211-36 a1 et R. 5211-14 + L. 5711-1 et R. 5711-2 du CGCT).

⁽²⁾ Le croisement par nature est fait au niveau de chacun des articles budgétaires.

⁽³⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (ligne budgétaire 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à lacolonne 01-Non ventilables.

IV - ANNEXES IV ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION (1) - DETAIL FONCTIONNEMENT A 1.1

FONCTION 8 - Aménagement et services urbains, environnement

(2)	Libellé	81 Services urbains	82 Aménagement urbain	83 Environnement	TOTAL
	DEPENSES (2)	3 070 191,82	3 959 211,18	595 041,60	7 624 444,60
	Dépenses de l'exercice	3 070 191,82	3 959 211,18	595 041,60	7 624 444,60
011	Charges à caractère général	2 129 036,66	1 969 131,03	2 122,52	4 100 290,21
60611	Eau et assainissement	1 551,53	49 525,63	0,00	51 077,16
60612	Energie - Electricité	323 862,53	43 564,67	0,00	367 427,20
60623	Alimentation	-43,43	1 142,55	0,00	1 099,12
60628	Autres Fourn. non stockées	0,00	667,12	0,00	667,12
60631	Fournitures d'entretien	42,00	0,00	0,00	42,00
60632	Fournitures de petit Equip.	5 971,59	37 630,95	0,00	43 602,54
60633	Fournitures de voirie	0,00	73 981,40	0,00	73 981,40
6064	Fournitures administratives	848,49	1 993,05	0,00	2 841,54
6068	Autres matières et fournitures	5 429,14	274 285,74	0,00	279 714,88
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	1 055 419,09	74 347,70	0,00	1 129 766,79
6132	Locations immobilières	1 384,61	0,00	0,00	1 384,61
6135	Locations mobilières	8 697,50	49 530,80	0,00	58 228,30
614	Ch. locatives et de coPpté	1 499,10	0,00	0,00	1 499,10
61521 615221	Terrains	-9 072,00 21 22	498 327,03 1 031,64	0,00 0,00	489 255,03 1 062,96
615231	entretien réparation bat publi voies entretien et réparation	31,32 0,00	655 098,38	0,00	655 098,38
615232	réseaux entretien réparation	588 642,31	0,00	0,00	588 642,31
61558	entretien réparaton	10 020,51	71 392,98	0,00	81 413,49
6156	Maintenance	22 089,77	70 031,28	0,00	92 121,05
617	Etudes et recherches	0,00	6 960,00	0,00	6 960,00
6184	Vers. à des Org. de formation	4 680,00	180,00	1 416,00	6 276,00
6188	Autres frais divers	0,00	825,60	0,00	825,60
6226	Honoraires	0,00	1 751,50	0,00	1 751,50
6232	Fêtes et cérémonies	104 833,42	29 442,76	0,00	134 276,18
6251	Voyages et déplacements	443,16	2 637,42	706,52	3 787,10
6261	Frais d'affranchissement	0,00	8,00	0,00	8,00
6262	Frais de télécommunications	-493,98	288,00	0,00	-205,98
6281	Concours divers (cotisations)	3 200,00	24 486,83	0,00	27 686,83
012	Charges de personnel et frais assimilés	850 744,85	1 986 580,15	592 919,08	3 430 244,08
6331	Versement de transport	9 357,06	22 947,39	6 780,39	39 084,84
6332	Cotisations Vers. au F.N.A.L.	2 310,97	5 633,27	1 617,79	9 562,03
6336	Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT	6 932,71	16 761,66	4 710,85	28 405,22
64111	Rémunération principale	405 798,81	950 028,20	262 062,61	1 617 889,62
64112	NBI, SFT & indem de Residence	19 987,95	42 666,43	20 182,16	82 836,54
64118	Autres indemnités Rémunération	125 375,68 56 946,29	233 301,12 165 993,19	84 733,82	443 410,62
64131 64162	emplois d'avenir	0,00	0,00	45 890,59 16 727,20	268 830,07 16 727,20
64168	Autres emplois d'insertion	0,00	115,17	0,00	115,17
6417	Rémunérations des apprentis	0,00	11 707,46	0,00	11 707,46
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	86 241,85	213 381,63	59 571,75	359 195,23
6453	Cot. aux caisses de Ret.	132 762,63	309 260,98	85 701,84	527 725,45
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	3 235,43	9 920,18	3 895,94	17 051,55
6458	Cot. aux autres Org. Soc.	1 621,67	3 798,44	1 044,14	6 464,25
6472	Prest. familiales directes	173,80	1 065,03	0,00	1 238,83
014	Atténuation de produits	76 912,99	0,00	0,00	76 912,99
73918	Aut rev sur aut imp loc ou ass	76 912,99	0,00	0,00	76 912,99
65	Autres charges de gestion courante	12 911,32	2 100,00	0,00	15 011,32
6558	Autres Cont. obligatoires	12 911,32	0,00	0,00	12 911,32
6574	Sub.Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri	0,00	2 100,00	0,00	2 100,00
67	Charges exceptionnelles	586,00	1 400,00	0,00	1 986,00
6714	Bourses et prix	0,00	900,00	0,00	900,00
6745	Sub. aux Pers. de Dr. privé	0,00	500,00	0,00	500,00
678	Autres charges exceptionnelles	586,00	0,00	0,00	586,00
	<u> </u>	0.00	0.00	0.00	
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES (2) Recettes de l'exercice	771 216,60 771 216,60	1 487 233,76 1 487 233,76	0,00	2 258 450,36 2 258 450,36

		81	82	83	
(2)	Libellé	Services urbains	Aménagement	Environnement	TOTAL
			urbain		
013	Atténuation de charges	0,00	127,52	0,00	127,52
6419	Remb. sur Rém. du Pers.	0,00	127,52	0,00	127,52
70	Produits des services, du domaine et ventes diverses	357 748,89	100 714,39	0,00	458 463,28
70321	Dr.Stat.Loc. sur la voie Pub.	0,00	76 914,39	0,00	76 914,39
70328	Autres Dr. de Stat. et de Loc.	120 277,89	23 800,00	0,00	144 077,89
70388	Autres Red. et Rec. diverses	98 558,00	0,00	0,00	98 558,00
70688	Autres prestations de service	170,00	0,00	0,00	170,00
70876	Par le GFP de rattachement	138 743,00	0,00	0,00	138 743,00
73	Impôts et taxes	0,00	239 195,46	0,00	239 195,46
7337	Droits de stationnement	0,00	239 195,46	0,00	239 195,46
74	Dotations et participations	406 833,45	23 812,80	0,00	430 646,25
74718	Autres	0,00	188,00	0,00	188,00
7478	Autres organismes	406 833,45	0,00	0,00	406 833,45
7488	Autres Att. et participations	0,00	23 624,80	0,00	23 624,80
75	Autres produits de gestion courante	0,00	682,50	0,00	682,50
752	Revenus des immeubles	0,00	682,50	0,00	682,50
77	Produits exceptionnels	6 634,26	1 122 701,09	0,00	1 129 335,35
775	Produits des cessions - immo	1 270,00	1 121 754,26	0,00	1 123 024,26
7788	Produits except divers	5 364,26	946,83	0,00	6 311,09
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (3)	-2 298 975,22	-2 471 977,42	-595 041,60	-5 365 994,24

IV - ANNEXES ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION (1) - DETAIL FONCTIONNEMENT A 1.1

FONCTION 8 - Aménagement et services urbains, environnement

DEPENSES (2) 331 052,51 48 619,09 105 891,56 85 264,55 1312 437,87 1 037 547,02 149						Sous fonction 81			
DEPENSES (2) 331 052,51 48 619,09 105 891,56 85 264,55 1312 437,87 1 037 547,02 149			810	811	812	813	814	815	816
DEPENSES (2) 331 052,51 48 619,09 105 891,56 85 264,55 1312 437,87 1 037 547,02 149	(2)	T '1 11/	Services communs	Eau et	Collecte et	Propreté urbaine	Eclairage public	Transports	Autres réseaux et
DEPENSES (2) 331 052,51 48 619,09 105 891,56 85 264,55 1 312 437,87 1 037 547,02 149	(2)	Libelle		assainissement	traitement	_	O 1	urbains	services divers
DEPENSES (2) 331 052,51 48 619,09 105 891,56 85 264,55 1 312 437,87 1 037 547,02 149					ordures				
DEPENSES (2) 331 052,51 48 619,09 105 891,56 85 264,55 1312 437,87 1 037 547,02 149									
Dépenses de l'exercice 331 052,51 48 619,09 105 891,56 85 264,55 1312 437,87 1 037 547,02 149		DEPENSES (2)	331 052,51	48 619,09	Ü	85 264,55	1 312 437,87	1 037 547,02	149 379,22
		* /	331 052,51	48 619,09	105 891,56		1 312 437,87		149 379,22
	011	Charges à caractère général	16 193,21	48 619.09	6 309,53	84 962,06	963 784.96	996 708,01	12 459,80
				0.00		0.00	1 348.17	0.00	203,36
60623 Alimentation		Energie - Electricité				0,00		0,00	0,00
	III .		0.00			-43.43	,	0.00	0,00
			0.00					0.00	0,00
						42,00			0,00
			/	,	,		,	0.00	0,00
								.,	0,00
BOOR						848.49	,	0.00	0,00
Cont.Prest.Serv. avec des Ent.		Autres matières et fournitures	/		,	/	,		1 567.20
6132 Locations immobilières 0,00 0,0		Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	0.00	0.00	0.00	61 291.88	0.00		619,20
6135 Locations mobilières 0,00		Locations immobilières	0.00						1 384,61
Ch. locatives et de coPpté		Locations mobilières			,	8 697.50	,		0,00
1521 Terrains									1 499,10
615221 entretien réparation bat publi 0,00						-9 072.00	,	0.00	0,00
615231 voies entretien et réparation 0,00 0									31,32
615232 réseaux entretien réparation 0,00 48 619,09 0,00						0.00		0.00	0,00
61558 entretien réparat°autr fournit 0,00 0			/	,	,	0.00		,	0.00
6156 Maintenance 11 168,90 0,00 0,				,	,	. ,		.,	5 212,84
Etudes et recherches			/	,	,	/		,	1 870,47
6184 Vers. à des Org. de formation 4 689,00 0,00									0,00
6188 Autres frais divers 0,00 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>.,</td> <td></td> <td>. ,</td> <td></td> <td>0,00</td>					.,		. ,		0,00
6226 Honoraires 0,00 0						. ,		.,	0,00
6232 Fêtes et cérémonies 0,00		Honoraires	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0,00
6251 Voyages et déplacements 344,31 0,00 0,00 0,00 27,15 0,00 0,00 6261 Frais d'affranchissement 0,00		Fêtes et cérémonies	. ,			. ,	. ,	.,	0,00
6261 Frais d'affranchissement 0,00 0			.,		,	. ,	,	.,	71,70
6262 Frais de télécommunications 0,00 3 200,00 0,00 3 200,00 0,00 123 0,00 22 669,04 302,49 348 652,91 40 839,01 123 0,00 271,75 0,00 3 907,70 404,40 1 0,00 271,75 0,00 3 907,70 404,40 1 0,00 207,63 0,00 971,86 99,43 0,00 207,63 0,00 2915,17 298,41 1 1 64111 Rémunération principale 153 486,34 0,00 9 690,38 302,49 160 926,10 19 896,25 61 64 64112 NBI, SFT & indem de Residence 6 843,32 0,00 579,98 0,00 7 769,31 596,87 4						/		,	0,00
6281 Concours divers (cotisations) 0,00 0,0								.,	0,00
012 Charges de personnel et frais assimilés 314 859,30 0,00 22 669,04 302,49 348 652,91 40 839,01 123 6331 Versement de transport 3 413,96 0,00 271,75 0,00 3 907,70 404,40 1 6332 Cotisations Vers. au F.N.A.L. 837,16 0,00 69,23 0,00 971,86 99,43 6336 Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT 2 511,47 0,00 207,63 0,00 2 915,17 298,41 1 64111 Rémunération principale 153 486,34 0,00 9 690,38 302,49 160 926,10 19 896,25 61 64112 NBI, SFT & indem de Residence 6 843,32 0,00 579,98 0,00 7 769,31 596,87 4			/					,	0,00
6331 Versement de transport 3 413,96 0,00 271,75 0,00 3 907,70 404,40 1 6332 Cotisations Vers. au F.N.A.L. 837,16 0,00 69,23 0,00 971,86 99,43 6336 Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT 2 511,47 0,00 207,63 0,00 2 915,17 298,41 1 64111 Rémunération principale 153 486,34 0,00 9 690,38 302,49 160 926,10 19 896,25 61 64112 NBI, SFT & indem de Residence 6 843,32 0,00 579,98 0,00 7 769,31 596,87 4					,				123 422,10
6332 Cotisations Vers. au F.N.A.L. 837,16 0,00 69,23 0,00 971,86 99,43 6336 Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT 2 511,47 0,00 207,63 0,00 2 915,17 298,41 1 64111 Rémunération principale 153 486,34 0,00 9 690,38 302,49 160 926,10 19 896,25 61 64112 NBI, SFT & indem de Residence 6 843,32 0,00 579,98 0,00 7 769,31 596,87 4	6331								1 359.25
6336 Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT 2 511,47 0,00 207,63 0,00 2 915,17 298,41 1 64111 Rémunération principale 153 486,34 0,00 9 690,38 302,49 160 926,10 19 896,25 61 64112 NBI, SFT & indem de Residence 6 843,32 0,00 579,98 0,00 7 769,31 596,87 4			/			. ,		. , .	333,29
64111 Rémunération principale 153 486,34 0,00 9 690,38 302,49 160 926,10 19 896,25 61 64112 NBI, SFT & indem de Residence 6 843,32 0,00 579,98 0,00 7 769,31 596,87 4						. ,		, -	1 000,03
64112 NBI, SFT & indem de Residence 6 843,32 0,00 579,98 0,00 7 769,31 596,87 4							, .		61 497,25
			/	,	,		,	,	4 198,47
164118 164118	64118	Autres indemnités	53 111,57	0,00	1 615,06	0,00	45 653,99	9 774,40	15 220,66
			/						6 022,17
64162 emplois d'avenir 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00						/		,	0,00
64168 Autres emplois d'insertion 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00			/			. ,	,	.,	0,00
6417 Rémunérations des apprentis 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00						/		,	0,00

					Sous fonction 81			
(2)	Libellé	810 Services communs	811 Eau et assainissement	812 Collecte et traitement ordures ménagères	813 Propreté urbaine	814 Eclairage public	815 Transports urbains	816 Autres réseaux et services divers
6451 6453 6454 6458 6472 014 73918 65 6558 6574 67 6714 6745 678	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F. Cot. aux caisses de Ret. Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C. Cot. aux autres Org. Soc. Prest. familiales directes Atténuation de produits Aut rev sur aut imp loc ou ass Autres charges de gestion courante Autres Cont. obligatoires Sub.Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri Charges exceptionnelles Bourses et prix Sub. aux Pers. de Dr. privé Autres charges exceptionnelles	30 333,94 49 357,87 734,73 614,28 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	2 911,83 3 306,86 247,84 38,78 0,00 76 912,99 76 912,99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	37 380,04 53 040,55 1 864,69 643,74 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	3 392,39 6 297,22 0,00 79,64 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	20 760,13 388,17 245,23 173,80 0,00 0,00 12 911,32
	Restes à réaliser au 31/12 RECETTES (2) Recettes de l'exercice	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 173 354,49 173 354,49	0,00 1 270,00 1 270,00	0,00 103 922,26 103 922,26	0,00 372 391,96 372 391,96	0,00 120 277,89 120 277,89
013 6419 70 70321 70328 70388 70688 70876 73 7337 74 74718 7478 7488 75 752 77 775 7788	Atténuation de charges Remb. sur Rém. du Pers. Produits des services, du domaine et ventes d' Dr.Stat.Loc. sur la voie Pub. Autres Dr. de Stat. et de Loc. Autres Red. et Rec. diverses Autres prestations de service Par le GFP de rattachement Impôts et taxes Droits de stationnement Dotations et participations Autres Autres organismes Autres Att. et participations Autres produits de gestion courante Revenus des immeubles Produits exceptionnels Produits des cessions - immo Produits except divers	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 138 913,00 0,00 0,00 170,00 138 743,00 0,00 0,00 34 441,49 0,00 34 441,49 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 98 558,00 0,00 0,00 98 558,00 0,	372 391,96 372 391,96 372 391,96 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 120 277,89 0,00 120 277,89 0,00 0,00
	Restes à réaliser au 31/12 SOLDE (3)	0,00 -331 052,51	0,00 -48 619,09	0,00 67 462,93	0,00 -83 994,55	0,00 -1 208 515,61	0,00 -665 155,06	0,00 -29 101,33

⁽¹⁾ La production de cet état est obligatoire pour les communes de 3 500 habitants et plus, les groupements comprenant au moins une telle commune, leurs établissements et services administratifs hormis les caisses des écoles et les services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe (L. 2312-3, R. 2311-10. Dans les communes de 3 500 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un chiffre (correspondant à la fonction). Dans les communes de 10 000 habitants et plus, le croisement par fonction est fait au niveau le plus détaillé de la nomenclature fonctionnelle (sous-fonction ou rubrique). Les groupements et leurs établissements publics suivent les règles de production et de présentation applicables à la commune membre comptant le plus grand nombre d'habitants (articles L. 5211-36 a1 et R. 5211-14 + L. 5711-1 et R. 5711-2 du CGCT).

(2) Le croisement par nature est fait au niveau de chacun des articles budgétaires.

⁽³⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (ligne budgétaire 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à lacolonne 01-Non ventilables.

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	A 1 1
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION- DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 8 - Aménagement et services urbains, environnement

				Sous fonction 82				Sous fonction 83		
		820	821	822	823	824	830	831	832	833
		Services communs	Equipements de	Voirie communale	Espaces verts	Autres opérations	Services communs		Actions spécifiques	Préservation du
(1)	Libellé		voirie	et routes	urbains	d'aménagement		eaux	de lutte contre la	milieu naturel
						urbain		******	pollution	
						ui buiii			ponution	
	DEPENSES (2)	0,00	14 712,73	1 195 461,34	2 048 766,42	700 270,69	595 041,60	0,00	0,00	0,00
	* *					700 270,69	595 041,60			0,00
	Dépenses de l'exercice	0,00	14 712,73	1 195 461,34	2 048 766,42	/00 2 / 0,09	595 041,00	0,00	0,00	0,00
011	Charges à caractère général	0.00	14 712,73	973 888,07	977 927,40	2 602,83	2 122,52	0,00	0,00	0,00
011 60611	Eau et assainissement	0,00 0,00	14 /12,/3	1 250,34	48 088,91	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
60612		0,00	14 245,31	0.00	29 319,36	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
60623	Energie - Electricité Alimentation	0,00	0,00	242,56	899,99		0,00	0,00	0,00	0,00
60628	Autres Fourn, non stockées	0,00	0,00	0,00	667,12		0,00	0,00	0,00	0,00
60631	Fournitures d'entretien	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
60632	Fournitures de petit Equip.	0,00	0,00	24 930,96	12 699,99		0,00	0,00	0,00	0,00
60633	Fournitures de voirie			73 981,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6064	Fournitures de voirie Fournitures administratives	0,00 0,00	0,00 0,00	1 412,93	580.12		0,00	0,00	0,00	0,00
6068	Autres matières et fournitures	0,00	0,00	57 843,66	216 442.08	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	0,00	56,40	22 567,81	51 723,49	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6132	Locations immobilières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6135	Locations milliobineres Locations mobilières	0,00	0,00	49 530,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
614	Ch. locatives et de coPpté	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
61521	Terrains	0,00	0,00	0,00	498 327,03		0,00	0,00	0,00	0,00
615221	entretien réparation bat publi	0,00	224,64	0.00	807,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
615231	voies entretien et réparation	0,00	0,00	655 098.38	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
615232	réseaux entretien réparation	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00		0,00
61558	entretien réparat°autr fournit	0,00	0,00	19 190.40	52 202,58		0.00	0,00	0,00	0,00
6156	Maintenance	0,00	0,00	37 869,70	32 161,58	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
617	Etudes et recherches	0,00	0,00	6 960,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00
6184	Vers. à des Org. de formation	0,00	0,00	180,00	0,00	0,00	1 416,00	0,00	0,00	0,00
6188	Autres frais divers	0,00	0,00	0,00	0.00	825,60	0,00	0,00	0,00	0,00
6226	Honoraires	0,00	0,00	0,00	1 751,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6232	Fêtes et cérémonies	0,00	0,00	0,00	29 442,76	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6251	Voyages et déplacements	0,00	0,00	151,13	1 499,06	987,23	706,52	0,00		0,00
6261	Frais d'affranchissement	0,00	0,00	0,00	8,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6262	Frais de télécommunications	0,00	0,00	0.00	288,00	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00
6281	Concours divers (cotisations)	0,00	0,00	22 678,00	1 018,83	790,00	0,00	0,00	0,00	0,00
012	Charges de personnel et frais assimilés	0,00	0,00	221 573,27	1 067 339,02	697 667,86	592 919,08	0.00	0,00	0,00
6331	Versement de transport	0,00	0,00	2 696,61	12 340,29	7 910,49	6 780,39	0,00	0,00	0,00
6332	Cotisations Vers. au F.N.A.L.	0,00	0,00	655,47	3 032,76	1 945,04	1 617,79	0,00	0,00	0,00
6336	Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT	0,00	0,00	1 966,35	8 960,37	5 834,94	4 710,85	0,00	0,00	0,00
64111	Rémunération principale	0,00	0,00	93 541,83	567 597,61	288 888,76	262 062,61	0,00		0,00
64112	NBI, SFT & indem de Residence	0,00	0,00	4 353,24	24 024,55	14 288,64	20 182,16	0,00	0,00	0,00
64118	Autres indemnités	0,00	0,00	19 222,90	119 095,01	94 983,21	84 733,82	0,00	0,00	0,00
64131	Rémunération	0,00	0,00	37 797,99	28 425,57	99 769,63	45 890,59	0,00	0,00	0,00
64162	emplois d'avenir	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	16 727,20	0,00	0,00	0,00
64168	Autres emplois d'insertion	0,00	0,00	0,00	115,17	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6417	Rémunérations des apprentis	0,00	0,00	0,00	11 707,46	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	0,00	0,00	27 249,67	105 936,34	80 195,62	59 571,75	0,00	0,00	0,00
6453	Cot. aux caisses de Ret.	0,00	0,00	31 547,71	181 382,83	96 330,44	85 701,84	0,00	0,00	0,00
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	0,00	0,00	2 167,28	2 313,37	5 439,53	3 895,94	0,00	0,00	0,00
6458	Cot. aux autres Org. Soc.	0,00	0,00	374,22	2 268,19	1 156,03	1 044,14	0,00	0,00	0,00
6472	Prest. familiales directes	0,00	0,00	0,00	139,50	925,53	0,00	0,00	0,00	0,00

Columbia Content Con					Sous fonction 82				Sous fonction 83		
Columbia Columbia			820	821	822	823	824	830	831	832	833
Old Attenuation de produits O,00 O,0			Services communs	Equipements de	Voirie communale	Espaces verts	Autres opérations	Services communs	Aménagement des	Actions spécifiques	Préservation du
Attenuation de produits	(1)	Libellé		voirie	et routes	urbains	d'aménagement		eaux	de lutte contre la	milieu naturel
Times							urbain			pollution	
13918 Autre vs sura timp loc oa ass 0.00 0.										_ ^	
13918 Autre vs sura timp loc oa ass 0.00 0.	014	Atténuation de produits	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00
Company Comp	73918										0,00
6574 Sub-Fone-Lass-Air Pers. Depri 0,00 0,0	65	Autres charges de gestion courante	0,00	0,00	0,00	2 100,00		0,00	0,00	0,00	0,00
Charges exceptionnelles 0.00 0.			0,00								0,00
Company Comp	6574		0,00								0,00
C745 Sub. aux Pers. de Dr. privé 0.00			.,								0,00
Restes à réaliser au 31/12											0,00
Restes à réaliser au 31/12											0,00
RECETTES (2) 0,00 0,00 320 695,26 811,20 1 165 727,30 0,00	678	Autres charges exceptionnelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Recettes de l'esercice 0,00 0,00 320 695,26 811,20 1 165 727,30 0,00 0		Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Name		RECETTES (2)	0,00	0,00	320 695,26	811,20	1 165 727,30	0,00	0,00	0,00	0,00
Remb. sur Rém. du Pers. 0,00 0,00 0,00 0,00 127,52 0,00		Recettes de l'exercice	0,00	0,00	320 695,26	811,20	1 165 727,30	0,00	0,00	0,00	0,00
Remb. sur Rém. du Pers 0,00 0,0											
Produits des services, du domaine et ventes diverses 0,00 0,00 76 914,39 0,00 23 800,00 0,00											0,00
Dr. Stat. Loc. sur la voie Pub. 0,00 0											0,00
Autres A			′ ′								0,00
Autres Red. et Rec. diverses 0,00 0,											0,00
Autrestations deservice											0,00
Par le GFP de rattachement											0,00
Table Tabl			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			,					
Droits de stationnement Droit de stationnement Droit de stationnement Droits de stationnement Droit de stationnement											0,00 0,00
74 Dotations et participations 0,00 0,00 0,00 188,00 0,00 23 624,80 0,00 0,00 0,00 0,74718 Autres 7478 Autres organismes 0,00											0,00
Table Autres Autres Autres Autres Autres organismes											0,00
Autres organismes 0,00 0		* *									0,00
Autres Att. et participations 0,00 0,0											0,00
75											0,00
Revenus des immeubles 0,00						.,					0,00
Produits exceptionnels 0,00 0,00 0,00 4 397,41 683,68 1 117 620,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,775 Produits des cessions - immo 0,00											0,00
Produits des cessions - immo			. ,								0,00
Produits except divers 0,00 0,00 263,15 683,68 0,00	775										0,00
		Produits except divers									0,00
		Rostos à réalisar au 31/12			0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00
$\begin{array}{ c c c c c c c c c c c c c c c c c c c$							-,	- ,			0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). L

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION (1) - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 9 - Action économique

		90	91	92	93	94	95	96	
		Interventions	Foires et marchés	Aides à l'agriculture	Aides à l'énergie,	Aides commerce et	Aides au tourisme	Aides aux services	
(2)	Libellé	économiques		et	indus.	services marchands		publics	TOTAL
				aux industries	manufact., BTP				
	DEPENSES (2)	664 372,43	14 843,80	0,00	0,00	56 358,96	14 999,38	0,00	750 574,57
	Dépenses de l'exercice	664 372,43	14 843,80	0,00	0,00	56 358,96	14 999,38	0,00	750 574,57
011	Charges à caractère général	168 806,64	14 843,80	/	0,00	0,02	14 999,38	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	·
60611	Eau et assainissement	0,00	2 417,46	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	,
60612	Energie - Electricité	0,00	10 786,88	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10 786,88
60623	Alimentation	310,79	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	310,79
6064	Fournitures administratives	580,17	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	580,17
6068	Autres matières et fournitures	203,47	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	14 919,09	156,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15 075,09
6132	Locations immobilières	0,00	1 104,18	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 104,18
614	Ch. locatives et de coPpté	0,00	220,40	0,00	0,00	0,00	14 999,38	0,00	15 219,78
615221	entretien réparation bat publi	680,40	126,72	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	807,12
6156	Maintenance	528,00	32,16	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6184	Vers. à des Org. de formation	3 659,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 659,00
6185	Frais de colloques &séminaires	2 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 000,00
6188	Autres frais divers	131 622,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	131 622,60
6228	Divers	4 800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4 800,00
6231	Annonces et insertions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,02	0,00	0,00	0,02
6251	Voyages et déplacements	852,12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	852,12
6281	Concours divers (cotisations)	8 651,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8 651,00
012	Charges de personnel et frais assimilés	359 665,79	0,00	0,00	0,00	49 858,94	0,00	0,00	409 524,73
6331	Versement de transport	4 780,05	0,00	0,00	0,00	697,59	0,00	0,00	5 477,64
6332	Cotisations Vers. au F.N.A.L.	1 177,37	0,00	0,00	0,00	171,71	0,00	0,00	1 349,08
6336	Cot.Cent.Nat.Cent.Gest. de FPT	3 531,09	0,00	0,00	0,00	515,18	0,00	0,00	4 046,27
64111	Rémunération principale	56 723,18	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	56 723,18
64112	NBI, SFT & indem de Residence	3 020,79	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 020,79
64118	Autres indemnités	9 894,01	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9 894,01
64131	Rémunération	179 351,65	0,00	0,00	0,00	34 342,61	0,00	0,00	213 694,26
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	63 397,35	0,00	0,00	0,00	10 745,76	0,00	0,00	74 143,11
6453	Cot. aux caisses de Ret.	27 581,77	0,00	0,00	0,00	1 405,92	0,00	0,00	28 987,69
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	9 981,69	0,00	0,00	0,00	1 895,93	0,00	0,00	11 877,62
6458	Cot. aux autres Org. Soc.	226,84	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	226,84
6472	Prest. familiales directes	0,00	0,00	0,00	0,00	84,24	0,00	0,00	84,24
65	Autres charges de gestion courante	135 900,00	0,00	0,00	0,00	6 500,00	0,00	0,00	142 400,00
657364	A caract indust et commercial	135 900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	135 900,00
6574	Sub.Fonct.Ass.Aut.Pers. Dr.pri	0,00	0,00	0,00	0,00	6 500,00	0,00	0,00	6 500,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES (2)	242 639,35	500,00	0,00	0,00	0,00	180 848,87	0,00	423 988,22
	Recettes de l'exercice	242 639,35	500,00	0,00	0,00	0,00	180 848,87	0,00	

(2)	Libellé	90 Interventions économiques	91 Foires et marchés	92 Aides à l'agriculture et aux industries	93 Aides à l'énergie, indus. manufact., BTP	94 Aides commerce et services marchands	95 Aides au tourisme	96 Aides aux services publics	TOTAL
70328 70872 74 74718 7472 7473 75 752	Produits des services, du domaine et ventes diverses Autres Dr. de Stat. et de Loc. par budg annex et les reg mun. Dotations et participations Autres Régions Départements Autres produits de gestion courante Revenus des immeubles Red. Vers. par fermiers &Conc.	78 673,46 15 305,00 63 368,46 155 189,68 17 000,00 123 189,68 15 000,00 8 776,21 8 776,21 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 180 848,87 180 848,87	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	15 305,00 63 368,46 155 189,68 17 000,00 123 189,68 15 000,00 190 125,08 189 625,08
	Restes à réaliser au 31/12 SOLDE (3)	0,00 -421 733,08	0,00 -14 343,80	0,00 0,00	0,00 0,00	,		-,,	/

⁽¹⁾ La production de cet état est obligatoire pour les communes de 3 500 habitants et plus, les groupements comprenant au moins une telle commune, leurs établissements et services administratifs hormis les caisses des écoles et les services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe (L. 2312-3, R. 2311-1 et R. 2311-10. Dans les communes de 3 500 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un chiffre (correspondant à la fonction). Dans les communes de 10 000 habitants et plus, le croisement par fonction est fait au niveau le plus détaillé de la nomenclature fonctionnelle (sousfonction ou rubrique). Les groupements et leurs établissements publics suivent les règles de production et de présentation applicables à la commune membre comptant le plus grand nombre d'habitants (articles L. 5211-36 al et R. 5211-14 + L. 5711-1 et R. 5711-2 du CGCT).

(2) Le croisement par nature est fait au niveau de chacun des articles budgétaires.

⁽³⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes et et le

IV - ANNEXES IV ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT A 1.2

FONCTION 0 - Services généraux des administrations publiques locales

		01	02	03	04	
		Opérations non	Administration	Justice	Coopérat°	
(1)	Libellé	ventilables	générale		décentralisée, act°	TOTAL
			8		européen.	
	DEPENSES (2)	22 685 270,59	3 653 626,70	0,00	0,00	26 338 897,29
	Dépenses de l'exercice	22 657 550,59	1 965 639,50	0,00	0,00	24 623 190,09
		22 037 330,37	1 703 037,30	0,00	0,00	24 023 170,07
001	Solde d'exé reporté	8 080 071,92	0,00	0,00	0,00	8 080 071,92
040	Opérations d'ordre de transfert entre section	77 196,88	0,00	0,00	0,00	77 196,88
13911	Etat et Etab. nationaux	22 581,52	0,00	0,00	0,00	22 581,52
13913	Départements	952,78	0,00	0,00	0,00	952,78
139158	subventions transférées	3 437,50	0,00	0,00	0,00	3 437,50
192	+ ou - values sur cess. d'immo	50 225,08	0,00	0,00	0,00	50 225,08
041	Opérations patrimoniales	268 094,46	0,00	0,00	0,00	268 094,46
21311	Hôtel de ville	12 609,67	0,00	0,00	0,00	12 609,67
21312	Bâtiments scolaires	143 305,95	0,00	0,00	0,00	143 305,95
21318	Autres bâtiments publics	61 022,84	0,00	0,00	0,00	61 022,84
2152	Installations de voirie	29 880,00	0,00	0,00	0,00	29 880,00
21533	Réseaux câblés	12 660,00	0,00	0,00	0,00	12 660,00
2313	Constructions	8 616,00	0,00	0,00	0,00	8 616,00
16	Emprunts et dettes assimilées	10 483 010,36	532,00	0,00	0,00	10 483 542,36
1641	Emprunts en Euros	10 271 103,51	0,00	0,00	0,00	10 271 103,51
16441	Opérat°afférentes à emprunt	194 538,85	0,00	0,00	0,00	194 538,85
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	532,00	0,00	0,00	532,00
1678	Autres emprunts et dettes	17 368,00	0,00	0,00	0,00	17 368,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	147 285,82	0,00	0,00	147 285,82
2031	Frais d'études	0,00	2 520,00	0,00	0,00	2 520,00
2033	Frais d'insertion	0,00	8 616,00	0,00	0,00	8 616,00
2051	concessions&droits similaires	0,00	136 149,82	0,00	0,00	136 149,82
21	Immobilisations corporelles	0,00	1 073 128,28	0,00	0,00	1 073 128,28
21311	Hôtel de ville	0,00	114 918,17	0,00	0,00	114 918,17
21316	Equipements du cimetière	0,00	115 936,51	0,00	0,00	115 936,51
21318	Autres bâtiments publics	0,00	29 724,71	0,00	0,00	29 724,71
2135	Instal.Gén.,Ag.,Am. des Const.	0,00	203 244,33	0,00	0,00	203 244,33
21533	Réseaux câblés	0,00	16 872,91	0,00	0,00	16 872,91
2182	Matériel de transport	0,00	409 301,51	0,00	0,00	409 301,51
2183	Mat.de bureau et Mat.Inform.	0,00	78 356,36	0,00	0,00	78 356,36
2184	Mobilier	0,00	32 045,39	0,00	0,00	32 045,39
2188	Autres immo corporelles	0,00	72 728,39	0,00	0,00	72 728,39
23	Immobilisations en cours	0,00	1 477,93	0,00	0,00	1 477,93
2313	Constructions	0,00	1 477,93	0,00	0,00	1 477,93
27	Autres immobilisations financières	3 749 176,97	0,00	0,00	0,00	3 749 176,97
274	Prêts	3 749 176,97	0,00	0,00	0,00	3 749 176,97
	Opérations d'équipement	0,00	743 215,47	0,00	0,00	743 215,47
1018	Amélioration de l'accessibilit	0,00	45 341,88	0,00	0,00	45 341,88
1046	Modernisation du patrimoine in	0,00	581 401,60	0,00	0,00	581 401,60
1093	Modernisation du réseau fibre	0,00	115 766,39	0,00	0,00	115 766,39
1098	Ecole Elémentaire Centre Ville	0,00	705,60	0,00	0,00	705,60
	Restes à réaliser au 31/12	27 720,00	1 687 987,20	0,00	0,00	1 715 707,20

(1)	Libellé	01 Opérations non ventilables	02 Administration générale	03 Justice	04 Coopérat° décentralisée, act° européen.	TOTAL
	RECETTES (2)	28 506 083,38	50 015,52	0,00	0,00	28 556 098,90
	Recettes de l'exercice	25 521 683,38	50 015,52	0,00	0,00	25 571 698,90
001	Solde d'exé reporté	1 071,18	0,00	0,00	0,00	1 071,18
040	Opérations d'ordre de transfert entre section	2 720 077,91	0,00	0,00	0,00	2 720 077,91
192	+ ou - values sur cess. d'immo	514 920,90	0,00	0,00	0,00	514 920,90
2111	Terrains nus	575 171,76	0,00	0,00	0,00	575 171,76
2115	Terrains bâtis	76 224,51	0,00	0,00	0,00	76 224,51
21318	Autres bâtiments publics	1 680,00	0,00	0,00	0,00	1 680,00
2182	Matériel de transport	27 843,97	0,00	0,00	0,00	27 843,97
2188	Autres immo corporelles	4 464,00	0,00	0,00	0,00	4 464,00
2802	Frais d'études, d'élaborat°,	30 833,35	0,00	0,00	0,00	30 833,35
2804131	Biens mobil., matériel & étude	7 306,67	0,00	0,00	0,00	7 306,67
2804132	Bâtiments et installations	7 313,33	0,00	0,00	0,00	7 313,33
2804172	Bâtiments et installations	29 074,43	0,00	0,00	0,00	29 074,43
2804183	Pjts infras d'intérêt national	19 735,61	0,00	0,00	0,00	19 735,61
280421	Biens mobil., matériel & étude	240,00	0,00	0,00	0,00	240,00
280422	Bâtiments et installations	287 473,60	0,00	0,00	0,00	287 473,60
28051	concessions et dts similaires	149 649,74	0,00	0,00	0,00	149 649,74
28152	Installations de voirie	1 022,00	0,00	0,00	0,00	1 022,00
281568	Aut mat. et outil. inc déf.civ	6 368,44	0,00	0,00	0,00	6 368,44
281571	Matériel roulant	2 625,00	0,00	0,00	0,00	2 625,00
28158	Autr. inst mat outil technique	1 087,00	0,00	0,00	0,00	1 087,00
28181	Instal.Gén.,Ag.&Amenag divers	1 123,00	0,00	0,00	0,00	1 123,00
28182	Matériel de transport	133 643,78	0,00	0,00	0,00	133 643,78
28183	Mat.de bureau et informatique	189 715,77	0,00	0,00	0,00	189 715,77
28184	Mobilier	117 709,21	0,00	0,00	0,00	117 709,21
28188	Autres immo corporelles	534 851,84	0,00	0,00	0,00	534 851,84
041	Opérations patrimoniales	284 558,72	0,00	0,00	0,00	284 558,72
2031	Frais d'études	259 478,46	0,00	0,00	0,00	259 478,46
2033	Frais d'insertion	8 616,00	0,00	0,00	0,00	8 616,00
238	Av. versées.Com.Immo.Corp.	16 464,26	0,00	0,00	0,00	16 464,26
10	Dotations, fonds divers et réserves	12 415 975,57	0,00	0,00	0,00	12 415 975,57
10222	F.C.T.V.A.	2 392 126,00	0,00	0,00	0,00	2 392 126,00
1068	Exc. de Fonct. capitalisés	10 023 849,57	0,00	0,00	0,00	10 023 849,57
13	Subventions d'investissement	0,00	49 483,52	0,00	0,00	49 483,52
1311	Etat et Etab. nationaux	0,00	22 367,12	0,00	0,00	22 367,12
13158	autres groupements	0,00	27 116,40	0,00	0,00	27 116,40
16	Emprunts et dettes assimilées	10 100 000,00	532,00	0,00	0,00	10 100 532,00
1641	Emprunts en Euros	10 100 000,00	0,00	0,00	0,00	10 100 000,00
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	532,00	0,00	0,00	532,00
	Restes à réaliser au 31/12	2 984 400,00	0,00	0,00	0,00	2 984 400,00
	SOLDE (2)	5 820 812,79	-3 603 611,18	0,00	0,00	2 217 201,61

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 0 - Services généraux des administrations publiques locales INVESTISSEMENT

(1)		Sous fonction 02						Sous fonction 04		
,		020	021	022	023	024	025	026	041	048
	Libellé	Administrat°	Assemblée locale	Administration		Fêtes et cérémonies	Aides aux assoc.	Cimetières et	Subvention globale	Autres act° de
		générale		générale de l'état			(non classées	pompes		coopérat°
		collectivité					ailleurs)	funèbres		décentralisée
	DEPENSES (2)	3 344 658,28	0,00	0,00	147 589,72	21 815,08	8 624,21	130 939,41	0,00	0,00
	Dépenses de l'exercice	1 816 335,41	0,00	0,00	7 454,20	5 154,28	8 360,20	128 335,41	0,00	0,00
001	Solde d'exé reporté	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
040	Opérations d'ordre de transfert entre section	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	,	0,00
13911	Etat et Etab. nationaux	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13913	Départements	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
139158	subventions transférées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
192	+ ou - values sur cess. d'immo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
041	Opérations patrimoniales	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
21311	Hôtel de ville	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	,	0,00
21312	Bâtiments scolaires	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	,	0,00
21318	Autres bâtiments publics	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
2152	Installations de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
21533	Réseaux câblés	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	,	0,00
2313	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	532,00	0,00	,	0,00
1641	Emprunts en Euros	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
16441	Opérat°afférentes à emprunt	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	,	0,00
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	532,00	0,00		0,00
1678	Autres emprunts et dettes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
20	Immobilisations incorporelles	147 285,82	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
2031	Frais d'études	2 520,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
2033	Frais d'insertion	8 616,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	,	0,00
2051	concessions&droits similaires	136 149,82	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
21	Immobilisations corporelles	948 553,43	0,00	0,00	3 484,06	5 154,28	0,00	115 936,51	0,00	0,00
21311	Hôtel de ville	114 918,17	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
21316	Equipements du cimetière	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	115 936,51	0,00	0,00
21318 2135	Autres bâtiments publics Instal.Gén.,Ag.,Am. des Const.	29 724,71 203 244,33	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00 0,00
21533	Réseaux câblés	16 872,91	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
2182	Matériel de transport	409 301,51	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
2182	Mat.de bureau et Mat.Inform.	78 356,36	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
2184	Mobilier	31 225,33	0,00	0,00	820,06	0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
2188	Autres immo corporelles	64 910,11	0,00	0,00	2 664,00	5 154,28	0,00	0,00		0,00
23	Immobilisations en cours	1 477,93	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
2313	Constructions	1 477,93	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
274	Prêts	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
	Opérations d'équipement	719 018,23	0,00	0,00	3 970,14	0,00	7 828,20	12 398,90	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
1018	Amélioration de l'accessibilité	45 341,88	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1046	Modernisation du patrimoine informatique	557 723,26	0,00	0,00	3 970,14	0,00	7 828,20	11 880,00		0,00

(1)					Sous fonction 02				Sous for	ection 04
		020	021	022	023	024	025	026	041	048
	Libellé	Administrat°	Assemblée locale	Administration	Fêtes et cérémonies	Fêtes et cérémonies	Aides aux assoc.	Cimetières et	Subvention globale	Autres act° de
		générale		générale de l'état			(non classées	pompes		coopérat°
		collectivité					ailleurs)	funèbres		décentralisée
1093	Modernisation du réseau fibre	115 247,49	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	518,90	0,00	0,00
1098	Ecole Elémentaire Centre Ville	705,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	1 528 322,87	0,00	0,00	140 135,52	16 660,80	264,01	2 604,00	0,00	0,00
	RECETTES (2)	49 483,52	0,00	0,00	0,00	0,00	532,00	0,00	0,00	0,00
	Recettes de l'exercice	49 483,52	0,00	0,00	0,00	0,00	532,00	0,00	0,00	0,00
001	Solde d'exé reporté	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
040	Opérations d'ordre de transfert entre section	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
192	+ ou - values sur cess. d'immo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2111	Terrains nus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2115	Terrains bâtis	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21318	Autres bâtiments publics	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2182	Matériel de transport	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2188	Autres immo corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2802	Frais d'études, d'élaborat°,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2804131	Biens mobil., matériel & étude	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2804132	Bâtiments et installations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2804172	Bâtiments et installations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2804183	Pjts infras d'intérêt national	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
280421	Biens mobil., matériel & étude	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
280422	Bâtiments et installations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
28051	concessions et dts similaires	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
28152	Installations de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
281568	Aut mat. et outil. inc déf.civ	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
281571 28158	Matériel roulant	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
28138	Autr. inst mat outil technique Instal.Gén.,Ag.&Amenag divers	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
28182	Matériel de transport	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
28183	Mat.de bureau et informatique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
28184	Mobilier Mobilier	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
28188	Autres immo corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
041	Opérations patrimoniales	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2031	Frais d'études	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2033	Frais d'insertion	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
238	Av. versées.Com.Immo.Corp.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10222	F.C.T.V.A.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1068	Exc. de Fonct. capitalisés	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
13	Subventions d'investissement	49 483,52	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1311	Etat et Etab. nationaux	22 367,12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
13158	autres groupements	27 116,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	532,00	0,00	0,00	0,0
1641	Emprunts en Euros	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	532,00	0,00	0,00	0,0
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
	SOLDE (2)	-3 295 174,76	0,00	0,00	-147 589,72		-8 092,21	-130 939,41	0,00	0,0

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 1 - Sécurité et salubrité publiques

(1)	Libellé	11 Sécurité intérieure	12 Hygiène et salubrité publique	TOTAL	
	DEPENSES (2)	271 902,37	12 000,00	283 902,37	
	Dépenses de l'exercice	60 277,69	12 000,00	72 277,69	
21	Immobilisations corporelles	56 796,99	0,00	56 796,99	
21318	Autres bâtiments publics	9 863,43	0,00	9 863,43	
2182	Matériel de transport	2 174,18	0,00	2 174,18	
2183	Mat.de bureau et Mat.Inform.	243,79	0,00	243,79	
2184	Mobilier	5 193,27	0,00	5 193,27	
2188	Autres immo corporelles	39 322,32	0,00	39 322,32	
	Opérations d'équipement	3 480,70	0,00	3 480,70	
1046	Modernisation du patrimoine informatique	142,86	0,00	142,86	
1063	Vidéo protection	3 337,84	0,00	3 337,84	
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	12 000,00	12 000,00	
4541	Dépenses	0,00	12 000,00	12 000,00	
	Restes à réaliser au 31/12	211 624,68	0,00	211 624,68	
	RECETTES (2)	9 750,00	0,00	9 750,00	
	Recettes de l'exercice	9 750,00	0,00	9 750,00	
13	Subventions d'investissement	9 750,00	0,00	9 750,00	
1311	Etat et Etab, nationaux	8 000,00	0,00	8 000,00	
1321	Etat et Etab. nationaux	1 750,00	0,00	1 750,00	
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	
	SOLDE (2)	-262 152,37	-12 000,00	-274 152,37	

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 1 - Sécurité et salubrité publiques

				Sous fonction 11		
		110	111	112	113	114
(1)	Libellé	Services communs	Police nationale	Police municipale	Pompiers, incendies et	Autres services de
				_	secours	protection
						civile
	DEPENSES (2)	132 120,57	0,00	125 781,80	0,00	14 000,00
	Dépenses de l'exercice	3 581,63	0,00	56 696,06	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	243,79	0,00	56 553,20	0,00	0,00
21318	Autres bâtiments publics	0,00	0,00	9 863,43	0,00	0,00
2182	Matériel de transport	0,00	0,00	2 174,18	0,00	0,00
2183	Mat.de bureau et Mat.Inform.	243,79	0,00	0,00	0,00	0,00
2184	Mobilier	0,00	0,00	5 193,27	0,00	0,00
2188	Autres immo corporelles	0,00	0,00	39 322,32	0,00	0,00
	Opérations d'équipement	3 337,84	0,00	142,86	0,00	0,00
1046	Modernisation du patrimoine informatique	0,00	0,00	142,86	0,00	0,00
1063	Vidéo protection	3 337,84	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	128 538,94	0,00	69 085,74	0,00	14 000,00
	RECETTES (2)	0,00	0,00	9 750,00	0,00	0,00
	Recettes de l'exercice	0,00	0,00	9 750,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	9 750,00	0,00	0,00
1311	Etat et Etab. nationaux	0,00	0,00	8 000,00	0,00	0,00
1321	Etat et Etab. nationaux	0,00	0,00	1 750,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (2)	-132 120,57	0,00	-116 031,80	0,00	-14 000,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Si il y a eu un budget supplémentaire ou des décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-Non ventilables.

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 2 - Enseignement - Formation

(1)	Libellé	20 Services communs	21 Enseignement du premier degré	22 Enseignement du deuxième degré	23 Enseignement supérieur	24 Formation continue	25 Services annexes de l'enseignement	TOTAL
	DEPENSES (2)	18 679,19	7 482 159,96	0,00	0,00	0,00	30 219,50	7 531 058,65
	Dépenses de l'exercice	18 679,19	6 609 955,12	0,00	0,00	0,00	14 144,46	6 642 778,77
041 21312 20 2031 21 21312 2183 2184 2188 1018 1070 1091	Opérations patrimoniales Bâtiments scolaires Immobilisations incorporelles Frais d'études Immobilisations corporelles Bâtiments scolaires Mat.de bureau et Mat.Inform. Mobilier Autres immo corporelles Opérations d'équipement Amélioration de l'accessibilité Quartier Jean Moulin création Ecole maternelle / réaménagement parking Boutours Modernisation du réseau fibre	0,00 0,00 0,00 0,00 18 679,19 18 394,14 0,00 285,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	16 464,26 16 464,26 1 747,42 1 747,42 304 053,52 180 260,47 57 118,03 14 554,46 52 120,56 6 287 689,92 0,00 11 850,00 7 524,20 1 651,62	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	16 464,26 16 464,26 1 747,42 1 747,42 322 732,71 198 654,61 57 118,03 14 839,51 52 120,56 6 301 834,38 14 144,46 11 850,00 7 524,20 1 651,62
1093	Ecole Elémentaire Centre Ville	0,00	6 266 664,10	0,00	0,00	0,00	0,00	6 266 664,10
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	872 204,84	0,00	0,00	0,00	16 075,04	888 279,88
	RECETTES (2)	0,00	730 268,00	0,00	0,00	0,00	0,00	730 268,00
	Recettes de l'exercice	0,00	156 810,00	0,00	0,00	0,00	0,00	156 810,00
13 1321 1322 1328 16 16818	Subventions d'investissement Etat et Etab. nationaux Régions Autres Emprunts et dettes assimilées Autres prêteurs	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	62 310,00 30 000,00 3 960,00 28 350,00 94 500,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	62 310,00 30 000,00 3 960,00 28 350,00 94 500,00 94 500,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	573 458,00	0,00	0,00	0,00	0,00	573 458,00
	SOLDE (2)	-18 679,19	-6 751 891,96	0,00	0,00	0,00	-30 219,50	-6 800 790,65

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 2 - Enseignement - Formation

	Libellé		Sous fonction 21		Sous fonction 25				
(1)		211	212	213	251	252	253	254	255
(1)		Ecoles maternelles	Ecoles primaires	Classes regroupées	Hébergement et	Transports	Sport scolaire	Médecine scolaire	Classes de
					restauration	scolaires			découverte et
					scolaire				autres services
	DEPENSES (2)	152 851,16	6 999 654,39	329 654,41	0,00	0,00	0,00	0,00	30 219,50
	Dépenses de l'exercice	79 894,19	6 394 615,65	135 445,28	0,00	0,00	0,00	0,00	14 144,46
041	Opérations patrimoniales	0,00	16 464,26	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
21312	Bâtiments scolaires	0,00	16 464,26	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
20	Immobilisations incorporelles	1 747,42	0,00	· /	0,00	0,00	0,00		0,00
2031	Frais d'études	1 747,42	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	,	0,00
21	Immobilisations corporelles	56 040,04	164 617,45	,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21312	Bâtiments scolaires	30 147,67	129 297,60	20 815,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2183	Mat.de bureau et Mat.Inform.	0,00	0,00	57 118,03	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2184	Mobilier	2 884,45	7 800,81	3 869,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2188	Autres immo corporelles	23 007,92	27 519,04	1 593,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Opérations d'équipement	22 106,73	6 213 533,94	52 049,25	0,00	0,00	0,00	0,00	14 144,46
1018	Amélioration de l'accessibilité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	14 144,46
1070	Quartier Jean Moulin	11 850,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1091	création Ecole maternelle / réaménagement parking Boutours	7 524,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1093	Modernisation du réseau fibre	1 651,62	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1098	Ecole Elémentaire Centre Ville	1 080,91	6 213 533,94	52 049,25	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	72 956,97	605 038,74	194 209,13	0,00	0,00	0,00	0,00	16 075,04
	RECETTES (2)	105 768,00	624 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Recettes de l'exercice	3 960,00	152 850,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	Subventions d'investissement	2 0(0 00	EQ 250 00	0,00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
13		3 960,00	58 350,00	<i>'</i>	0,00	0,00	0,00		0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	94 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	101 808,00	471 650,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE	-47 083,16	-6 375 154,39	-329 654,41	0,00	0,00	0,00	0,00	-30 219,50

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Si il y a eu un budget supplémentaire ou des décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-Non ventilables.

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 3 - Culture

		30	31	32	33	
(1)	Libellé	Services communs	Expression artistique	Conservation et	Action culturelle	TOTAL
(1)	Libelle			diffusion des		IUIAL
				patrimoine		
	DEPENSES (2)	4 871,32	492 366,11	507 262,75	19 227,12	1 023 727,30
	Dépenses de l'exercice	0,00	221 461,21	393 139,08	4 227,12	618 827,41
20	Immobilisations incorporelles	0,00	33,29	4 200,00	0,00	4 233,29
2031	Frais d'études	0,00	0,00	4 200,00	0,00	4 200,00
2051	concessions&droits similaires	0,00	33,29	0,00	0,00	33,29
21	Immobilisations corporelles	0,00	186 361,98	371 787,98	283,39	558 433,35
21318	Autres bâtiments publics	0,00	97 221,43	238 752,28	0,00	335 973,71
21533	Réseaux câblés	0,00	540.90	0,00	0.00	540,90
2183	Mat.de bureau et Mat.Inform.	0,00	0,00	6 773,05	0,00	6 773,05
2184	Mobilier	0,00	1 206,46	126 262,65	283,39	127 752,50
2188	Autres immo corporelles	0,00	87 393,19	0,00	0,00	87 393,19
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	3 943,73	3 943,73
2313	Constructions	0,00	0,00	0,00	3 943,73	3 943,73
	Opérations d'équipement	0,00	35 065,94	17 151,10	0,00	52 217,04
1018	Amélioration de l'accessibilité	0,00	28 557,01	5 555,48	0,00	34 112,49
1046	Modernisation du patrimoine informatique	0,00	5 198,95	11 595,62	0,00	16 794,57
1093	Modernisation du réseau fibre	0,00	1 309,98	0,00	0,00	1 309,98
	Restes à réaliser au 31/12	4 871,32	270 904,90	114 123,67	15 000,00	404 899,89
	RECETTES (2)	0,00	0,00	149 680,00	0,00	149 680,00
	Recettes de l'exercice	0,00	0,00	149 680,00	0,00	149 680,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	149 680,00	0,00	149 680.00
1321	Etat et Etab. nationaux	0,00	0.00	149 680,00	0.00	149 680,00
1341	Ltat et Liau. Hationaux	0,00	0,00	149 000,00	0,00	149 000,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (2)	-4 871,32	-492 366,11	-357 582,75	-19 227,12	-874 047,30

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 3 - Culture

			Sous fon-	ction 31		Sous fonction 32			
(1)	Libellé	311 Expression musicale, lyrique et choré	312 Arts plastiques, activités artistiques	313 Théâtres	314 Cinémas et autres salles de spectacles	321 Bibliothèques et médiathèques	322 Musées	323 Archives	324 Entretien du patrimoine culturel
	DEPENSES (2)	13 448,62	341 240,32	137 677,17	0,00	419 197,51	0,00	43 932,00	44 133,24
	Dépenses de l'exercice	4 421,67	88 622,04	128 417,50	0,00	384 611,26	0,00	4 200,00	4 327,82
20 2031	Immobilisations incorporelles Frais d'études	0,00 0,00	0,00 0,00	33,29 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	4 200,00 4 200,00	0,00
2051 21	concessions&droits similaires Immobilisations corporelles	0,00 4 421,67	0,00 79 777, 43	33,29 102 162,88	0,00 0,00	0,00 367 460,16	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 4 327,82
21318 21533	Autres bâtiments publics Réseaux câblés	280,94 0,00	71 580,38 0,00	25 360,11 540,90	0,00 0,00	234 424,46 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	4 327,82 0,00
2183 2184	Mat.de bureau et Mat.Inform. Mobilier	0,00	0,00 1 206,46	0,00	0,00 0,00	6 773,05 126 262,65	0,00 0,00	0,00	0,00
2188 23	Autres immo corporelles Immobilisations en cours	4 140,73	6 990,59	76 261,87	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2313	Constructions Constructions	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
1018	Opérations d'équipement Amélioration de l'accessibilité	0,00 0,00	8 844,61 7 534,63	26 221,33 21 022,38	0,00 0,00	17 151,10 5 555,48	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
1046 1093	Modernisation du patrimoine informatique Modernisation du réseau fibre	0,00 0,00	0,00 1 309,98	5 198,95 0,00	0,00 0,00	11 595,62 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
	Restes à réaliser au 31/12	9 026,95	252 618,28	9 259,67	0,00	34 586,25	0,00	39 732,00	39 805,42
	RECETTES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	149 680,00	0,00	0,00	
	Recettes de l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	149 680,00	0,00	0,00	0,00
13 1321	Subventions d'investissement Etat et Etab. nationaux	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	149 680,00 149 680,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (2)	-13 448,62	-341 240,32	-137 677,17	0,00	-269 517,51	0,00	-43 932,00	-44 133,24

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Si il y a eu un budget supplémentaire ou des décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-Non ventilables.

IV - ANNEXES IV ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT A 1.2

		40	41	42		
(1)	Libellé	Services communs	Sports	Jeunesse	TOTAL	
	DEPENSES (2)	0,00	1 351 380,22	294 960,49	1 646 340,71	
	Dépenses de l'exercice	0,00	987 386,91	294 960,49	1 282 347,40	
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	405 219,56	0,00	405 219,56	
1675	Dettes pour M.E.T.P.	0,00	405 219,56	0,00	405 219,56	
20	Immobilisations incorporelles	0,00	2 211,00	35 096,40	37 307,40	
2031	Frais d'études	0,00	2 211,00	35 096,40	37 307,40	
21	Immobilisations corporelles	0,00	393 279,46	191 640,15	584 919,61	
21318	Autres bâtiments publics	0,00	304 573,36	161 079,51	465 652,87	
21533	Réseaux câblés	0,00	0,00	6 214,75	6 214,75	
2182	Matériel de transport	0.00	0,00	3 787,00	3 787,00	
2183	Mat.de bureau et Mat.Inform.	0.00	0,00	3 205,65	3 205,65	
2184	Mobilier	0,00	1 467,30	14 890,90	16 358,20	
2188	Autres immo corporelles	0,00	87 238,80	2 462,34	89 701,14	
23	Immobilisations en cours	0,00	5 231,60	628,97	5 860,57	
2313	Constructions	0,00	2 541,20	628,97	3 170,17	
2315	Instal., Mat.et Out. Tech.	0,00	2 690,40	0,00	2 690,40	
	Opérations d'équipement	0,00	181 445,29	67 594,97	249 040,26	
1018	Amélioration de l'accessibilité	0,00	48 463,17	9 698,87	58 162,04	
1071	Mail Bois perrier - Gymnase Eboué	0,00	132 982,12	0,00	132 982,12	
1099	Centre de loisirs Félix Eboué	0,00	0,00	57 896,10	57 896,10	
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	363 993,31	0,00	363 993,31	
	RECETTES (2)	0,00	3 595 681,67	37 000,00	3 632 681,67	
	Recettes de l'exercice	0,00	2 212 715,33	10 000,00	2 222 715,33	
13	Subventions d'investissement	0,00	2 212 715,33	10 000,00	2 222 715,33	
1321	Etat et Etab. nationaux	0,00	181 777,00	10 000,00	191 777,00	
1322	Régions	0,00	2 000 000,00	0,00	2 000 000,00	
1323	Départements	0,00	30 938,33	0,00	30 938,33	
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	1 382 966,34	27 000,00	1 409 966,34	
	SOLDE (2)	0,00	2 244 301,45	-257 960,49	1 986 340,96	

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

				Sous fonction 41			Sous fonction 42			
		411	412	413	414	415	421	422	423	
(1)	Libellé	Salles de sport,	Stades	Piscines	Autres	Manifestations	Centres de	Autres activités	Colonies de	
		gymnases			équipements	sportives	loisirs	pour les jeunes	vacances	
					sportifs ou de loisir					
	DEPENSES (2)	211 323,14	465 589,25	422 152,81	252 315,02	0,00	35 873,84	588 174,18	0,00	
	Dépenses de l'exercice	168 753,49	341 826,39	405 219,56	71 587,47	0,00	6 014,93	288 945,56	0,00	
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	405 219,56	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1675	Dettes pour M.E.T.P.	0,00	0,00	405 219,56	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
20	Immobilisations incorporelles	0,00	672,00	0,00	1 539,00	0,00	0,00	35 096,40	0,00	
2031	Frais d'études	0,00	672,00	0,00	1 539,00	0,00	0,00	35 096,40	0,00	
21	Immobilisations corporelles	35 771,37	287 603,62	0,00	69 904,47	0,00	6 014,93	185 625,22	0,00	
21318	Autres bâtiments publics	21 183,10	219 849,74	0,00	63 540,52	0,00	0,00	161 079,51	0,00	
21533	Réseaux câblés	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6 214,75	0,00	
2182	Matériel de transport	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 787,00	0,00	
2183	Mat.de bureau et Mat.Inform.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 205,65	0,00	
2184	Mobilier	0,00	1 467,30	0,00	0,00	0,00	6 014,93	8 875,97	0,00	
2188	Autres immo corporelles	14 588,27	66 286,58	0,00	6 363,95	0,00	0,00	2 462,34	0,00	
23	Immobilisations en cours	0,00	5 231,60	0,00	0,00	0,00	0,00	628,97	0,00	
2313	Constructions	0,00	2 541,20	0,00	0,00	0,00	0,00	628,97	0,00	
2315	Instal., Mat.et Out. Tech.	0,00	2 690,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
	Opérations d'équipement	132 982,12	48 319,17	0,00	144,00	0,00	0,00	67 594,97	0,00	
1018	Amélioration de l'accessibilité	0,00	48 319,17	0,00	144,00	0,00	0,00	9 698,87	0,00	
1071	Mail Bois perrier - Gymnase Eboué	132 982,12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1099	Centre de loisirs Félix Eboué	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	57 896,10	0,00	
	Restes à réaliser au 31/12	42 569,65	123 762,86	16 933,25	180 727,55	0,00	29 858,91	299 228,62	0,00	
	RECETTES (2)	724 620,00	135 061,67	2 710 000,00	26 000,00	0,00	0,00	37 000,00	0,00	
	Recettes de l'exercice	201 777,00	10 938,33	2 000 000,00	0,00	0,00	0,00	10 000,00	0,00	
13	Subventions d'investissement	201 777,00	10 938,33	2 000 000,00	0,00	0,00	0,00	10 000,00	0,00	
1321	Etat et Etab. nationaux	181 777,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10 000,00	0,00	
1321	Régions	0,00	0,00	2 000 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1323	Départements	20 000,00	10 938,33	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	
1323	Departements	20 000,00	10 936,33	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
	Restes à réaliser au 31/12	522 843,00	124 123,34	710 000,00	26 000,00	0,00		27 000,00	0,00	
	SOLDE (2)	513 296,86	-330 527,58	2 287 847,19	-226 315,02	0,00	-35 873,84	-551 174,18	0,00	

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Si il y a eu un budget supplémentaire ou des décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-Non ventilables.

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 5 - Interventions sociales et santé

		51	52		
(1)	Libellé	Santé	Interventions sociales	TOTAL	
	DEPENSES (2)	57 956,26	349 925,80	407 882,06	
	Dépenses de l'exercice	19 211,48	59 774,31	78 985,79	
20	Immobilisations incorporelles	1 942,80	0,00	1 942,80	
2051	concessions&droits similaires	1 942,80	0,00	1 942,80	
21	Immobilisations corporelles	17 268,68	9 056,97	26 325,65	
21318	Autres bâtiments publics	0,00	1 806,60	1 806,60	
2183	Mat.de bureau et Mat.Inform.	0,00	7 016,68	7 016,68	
2184	Mobilier	6 449,88	233,69	6 683,57	
2188	Autres immo corporelles	10 818,80	0,00	10 818,80	
23	Immobilisations en cours	0,00	50 717,34	50 717,34	
2313	Constructions	0,00	50 717,34	50 717,34	
	Opérations d'équipement	97 582,72	0,00	97 582,72	
1018	Amélioration de l'accessibilité	10 489,21	0,00	10 489,21	
1046	Modernisation du patrimoine informatique	87 093,51	0,00	87 093,51	
	Restes à réaliser au 31/12	38 744,78	290 151,49	328 896,27	
	RECETTES (2)	0,00	0,00	0,00	
	Recettes de l'exercice	0,00	0,00	0,00	
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	
	SOLDE (2)	-57 956,26	-349 925,80	-407 882,06	

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 5 - Interventions sociales et santé

(1)	Libellé		Sous fonction 51				Sous fonction 52		
		510 Services communs	511 Dispensaires, autres établist sanitaires	512 Actions de prévention sanitaire	520 Services communs	521 Services à caractère social handicapés	522 Act° pour l'enfance et l'adolescence	523 Act° pour personnes en difficulté	524 Autres services
	DEPENSES (2)	489,60	155 049,38	0,00	7 250,37	342 172,02	0,00	503,41	0,00
	Dépenses de l'exercice	489,60	116 304,60	0,00	7 250,37	52 523,94	0,00	0,00	0,00
20 2051 21 21318 2133 2184 2188 23 2313	Immobilisations incorporelles concessions&droits similaires Immobilisations corporelles Autres bâtiments publics Mat.de bureau et Mat.Inform. Mobilier Autres immo corporelles Immobilisations en cours Constructions Opérations d'équipement Amélioration de l'accessibilité Modernisation du patrimoine informatique	0,00 0,00 489,60 0,00 0,00 0,00 489,60 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	1 942,80 16 779,08 0,00 0,00 6 449,88 10 329,20 0,00 0,00 97 582,72 10 489,21	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 7 250,37 0,00 7 016,68 233,69 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 1 806,60 1 806,60 0,00 0,00 50 717,34 50 717,34 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	38 744,78	0,00	0,00	289 648,08	0,00	503,41	0,00
	RECETTES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Recettes de l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (2)	-489,60	-155 049,38	0,00	-7 250,37	-342 172,02	0,00	-503,41	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Si il y a eu un budget supplémentaire ou des décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-Non ventilables.

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1 2
TRESERVINITOR CROISEE TARTORCTION - DETAIL INVESTIGATION	A 1,2

FONCTION 6 - Famille

		60	61	62	63	64	
		Services communs	Services en faveur	Actions en faveur	Aides à la famille	Crèches et	
(1)	Libellé		des	de la		garderies	TOTAL
			personnes âgées	maternité			
	DEPENSES (2)	0,00	107 919,13	0,00	0,00	117 021,90	224 941,03
	Dépenses de l'exercice	0,00	17 000,89	0,00	0,00	78 825,85	95 826,74
21	Immobilisations corporelles	0,00	1 048,98	0,00	0,00	78 825,85	79 874,83
21318	Autres bâtiments publics	0,00	1 048,98	0,00	0,00	58 302,44	59 351,42
2183	Mat.de bureau et Mat.Inform.	0,00	0,00	0,00	0,00	889,16	889,16
2184	Mobilier	0,00	0,00	0,00	0,00	5 330,53	5 330,53
2188	Autres immo corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	14 303,72	14 303,72
	Opérations d'équipement	0,00	15 951,91	0,00	0,00	0,00	15 951,91
1018	Amélioration de l'accessibilité	0,00	15 856,38	0,00	0,00	0,00	15 856,38
1093	Modernisation du réseau fibre	0,00	95,53	0,00	0,00	0,00	95,53
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	90 918,24	0,00	0,00	38 196,05	129 114,29
	RECETTES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Recettes de l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (2)	0,00	-107 919,13	0,00	0,00	-117 021,90	-224 941,03

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Si il y a eu un budget supplémentaire ou des décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-Non ventilables.

EL DADAGO DU DU AN	
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 7 - Logement

(1)		70	71	72	73 Aides à l'accession à la	
	Libellé	Services communs	Parc privé de la ville	Aide au secteur locatif		TOTAL
	Libelle				propriété	IOIAL
DEPENSES (2)		0,00	400 474,49	0,00	0,00	400 474,49
	Dépenses de l'exercice	0,00	325 265,24	0,00	0,00	325 265,24
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	266,17	0,00	0,00	266,17
165	Dépôts et cautionnements reçus	0.00	266,17			266,17
20	Immobilisations incorporelles	0,00	40 011,00	1	, i	40 011,00
2031	Frais d'études	0,00	40 011,00	0,00	0,00	40 011,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	282 321,34			282 321,34
2115	Terrains bâtis	0,00	120 040,92			120 040,92
21312	Bâtiments scolaires	0,00	6 050,57			6 050,57
21318	Autres bâtiments publics	0,00	156 229,85			156 229,85
1010	Opérations d'équipement	0,00	2 666,73	1		2 666,73
1018	Amélioration de l'accessibilité	0,00	2 666,73	0,00	0,00	2 666,73
Restes à réaliser au 31/12		0,00	75 209,25	0,00	0,00	75 209,25
RECETTES (2)		0,00	1 097,91	0,00	0,00	1 097,91
Recettes de l'exercice		0,00	1 097,91	0,00	0,00	1 097,91
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	1 097,91	0,00	0,00	1 097,91
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	1 097,91	0,00		1 097,91
	Restes à réaliser au 31/12		0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (2)	0,00	-399 376,58	0,00	0,00	-399 376,58

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Si il y a eu un budget supplémentaire ou des décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-Non ventilables.

IV - ANNEXES IV ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT A 1.2

FONCTION 8 - Aménagement et services urbains, environnement

		81	82	83	
(1)	Libellé	Services urbains	Aménagement urbain	Environnement	TOTAL
	DEPENSES (2)	3 638 092,32	7 197 711,62	0,00	10 835 803,94
	Dépenses de l'exercice	2 353 057,51	5 118 802,80	0,00	7 471 860,31
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	127 454,00	0,00	127 454,00
10226	Taxe d'Aménagement	0,00	127 454,00	0,00	127 454,00
16	Emprunts et dettes assimilées	30,49	1 400,00	0,00	1 430,49
165	Dépôts et cautionnements reçus	30,49	1 400,00	0,00	1 430,49
20	Immobilisations incorporelles	46 664,98	77 742,00	0,00	124 406,98
2031	Frais d'études	46 664,98	77 742,00	0,00	124 406,98
204	Subventions d'équipement versées	0,00	3 600,00	0,00	3 600,00
20422	Bâtiments et installations	0,00	3 600,00	0,00	3 600,00
21	Immobilisations corporelles	303 724,75	1 498 560,47	0,00	1 802 285,22
2111	Terrains nus	0,00	21 373,31	0,00	21 373,31
2112	Terrains de voirie	0,00	2 502,00	0,00	2 502,00
2115	Terrains bâtis	0,00	4 420,79	0,00	4 420,79
21318	Autres bâtiments publics	0,00	19 734,43	0,00	19 734,43
2135	Instal.Gén.,Ag.,Am. des Const.	1 860,00	181 009,09	0,00	182 869,09
2151	Réseaux de voirie	0,00	852 508,33	0,00	852 508,33
2152	Installations de voirie	49 942,44	338 203,19	0,00	388 145,63
21533	Réseaux câblés	5 820,20	5 988,26	0,00	11 808,46
21534	Réseaux d'électrification	242 673,20	0,00	0,00	242 673,20
21538	Autres réseaux	0,00	17 622,13	0,00	17 622,13
2188	Autres immo corporelles	3 428,91	55 198,94	0,00	58 627,85
	Opérations d'équipement	1 014 739,40	3 410 046,33	0,00	4 424 785,73
1005	ZAC Coteaux-Beauclair	0,00	49 811,13	0,00	49 811,13
1018	Amélioration de l'accessibilité	0,00	129 541,77	0,00	129 541,77
1047	Plateau d'Avron - Aménagement	0,00	1 321 028,60	0,00	1 321 028,60
1053	Coeur de Ville-Ilôt Garnier	0,00	1 200,00	0,00	1 200,00
1071	Mail Bois perrier - Gymnase Eboué	0,00	280 407,85	0,00	280 407,85
1081	Enfouissement de réseau	325 949,50	0,00	0,00	325 949,50
1088	Modernisation de l'éclairage public	539 838,62	0,00	0,00	539 838,62
1089	Patrimoine Routier	0,00	1 502 274,66	0,00	1 502 274,66
1090	optimisation circulation - stationnement	148 951,28	125 782,32	0,00	274 733,60
45	Opérations pour compte de tiers	987 897,89	0,00	0,00	987 897,89
4581	Dép. (à Subd.par mandats)	987 897,89	0,00	0,00	987 897,89
	Restes à réaliser au 31/12	1 285 034,81	2 078 908,82	0,00	3 363 943,63
	RECETTES (2)	1 680 068,21	1 566 916,72	0,00	3 246 984,93
	Recettes de l'exercice	611 003,21	1 087 666,72	0,00	1 698 669,93
13	Subventions d'investissement	611 003,21	775 970,32	0,00	1 386 973,53
1321	Etat et Etab. nationaux	0,00	115 765,32	0,00	115 765,32
13258	Autres groupements	0,00	500 000,00	0,00	500 000,00
1328	Autres	611 003,21	26 400,00	0,00	637 403,21
1342	Amendes de police	0,00	133 805,00	0,00	133 805,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	1 650,00	0,00	1 650,00
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	1 650,00	0,00	1 650,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	310 046,40	0,00	310 046,40
2031	Frais d'études	0,00	310 046,40	0,00	310 046,40
	Restes à réaliser au 31/12	1 069 065,00	479 250,00	0,00	1 548 315,00
	SOLDE (2)	-1 958 024,11	-5 630 794,90	0,00	-7 588 819,01

IV - ANNEXES ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT A 1.2

FONCTION 8 - Aménagement et services urbains, environnement

					Sous fonction 81			
		810	811	812	813	814	815	816
(1)	Libellé	Services communs	Eau et assainissement	Collecte et traitement ordures ménagères	Propreté urbaine	Eclairage public	Transports urbains	Autres réseaux et services divers
	DEPENSES (2)	0,00	1 059 064,80	6 096,05	149 940,28	2 244 935,20	172 205,30	5 850,69
	Dépenses de l'exercice	0,00	987 897,89	1 860,00	3 428,91	1 205 068,74	148 951,28	5 850,69
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10226	Taxe d'Aménagement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30,49
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30,49
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	46 664,98	0,00	0,00
2031	Frais d'études	0,00	0,00	0,00	0,00	46 664,98	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20422	Bâtiments et installations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	1 860,00	3 428,91	292 615,64	0,00	5 820,20
2111	Terrains nus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2112	Terrains de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2115	Terrains bâtis	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21318	Autres bâtiments publics	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2135	Instal.Gén.,Ag.,Am. des Const.	0,00	0,00	1 860,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2151	Réseaux de voirie Installations de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2152 21533	Réseaux câblés	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	49 942,44	0,00 0,00	0,00 5 820,20
21534	Réseaux d'électrification	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 242 673,20	0,00	0,00
21534	Autres réseaux	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21338	Autres immo corporelles	0,00	0,00	0,00	3 428,91	0,00	0,00	0,00
2100	Opérations d'équipement	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	865 788,12	148 951,28	0,00 0,00
1005	ZAC Coteaux-Beauclair	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1003	Amélioration de l'accessibilité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1047	Plateau d'Avron - Aménagement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1053	Coeur de Ville-Ilôt Garnier	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1071	Mail Bois perrier - Gymnase Eboué	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1081	Enfouissement de réseau	0,00	0,00	0,00	0,00	325 949,50	0,00	0,00
1088	Modernisation de l'éclairage public	0,00	0,00	0,00	0,00	539 838,62	0,00	0,00
1089	Patrimoine Routier	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1090	optimisation circulation - stationnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	148 951,28	0,00
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	987 897,89	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4581	Dép. (à Subd.par mandats)	0,00	987 897,89	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	71 166,91	4 236,05	146 511,37	1 039 866,46	23 254,02	0,00
	RECETTES (2)	0,00	999 065,00	0,00	0,00	0,00	681 003,21	0,00
	Recettes de l'exercice	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	611 003,21	0,00

					Sous fonction 81			
		810	811	812	813	814	815	816
(1)	Libellé	Services communs	Eau et assainissement	Collecte et traitement	Propreté urbaine	Eclairage public	Transports urbains	Autres réseaux et
				ordures ménagères				services divers
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00
10226	Taxe d'Aménagement	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00 0,00	0,00
10228	Autres fonds globalisés	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00		0,00	0,00	611 003,21	0,00
1321	Etat et Etab. nationaux	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00
13258	Autres groupements	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00
II	Autres	0,00	0,00		0,00	0,00	611 003,21	0,00
1342	Amendes de police	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	0,00	,	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00
2031	Frais d'études	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	999 065,00	0,00	0,00	0,00	70 000,00	0,00
	SOLDE (2)	0,00	-59 999,80	-6 096,05	-149 940,28	-2 244 935,20	508 797,91	-5 850,69

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 8 - Aménagement et services urbains, environnement

				Sous fonction 82				Sous fonction 83		
		820	821	822	823	824	830	831	832	833
		Services	Equipements de	Voirie	Espaces verts	Autres opérations	Services	Aménagement des	Actions	Préservation du
(1)	Libellé	communs	voirie	communale	urbains	d'aménagement	communs	eaux	spécifiques de	milieu naturel
				et routes		urbain			lutte contre la	
									pollution	
	DEDENGER (A)	0.00	0.00	2 (55 120 04	500 511 00	2 500 050 20	0.00	0.00		0.00
	DEPENSES (2)	0,00		3 677 130,04	722 511,20	2 798 070,38	0,00	-)	0,00	0,00
	Dépenses de l'exercice	0,00	0,00	3 067 704,39	390 694,58	1 660 403,83	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00	127 454,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10226	Taxe d'Aménagement	0,00	0,00	0,00	0,00	127 454,00	0,00		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	1 400,00	0,00		0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	77 742,00	0,00		0,00	0,00
2031	Frais d'études	0,00	0,00	0,00	0,00	77 742,00	0,00		0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	3 600,00	0,00		0,00	0,00
20422	Bâtiments et installations	0,00	0,00	0,00	0,00	3 600,00	0,00		0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	1 030 367,88	390 024,49	78 168,10	0,00	0,00	0,00	0,00
2111	Terrains nus	0,00	0,00	0,00	0,00	21 373,31	0,00		0,00	0,00
2112	Terrains de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	2 502,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2115	Terrains bâtis	0,00	0,00	0,00	0,00	4 420,79	0,00	0,00	0,00	0,00
21318	Autres bâtiments publics	0,00	0,00	0,00	19 734,43	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2135	Instal.Gén.,Ag.,Am. des Const.	0,00	0,00	0,00	181 009,09	0,00	0,00		0,00	0,00
2151	Réseaux de voirie	0,00	0,00	802 636,33	0,00	49 872,00	0,00		0,00	0,00
2152	Installations de voirie	0,00	0,00	173 577,61	164 625,58	0,00	0,00		0,00	0,00
21533	Réseaux câblés	0,00	0,00	5 988,26	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
21534	Réseaux d'électrification	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
21538	Autres réseaux	0,00	0,00	17 622,13	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2188	Autres immo corporelles	0,00	0,00	30 543,55	24 655,39	0,00	0,00		0,00	0,00
	Opérations d'équipement	0,00	0,00	2 037 336,51	670,09	1 372 039,73	0,00		0,00	0,00
1005	ZAC Coteaux-Beauclair	0,00	0,00	0,00	0,00	49 811,13	0,00		0,00	0,00
1018	Amélioration de l'accessibilité	0,00	0,00	128 871,68	670,09	0,00	0,00		0,00	0,00
1047	Plateau d'Avron - Aménagement	0,00	0,00	0,00	0,00	1 321 028,60	0,00		0,00	0,00
1053	Coeur de Ville-Ilôt Garnier	0,00	0,00	0,00	0,00	1 200,00	0,00		0,00	0,00
1071	Mail Bois perrier - Gymnase Eboué	0,00	0,00	280 407,85	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
1081	Enfouissement de réseau	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
1088	Modernisation de l'éclairage public	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
1089	Patrimoine Routier	0,00	0,00	1 502 274,66	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
1090	optimisation circulation - stationnement	0,00	0,00	125 782,32	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
4581	Dép. (à Subd.par mandats)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	609 425,65	331 816,62	1 137 666,55	0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES (2)	0,00	0,00	597 505,00	500 000,00	3 380 605,31	0,00	0,00	0,00	0,00

				Sous fonction 82				Sous fonction 83		
(1)	Libellé	820 Services communs	821 Equipements de voirie	822 Voirie communale et routes	823 Espaces verts urbains	824 Autres opérations d'aménagement urbain	830 Services communs	831 Aménagement des eaux	832 Actions spécifiques de lutte contre la pollution	833 Préservation du milieu naturel
	Recettes de l'exercice	0,00	0,00	133 855,00	500 000,00	3 365 005,31	0,00	0,00	0,00	0,00
10 10226 10228 13 1321 13258 1328 1342 16 165 20	Dotations, fonds divers et réserves Taxe d'Aménagement Autres fonds globalisés Subventions d'investissement Etat et Etab. nationaux Autres groupements Autres Amendes de police Emprunts et dettes assimilées Dépôts et cautionnements reçus Immobilisations incorporelles Frais d'études	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 133 805,00 0,00 0,00 0,00 133 805,00 50,00 50,00 0,00	0,00 0,00 0,00 500 000,00 0,00 500 000,00 0,00	2 911 193,59 2 744 973,59 166 220,00 142 165,32 115 765,32 0,00 26 400,00 0,00 1 600,00 1 600,00 310 046,40 310 046,40	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	463 650,00	0,00	15 600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (2)	0,00	0,00	-3 079 625,04	-222 511,20	582 534,93	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Si il y a eu un budget supplémentaire ou des décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-Non ventilables.

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2
	11 11-

FONCTION 9 - Action économique

		90	91	92	93	94	95	96	
(1)	Libellé	Interventions	Foires et marchés	Aides à	Aides à l'énergie,	Aides commerce et	Aides au tourisme	Aides aux services	TOTAL
(1)	Libelle	économiques		l'agriculture et	indus.	services marchands		publics	TOTAL
				aux industries	manufact., BTP				
	DEPENSES (2)	7 436,42	356 870,06	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	364 306,48
	Dépenses de l'exercice	0,00	346 644,86	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	346 644,86
21	Immobilisations corporelles	0,00		0,00		0,00			346 644,86
21318	Autres bâtiments publics	0,00 0,00	346 644,86 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	346 644,86 0,00
	Opérations d'équipement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	7 436,42	10 225,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17 661,62
	RECETTES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Recettes de l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser au 31/12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (2)	-7 436,42	-356 870,06	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-364 306,48

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Si il y a eu un budget supplémentaire ou des décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des réalisations ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-Non ventilables.

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN - ETAT DE LA DETTE - DETAIL DES CREDITS DE TRESORERIE	A2.1

A2.1 - DETAIL DES CREDITS DE TRESORERIE (1)

				Montant des remb	oursements 2017	
Nature (Pour chaque ligne, indiquer le numéro de contrat)	Date de la décision de réaliser la ligne de trésorerie (2) Montant maximum autorisé au 31/12/2017		Montant des tirages 2017	Intérêts (3)	Remboursement du tirage	Encours restant dû au 31/12/2017
5191 Avances du trésor						
5192 Avances de trésorerie						
51931 Lignes de trésorerie						
51932 Lignes de trésorerie liées à un emprunt						
090548	19/12/2009	1 625 000,00	0,00	11 517,02	0,00	1 625 000,00
CLTR-Eonia	19/10/2001	1 812 400,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5194 Billets de trésorerie						
5198 Autres crédits de trésorerie						
				·		
519 Crédits de trésorerie (Total)		3 437 400,00	0,00	11 517,02	0,00	1 625 000,00

⁽¹⁾ Circulaire n°NOR/INT/B/89/00071/C du 22/2/1989.

⁽²⁾ Indiquer la date de la délibération de l'assemblée autorisant la ligne de trésorerie ou la date de la décision de l'ordonnateur de réaliser la ligne de trésorerie sur la base d'un montant maximum autorisé par l'organe délibérant (article L. 2122-22 du CGCT).

⁽³⁾ Il s'agit des intérêts comptabilisés au compte 6615, sauf pour les emprunts assortis d'une option de tirage sur ligne de trésorerie pour lesquels les intérêts sont comptabilisés au compte 66111 et sauf pour les billets de trésorerie pour lesquels les intérêts sont comptabilisés au compte 6618.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE - REPARTITION PAR NATURE DE DETTE	A2.2

A2.2 - RÉPARTITION PAR NATURE DE DETTE (hors 16449 et 166)

			71212 1121	,	AR NATURE I		ettes à l'origine		-,					
Nature			Date					Taux	initial				Possibilité de	
(Pour chaque ligne, indiquer le numéro de contrat)	Organisme prêteur ou chef de file	Date de signature	d'émission ou date de mobilisation (1)	Date du premier remboursement	Nominal (2)	Type de taux d'intérêt (3)	Index (4)	Niveau de taux (5)	Taux actuariel	Devise	Périodicité des remboursements (6)	Profil d' amortissement (7)	remboursement anticipé O/N	Catégorie d'emprunt (8)
163 Emprunts obligataires (Total)														
164 Emprunts auprès d'établissement de crédit (Total)					91 029 991,53									
1641 Emprunts en euros (total)					84 529 991,53									
102780059600040210704	CREDIT MUTUEL	30/12/2013	30/12/2013	31/03/2015	3 500 000,00	V	Euribor 03 M + 1.55	1,84	1,88	EUR	Т	Р	0	A-1
18254 - Conso	SOCIETE GENERALE	19/12/2009	31/12/2010	31/03/2011	2 500 000,00	V	Euribor 01 M + 0.53	1,33	1,36	EUR	Т	С	0	A-1
20000005	CREDIT FONCIER DE FRANCE	30/11/2000	30/11/1999	29/02/2000	2 286 735,26	V	(Euribor 03 M- Floor -0.15 sur Euribor 03 M) + 0.15	3,60	3,70	EUR	Т	Р	0	A-1
20000011	DEXIA CL	01/09/2000	01/09/2000	01/12/2000	1 829 388,21	V	(TAG 03 M(Postfixé)- Floor -0.3 sur TAG 03 M(Postfixé)) + 0.3	4,97	5,06	EUR	Т	Р	0	A-1
20000012	CREDIT FONCIER DE FRANCE	30/11/2000	30/11/2000	28/02/2001	2 286 735,26	V	(Euribor 03 M- Floor -0.15 sur Euribor 03 M) + 0.15	5,22	5,40	EUR	Т	Р	0	A-1
20010001	CAISSE D'EPARGNE	11/03/2002	11/03/2002	11/06/2002	2 225 755,65	V	(Moyenne de Euribor 03 M- Floor -0.15 sur Moyenne de Euribor 03 M) + 0.15	3,51	3,56	EUR	Т	Р	0	A-1
20030001	DEXIA CL	15/08/2003	15/08/2003	01/02/2004	4 325 183,40	F	Taux fixe à 3.87 %	3,87	3,91	EUR	S	Р	0	A-1
20030002	SOCIETE GENERALE	20/11/2003	20/11/2003	20/02/2005	3 800 000,00	F	Taux fixe à 4.59 %	4,59	4,67	EUR	Т	Р	0	A-1
20040001	DEXIA CL	01/12/2004	01/12/2004	01/04/2006	3 800 000,00	٧	(T4M(Postfixé)- Floor -0.07 sur T4M(Postfixé)) + 0.07	2,16	2,21	EUR	Т	Р	0	A-1

15/06/2018 11:40 3 / 148

20050001	SOCIETE GENERALE	09/11/2006	09/11/2006	01/01/2008	2 200 000,00	V	(Eonia(Postfixé)- Floor -0.03 sur Eonia(Postfixé))	3,37	3,46	EUR	Т	Р	0	A-1
							+ 0.03							
20050002	SFIL CAFFIL	15/11/2005	15/11/2005	01/12/2006	10 297 611,91	С	Taux fixe 3.98% si Spread CMS EUR 10 ans(Postfixé)-CMS EUR 02 ans(Postfixé) >= 0.3% sinon (6.9% - 5 x spread)	6,68	6,78	EUR	A	С	0	E-3
20060001	DEXIA CL	21/12/2006	21/12/2006	01/04/2008	3 400 000,00	V	Eonia(Postfixé)- Floor -0.0175 sur Eonia(Postfixé) + 0.0175	3,59	0,00	EUR	Т	Р	0	A-1
20080002	CAISSE D'EPARGNE	14/11/2008	31/12/2009	31/03/2010	2 000 000,00	٧	Euribor 03 M- Floor -0.16 sur Euribor 03 M + 0.16	0,87	0,89	EUR	Т	С	0	A-1
402107 71-Consolidation	CREDIT MUTUEL	07/11/2011	31/12/2012	31/03/2013	2 000 000,00	V	Euribor 03 M + 1.85	2,04	2,08	EUR	Т	С	0	A-1
528-2016	CAISSE D'EPARGNE	26/09/2016	20/12/2017	20/03/2018	4 000 000,00	٧	(Euribor 03 M + 0.58)-Floor 0 sur Euribor 03 M	0,58	0,59	EUR	Т	С	0	A-1
9803961	CAISSE D'EPARGNE	24/10/2016	28/12/2016	05/04/2017	2 700 000,00	F	Taux fixe à 0.66 %	0,66	0,66	EUR	Т	Р	0	A-1
9912951	CAISSE D'EPARGNE	05/04/2017	22/05/2017	05/09/2017	1 400 000,00	F	Taux fixe à 0.9 %	0,90	0,90	EUR	Т	С	0	A-1
A75100TJ consolidation par defaut	CAISSE D'EPARGNE	06/08/2010	02/01/2012	02/02/2012	6 250 000,00	V	Euribor 01 M + 0.51	1,56	1,59	EUR	М	С	0	A-1
CA 5M-Conso	CREDIT AGRICOLE	15/12/2008	15/12/2008	15/03/2009	5 000 000,00	F	Taux fixe à 4.75 %	4,75	4,91	EUR	Т	С	0	A-1
CLTR-Eonia	DEXIA CL	19/10/2001	19/10/2001	01/01/2020	0,00	V	Eonia(Postfixé) + 0.19	3,96	4,17	EUR	А	Х	0	A-1
MIN262769EUR Tirage fixe	DEXIA CL	01/01/2010	01/01/2010	01/04/2010	3 000 000,00	F	Taux fixe à 4.74 %	4,74	4,90	EUR	T	С	0	A-1
MIN276422EUR	DEXIA CL	20/09/2011	20/09/2011	01/07/2013	3 500 000,00	V	Eonia(Postfixé) + 1.26	2,00	0,00	EUR	T	С	0	A-1
MIN276881EUR	DEXIA CL	14/12/2011	15/12/2011	01/09/2012	2 000 000,00	V	LEP + 1.35	4,10	4,16	EUR	Т	С	0	A-1
MIN283229EUR	DEXIA CL	02/07/2004	09/12/2013	01/01/2015	778 581,84	F	Taux fixe à 5.05 %	5,05	5,22	EUR	Т	Р	0	A-1

15/06/2018 11:40 4 / 148

MIN507728EUR	SFIL CAFFIL	31/12/2014	19/01/2015	01/05/2016	4 000 000,00	V	Eonia(Postfixé)	1,11	1,26	EUR	Т	С	0	A-1
							+ 1.17 Taux fixe à 2.08							
MON271931EUR	DEXIA CL	14/09/2010	07/10/2010	01/02/2011	397 500,00	F	%	2,08	2,10	EUR	Т	Р	0	A-1
MON271932EUR	DEXIA CL	14/09/2010	07/10/2010	01/02/2011	352 500,00	F	Taux fixe à 2.08 %	2,08	2,10	EUR	Т	Р	0	A-1
MON516304EUR	SFIL CAFFIL	21/03/2017	29/03/2017	01/07/2017	4 700 000,00	F	Taux fixe à 1.21 %	1,21	1,22	EUR	Т	С	0	A-1
1643 Emprunts en devises (total)														
16441 Emprunts assortis d'une option de tirage sur ligne de trésorerie (total)					6 500 000,00									
090548	CACIB ex BFT CREDIT AGRICOLE	19/12/2009	30/06/2010	30/06/2011	2 500 000,00	V	Eonia(Postfixé) + 1	1,42	1,51	EUR	х	Х	0	A-1
528-2016 Mobilisation It	CAISSE D'EPARGNE	26/09/2016	26/09/2016	20/12/2017	0,00	V	(Euribor 03 M(Postfixé) + 0.7)-Floor 0 sur Euribor 03 M(Postfixé)	0,70	0,71	EUR	Х	Х	0	A-1
D538-2015	CAISSE D'EPARGNE	15/12/2016	15/12/2016	15/03/2017	4 000 000,00	F	Taux fixe à 1.73 %	1,73	1,74	EUR	Т	С	0	A-1
165 Dépôts et cautionnements reçus (Total)														
167 Emprunts et dettes assortis de conditions particulières (Total)					12 331 548,19									
1671 Avances consolidées du Trésor (total)														
1672 Emprunts sur comptes spéciaux (total)														
1675 Dettes pour M.E.T.P et PPP (total)					12 331 548,19									
prêt OPALIA	SOCIETE GENERALE	18/03/2014	28/10/2016	30/10/2017	12 331 548,19	F	Taux fixe à 2.89 %	2,89	2,93	EUR	Α	×	0	A-1
1676 Dettes envers locataires-acquéreurs (total)														
1678 Autres emprunts et dettes (total)														
168 Emprunts et dettes assimilées (Total)					374 274,00									
1681 Autres emprunts (total)					374 274,00									
2006AS0002	C.R.A.M.	22/05/2014	22/05/2014	31/10/2014	200 592,00	F	Taux fixe à 0 %	0,00	0,00	EUR	А	Р	0	A-1
convention n° 07-089	Caisse Allocations Familiales	23/08/2007	23/08/2007	05/06/2009	173 682,00	F	Taux fixe à 0 %	0,00	0,00	EUR	Α	С	0	A-1
1682 Bons à moyen terme négociables (total)														
1687 Autres dettes (total)														
Total général					103 735 813,72									

15/06/2018 11:40 5 / 148

- (1) Si un emprunt donne lieu à plusieurs mobilisations, indiquer la date de la première mobilisation.
- (2) Nominal : montant emprunté à l'origine.
- (3) Type de taux d'intérêt : F : fixe ; V : variable simple ; C : complexe (c'est-à-dire un taux variable qui n'est pas seulement défini comme la simple addition d'un taux usuel de référence et d'une marge exprimée en point de pourcentage).
- (4) Mentionner le ou les types d'index (ex : Euribor 3 mois).
- (5) Indiquer le niveau de taux à l'origine du contrat.
- (6) Indiquer la périodicité des remboursements A: annuelle; M: mensuelle, B: bimestrielle, S: semestrielle, T: trimestrielle, X autre.
- (7) Indiquer C pour amortissement annuel constant, P pour amortissement annuel progressif, F pour in fine, X pour autres à préciser.
- (8) Catégorie d'emprunt à l'origine. Exemple A-1 (cf. la classification des emprunts suivant la typologie de la circulaire IOCB1015077C du 25 juin 2010 sur les produits financiers offerts aux collectivités territoriales).

15/06/2018 11:40

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE - REPARTITION PAR NATURE DE DETTE	A2.2

A2.2 - RÉPARTITION PAR NATURE DE DETTE (hors 16449 et 166) (suite)

	Emprunts et dettes au 31/12/2017											
Nature			Catégorie d'emprunt				Taux d'intérê	t		Annuité de l'exercice	1	
(Pour chaque ligne, indiquer le numéro de contrat)	Couverture ? O/N (10)	Montant couvert	après couverture éventuelle (11)	Capital restant dû au 31/12/2017	Durée résiduelle (en années)	Type de taux (12)	Index (13)	Niveau de taux d'intérêt à la date de vote du budget (14)	Capital	Charges d'intérêt (15)	Intérêts perçus (le cas échéant) (16)	ICNE de l'exercice
163 Emprunts obligataires (Total)												
164 Emprunts auprès d'établissement de crédit (Total)				52 959 179,94					4 382 705,62	1 001 971,81		141 124,38
1641 Emprunts en euros (total)				47 600 846,62					3 991 038,94	922 984,79		133 137,64
102780059600040210704	N		A-1	0,00	0	٧	Euribor 03 M + 1.55	1,54	38 404,03	12 153,90		
18254 - Conso	N		A-1	1 770 833,24	17	V	Euribor 01 M + 0.53	0,16	104 166,68	2 948,74		0,00
2000005	N		A-1	309 124,45	1,91	V	(Euribor 03 M-Floor - 0.15 sur Euribor 03 M) + 0.15	0,00	146 449,05	0,00		0,00
20000011	N		A-1	1 085 470,57	12,67	F	Taux fixe à 4.5 %	4,49	61 116,86	51 254,68		16 321,25
20000012	N		A-1	506 942,11	2,91	V	(Euribor 03 M-Floor - 0.15 sur Euribor 03 M) + 0.15	0,00	152 501,22	0,00		0,00
20010001	N		A-1	577 397,32	3,95	٧	(Moyenne de Euribor 03 M-Floor -0.15 sur Moyenne de Euribor 03 M) + 0.15	0,00	132 172,22	0,00		0,00
20030001	N		A-1	192 559,32	0,08	F	Taux fixe à 3.87 %	3,86	374 221,93	18 348,53		3 084,32
20030002	N		A-1	1 569 817,38	5,89	F	Taux fixe à 4.59 %	4,58	222 334,69	78 469,23		8 006,07
20040001	N		A-1	1 918 462,87	8	F	Taux fixe à 3.79 %	3,78	194 538,85	77 339,61		17 975,47
20050001	N		A-1	1 350 884,12	8	V	(Eonia(Postfixé)-Floor 0.03 sur Eonia(Postfixé)) + 0.03	0,00	116 304,40	0,00		0,00
20050002	N		E-3	6 457 611,91	12,92	С	Taux fixe 3.98% si Spread CMS EUR 10 ans(Postfixé)-CMS EUR 02 ans(Postfixé) >= 0.3% sinon (6.9% - 5 x spread)	4,02	425 000,00	277 732,51		21 417,75
20060001	N		A-1	2 139 324,00	10	٧	(TAM(Postfixé)-Floor - 0.0175 sur TAM(Postfixé)) + 0.0175	0,00	157 949,63	0,00		0,00

15/06/2018 11:40 7 / 148

		1	1			ı	1				
20080002	N		A-1	1 200 000,00	12	٧	Euribor 03 M-Floor - 0.16 sur Euribor 03 M + 0.16	0,00	100 000,00	0,00	0,00
402107 71-Consolidation	N		A-1	0,00	0	V	Euribor 03 M + 1.85	1,90	25 000,00	7 504,00	
528-2016	N		A-1	4 000 000,00	19,97	٧	(Euribor 03 M + 0.58)- Floor 0 sur Euribor 03 M	0,59			708,89
9803961	N		A-1	2 537 437,26	11,01	F	Taux fixe à 0.66 %	0,65	162 562,74	13 097,07	3 954,17
9912951	N		A-1	1 330 000,00	9,43	F	Taux fixe à 0.9 % Taux fixe à 0.9 %	0,89	70 000,00	6 676,25	831,25
A75100TJ consolidation par defaut	N		A-1	4 401 041,43	14	V	Euribor 01 M + 0.51	0,14	312 500,04	6 487,05	496,34
CA 5M-Conso	N		A-1	2 750 000,00	10,96	F	Taux fixe à 4.75 %	4,80	250 000,00	139 951,83	5 805,56
CLTR-Eonia	N		A-1	0,00	4	V	Eonia(Postfixé) + 0.19	0,00	0,00	0,00	0,00
MIN262769EUR Tirage fixe	N		A-1	1 837 500,00	12	F	Taux fixe à 4.74 %	4,79	150 000,00	92 810,19	22 016,31
MIN276422EUR	N		A-1	2 450 000,06	10,25	V	Euribor 03 M + 1.01	0,69	233 333,32	18 160,92	4 217,47
MIN276881EUR	N		A-1	0,00	0	V	LEP + 1.35	2,61	66 666,66	17 983,33	
MIN283229EUR	N		A-1	710 887,85	17,75	F	Taux fixe à 5.05 %	5,11	23 706,05	37 161,39	9 074,68
MIN507728EUR	N		A-1	3 533 333,31	13,08	V	Euribor 03 M + 1.04	0,72	266 666,68	26 835,01	4 175,22
MON271931EUR	N		A-1	227 309,58	7,83	F	Taux fixe à 2.08 %	2,07	25 851,94	5 064,98	774,87
MON271932EUR	N		A-1	201 576,50	7,83	F	Taux fixe à 2.08 %	2,07	22 925,29	4 491,59	687,15
MON516304EUR	N		A-1	4 543 333,34	14,25	F	Taux fixe à 1.21 %	1,20	156 666,66	28 513,98	13 590,87
1643 Emprunts en devises (total)											
16441 Emprunts assortis d'une option de tirage sur ligne de trésorerie (total) (9)				5 358 333,32					391 666,68	78 987,02	7 986,73
090548	N		A-1	1 625 000,00	12,5	V	TAM(Postfixé) + 1	0,65	125 000,00	11 517,02	5 295,62
528-2016 Mobilisation It	N		A-1	0,00	0	V	(Euribor 03 M(Postfixé) + 0.7)- Floor 0 sur Euribor 03 M(Postfixé)	0,00	0,00	0,00	
D538-2015	N		A-1	3 733 333,32	13,96	F	Taux fixe à 1.73 %	1,73	266 666,68	67 470,00	2 691,11
165 Dépôts et cautionnements reçus (Total)											
167 Emprunts et dettes assortis de conditions particulières (Total)				11 926 328,63					405 219,56	363 311,39	59 359,99
1671 Avances consolidées du Trésor (total)											
1672 Emprunts sur comptes spéciaux (total)											
1675 Dettes pour M.E.T.P et PPP (total)				11 926 328,63					405 219,56	363 311,39	59 359,99
prêt OPALIA	N		A-1	11 926 328,63	20,83	F	Taux fixe à 2.89 %	2,92	405 219,56	363 311,39	59 359,99
1676 Dettes envers locataires-acquéreurs (total)											
1678 Autres emprunts et dettes (total)											
168 Emprunts et dettes assimilées (Total)				151 098,00					34 084,00	0,00	0,00

15/06/2018 11:40 8 / 148

1681 Autres emprunts (total)				151 098,00					34 084,00	0,00		0,00
2006AS0002	N		A-1	133 728,00	7,83	F	Taux fixe à 0 %	0,00	16 716,00	0,00		0,00
convention n° 07-089	N		A-1	17 370,00	0,43	F	Taux fixe à 0 %	0,00	17 368,00	0,00		0,00
1682 Bons à moyen terme négociables (total)												
1687 Autres dettes (total)												
Total général		0,00		65 036 606,57					4 822 009,18	1 365 283,20	0,00	200 484,36

⁽⁹⁾ S'agissant des emprunts assortis d'une ligne de trésorerie, il faut faire ressortir le remboursement du capital de la dette prévue pour l'exercice correspondant au véritable endettement.

En cas de couverture partielle, indiquer plusieurs catégories d'emprunt (exemple : A-1 ; C-3).

- (12) Type de taux d'intérêt : F : fixe ; V : variable simple ; C : complexe (c'est-à-dire un taux variable qui n'est pas seulement défini comme la simple addition d'un taux usuel de référence et d'une marge exprimée en point de pourcentage).
- (13) Mentionner le ou les index en cours au 01/01/N après opérations de couverture.
- (14) Taux après opérations de couverture éventuelles. Pour les emprunts à taux variable, indiquer le niveau moyen du taux constaté sur l'année.
- (15) Il s'agit des intérêts dus au titre du contrat initial et comptabilisés à l'article 66111 « Intérêts réglés à l'échéance » (intérêts décaissés) et intérêts éventuels dus au titre du contrat d'échange éventuel et comptabilisés à l'article 668.
- (16) Indiquer les intérêts éventuellement reçus au titre du contrat d'échange éventuel et comptabilisés au 768.

15/06/2018 11:40 9 / 148

⁽¹⁰⁾ Si l'emprunt est soumis à couverture, il convient de compléter le tableau « détail des opérations de couverture ».

⁽¹¹⁾ Catégorie d'emprunt. Exemple A-1 (cf. la classification des emprunts suivant la typologie de la circulaire IOCB1015077C du 25 juin 2010 sur les produits financiers offerts aux collectivités territoriales).

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE - REPARTITION DES EMPRUNTS PAR STRUCTURE DE TAUX	A2.3

A2.3 - REPARTITION DES EMPRUNTS PAR STRUCTURE DE TAUX (HORS A1)

Emprunts ventilés par structure de taux selon le risque le plus élevé (Pour chaque ligne, indiquer le numéro de contrat) (1)	Organisme prêteur ou chef de file	Nominal (2)	Capital restant dû au 31/12/2017 (3)	Type d'indices (4)	Durée du contrat	Dates des périodes bonifiées	Taux minimal (5)	Taux maximal (6)	Coût de sortie (7)	Taux maximal après couverture éventuelle (8)	Niveau du taux à la date de vote du budget (9)	Intérêts payés au cours de l'exercice (10)	Intérêts percus au cours de l'exercice (le cas échéant) (11)	% par type de taux selon le capital restant dû
Echange de taux, taux variable simple plafonné (cap) ou encadré (tunnel) (A)														
TOTAL (A)														
Barrière simple (B)														
TOTAL (B)														
Option d'échange (C)														
TOTAL (C)														
Multiplicateur jusqu'à 3 ou multiplicateur jusqu'à 5 capé (D)														
TOTAL (D)														
Multiplicateur jusqu'à 5 (E)														
20050002	SFIL CAFFIL	10 297 611,91	6 457 611,91	3	25		Taux fixe 3.98% si Spread CMS EUR 10 ans(Postfixé)-CMS EUR 02 ans(Postfixé) >= 0.3% sinon (6.9% - 5 x spread)	Taux fixe 3.98% si Spread CMS EUR 10 ans(Postfixé)-CMS EUR 02 ans(Postfixé) >= 0.3% sinon (6.9% - 5 x spread)		Taux fixe 3.98% si Spread CMS EUR 10 ans(Postfixe). Tom EUR 02 ans(Postfixé) >= 0.3% sinon (6.9% - 5 x spread)	4,02	277 732,51		9,93
TOTAL (E)		10 297 611,91	6 457 611,91									277 732,51		9,93
Autres types de structures (F)														
TOTAL (F)														
TOTAL GENERAL		10 297 611,91	6 457 611,91									277 732,51		9,93

⁽¹⁾ Répartir les emprunts selon le type de structure taux (de A à F selon la classification de la charte de bonne conduite) en fonction du risque le plus élevé à courir sur toute la durée de vie du contrat de prêt et après opérations de couverture éventuelles.

⁽²⁾ Nominal : montant emprunté à l'origine. En cas de couverture partielle d'un emprunt, indiquer séparément sur deux lignes la part du nominal couvert et la part non couverte.

⁽³⁾ En cas de couverture partielle d'un emprunt, indiquer séparément sur deux lignes la part du capital restant dû couvert et la part non couverte.

⁽⁴⁾ Indiquer la classification de l'indice sous-jacent suivant la typologie de la circulaire du 25 juin 2010 sur les produits financiers (de 1 à 6).

^{1:} Indice zone euro / 2: Indices inflation française ou zone euro ou écart entre ces indices / 3: Ecart indice zone euro / 4: Indices hors zone euro ou écart d'indices dont l'un est hors zone euro / 5: écarts d'indices hors zone euro / 6: autres indices.

⁽⁵⁾ Taux hors opération de couverture. Indiquer le montant, l'index ou la formule correspondant au taux minimal du contrat de prêt sur toute la durée du contrat.

⁽⁶⁾ Taux hors opération de couverture. Indiquer le montant, l'index ou la formule correspondant au taux maximal du contrat de prêt sur toute la durée du contrat.

⁽⁷⁾ Coût de sortie : Indiquer le montant de l'indemnité contractuelle de remboursement définitif de l'emprunt au 31/12/N.

⁽⁸⁾ Montant, index ou formule.

⁽⁹⁾ Indiquer le niveau moyen du taux constaté sur l'année.

⁽¹⁰⁾ Indiquer les intérêts dus au titre de contrat initial et comptabilisés à l'article 668.11 et des intérêts éventuels dus au titre du contrat d'échange et comptabilisés à l'article 668.

⁽¹¹⁾ Indiquer les intérêts reçus au titre du contrat d'échange et comptabilisés au 778.

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE – TYPOLOGIE DE	A2.4
LA REPARTITION DE L'ENCOURS	

A2.4 - TYPOLOGIE DE LA REPARTITION DE L'ENCOURS (1)

Structure	Indices sous-jacents	(1) Indices zone euros	(2) Indices inflation française ou zone euro ou écart entre ces indices	(3) Ecarts d'indices zone euro	(4)	(5) Ecarts d'indices hors zone euro	(6) Autres indices
(A) Taux fixe simple. Taux variable simple. Echange de taux fixe contre taux variable ou	Nombre de produits	29					
inversement. Echange de taux structuré contre taux variable ou taux fixe (sens unique). Taux	% de l'encours	90,07%					
variable simple plafonné (cap) ou encadré (tunnel)	Montant en euros	58 578 995 €					
	Nombre de produits						
(B) Barrière simple. Pas d'effet de levier	% de l'encours						
	Montant en euros						
	Nombre de produits						
(C) Option d'échange (swaption)	% de l'encours						
	Montant en euros						
	Nombre de produits						
(D) Multiplicateur jusqu'à 3; multiplicateur jusqu'à 5 capé	% de l'encours						
	Montant en euros						
	Nombre de produits			1			
(E) Multiplicateur jusqu'à 5	% de l'encours			9,93%			
	Montant en euros			6 457 612 €			
	Nombre de produits						
(F) Autres types de structures	% de l'encours						
	Montant en euros						

⁽¹⁾ Cette annexe retrace le stock de dette au 31/12/N après opérations de couverture éventuelles.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE - REMBOURSEMENT ANTICIPE D'UN EMPRUNT AVEC REFINANCEMENT	A2.6

A2.6 - REMBOURSEMENT ANTICIPE D'UN EMPRUNT AVEC REFINANCEMENT (1)

Emprunts (2)	Année de mobil d'amortisseme			Organisme prêteur	Capital restant dû	û Capital	Durée	Périodicité des		Caractéristiques du taux	actéristiques du taux		it de sortie (10)	Annuité de l'exercice		ICNE de l'exercice
(Pour chaque ligne, indiquer le numéro de contrat)	Année	Profil (5)	Date de refinancement	ou chef de file	au 31/12/2017	réaménagé	résiduelle	rembourse- ments (6)	Type de taux (7)	Index (8)	Niveau de taux (9)	Type (11)	Montant (12)	Intérêts (13)	Capital	IONE de l'exercice
Total des dépenses au c/ 166 Refinancement de dette (3)					0,00 €	6 129 624,79 €								37 641,23 €	130 070,69 €	
402107 03	2012		31/03/2017	CREDIT MUTUEL	0,00 €	1 333 333,40 €	0,00	T	V	Euribor 03 M + 1.55	1,25%			12 153,90 €	38 404,03 €	
402107 04	2013		31/03/2017	CREDIT MUTUEL	0,00 €	3 196 291,39 €	0,00	T	V	Euribor 03 M + 1.85	1,56%			7 504,00 €	25 000,00 €	
MIN276881EUR	2011		01/06/2017	DEXIA CL	0,00 €	1 600 000,00€	0,00	T	V	LEP + 1.35	2,63%		40 000 €	17 983,33 €	66 666,66 €	
Total des recettes au c/ 166 Refinancement de dette (4)					5 873 333,34 €									35 190,23 €	226 666,66 €	14 422,12 €
MON516304EUR	2017		29/03/2017	SFIL CAFFIL	4 543 333,34 €		14,25	Т	F	Taux fixe à 1,21%	1,22%			28 513,98 €	156 666,66 €	13 590,87 €
9912951	2017		22/06/2017	CAISSE D'EPARGNE	1 330 000,00 €		9,43	Т	F	Taux fixe à 0.9 %	0,90%			6 676,25 €	70 000,00 €	831,25€

- (1) Les opérations de refinancement de dette consistent en un remboursement d'un emprunt auprès d'un établissement de crédit suivi de la souscription d'un nouvel emprunt. Pour cette raison, les dépenses et les recettes du c/166 sont équilibrées.
- (2) Pour les emprunts de refinancement, indiquer le nouveau numéro de contrat suivi, entre parenthèses, de la référence de l'emprunt quitté.
- (3) Il s'agit de retracer les caractéristiques avant réaménagement des emprunts ayant fait l'objet d'un remboursement anticipé avec refinancement.
- (4) Il s'agit de retracer les caractéristiques après réaménagement des emprunts de refinancement.
- (5) Indiquer C pour amortissement constant, P pour amortissement progressif, F pour *in fine* , X pour autres à préciser.
- (6) Indiquer la périodicité des remboursements A : annuelle ; T : trimestrielle ; M : mensuelle, B : bimestrielle, S : semestrielle, X autre.
- (7) Type de taux d'intérêt : F : fixe ; V : variable simple ; C : complexe (c'est-à-dire un taux variable qui n'est pas seulement défini comme la simple addition d'un taux usuel de référence et d'une marge exprimée en point de pourcentage).
- (8) Indiquer le type d'index (ex : Euribor 3 mois).
- (9) Taux après opérations de couverture éventuelles. Pour un emprunt à taux variable, indiquer le niveau du taux constaté à la date du refinancement.
- (10) Il s'agit de retracer les caractéristiques de l'indemnité de remboursement anticipé due relative à l'emprunt quitté.
- (11) Indiquer A pour autofinancement, C pour capitalisation, T pour intégration dans le taux du nouvel emprunt, D pour allongement de durée.
- (12) Indiquer le coût de sortie uniquement en cas d'autofinancement et de capitalisation.
- (13) Il s'agit des intérêts dus au titre du contrat initial et comptabilisés à l'article 66111 « Intérêts réglés à l'échéance » (intérêts décaissés) et intérêts éventuels dus au titre du contrat d'échange éventuel et comptabilisés à l'article 668.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE - DETTE POUR FINANCER L'EMPRUNT D'UN AUTRE ORGANISME	A2.8

A2.8 - DETTE POUR FINANCER L'EMPRUNT D'UN AUTRE ORGANISME

REPARTITION PAR PRÊTEUR	DETTE EN CAPITAL A L'ORIGINE (2)	DETTE EN CAPITAL AU 31/12 DE	ANNUITE PAYEE AU COURS DE	DONT	
	E ORIGINE (2)	L'EXERCICE	L'EXERCICE	INTERETS (3)	CAPITAL
TOTAL	12 331 548,19	11 926 328,63	768 530,95	363 311,39	405 219,56
Auprès des organismes de droit privé	12 331 548,19	11 926 328,63	768 530,95	363 311,39	405 219,56
prêt OPALIA	12 331 548,19	11 926 328,63	768 530,95	363 311,39	405 219,56
Auprès des organismes de droit public	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<u>Dette provenant d'émissions obligataires</u> (ex : émissions publiques ou privées)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Il s'agit des cas où une collectivité ou un établissement public accepte de prendre en charge l'emprunt au profit d'un autre organisme sans qu'il y ait pour autant transfert du contrat.

⁽²⁾ La dette en capital à l'origine correspond à la part de dette prise en charge par la commune.

⁽³⁾ Il s'agit des intérêts dus au titre de contrat initial et comptabilisés à l'article 66111 et des intérêts éventuels dus au titre du contrat d'échange et comptabilisés à l'article 668.

IV-ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	A 2
METHODES UTILISEES POUR LES AMORTISSEMENTS	A3

A.3 - AMORTISSEMENTS - METHODES UTILISEES

PROCEDURE	CHOIX DU CONSEIL MUNICIPAL		Délibération du
	Seuil d'amortissement sur un an : à 100 % biens compris entre 230 et 600 Euros		11 octobre 1995
	Catégories de biens amortissables :	durée :	
	- logiciels	2 ans	
	- voitures camions	8 ans	
	- mobilier	15 ans	
	- matériel informatique	5 ans	
	- petit matériel classique	petit matériel classique 6 ans	
	- gros matériel classique	8 ans	
Linéaire	- équipements médicaux	15 ans	
	- matériel sportif	12 ans	
	- subventions d'équipement versées	5 ans	
	(biens mobiliers, matériel ou études)	3 alis	
	- subventions d'équipement versées	15 ans	
	(biens immobiliers ou installations)	15 ans	
	- subventions d'équipement versées	20 ans	
	(projets d'infrastructure d'intérêt national)	30 ans	

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	A C 1
EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES – DEPENSES	A6.1

DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

Art. (1)	Libellé (1)	Crédits de l'exercice (BP+BS+DM+RAR N-1)	Réalisations
DEPENSES PROPRES	TOTALES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES = A+B	10 702 514,01	I 10 637 436,16
16 Emprunt	s et dettes assimilées (A)	10 547 771,34	10 483 010,36
1641 16441 1678	Emprunts en Euros Opérat°afférentes à emprunt Autres emprunts et dettes	10 335 864,34 194 539,00 17 368,00	10 271 103,51 194 538,85 17 368,00
Dépenses et	transferts à déduire des ressources propres (B)	154 742,67	154 425,80
13911 13913 139158 10226	Etat et Etab. nationaux Départements subventions transférées Taxe d'Aménagement	22 582,00 955,00 3 440,00 127 765,67	22 581,52 952,78 3 437,50 127 454,00

	Op. de l'exercice I	Restes à réaliser en dépenses au 31/12	Solde d'exécution D001 de l'exercice précédent (N-1)	TOTAL II
Dépenses à couvrir par des ressources propres	10 637 436,16	7 828 417,55	8 080 071,92	26 545 925,63

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	162
EOUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES - RECETTES	A6.2

RESSOURCES PROPRES

Art. (1)	Libellé (1)	Crédits de l'exercice (BP+BS+DM+RAR N-1)	Réalisations
RECETTES	(RESSOURCES PROPRES) = a+b	17 891 648,67	III 6 823 092,36
Ressources	propres externes de l'année (a)	4 263 741,67	5 303 319,59
10222	F.C.T.V.A.	2 392 126,00	2 392 126,00
10226	Taxe d'Aménagement	1 705 395,67	2 744 973,59
10228	Autres fonds globalisés	166 220,00	166 220,00
Ressources	propres internes de l'année (b) (2)	13 627 907,00	1 519 772,77
2802	Frais d'études, d'élaborat°,	30 000,00	30 833,35
2804131	Biens mobil., matériel & étude	7 307,00	7 306,67
2804132	Bâtiments et installations	7 314,00	7 313,33
2804172	Bâtiments et installations	29 075,00	29 074,43
2804183	Pjts infras d'intérêt national	19 740,00	19 735,61
280421	Biens mobil., matériel & étude	240,00	240,00
280422	Bâtiments et installations	287 480,00	287 473,60
28051	concessions et dts similaires	280 000,00	149 649,74
28152	Installations de voirie	1 000,00	1 022,00
281568	Aut mat. et outil. inc déf.civ	11 000,00	6 368,44
281571	Matériel roulant	3 000,00	2 625,00
28158	Autr. inst mat outil technique	2 000,00	1 087,00
28181	Instal.Gén.,Ag.&Amenag divers	0,00	1 123,00
28182	Matériel de transport	150 000,00	133 643,78
28183	Mat.de bureau et informatique	250 000,00	189 715,77
28184	Mobilier	140 000,00	117 709,21
28188	Autres immo corporelles	700 000,00	534 851,84
021	Virement de la section de fonctionnement (d)	8 635 436,00	0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	3 074 315,00	0,00

	Opérations de l'exercice III	Restes à réaliser en recettes au 31/12	Solde d'exécution R001 de l'exercice précédent	Affectation R1068 de l'exercice précédent	TOTAL IV
Total ressources propres disponible	6 823 092,36	6 516 139,34	1 071,18	10 023 849,57	23 364 152,45

		Montant
Dépenses à couvrir par des ressour	ces propres II	26 545 925,63
Ressources propres disponibles	IV	23 364 152,45
Solde	V = IV - II(3)	-3 181 773,18

⁽¹⁾ Les comptes 15, 169, 26, 27, 28, 29, 39, 481, 49 et 59 sont à détailler conformément au plan de comptes.

⁽²⁾ Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 sont présentés uniquement si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.

⁽³⁾ Indiquer le signe algébrique.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
ETAT DE VENTILATION DES DEPENSES ET RECETTES DES SERVICES ASSUJETTIS A LA TVA - SECTION DE FONCTIONNEMENT	A7.2.1

(Article R. 2313-3 du CGCT – Services assujettis sans faire l'objet d'un budget distinct du budget général)

.....(1)

A7.2.1 – SECTION DE FONCTIONNEMENT - DEPENSES

DEPENSES					
Article (2)	Libellé (2)	Montant			
011	Charges à caractère général				
6228	Insertions publicitaires	151 360,86			
012	Charges de personnel et frais assimilés				
65	Autres charges de gestion courante				
66	Charges financières				
67	Charges exceptionnelles				
68	Dotations provisions semi-budgétaires (3)				
014	Atténuations de produits				
022	Dépenses imprévues				
	Total des dépenses réelles	151 360,86			
042	Opérat° ordre transfert entre section				
043	Opérat° ordre intérieur de la section				
023	Virement à la section d'investissement				
	Total des dépenses d'ordre				
	TOTAL GENERAL	151 360,86			

A7.2.1 – SECTION DE FONCTIONNEMENT - RECETTES

A++ -1 - (2)	I 24 - H4 (2)	Mandand
Article (2)	Libellé (2)	Montant
70	Produits des services, du domaine et ventes div.	
7088	Insertions publicitaires	314 514,0
73	Impôts et taxes	
74	Dotations et participations	
75	Autres produits de gestion courante	
76	Produits financiers	
77	Produits exceptionnels	
78	Reprises provisions semi-budgétaires (3)	
013	Atténuations de charges	
	Total des recettes réelles	314 514,0
042	Opérat° ordre transfert entre sections	
043	Opérat° ordre intérieur de la section	
	Total des recettes d'ordre	

TOTAL GENERAL	314 514,06

⁽¹⁾ Compléter par le nom du service assujetti à la TVA.

⁽²⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement

⁽³⁾ Si la commune ou l'établissement a opté pour les provisions semi-budgétaires.

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	A9
DETAIL DES OPERATIONS POUR COMPTE DE TIERS	A9

N° opération : 45411		Intitulé de l'opération : Autres immo corporelles			Date de la délibération ://		
		Cumul des	Sur l'exercice			Cumul des	
		réalisations avant l' exercice	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Réalisations	Restes à réaliser	OP. à annuler	réalisations au 31/12/N
	DEPENSES	853 524,40	105 000,00	12 000,00	0,00	93 000,00	865 524,40
4541	Dépenses	853 524,40	105 000,00	12 000,00	0,00	93 000,00	865 524,40
	RECETTES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	4.0
DETAIL DES OPERATIONS POUR COMPTE DE TIERS	A9

N° opération : 45422		Intitulé de l'opération : Dépenses			Date de la délibération ://	
	Cumul des		Sur l'e	xercice		Cumul des
	réalisations avant l' exercice	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Réalisations	Restes à réaliser	OP. à annuler	réalisations au 31/12/N
DEPENSES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RECETTES	703 616,44	179 172,96	0,00	0,00	179 172,96	703 616,44
4542 Recettes	703 616,44	179 172,96	0,00	0,00	179 172,96	703 616,44
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	4.0
DETAIL DES OPERATIONS POUR COMPTE DE TIERS	A9

N° opération : 45811		Intitulé de l'opération : Recettes			Date de la délibération ://		
		Cumul des	Sur l'exercice				Cumul des
		réalisations avant l' exercice	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Réalisations	Restes à réaliser	OP. à annuler	réalisations au 31/12/N
	DEPENSES	987 897,89	1 048 000,00	987 897,89	11 166,91	48 935,20	1 975 795,78
4581	Dép. (à Subd.par mandats)	987 897,89	1 048 000,00	987 897,89	11 166,91	48 935,20	1 975 795,78
	RECETTES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1		I			I		

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	4.0
DETAIL DES OPERATIONS POUR COMPTE DE TIERS	A9

N° opération : 45821		Intitulé de l'opération : Dép. (à Subd.par mandats)			Date de la délibération ://	
	Cumul des		Sur l'e	xercice		Cumul des
	réalisations avant l' exercice	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Réalisations	Restes à réaliser	OP. à annuler	réalisations au 31/12/N
DEPENSES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RECETTES	0,00	1 048 000,00	0,00	999 065,00	48 935,00	0,00
4582 Rec. (à Subd.par mandats)	0,00	1 048 000,00	0,00	999 065,00	48 935,00	0,00

IV - ANNEXES				
ELEMENTS DU BILAN : VARIATION DES PATRIMOINES (article R. 2313-3 du CGCT) - entrées au 31/12/2017				

### ACQUISITION DÉSIGNATION DU BIEN VALEUR POCQUISITION ### ACQUISITIONS A TITRE ONEREUX ### ACQUISITION Application** PM** 186.98 0.00 ACQUISITION** Pages conferior Control Area Frances** 247.10 0.00 ACQUISITION** Permission (Septimorages** 3.070.56 0.00 ACQUISITION** PERMISSION PROVIDED SPETIMORY** 554.22 0.00 ACQUISITION** PROVIDED SPETIMORY** 556.22 0.00 ACQUISITION** PROVIDED SPETIMORY** 556.32 0.00 ACQUISITION** PROVID	DURÉE DE L'AMORTISSEMI 1 1 1 6 1 5 1 1 5 6 5 1 1 6 6 6
Acquisition Appliedrar_PM 188,98 0.000 Acquisition Tapio confort_Cledrée Anne Franck 247,10 0.000 Acquisition Termineux teleproniques 3 3070.58 0.000 Acquisition Fermineux teleproniques 554.28 0.000 Acquisition Eb Tomineux teleproniques 554.28 0.000 Acquisition Eb Tomineux teleproniques 554.28 0.000 Acquisition Termineux teleproniques 12,786.29 0.000 Acquisition Management of the Committee State 12,786.20 0.000 Acquisition Management of the Committee State 12,786.000 Acquisition Committee State 12,786.000 Acquisition Committee State 12,786.000 Acquisition Management State 12,786.000 Acquisition Acquisition Appare Inself Est ECTROMENAGER 699.000 Acquisition OUNCALLERIE 13,866.20 Acquisition OUNCALLERIE 12,856.000 Acquisition OUNCALLERIE 12,856.000 Acquisition Outcal Committee State 12,786.000 Acquisition Outcal Committee	1 6 1 1 5 1 5 6 5 1 1 5 6
Tapis confort Cerbar Anne Franck 247,10 0,000	1 6 1 1 5 1 5 6 5 1 1 5 6
Tapis confort Crebe Arme Franck 247,10 0,000	1 6 1 1 5 1 5 6 5 1 1 5 6
Terminaus Melephoropaya 594.28 0.000	6 1 1 5 1 5 6 5 1 1 1 6
cogustion Els Xarois (Phone 6S Plus 24.00 0.00 cogustion Terminusus telephonicupes 12.756.2 0.00 cogustion Matériels electrique et electroniques 72.2 0.00 cogustion Matériel (Elephonic-Institution 8 550.56 0.00 cogustion Matériel (Elephonic-Institution 8 550.56 0.00 cogustion HLAWEI (ModalPaid NZ 10 tabletite 833.16 0.00 cogustion HLAWEI (ModalPaid NZ 10 tabletite 833.16 0.00 cogustion Edition (A Paparation of APANTE Carteferes 314.93 0.00 cogustion Estatrion (APANTE Carteferes 314.93 0.00 cogustion Apparation of APANTE Carteferes 314.93 0.00 cogustion Operation (APANTE Carteferes 314.93 0.00 cogustion QUINCALLERIE 138.96 0.00 cogustion OUNCALLERIE 138.96 0.00 cogustion Outradeumantaries decirques electroniques 235.00 0.00 cogustion Outradeumantaries decirques electroniques <td>1 5 1 5 6 5 1 1 6</td>	1 5 1 5 6 5 1 1 6
exquistion Terminus Léléphonique 12 795,22 0.00 ciguistion Madriels description et descriptiques 7922 0.00 ciguistion Madriel description et description 8 595,56 0.00 ciguistion Mathriel Response Institution 8 595,56 0.00 ciguistion HUAWEI Medial Alvi 100 tablette 8 53,16 0.00 ciguistion Cartetiers-Rope des gardiens 102,80 0.00 ciguistion Exterion GARANTE cartetiers 3 14,93 0.00 ciguistion Matriel bricolage 5 693,28 0.00 ciguistion Appareir and ELECTROMENAGER 698,90 0.00 ciguistion QUINCALLERIE 13 856,28 0.00 ciguistion QUINCALLERIE 13 856,28 0.00 ciguistion QUINCALLERIE 13 856,20 0.00 ciguistion Outrinature matériels électroques électronques 2 352,00 0.00 ciguistion Orinitateur parties électriques électroques 1 440,00 0.00 ciguistion Orinitateur parties électriques électroques	5 1 5 6 5 1 1 6
cquasition Matifierials identifying et discritoriques 79.25 0.00 cquasition Ecran tacil LCD p 6.217.88 0.00 cquasition Matifier liteliphorine-Installation 8 560.56 0.00 cquasition HLWWEI MediaPaid M2 (10 tabletie 833.16 0.00 cquasition Carteliner-loop design gradies 10.28 0.00 cquasition Extention OAPAINTE calculateres 314,93 0.00 cquasition Apparent and EECTROMENAGER 569.28 0.00 cquasition QUINCALLERIE 13 565.28 0.00 cquasition QUINCALLERIE 10 1-10.00 0.00 cquasition	1 5 6 5 1 1 6
expusition Ecrat hadd LCD p 6.217.85 0.00 copulation Natastriet latesprone Installation 8.590.55 0.00 copulation HUAWEI Media/Pad M2 10.0 tablette 8.33.16 0.00 copulation Carfetienes-dogo des gardienes 10.2,00 0.00 capitation Extention GARANTIE catellètres 314,03 0.00 capitation Matérial bricologe 5.693.26 0.00 capitation OUNCALLERIE 13.856.26 0.00 capitation OUNCALLERIE 13.856.26 0.00 capitation OUNCALLERIE 13.856.20 0.00 capitation OUNCALLERIE 13.856.20 0.00 capitation OUNCALLERIE 10.14,00 0.00 capitation Outraliateur-malatiresis electriques-electroriques 2.352,00 0.00 capitation Ordinateur-malatiresis electriques-electroriques 1.40,00 0.00 capitation Ordinateur-malatiresis electriques-electroriques 1.00 0.00 capitation Ordinateur Optimus 7.762.00	5 6 5 1 1 6
cquistion Materies Lééphonie-Installation 8 59,56 0,00 orquisition HUAWEI MediaPed M2 10.0 tablette 833,16 0,00 orquisition Caffeitiere-legie des gardens 102,20 0,00 capitation Extention GARANTIE caffeitieres 314,33 0,00 ougsistion Appareil neuf ELECTROMENAGER 699,90 0,00 outputstion Outputstion QUINCALLERIE 18 86,26 0,00 outputstion QUINCALLERIE 18 86,26 0,00 outputstion QUINCALLERIE 20,51 0,00 outputstion QUINCALLERIE 18 86,26 0,00 outputstion QUINCALLERIE 20,51 0,00 outputstion Outputstion Outputstion 0,00 0,00 outputstion Ordinatur-Materies electriques-electroriques 1,40,00 0,00 outputstion Ordinatur-Materies electriques-electroriques 1,40,00 0,00 outputstion Ordinatur-Materies electriques-electroriques 1,40,00 0,00 outputstion Ordinatur-Ma	6 5 1 1 6
oquistion Carletères-loge des gardiens 102,80 0,00 oquisition Extention GARANTE carletères 314,93 0,00 oquisition Matien Dricologe 669,28 0,00 oquisition Appareil neuf ELECTROMENAGER 669,90 0,00 oquisition QUINCALLERIE 13,856,36 0,00 oquisition QUINCALLERIE 20,51 0,00 oquisition QUINCALLERIE 10,14 00 0,00 oquisition QUINCALLERIE 10,14 00 0,00 oquisition Ordinateur-malafrels électriques-électroniques 2,352,00 0,00 oquisition Ordinateur-Malafrels électriques-électroniques 1,440,00 0,00 oquisition Aprail es professes 1,440,00 0,00 oquisition Ordinateur-pútPlex 762,00 0,00 oquisition Malafrel Structure 2,964,00 0,00 oquisition Malafrel Structure 2,964,00 0,00 oquisition Malafrel Structure 2,968,72 0,00 oquisition	1 1 6
cquisition Edention GARANTIE cafetères 314.93 0.00 cquisition Matériel brioologie 5.98.28 0.00 cquisition Apparal neuf ELECTROMENAGER 69.90 0.00 cquisition QUINCALLERIE 13.856.26 0.00 cquisition QUINCALLERIE 20.51 0.00 cquisition QUINCALLERIE 10.14.00 0.00 cquisition Ordinateur-staffele électriques-électroriques 23.52.00 0.00 cquisition Ordinateur-staffele électriques-électroriques 1.440.00 0.00 cquisition KIT mortage 50.40 0.00 cquisition KIT mortage 50.40 0.00 cquisition Barrières et potelets 29.94.00 0.00 cquisition Martier AUDIO 393.50 0.00 cquisition Martier AUDIO 393.50 0.00 cquisition Martier AUDIO 393.50 0.00 cquisition Barrières et potelets 29.95.70 0.00 cquisition Mobiler et ordes </td <td>1 6</td>	1 6
cquisition Matriet bricologie 5 693.28 0.00 cquisition Appareil neuf ELECTROMENAGER 699.90 0.00 cquisition QUINCALLERIE 13 866.26 0.00 cquisition QUINCALLERIE 20.51 0.00 cquisition QUINCALLERIE 1014.00 0.00 cquisition Ordinateurs-Matériels électriques électroniques 2 352.00 0.00 cquisition Ordinateurs-Matériels électriques-électroniques 1 440,00 0.00 cquisition Ordinateur OptiPlox 762.00 0.00 cquisition Ordinateur OptiPlox 762.00 0.00 cquisition Barrières et poletets 29 964.00 0.00 cquisition Materiel TV-ALDIO 393.90 0.00 cquisition Materiel AUDIO 5 968.79 0.00 cquisition Materiel Espace vert 2 469.00 0.00 cquisition Mobiler + cordes 3 167.20 0.00 cquisition Materiel electrique 2 963.52 0.00 cquisition	6
cquisition Appareil neuf ELECTROMENAGER 699.90 0.00 cquisition QUINCALLERIE 13.856.26 0.00 cquisition QUINCALLERIE 20.51 0.00 cquisition QUINCALLERIE 1014.00 0.00 cquisition Ordinateurs-Matériels electriques-electroniques 2352.00 0.00 cquisition Ordinateurs-Matériels electriques-electroniques 1 440.00 0.00 cquisition KIT mortage 50.40 0.00 cquisition Ordinateurs-Matériels electriques-électroniques 1 440.00 0.00 cquisition NIT mortage 50.40 0.00 cquisition Barrieres et potelets 29 964.00 0.00 cquisition Matériel TV-ALDID 335.50 0.00 cquisition Matériel TV-ALDID 395.50 0.00 cquisition All matériel entretien 2 968.79 0.00 cquisition Matériel Espace vert 649.96 0.00 cquisition Matériel Espace vert 2 485.00 0.00 c	
cquisition QUINCALLERIE 13 856.26 0.00 cquisition QUINCALLERIE 20,51 0.00 quisition QUINCALLERIE 1014,00 0.00 cquisition Ordinateur-matériels électriques-électroniques 2 352,00 0.00 cquisition Ordinateur-Matériels électriques-électroniques 1 440,00 0.00 cquisition NIT mortage 50,40 0.00 cquisition Ordinateur-Matériels électriques-électroniques 762,00 0.00 cquisition Ordinateur-Matériels électriques électroniques 762,00 0.00 cquisition Ordinateur-Matériels électriques électroniques 762,00 0.00 cquisition Matériel TV-AUDIO 393,50 0.00 cquisition Matériel AUDIO 598,79 0.00 cquisition Mobilier - cordes 3 167,20 0.00 cquisition Matériel Espace vert 888,84 0.00 cquisition Matériel Espace vert 888,84 0.00 cquisition Matériel entretien 2 963,52 0.00 <td></td>	
cquisition QUINCAILLERIE 20,51 0,00 cquisition QUINCAILLERIE 1 014,00 0,00 cquisition Ordinateur-Matériels électriques-électroniques 2 352,00 0,00 cquisition Ordinateurs-Matériels électriques-électroniques 1 440,00 0,00 cquisition XIT montage 50,40 0,00 cquisition Ordinateur OptiPlex 782,00 0,00 cquisition Barrières et potelets 29 964,00 0,00 cquisition Matériel TV-AUDIO 393,50 0,00 cquisition Matériel TV-AUDIO 393,50 0,00 cquisition BTWIN VTT 649,66 0,00 cquisition Mobilier cordes 3 167,20 0,00 cquisition Matériel Espace vert 2 488,00 0,00 cquisition Matériel Espace vert 2 88,84 0,00 cquisition Matériel Espace vert 888,84 0,00 cquisition Matériel Espace vert 2 98,52 0,00 cquisition Matériel	6
cquisition QUINCAILLERIE 1 014,00 0,00 cquisition Ordinateur-matériels électriques électroniques 2 352,00 0,00 cquisition Ordinateur-Matériels électriques électroniques 1 144,00 0,00 cquisition KIT montage 50,40 0,00 cquisition Ordinateur OptiPlex 762,00 0,00 cquisition Barrières et potelets 29 994,00 0,00 cquisition Matériel TV-AUDIO 393,50 0,00 cquisition Matériel TV-AUDIO 393,50 0,00 cquisition Mobilier + cordes 3 167,20 0,00 cquisition Mobilier + cordes 3 167,20 0,00 cquisition Matériel Espace vert 2 486,00 0,00 cquisition Matériel Espace vert 88,84 0,00 cquisition	1
cquisition Ordinateurs-Matériels électriques-électroniques 1 440,00 0,00 cquisition KIT mortage 50,40 0,00 cquisition Ordinateur OptiPlex 762,00 0,00 cquisition Barrières et potelets 29 964,00 0,00 cquisition Matériel TV-AUDIO 393,50 0,00 cquisition Matériel TV-AUDIO 5985,79 0,00 cquisition BTWIN VTT 649,96 0,00 cquisition Mobilier + Oordes 3 167,20 0,00 cquisition Mobilier + Grodes 3 167,20 0,00 cquisition Matériel Espace vert 2 485,00 0,00 cquisition Matériel Espace vert 2 888,84 0,00 cquisition Matériel entreben 2 985,52 0,00 cquisition Matériel electrique 719,24 0,00 cquisition Mobilier delectrique 729,24 0,00 cquisition Mobilier Duresu 284,14 0,00 cquisition Mobilier Duresu	6
cquisition KIT montage 50,40 0,00 cquisition Ordinateur OptiPlex 762,00 0,00 cquisition Barrières et potelets 29 984,00 0,00 cquisition Matériel TV-AUDIO 393,50 0,00 cquisition Matériel AUDIO 5 988,79 0,00 cquisition Mobilier - cordes 3 167,20 0,00 cquisition Mobilier - cordes 3 167,20 0,00 cquisition Matériel Espace vert 2 488,00 0,00 cquisition Matériel Espace vert 888,84 0,00 cquisition Matériel entretien 2 93,52 0,00 cquisition Mobilier obvers 498,68	5
Equisition Ordinateur OptiPlex 762,00 0,00 oquisition Barrières et potelets 29 964,00 0,00 oquisition Martier IV-AUDIO 393,50 0,00 oquisition Matériel AUDIO 5 968,79 0,00 oquisition BTWIN VIT 649,96 0,00 oquisition Mobilier + cordes 3 167,20 0,00 oquisition Matériel Espace vert 2 488,00 0,00 oquisition Matériel Espace vert 888,84 0,00 oquisition Matériel entretien 2 963,52 0,00 oquisition Matériel entretien 2 973,52 0,00 oquisition Matériel entretien 2 988,52 0,00 oquisition Matériel entretien 2 988,52 0,00 oquisition Matériel entretien 988,62 0,00 oquisition Mobilier bureau 284,14 0,00 oquisition Mobilier bureau 284,14 0,00 oquisition Mobilier dures 195,77 0	5
cquisition Barrières et potelets 29 964,00 0,00 oquisition Matériel TV-AUDIO 393,50 0,00 oquisition BTAVIN VTT 649,96 0,00 oquisition BTWIN VTT 649,96 0,00 oquisition Mobilier + cordes 3 167,20 0,00 oquisition Matériel Espace vert 2 468,00 0,00 oquisition Matériel Espace vert 888,84 0,00 oquisition Matériel entretien 2 963,52 0,00 oquisition Mobilier curving securité 926,26 0,00 oquisition Mobilier dureau 284,14 0,00 oquisition Mobilier duvreau 284,14	1
equisition Matériel TV-AUDIO 393,50 0,00 equisition Matériel AUDIO 5 968,79 0,00 equisition BTWIN YTT 649,96 0,00 equisition Mobilier + cordes 3 167,20 0,00 equisition Matériel Espace vert 2 468,00 0,00 equisition Matériel Espace vert 888,84 0,00 equisition Matériel espace vert 963,52 0,00 equisition Matériel effectrique 718,24 0,00 equisition Mobilier destrique 748,24 0,00 equisition Mobilier destrique 748,24 0,00 equisition Mobilier destrique 284,14 0,00 equisition Mobilier deves 674,39 0,00 equisition Mobilier deves 195,77 0,0	5 6
Equisition Matériel AUDIO 5 968,79 0,00 cquisition BTWIN VTT 649,96 0,00 cquisition Mobilier + cordes 3 167,20 0,00 cquisition Matériel Espace vert 2 468,00 0,00 cquisition Matériel Espace vert 888,84 0,00 cquisition Matériel entretien 2 963,52 0,00 cquisition Matériel entretien 2 963,52 0,00 cquisition Matériel armoire sécurité 926,26 0,00 cquisition Mobilier chaises 469,68 0,00 cquisition Mobilier chaises 469,68 0,00 cquisition Mobilier Dureau 284,14 0,00 cquisition Mobilier Dureau 284,14 0,00 cquisition Mobilier divers 195,77 0,00 cquisition Mobilier divers 195,77 0,00 cquisition Mobilier bureau 485,97 0,00 cquisition Mobilier bureau 831,50 0,00 <	1
equisition Mobilier + cordes 3 167,20 0,00 equisition Matériel Espace vert 2 468,00 0,00 equisition Matériel Espace vert 888,84 0,00 equisition Matériel entretien 2 963,52 0,00 equisition Matériel entretien 718,24 0,00 equisition Matériel armoire sécurité 926,26 0,00 equisition Mobilier - chaises 469,68 0,00 equisition Mobilier - chaises 469,68 0,00 equisition Mobilier Divers 674,39 0,00 equisition Mobilier Divers 674,39 0,00 equisition Mobilier divers 195,77 0,00 equisition Mobilier divers 195,77 0,00 equisition Mobilier deverau 495,97 0,00 equisition Mobilier bureau 831,50 0,00 equisition Matériel Transports 1 051,21 0,00 equisition Matériel de nettoyage 6 264,00	5
Equisition Matériel Espace vert 2 468.00 0,00 cquisition Matériel Espace vert 888,84 0,00 cquisition Matériel entretien 2 963,52 0,00 cquisition Matériel electrique 718,24 0,00 cquisition Matériel ammoire sécurité 926,26 0,00 cquisition Mobilier - chaises 469,68 0,00 cquisition Mobilier Divers 674,39 0,00 cquisition Mobilier divers 195,77 0,00 cquisition Mobilier divers 195,77 0,00 cquisition Mobilier divers 195,77 0,00 cquisition Mobilier de bureau 495,97 0,00 cquisition Mobilier bureau 236,08 0,00 cquisition Mobilier bureau 831,50 0,00 cquisition Matériel Transports 1 051,21 0,00 cquisition Matériel de nettoyage 6 264,00 0,00 cquisition Mobilier de bureau 406,12	12
Equisition Matériel Espace vert 888,84 0,00 Equisition Matériel entretien 2 963,52 0,00 Equisition Matériel dentrque 718,24 0,00 Equisition Matériel dentroire sécurité 926,26 0,00 Equisition Mobilier chaises 469,68 0,00 Equisition Mobilier bureau 284,14 0,00 Equisition Mobilier Divers 674,39 0,00 Equisition Mobilier divers 195,77 0,00 Equisition Mobilier divers 195,77 0,00 Equisition Mobilier de bureau 495,97 0,00 Equisition Mobilier de bureau 495,97 0,00 Equisition Mobilier bureau 831,50 0,00 Equisition Matériel Transports 1 1051,21 0,00 Equisition Matériel de nettoyage 6 264,00 0,00 Equisition Mobilier de bureau 408,12 0,00 Equisition Mobilier de bureau 450,10	15
Equisition Matériel entretien 2 963.52 0,00 cquisition Matériel electrique 718,24 0,00 cquisition Matériel armoire sécurité 926,26 0,00 cquisition Mobilier - chaises 469,68 0,00 cquisition Mobilier bureau 284,14 0,00 cquisition Mobilier Divers 674,39 0,00 cquisition Mobilier divers 195,77 0,00 cquisition Mobilier divers 195,77 0,00 cquisition Mobilier de bureau 495,97 0,00 cquisition Mobilier bureau 236,08 0,00 cquisition Mobilier bureau 831,50 0,00 cquisition Mobilier bureau 831,50 0,00 cquisition Matériel de nettoyage 6 264,00 0,00 cquisition Mobilier de bureau 408,12 0,00 cquisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 cquisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 </td <td>8</td>	8
Equisition Matériel électrique 718,24 0,00 opusition Matériel armoire sécurité 926,26 0,00 cquisition Mobilier - chaises 469,68 0,00 cquisition Mobilier bureau 284,14 0,00 cquisition Mobilier Divers 674,39 0,00 cquisition Mobilier divers 195,77 0,00 cquisition Mobilier eurion 335,51 0,00 cquisition Mobilier bureau 495,97 0,00 cquisition Mobilier bureau 236,08 0,00 cquisition Mobilier bureau 831,50 0,00 cquisition Matériel de nettoyage 6 264,00 0,00 cquisition Mobilier de bureau 408,12 0,00 cquisition Mobilier de bureau 408,12 0,00 cquisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 cquisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 cquisition Mobilier de bureau 450,10 0,00	8
cquisition Matériel armoire sécurité 926,26 0,00 cquisition Mobilier - chaises 469,68 0,00 cquisition Mobilier Divers 674,39 0,00 cquisition Mobilier Divers 674,39 0,00 cquisition Mobilier divers 195,77 0,00 cquisition Mobilier divers 195,77 0,00 cquisition Mobilier de bureau 495,97 0,00 cquisition Mobilier de bureau 236,08 0,00 cquisition Mobilier bureau 831,50 0,00 cquisition Matériel de nettoyage 6 264,00 0,00 cquisition Mobilier de bureau 408,12 0,00 cquisition Mobilier de bureau 408,12 0,00 cquisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 cquisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 cquisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 cquisition Matériel désinsectiseur 915,60 <t< td=""><td>6</td></t<>	6
equisition Mobilier bureau 284,14 0,00 equisition Mobilier Divers 674,39 0,00 equisition Mobilier divers 195,77 0,00 equisition Mobilier de bureau 495,97 0,00 equisition Mobilier bureau 236,08 0,00 equisition Mobilier bureau 831,50 0,00 equisition Matériel Transports 1 051,21 0,00 equisition Matériel de nettoyage 6 264,00 0,00 equisition Mobilier de bureau 408,12 0,00 equisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 <td>6</td>	6
equisition Mobilier Divers 674,39 0,00 equisition Mobilier divers 195,77 0,00 equisition Mobilier divers 195,77 0,00 equisition Mobilier bureau 395,51 0,00 equisition Mobilier bureau 236,08 0,00 equisition Mobilier bureau 831,50 0,00 equisition Matériel Transports 1 051,21 0,00 equisition Matériel de nettoyage 6 264,00 0,00 equisition Mobilier de bureau 408,12 0,00 equisition Outillage mécanique 3 760,36 0,00 equisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 equisition Matériel désinsectiseur 915,60 0,00 equisition DSS Hybrids PORT CHIC DY 773 LS 45 540,41 0,00 equisition Mobilier scolaire 2 428,40 0,00 equisition Mobilier Solaire 2 428,40 0,00	1
oquisition Mobilier divers 195.77 0,00 cquisition Mobilier reunion 395,51 0,00 cquisition Mobilier de bureau 495,97 0,00 cquisition Mobilier bureau 236,08 0,00 cquisition Mobilier bureau 831,50 0,00 cquisition Matériel Transports 1 051,21 0,00 cquisition Matériel de nettoyage 6 264,00 0,00 cquisition Mobilier de bureau 408,12 0,00 cquisition Outiliage mécanique 3 760,36 0,00 cquisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 cquisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 cquisition Matériel désinsectiseur 915,60 0,00 cquisition DSS Hybrid4 SPORT CHIC DY 773 LS 45 540,41 0,00 cquisition MOBILIER Police Municipale 4 402,01 0,00 cquisition Mobilier scolaire 2 428,40 0,00 cquisition Renault ZOE - EH 930 RJ <td>1</td>	1
cquisition Mobilier reunion 395,51 0,00 cquisition Mobilier de bureau 495,97 0,00 cquisition Mobilier bureau 236,08 0,00 cquisition Mobilier bureau 831,50 0,00 cquisition Matériel Transports 1 051,21 0,00 cquisition Matériel de nettoyage 6 264,00 0,00 cquisition Mobilier de bureau 408,12 0,00 cquisition Outillage mécanique 3 760,36 0,00 cquisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 cquisition Matériel désinsectiseur 915,60 0,00 cquisition DSS Hybrid4 SPORT CHIC DY 773 LS 45 540,41 0,00 cquisition MoBILER Police Municipale 4 402,01 0,00 cquisition Mobilier scolaire 2 428,40 0,00 cquisition Renault ZOE - EH 930 RJ 14 262,76 0,00	15
Equisition Mobilier de bureau 495,97 0,00 cquisition Mobilier bureau 236,08 0,00 cquisition Mobilier bureau 831,50 0,00 cquisition Matériel Transports 1 051,21 0,00 cquisition Matériel de nettoyage 6 264,00 0,00 cquisition Mobilier de bureau 408,12 0,00 cquisition Outillage mécanique 3 760,36 0,00 cquisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 cquisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 cquisition Matériel désinsectiseur 915,60 0,00 cquisition DS5 Hybrid SPORT CHIC DY 773 LS 45 540,41 0,00 cquisition MOBILER Police Municipale 4 402,01 0,00 cquisition Mobilier scolaire 2 428,40 0,00 cquisition Renault ZOE - EH 930 RJ 14 262,76 0,00	1 1
Equisition Mobilier bureau 236,08 0,00 Equisition Mobilier bureau 831,50 0,00 Equisition Matériel Transports 1 051,21 0,00 Equisition Matériel de nettoyage 6 264,00 0,00 Equisition Mobilier de bureau 408,12 0,00 Equisition Outillage mécanique 3 760,36 0,00 Equisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 Equisition Motilier de bureau 450,10 0,00 Equisition Matériel désinsectiseur 915,60 0,00 Equisition DS5 Hybrids POPT CHIC DY 773 LS 45 540,41 0,00 Equisition MOBILER Police Municipale 4 402,01 0,00 Equisition Mobilier scolaire 2 428,40 0,00 Equisition Renault ZOE - EH 930 RJ 14 262,76 0,00	1
oquisition Mobilier bureau 831,50 0,00 oquisition Matériel Transports 1 051,21 0,00 oquisition Matériel de nettoyage 6 264,00 0,00 oquisition Mobilier de bureau 408,12 0,00 oquisition Outillage mécanique 3 760,36 0,00 oquisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 oquisition Matériel désinsectiseur 915,60 0,00 oquisition DS5 Hybrids POPT CHIC DY 773 LS 45 540,41 0,00 oquisition MOBILIER Police Municipale 4 402,01 0,00 oquisition Mobilier scolaire 2 428,40 0,00 oquisition Renault ZOE - EH 930 RJ 14 262,76 0,00	1
Equisition Matériel de nettoyage 6 264,00 0,00 equisition Mobilier de bureau 408,12 0,00 equisition Outiliage mécanique 3 780,36 0,00 equisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 equisition Matériel désinsectiseur 915,60 0,00 equisition DS5 Hybrid4 SPORT CHIC DY 773 LS 45 540,41 0,00 equisition MOBILER Police Municipale 4 402,01 0,00 equisition Mobilier scolaire 2 428,40 0,00 equisition Renault ZOE - EH 930 RJ 14 262,76 0,00	15
Equisition Mobilier de bureau 408,12 0,00 Equisition Outillage mécanique 3 760,36 0,00 Equisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 Equisition Matériel désinsectiseur 915,60 0,00 Equisition DS5 Hybrid4 SPORT CHIC DY 773 LS 45 540,41 0,00 Equisition MOBILER Police Municipale 4 402,01 0,00 Equisition Mobilier scolaire 2 428,40 0,00 Equisition Renault ZOE - EH 930 RJ 14 262,76 0,00	6
Equisition Outillage mécanique 3 760,36 0,00 equisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 equisition Matériel désinsectiseur 915,60 0,00 equisition DS5 Hybrid4 SPORT CHIC DY 773 LS 45 540,41 0,00 equisition MOBILIER Police Municipale 4 402,01 0,00 equisition Mobilier scolaire 2 428,40 0,00 equisition Renault ZOE - EH 930 RJ 14 262,76 0,00	6
Equisition Mobilier de bureau 450,10 0,00 cquisition Matériel désinsectiseur 915,60 0,00 cquisition DS5 Hybrids ASPORT CHIC DY 773 LS 45 540,41 0,00 cquisition MOBILIER Police Municipale 4 402,01 0,00 cquisition Mobilier scolaire 2 428,40 0,00 cquisition Renault ZOE - EH 930 RJ 14 262,76 0,00	1 6
Equisition Matériel désinsectiseur 915,60 0,00 cquisition DS5 Hybrid4 SPORT CHIC DY 773 LS 45 540,41 0,00 cquisition MOBILIER Police Municipale 4 402,01 0,00 cquisition Mobilier scolaire 2 428,40 0,00 cquisition Renault ZOE - EH 930 RJ 14 262,76 0,00	1
Equisition DS5 Hybrid4 SPORT CHIC DY 773 LS 45 540,41 0,00 equisition MOBILIER Police Municipale 4 402,01 0,00 equisition Mobilier scolaire 2 428,40 0,00 equisition Renault ZOE - EH 930 RJ 14 262,76 0,00	6
Equisition Mobilier scolaire 2 428.40 0,00 equisition Renault ZOE - EH 930 RJ 14 262,76 0,00	8
equisition Renault ZOE - EH 930 RJ 14 262,76 0,00	15
	15
equisition Robot de cuisine 461,16 0,00	8 1
equisition Matériel de Bébé 979,00 0,00	6
quisition Porte manteau scolaire 151,56 0,00	1
quisition TAPIS CONFORT BLEU 154,90 0,00	1
quisition Mobilier couchette-meuble bas MAT J MOULIN 768,01 0,00	15
cquisition Couchette légère empilable 164,35 0,00	1
quisition Buste de Marianne 964,80 0,00 CANIET Mile Ferrer 39.00 0.00	6
xquisition CASIER tôle Forum 28,93 0,00 xquisition Mobilier scolaire Maternelle J.Moulin 3 154,48 0,00	1 15
equisition Mobilier-GS MARNAUDES 1 829,30 0,00	15
	15
equisition Mobilier scolaire-F.EBOUE 3 869,20 0,00	15
cquisition Tripoteur Cadre/Custom VAE 3 787,00 0,00	8
quisition KIT-ACCESSOIRES-FLEX 1 323,25 0,00	6
Instruction Renault ZOE - EH 465 RK 14 262,76 0,00 Instruction Rursquiry Direction doe RATIMENTS 4 789.19 0.00	8
quisition Bureaux Direction des BATIMENTS 4 789,18 0,00 quisition CHAISE visiteurs 4 pieds SATURN 134,74 0,00	15
equisition ELECTROMENAGER 853,00 0,00	1

ELECTROMENAGER

Matériel informatique

Terminaux et accessoires

matériel armoire pour pc ERGOTRON
Terminaux et accessoires

Acquisition

Acquisition

Acquisition
Acquisition
Acquisition
Acquisition
Acquisition

853,00

288,96

288,96 57 118,03 61,33 2 990,40 143,88

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

MODALITÉS D'ACQUISITION	DÉSIGNATION DU BIEN	VALEUR D'ACQUISITION (COÛT HISTORIQUE)	CUMUL DES AMORTISSEMENTS	DURÉE DE L'AMORTISSEMENT
Acquisition	Terminaux et accessoires	2 023,92	0,00	5
Acquisition	Founitures bureaux	274,19	0,00	1
Acquisition	Table de réunion	330,04	0,00	1
Acquisition	HDV- Ecran Sortie de secours	3 337,84	0,00	5
Acquisition	Samsung Galaxy A3 2016 Noir 16	83,88	0,00	1
Acquisition	Renouvellement Flottes mobile	8 107,13	0,00	5
Acquisition	chaise de bureau - service insertion	238,48	0,00	1
Acquisition	tabourets à roulettes adultes Mobilier table et chaise	712,00 792,38	0,00	15 15
Acquisition Acquisition	kit etau amovible et appui bras	489,60	0,00	1
Acquisition	station steet work	6 661,20	0,00	12
Acquisition	lampe photopolimerisation des amalgames	892,00	0,00	6
Acquisition	QUICAILLERIE	1 860,48	0,00	6
Acquisition	MORTAISEUSE A MECHE	6 183,36	0,00	6
Acquisition	PERCEUSE MULTIBROCHE	6 401,22	0,00	6
Acquisition	Module pour intégration et dispatch facture	4 032,00	0,00	2
Acquisition	licences camtasia et licences snagit	551,76	0,00	2
Acquisition	fourniture et pose d'un portail	1 836,84	0,00	8
Acquisition	FAUTEUIL VISITEUR SANS ROULETTE	976,44	0,00	15
Acquisition	Mobilier bureau	294,90	0,00	1
Acquisition	liseuse kobo aura 2 eme edition	1 583,32	0,00	5
Acquisition	borne multi-accueil - (remplacement)	49,42	0,00	1
Acquisition	Mobilier cercle boissiere	292,54	0,00	1
Acquisition	Mobilier divers cms	337,69	0,00	1
Acquisition	baton et porte chargeurs CM	3 492,05	0,00	6
Acquisition	ARME ET MUNITION MUNICIPALE	23 028,60	0,00	6
Acquisition	LOGICIEL FLOTTE DE TELEPHONIE MOBILE ET PERIPH	5 674,80	0,00	2
Acquisition	Batterie Jazz Catalina club	540,00	0,00	1
Acquisition	logiciel pack office	69,95	0,00	1
Acquisition	kutools for word	81,22	0,00	1
Acquisition	machine à café nespresso	174,76	0,00	1
Acquisition	Distributeur essuie main	993,60	0,00	6
Acquisition	Quincaillerie	673,55	0,00	6
Acquisition	ESSUIS MAIN	1 656,00 840,00	0,00	6
Acquisition Acquisition	equipement Police municipal Terminaux et accessoires	1 069,32	0,00	5
Acquisition	abonnement autocad LT service urbanisme	1 382,40	0,00	2
Acquisition	Terminaux et accessoires	2,40	0,00	1
Acquisition	logiciel RH paie carrieres	27 150,00	0,00	2
Acquisition	destructeur ideal 4005 c/c	4 985,02	0,00	6
Acquisition	Materiel lumiere espace simenon	4 162,20	0,00	6
Acquisition	Sono repetition salle f.cadet	2 322,00	0,00	6
Acquisition	materiel informatique	350,28	0,00	1
Acquisition	GBIC Pourles Switch 1000base-LX sfp	516,00	0,00	1
Acquisition	Ordinateur et support mediatheque	1 482,54	0,00	5
Acquisition	tablette + clavier pro4	2 392,80	0,00	5
Acquisition	QUINCAILLERIE	405,94	0,00	1
Acquisition	Mobilier ergonomique	359,70	0,00	1
Acquisition	COUCHETTE EMPILABLES POUR GRAND	330,02	0,00	1
Acquisition	FOURNITURE ET CONFECTION DE RIDEAU	1 992,00	0,00	6
Acquisition	SERVEUR INFORMATIQUE	5 527,82	0,00	5
Acquisition	Micro chaine philips conservatoir	549,94	0,00	1
Acquisition	LAVE LINGE MDP	469,00	0,00	1
Acquisition	REFRIGERATEUR MULTI ACCEUIL LA BOISSIERE	329,00	0,00	1
Acquisition	remplacement de la borne multi acceuil chariot de menage et de linge	839,74 317,64	0,00	5 1
Acquisition Acquisition	jarretieres optiques	460,80	0,00	1
Acquisition	imprimante et lecteur code barre	460,80	0,00	5
Acquisition	ordinateur cercle J	1 417,85	0,00	5
Acquisition	Matériel TV-AUDIO-VIDEO	2 999,76	0,00	6
Acquisition	Equipement sportif	3 694,57	0,00	6
Acquisition	Terminaux et accessoires	249,48	0,00	1
Acquisition	MOBILIER POUR ENFANT	1 724,62	0,00	15
Acquisition	MOBILIER CMS	4 561,20	0,00	15
Acquisition	mobilier cercle boissiere	1 649,34	0,00	15
Acquisition	lecteur audio	227,39	0,00	1
Acquisition	vitrine affichage et aimants	220,77	0,00	1
Acquisition	souffleurs a dos stilh	8 339,40	0,00	6
Acquisition	spots pour eclairage des stades	785,75	0,00	6
Acquisition	meuble de tiroir rc4 cms	980,00	0,00	15
Acquisition	plantation arbre caduque facade bioclimatique	4 936,80	0,00	8
Acquisition	filet de separation de la salle h u g	791,96	0,00	6
Acquisition	LOGICIEL CIRIL RH	12 231,25	0,00	2
Acquisition	RONFLEUR del em	121,09	0,00	1
Acquisition	Borne wifi ruckus zone flex	4 659,01	0,00	5
		157,20	0,00	1
Acquisition	materiel son et gravage de dvd			
Acquisition Acquisition	Kit communication pour casque moto	1 620,00	0,00	6
Acquisition Acquisition Acquisition	Kit communication pour casque moto convivialitéfrontal goutte d'eau epure	1 620,00 404,21	0,00	1
Acquisition Acquisition Acquisition Acquisition Acquisition	Kit communication pour casque moto convivialitéfrontal goutte d'eau epure fauteuil de bureau	1 620,00 404,21 283,39	0,00 0,00	1 1
Acquisition Acquisition Acquisition	Kit communication pour casque moto convivialitéfrontal goutte d'eau epure	1 620,00 404,21	0,00	1

MODALITÉS D'ACQUISITION	DÉSIGNATION DU BIEN	VALEUR D'ACQUISITION (COÛT HISTORIQUE)	CUMUL DES AMORTISSEMENTS	DURÉE DE L'AMORTISSEMENT
Acquisition	appareil sonore - micro	530,38	0,00	1
Acquisition	four micro onde boutours	231,19	0,00	1
Acquisition	materiel talkie walkie Camionnette Fiat Doblo EN-491-QG	1 146,00 15 576,00	0,00	6 8
Acquisition Acquisition	Camionnette Fiat Doblo EN-491-QG	15 576,00	0,00	8
Acquisition	MOBILIER POUR MAISON ASSOCIATION	204,71	0,00	1
Acquisition	literie pour bebe multi acceuil debre	599,71	0,00	1
	armoire mettalique finitio blanc	336,60	0,00	1
Acquisition	mise en place application alcatel licence	925,15	0,00	2
Acquisition	acq. service pour levolution du logiciel civil rh	7 478,40	0,00	2
Acquisition	licences Business Objects	25 668,00	0,00	2
Acquisition	formation sur le site grh	1 781,25	0,00	2
Acquisition	ASSISTANCE MISE EN OEUVRE PAIE CARRIERE	11 314,50	0,00	2
Acquisition	POSTE TELEPHONIQUE	1 725,25	0,00	6
Acquisition	ECRAN	762,73	0,00	5
	disque dur externe	142,86	0,00	0
Acquisition	PRISE	87,86	0,00	0
Acquisition	imprimante	5 309,66	0,00	5
	station d'acceuil et 2 routeur batterie cache serveur	200,35 213,96	0,00 0,00	1
Acquisition Acquisition	SOUFFLEUR DOLMAR	579,55	0,00	1
Acquisition	perceuse	396,91	0,00	1
Acquisition	machine a laver Complexe Thibault	259,00	0,00	1
Acquisition	Refrigerateur	258,00	0,00	1
Acquisition	Sterilisateur Europa B Pro	4 594,00	0,00	6
Acquisition	Munition Flash Ball	2 751,60	0,00	6
Acquisition	Rosny Plage Drapeau +Embrase	1 104,00	0,00	6
Acquisition	appareil electrique OTOSCILLO	483,60	0,00	1
Acquisition	SPOT LED SUR RAIL	533,95	0,00	1
Acquisition	GILET PAR BALLE FEMME	1 067,04	0,00	6
Acquisition	CHARIOT A CASIER DISTRIBUTION REPAS CRECHE	356,14	0,00	1
Acquisition	Panneau	1 560,00	0,00	6
Acquisition	materiel divers	5 343,44	0,00	6
Acquisition	transpalette	654,47 899,00	0,00	1 6
Acquisition Acquisition	lampe valor sans fil fushia mirroir	283,39	0,00	1
Acquisition	fourniture divers pour gymnase	8 523,60	0,00	6
Acquisition	ACQ. EVIDAL POUR 8 UTILISATEUR CMS	1 942,80	0,00	2
Acquisition	logiciel de gestion	5 448,00	0,00	2
Acquisition	LOGICIEL CIVIL RH	5 905,20	0,00	2
Acquisition	modernisation logiciel cms	66 185,46	0,00	2
Acquisition	licences AEC	6 816,00	0,00	2
Acquisition	Editeur logiciel	4 322,15	0,00	2
Acquisition	Licences veeam	2 809,08	0,00	2
	Editeur logiciel - Upgrade elyx	2 593,29	0,00	2
Acquisition	formation site GRH	2 375,00	0,00	2
Acquisition	RENAULT ZOE EN-159-PB	12 406,00	0,00	8
Acquisition Acquisition	RENAULT ZOE EN-462-PA RENAULT ZOE EN-281-PB	8 405,00 12 406,00	0,00	8
Acquisition	RENAULT ZOE EN-713-NZ	12 406,00	0,00	8
Acquisition	MOTO BMW S100XR ER-080-AY	19 292,00	0,00	8
·	MOTO BMW S100XR EQ-788-TJ	19 292,00	0,00	8
Acquisition	MOTO BMW S100XR EQ-745-TJ	19 292,00	0,00	8
Acquisition	Casque Téléphonique	2 069,10	0,00	5
Acquisition	TABLETTE PC MICROSOFT SURFACE PRO4	22 954,00	0,00	5
Acquisition	PC PORTABLE POUR ECOLE	8 130,48	0,00	5
Acquisition	IMPRIMANTE DE SERVICE	1 140,00	0,00	5
	acquisition numérique boutours	57 397,03	0,00	5
Acquisition	matériel cms et médiathèque	17 640,00	0,00	5
Acquisition	Ecran	252,00 2 466,00	0,00 0,00	1 5
Acquisition Acquisition	lecteur carte imprimante 3D	2 466,00 627,40	0,00	5
Acquisition	mobilier pour GS Boutours	81 148,06	0,00	15
Acquisition	mobilier mediatheque	387,56	0,00	1
Acquisition	mobilier - primaire boutours	232,76	0,00	1
Acquisition	mobilier - PM	1 442,62	0,00	15
Acquisition	Materiel - Primaire Boutours	1 426,46	0,00	6
Acquisition	Materiel - sport	250,00	0,00	1
Acquisition	Achat Gallerie n/DOBLO	527,38	0,00	1
Acquisition	Quincaillerie	1 308,41	0,00	6
Acquisition	Achat Casque Moto- PM	2 520,00	0,00	6
Acquisition	barre de dance -Conservatoire	694,50	0,00	6
Acquisition	Nettoyeur Vapeur Bio	3 480,00	0,00	6
'	poussette	992,65	0,00	6
Acquisition Acquisition	Malles PPMS - GS Boutour	969,79 2 394,59	0,00 0,00	6
OVALUADIBUIT	achat Jeux et Jouet - Elementaire Boutours	2 394,59 2 106,00	0,00	6 8
	taille haie et tondeuse			J
Acquisition	taille haie et tondeuse achats dalles de protection salle muscu			6
	taille haie et tondeuse achats dalles de protection salle muscu perceuse visseuse	3 508,00 152,83	0,00	6 1
Acquisition Acquisition Acquisition	achats dalles de protection salle muscu	3 508,00	0,00	

MODALITÉS D'ACQUISITION	DÉSIGNATION DU BIEN	VALEUR D'ACQUISITION (COÛT HISTORIQUE)	CUMUL DES AMORTISSEMENTS	DURÉE DE L'AMORTISSEMENT
Acquisition	armoire froide-cuisine central	1 277,64	0,00	6
Acquisition	Toile de Branchement-Cirque	6 363,95	0,00	6
Acquisition Acquisition	Achat Perforelieur + peigne a relier Nettoyeur Vapeur-Boutour	128,95 6 216,00	0,00	1 6
Acquisition	Flash Ball - PM	1 748,40	0,00	6
Acquisition	Nettoyeur Vapeur - Boutours	22 128,00	0,00	6
Acquisition	seche Linge - Mat Niepce	468,00	0,00	1
Acquisition	Refrigerateur -Prim Boutours	788,50	0,00	6
Acquisition	afficheur test - CMS	2 200,00	0,00	6
Acquisition	Televiseur - Multi Acceuil La Boissiere	508,99	0,00	1
Acquisition	Seche Linge -Mater Bois Perrier	1 668,00	0,00	6
Acquisition Acquisition	Tableau de conference-EP Malle PPMS- Mat Boutours	114,47 855,17	0,00	6
Acquisition	Changement Systeme de Sonorisation	59 928,00	0,00	8
Acquisition	Mobilier-PM	2 268,00	0,00	15
Acquisition	MOBILIER DRH- Fauteuil et chaises	835,07	0,00	15
Acquisition	Mobilier J-moulin -	1 800,53	0,00	15
Acquisition	Mobilier Prim Boutours-	441,42	0,00	1
Acquisition	Mobilier Prim Boutours- Porte Manteau	48,68	0,00	1
Acquisition	Mobilier siege pour table reunion	474,48	0,00	1
Acquisition	Mobilier-DCP	755,42	0,00	15
Acquisition	Mobilier-DRH fauteuil et chaises	4 310,45	0,00	15
Acquisition	Mobilier - Aragon	693,74	0,00	15
Acquisition Acquisition	Mobilier - CMS Mobilier - CMS Vitrine	426,10 272,70	0,00 0,00	1
Acquisition Acquisition	Mobilier - CMS Vitrine Mobilier - CL Raspail	1 238,09	0,00	15
Acquisition	Mobilier - CL Raspall Mobilier - CL EBOUE Tables	569,20	0,00	1
Acquisition	Mobilier - CLM MARNAUDES	452,40	0,00	1
Acquisition	Mobilier - kergomard	83,60	0,00	1
Acquisition	Mobilier - Prim Eboue	863,23	0,00	15
Acquisition	Mobilier - Cotton	1 107,53	0,00	15
Acquisition	Mobilier- CL la justice	1 700,80	0,00	15
Acquisition	Mobilier- VDQ chaises	384,22	0,00	1
Acquisition	Mobilier- CMS	852,19	0,00	1
Acquisition	Mobilier- Enfance	285,05	0,00	1
Acquisition	Mobilier- Ateliers	1 962,61	0,00	15
Acquisition Acquisition	Mobilier- Aragon Mobilier- Aragon	107 446,26 8 112,47	0,00	15 15
Acquisition	Mobilier-Cercle Boissiere	5 222,12	0,00	15
Acquisition	Mobilier- Aragon	1 449,23	0,00	15
Acquisition	Mobilier- Aragon	375,11	0,00	1
Acquisition	Mobilier- Aragon	7 450,28	0,00	15
Acquisition	Mobilier- Stade Letessier	1 467,30	0,00	15
Acquisition	Logiciel- Microsoft	30 479,35	0,00	2
Acquisition	Logiciel- rh ciril	2 375,00	0,00	2
Acquisition	Logiciel- rh ciril	2 375,00	0,00	2
Acquisition	Logiciel- Adobe stock teams	576,68	0,00	1
Acquisition	Licences - Black berry flottes mobile	4 524,76	0,00	2
Acquisition Acquisition	Licence-Microsoft	419 605,61 990,00	0,00	2
Acquisition	module - parc auto Logiciel - flotte mobile	2 040,00	0,00	2
Acquisition	licences- Quark Xpress	957,60	0,00	2
Acquisition	licences- Black berry	1 939,18	0,00	2
Acquisition	logiciel-Wudi Pro version 6.1	2 874,00	0,00	2
Acquisition	Graveur DVD CD Externe	121,51	0,00	1
Acquisition	DELL LATITUDE 3480 INTELCELERON	2 414,09	0,00	5
Acquisition	TERMINAUX ET ACCESOIRES	925,44	0,00	5
Acquisition	COPIEUR	18 408,00	0,00	5
Acquisition Acquisition	Camescope et trepied materiel Informatique	318,99 12 996,00	0,00	1 5
Acquisition Acquisition	materiel informatique SWITCH HP 1820-24G POE POUR PCE	12 996,00	0,00	1
Acquisition	SERVEUR POUR DEMAT FILM CINEMA	5 198,95	0,00	5
Acquisition	LECTEUR INGENICO CARTE VITAL CMS	444,53	0,00	1
Acquisition	DISQUE DUR EXTERNE	133,27	0,00	1
Acquisition	DL 360 GEN 9 + VSA	22 071,26	0,00	5
Acquisition	TERMINAUX ET ACCESSOIRES	430,80	0,00	1
Acquisition	HUB-MCL 2 PORT USB	119,04	0,00	1
Acquisition	cable rj 45 cat 7	298,80	0,00	1
Acquisition	cordon rallonge active usb	12,94	0,00	1
Acquisition	Pack clavier et souris optiques	94,67 4 592,64	0,00	1 5
Acquisition Acquisition	pc durcis terra mobile industry pcs Aspirateur Dimaco M53	4 592,64 1 197,10	0,00 0,00	8
Acquisition	Decoration de Noel	1 449,38	0,00	6
Acquisition	nettoyeur stih hp re 271 plus	870,00	0,00	6
Acquisition	souffleur sthil + chargeurs batterie	14 625,92	0,00	8
Acquisition	EPANDER A SEL OU ENGRAIS	2 842,56	0,00	8
	Epandeur + souffleur	1 645,46	0,00	8
Acquisition				
Acquisition Acquisition	Meuble bas 3 portes central Cuisine A.Frank	2 766,00	0,00	6
	Meuble bas 3 portes central Cuisine A.Frank Lave Linge	1 799,84	0,00	6
Acquisition				

MODALITÉS D'ACQUISITION	DÉSIGNATION DU BIEN	VALEUR D'ACQUISITION (COÛT HISTORIQUE)	CUMUL DES AMORTISSEMENTS	DURÉE DE L'AMORTISSEMENT
Acquisition	CUVE ARROSAGE 1000 L	3 425,28	0,00	6
Acquisition	Grands Pots pour marché de noel	1 080,00	0,00	6
Acquisition	2 AMPLIS -COURS DE JAZZ	1 433,38	0,00	6
Acquisition	TENTES PLIANTES	637,84	0,00	6
Acquisition	Chariots a ballons	169,99	0,00	1
Acquisition	EAP- Confection de rideaux	3 180,83	0,00	6
Acquisition	EAP-Rideaux Occultant	1 817,76	0,00	6
Acquisition	remorque 750kg complete	1 500,00	0,00	6
Acquisition	APPAREIL PHOTO REFLEX NIKON D3300	488,39	0,00	1
Acquisition	Vehicule electrique -renault zoe EQ-321-RP	16 566,40	0,00	8
Acquisition	DEPOSE SERIGRAPHIE P-M/MOTO	2 546,40	0,00	8
Acquisition	MATERIEL MOTO	1 122,97	0,00	8
Acquisition	subvention dispositif habiter mieux	600,00	0,00	1
Acquisition	logiciel athoc annee 1/3	13 284,70	0,00	2
Acquisition	LICENCES TEAM PLAN	705,60	0,00	2
TOTAL ACQUISITIONS À TITRE ONÉREUX		1 909 576,38	0,00	

IV - ANNEXE	IV
ELEMENTS DU BILAN: VARIATION DU PATRIMOINE (article R.2313-3 du CGCT) - sorties au 31/12/2017	A10.2

MODALITÉS DE SORTIE	DÉSIGNATION DU BIEN	VALEUR D'ACQUISITION (COÛT HISTORIQUE)	DURÉE DE L'AMORTISSEMENT	CUMUL DES AMORT. ANTÉRIEURS	VALEUR NETTE COMPTABLE AU JOUR DE LA CESSION	PRIX DE CESSION	PLUS OU MOINS VALUES
CESSIONS À TITRE ONÉREUX							
cession	Twingo BY 358 DR	883,30	8	883,30	0,00	883,30	883,30
cession	Mégane CA 719 XY	600,00	8	600,00	0,00	600,00	600,00
cession	Scénic BY 576 MQ	14 940,00	8	14 940,00	0,00	500,00	500,00
cession	Berlingo CA 681 XY	11 318,26	8	11 318,26	0,00	300,00	300,00
cession	Scooter Vivacity2	1 492,10	8	1 492,10	0,00	210,00	210,00
cession	Saleuse électrique Tornado	7 140,00	8	2 676,00	4 464,00	1 270,00	-3 194,00
cession (déduction sur facture acquisition nouvelle moto)	Moto YAMAHA EE-803-JX	10 044,00	8	1 255,00	8 789,00	7 300,00	-1 489,00
cession (déduction sur facture acquisition nouvelle moto)	Moto YAMAHA EE-143-JY	9 997,20	8	1 249,00	8 748,20	7 300,00	-1 448,20
cession (déduction sur facture acquisition nouvelle moto)	Moto tracer full power EF-683-NW	11 778,77	8	1 472,00	10 306,77	7 300,00	-3 006,77
cession	RENAULT EXPRESS BZ-685-ZB	660,00	8	660,00	0,00	660,00	660,00
TOTAL CESSIONS À TITRE ONÉREUX		68 853,63		36 545,66	32 307,97	26 323,30	-5 984,67

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
OPERATIONS LIEES AUX CESSIONS	A10.3

A10.3 - OPERATIONS LIEES AUX CESSIONS

	Pour mémoire	Crédits ouverts (BP + DM)
Chapitre 024	Produits des cessions d'immobilisations	3 074 315,00
	Produit des cessions	Réalisations
Compte 775	Produits des cessions d'immobilisations	1 150 080,06
Compte 675	Valeurs comptables des immobilisations cédées	685 384,24

IV - ANNEXES	IV
ENGAGEMENTS HORS BILAN – ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS	
EMPRUNTS GARANTIS PAR LA COMMUNE OU L'ETABLISSEMENT	B1.1

B1.1 – ETAT DES EMPRUNTS GARANTIS PAR LA COMMUNE OU L'ETABLISSEMENT (art. L. 2313-1 6°, L. 5211-36 et L. 5711-1 du CGCT)

Désignation du bénéficiaire	Anné mobilisa pro d'amortia de l'emp	ation et fil ssement	Objet de l'emprunt garanti	Organisme prêteur ou chef de file	Montant initial	Capital restant dû au 31/12/2017	Capital restant dû au rési- 31/12/2017	rési- duelle bour-		des Taux initial m- ur- ur-		Í	Taux à la date de vote du budget (6)	•	Catégorie d'emprun t	Indices ou devises pouvant modifier	Annuité garantie au c	cours de l'exercice
	Année	Profil						sements (2)	Taux (3)	Index (4)	Taux actuariel (5)	Taux (3)	Index (4)	Niveau de taux	(7)	l'em- prunt	En intérêts (8)	En capital
Total des emprunts contractés par des collectivités ou des EP (hors logements sociaux)																		
Total des emprunts autres que ceux contractés par des collectivités ou des EP (hors logements sociaux)					14 921 391,00 €	12 010 407,93 €											120 031,46 €	2 638 161,32 €
Société La providence de la mare huguet	2015	F		SOCIETE GENERALE	2 500 000,00 €	0,00 €	0	х	٧	Euribor 01 M + 1.3	1,32%	٧	Euribor 01 M + 1.3	0,94%	A-1		17 655,91 €	2 500 000,00 €
SNERCT	2014	Р		BNP PARIBAS	230 000,00 €	183 992,32 €	11	М	F	Taux fixe à 4.5 %	4,59%	F	Taux fixe à 4.5 %	4,49%	A-1		8 587,09 €	12 526,73 €
MAISON DU CIL	2014	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	847 000,00 €	803 563,16 €	37	Α	٧	Livret A + 1.11	2,11%	٧	Livret A + 1.11	1,85%	A-1		15 225,46 €	15 009,74 €
MAISON DU CIL	2014	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	636 458,00 €	613 060,05 €	47	А	٧	Livret A + 1.11	2,11%	٧	Livret A + 1.11	1,85%	A-1		11 554,04 €	8 125,14 €
MAISON DU CIL	2014	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	101 685,00 €	96 394,60 €	37	Α	٧	Livret A + 1.04	2,04%	٧	Livret A + 1.04	1,79%	A-1		1 758,16 €	1 826,80 €
MAISON DU CIL	2014	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	749 610,00 €	710 980,53 €	47	Α	٧	Livret A + (-0.2)	0,80%	٧	Livret A + (-0.2)	0,55%	A-1		3 983,13 €	13 224,79 €
MAISON DU CIL	2014	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	620 413,00 €	579 110,79 €	37	А	٧	Livret A + (-0.2)	0,80%	٧	Livret A + (-0.2)	0,55%	A-1		3 262,54 €	14 078,49 €
MAISON DU CIL	2014	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	1 772 600,00 €	1 671 755,49 €	37	А	٧	Livret A + 0.6	1,60%	٧	Livret A + 0.6	1,35%	A-1		23 036,66 €	34 663,90 €
MAISON DU CIL	2014	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	2 663 625,00 €	2 551 550,99 €	47	А	٧	Livret A + 0.6	1,60%	٧	Livret A + 0.6	1,35%	A-1		34 968,47 €	38 705,73 €
SPL PAREDEV	2017	С		CAISSE D'EPARGNE	4 800 000,00 €	4 800 000,00 €	2	х	٧	(Euribor 12 M + 0.95)- Floor 0 sur Euribor 12 M	0,96%	٧	(Euribor 12 M + 0.95)- Floor 0 sur Euribor 12 M	0,96%	A-1			
Total des emprunts contractés pour des opérations de logement social					244 891 278,27 €	212 162 322,66 €											2 926 615,00 €	5 138 338,12 €
SEMRO-SEM DE ROSNY SOUS BOIS	1987	Х		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	1 524 490,17 €	324 444,48 €	3	А	٧	Livret A + 0.47	4,94%	٧	Livret A + 0.47	4,32%	A-1		18 031,33 €	73 354,03 €
SEMRO-SEM DE ROSNY SOUS BOIS	1988	Х		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	1 524 490,17 €	397 798,52 €	4	А	٧	Livret A + 0.47	4,94%	٧	Livret A + 0.47	4,30%	A-1		21 588,09 €	70 439,31 €
SEMRO-SEM DE ROSNY SOUS BOIS	1988	Х		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	810 114,08 €	211 390,12 €	4	А	٧	Livret A + 0.47	4,94%	٧	Livret A + 0.47	3,85%	A-1		10 201,87 €	37 431,45 €
SEMRO-SEM DE ROSNY SOUS BOIS	2011	F		CAISSE D'EPARGNE	2 880 000,00 €	1 680 000,00 €	2	Х	V	Euribor 12 M + 1.7	3,80%	V	Euribor 12 M + 1.7	1,64%	A-1		27 576,97 €	0,00 €

Désignation du bénéficiaire	Anne mobilis pre d'amorti de l'emp	ation et ofil ssement	Objet de l'emprunt garanti	Organisme prêteur ou chef de file	Montant initial	Capital restant dû au 31/12/2017	Durée rési- duelle	Périodi- cité des rem- bour-	des Taux initial n- ur-		Taux initial		Taux initial		Taux initial		Taux initial		Taux initial		Taux initial		Taux initial		Taux initial		Taux initial		Taux initial		Taux initial		Taux initial		Taux initial		aux initial		Taux initial		Taux initial		Taux initial		initial		Taux initial		Taux à la date de vote du budget (6)		du budget (6)		du budget (6)		du budget (6)		Catégorie d'emprun t	Indices ou devises pouvant modifier	Annuité garantie au	cours de l'exercice
	Année	Profil					duciic	sements (2)	Taux (3)	Index (4)	Taux actuariel (5)	Taux (3)	Index (4)	Niveau de taux	(7)	l'em- prunt	En intérêts (8)	En capital																																										
SEMRO-SEM DE ROSNY SOUS BOIS	2007	Р		DEXIA CL	750 000,00 €	366 500,00 €	6	Т	V	Euribor 03 M + 0.5	4,56%	V	Euribor 03 M + 0.5	0,18%	A-1		723,29 €	46 000,00 €																																										
ADOMA	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	722 459,55 €	722 459,55 €	11	А	V	Livret A + 0.6	1,35%	V	Livret A + 0.6	0,78%	A-1																																													
ADOMA	1997	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	1 443 413,92 €	0,00 €	0	А	V	Livret A + 1.3	4,80%	V	Livret A + 1.3	2,04%	A-1		22 210,93 €	59 944,76 €																																										
ADOMA	1995	Р		CREDIT FONCIER DE FRANCE	812 248,36 €	219 639,88 €	3	А	F	Taux fixe à 6.5 %	6,50%	F	Taux fixe à 6.5 %	6,49%	A-1		18 320,88 €	62 219,74 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2009	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	6 927 383,00 €	5 922 568,79 €	32	А	V	Livret A + 0.25	2,00%	V	Livret A + 0.25	1,00%	A-1		60 789,65 €	156 396,19 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2009	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	173 962,00 €	155 894,88 €	42	А	٧	Livret A + 0.25	2,00%	V	Livret A + 0.25	1,00%	A-1		1 588,70 €	2 975,22 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2009	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	1 242 768,00 €	1 046 891,45 €	32	А	٧	Livret A + (-0.2)	1,55%	V	Livret A + (-0.2)	0,55%	A-1		5 922,06 €	29 846,31 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2009	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	31 208,00 €	27 577,04 €	42	А	V	Livret A + (-0.2)	1,55%	V	Livret A + (-0.2)	0,55%	A-1		154,88 €	582,27 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2009	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	4 828 344,00 €	2 432 356,78 €	7	Α	٧	Livret A + 0.25	1,50%	V	Livret A + 0.25	1,00%	A-1		27 662,12 €	333 854,89 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2011	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	873 882,18 €	568 289,71 €	9	Т	V	Euribor 03 M + 0.46	2,04%	V	Euribor 03 M + 0.46	0,13%	A-1		818,87 €	50 963,39 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2011	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	2 400 936,42 €	923 032,84 €	3	Т	٧	Euribor 03 M + 0.46	2,04%	V	Euribor 03 M + 0.46	0,13%	A-1		1 472,03 €	246 468,70 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2011	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	1 546 278,84 €	848 003,92 €	6	Т	٧	Euribor 03 M + 0.46	2,04%	V	Euribor 03 M + 0.46	0,13%	A-1		1 256,97 €	116 450,70 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	576 819,72 €	545 509,28 €	14	А	V	Livret A + 0.52	1,27%	V	Livret A + 0.52	1,27%	A-1		7 325,61 €	31 310,44 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	503 422,92 €	476 096,54 €	14	А	V	Livret A + 0.52	1,27%	V	Livret A + 0.52	1,27%	A-1		6 393,47 €	27 326,38 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	392 200,78 €	372 364,42 €	15	А	V	Livret A + 0.52	1,27%	V	Livret A + 0.52	1,27%	A-1		4 980,95 €	19 836,36 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	127 841,79 €	121 375,93 €	15	А	V	Livret A + 0.52	1,27%	V	Livret A + 0.52	1,27%	A-1		1 623,59 €	6 465,86 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	152 449,23 €	144 738,80 €	15	А	V	Livret A + 0.52	1,27%	V	Livret A + 0.52	1,27%	A-1		1 936,11 €	7 710,43 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	100 795,08 €	98 803,39 €	18	А	V	Inflation INSEE hors tabac	0,68%	V	Inflation INSEE hors tabac	1,61%	A-2		1 546,22 €	1 991,69 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	623 474,82 €	609 255,55 €	16	S	V	(Livret A)-Floor 0 sur Livret A	0,75%	V	(Livret A)-Floor 0 sur Livret A	1,54%	A-1		9 131,03 €	14 219,27 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	369 740,00 €	369 740,00 €	23	А	V	Livret A + 0.6	1,35%	V	Livret A + 0.6	1,35%	A-1		4 991,49 €	0,00 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	757 530,00 €	757 530,00 €	22	А	V	Livret A + 0.6	1,35%	V	Livret A + 0.6	1,35%	A-1		10 226,65 €	0,00 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	252 000,00 €	252 000,00 €	22	А	V	Livret A + 0.6	1,35%	V	Livret A + 0.6	1,35%	A-1		3 402,00 €	0,00 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	92 796,00 €	92 796,00 €	23	А	V	Livret A + 0.6	1,35%	V	Livret A + 0.6	1,35%	A-1		1 252,75 €	0,00 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2011	Р	acquisition 521 logements sociaux - quartier Bois Perrier	ARKEA	13 372 232,00 €	12 669 601,31 €	44	Т	V	Livret A + 1.03	3,32%	V	Livret A + 1.03	1,78%	A-1		226 306,54 €	126 872,42 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2011	Р	acquisition 521 logements sociaux - quartier Bois Perrier	ARKEA	20 298 298,00 €	18 666 736,34 €	34	Т	٧	(Livret A + 1.03)-Floor -1.03 sur Livret A	3,32%	٧	(Livret A + 1.03)-Floor -1.03 sur Livret A	1,78%	A-1		335 555,20 €	294 607,34 €																																										
SA D'HLM LOGIREP	2011	Р	acquisition 521 logements sociaux - quartier Bois Perrier	ARKEA	4 535 848,00 €	4 221 399,49 €	35	Т	V	Livret A + 1.03	3,32%	٧	Livret A + 1.03	1,78%	A-1		75 918,80 €	69 681,23 €																																										

Désignation du bénéficiaire	Année de mobilisation et profil d'amortissement de l'emprunt (1)		Objet de l'emprunt garanti	Organisme prêteur ou chef de file	Montant initial	Capital restant dû au 31/12/2017	Durée rési- duelle	Périodi- cité des rem- bour-	; Taux initial			Taux à la date de vote du budget (6)			Catégorie d'emprun t	Indices ou devises pouvant modifier	Annuité garantie au cours de l'exercice	
	Année	Profil					duelle	sements (2)	Taux (3)	Index (4)	Taux actuariel (5)	Taux (3)	Index (4)	Niveau de taux	(7)	l'em- prunt	En intérêts (8)	En capital
SA D'HLM LOGIREP	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	3 805 388,80 €	3 805 388,80 €	40	А	٧	Livret A + 0.6	1,35%	٧	Livret A + 0.6	1,35%	A-1			
SA D'HLM LOGIREP	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	1 272 689,76 €	1 272 689,76 €	50	А	٧	Livret A + 0.6	1,35%	V	Livret A + 0.6	1,35%	A-1			
SA D'HLM LOGIREP	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	1 434 677,56 €	1 434 677,56 €	40	А	٧	Livret A + (-0.2)	0,55%	٧	Livret A + (-0.2)	0,55%	A-1			
SA D'HLM LOGIREP	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	380 989,73 €	380 989,73 €	50	А	٧	Livret A + (-0.2)	0,55%	٧	Livret A + (-0.2)	0,55%	A-1			
SA D'HLM LOGIREP	2015	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	413 622,00 €	402 228,98 €	48	А	٧	Livret A + 0.6	1,60%	٧	Livret A + 0.6	1,35%	A-1		5 510,15 €	5 930,37 €
SA D'HLM LOGIREP	2015	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	1 077 019,00 €	1 036 808,13 €	38	А	٧	Livret A + 0.6	1,60%	٧	Livret A + 0.6	1,35%	A-1		14 277,45 €	20 781,00 €
SA D'HLM LOGIREP	2015	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	548 548,00 €	529 957,42 €	48	А	٧	Livret A + (-0.2)	0,80%	٧	Livret A + (-0.2)	0,55%	A-1		2 967,70 €	9 624,67 €
SA D'HLM LOGIREP	2015	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	934 563,00 €	893 554,38 €	38	А	٧	Livret A + (-0.2)	0,80%	٧	Livret A + (-0.2)	0,55%	A-1		5 030,55 €	21 091,22 €
SA D'HLM LOGIREP	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	223 369,00 €	215 760,61 €	38	А	٧	Livret A + 1.04	2,04%	٧	Livret A + 1.04	1,79%	A-1		3 932,68 €	3 942,31 €
SA D'HLM LOGIREP	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	395 000,00 €	381 742,97 €	38	А	٧	Livret A + 1.11	2,11%	٧	Livret A + 1.11	1,85%	A-1		7 228,24 €	6 872,00 €
SA D'HLM LOGIREP	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	207 161,00 €	202 189,84 €	48	А	٧	Livret A + 1.11	2,11%	٧	Livret A + 1.11	1,85%	A-1		3 809,02 €	2 596,37 €
SA D'HLM LOGIREP	2017	Р	5138330	CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	706 010,00 €	706 010,00 €	40	А	٧	Livret A -0,20	0,55%	٧	Livret A -0,20	0,55%				
SA D'HLM LOGIREP	2017	Р	5138331	CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	464 159,00 €	464 159,00 €	60	А	٧	Livret A + 0,62	1,37%	٧	Livret A + 0,62	1,37%				
SA D'HLM LOGIREP	2017	Р	5138325	CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	829 035,00 €	829 035,00 €	40	А	٧	Livret A + 0.6	1,35%	٧	Livret A + 0.6	1,35%				
SA D'HLM LOGIREP	2017	Р	5138329	CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	762 053,00 €	762 053,00 €	60	А	٧	Livret A + 0,62	1,37%	٧	Livret A + 0,62	1,37%				
SA D'HLM LOGIREP	2017	Р	5133601	CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	475 082,00 €	475 082,00 €	40	А	٧	Livret A + 1,11	1,86%	٧	Livret A + 1,11	1,86%				
SA D'HLM LOGIREP	2017	Р	5133602	CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	790 653,00 €	790 653,00 €	60	А	٧	Livret A + 062	1,37%	٧	Livret A + 062	1,37%				
SA D'HLM LOGIREP	2010	Р		DEXIA CL	7 573 599,00 €	6 622 996,45 €	23	Т	V	Livret A + 1.03	2,81%	V	Livret A + 1.03	1,78%	A-1		119 596,11 €	152 465,70 €
SA D'HLM LOGIREP	2010	Р		DEXIA CL	154 563,00 €	148 521,39 €	43	Т	V	Livret A + 1.03	2,81%	٧	Livret A + 1.03	1,78%	A-1		2 654,52 €	969,00 €
OSICA	2002	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	1 560 010,00 €	455 005,81 €	4	Α	V	Livret A + 1.2	4,20%	٧	Livret A + 1.2	1,94%	A-1		10 668,81 €	92 112,76 €
OSICA	2010	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	8 892 000,00 €	5 781 320,22 €	8	А	٧	Livret A + 0.6	2,35%	V	Livret A + 0.6	1,35%	A-1		87 225,17 €	679 803,24 €
OSICA	2014	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	2 079 135,50 €	1 964 697,19 €	36	А	٧	Livret A + 0.6	1,85%	V	Livret A + 0.6	1,35%	A-1		27 073,38 €	40 738,05 €
OSICA	2014	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	891 057,92 €	855 133,95 €	46	А	٧	Livret A + 0.6	1,85%	V	Livret A + 0.6	1,35%	A-1		11 719,43 €	12 971,95 €
OSICA	2014	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	1 886 172,96 €	1 782 355,55 €	36	А	٧	Livret A + 0.6	1,85%	٧	Livret A + 0.6	1,35%	A-1		24 560,72 €	36 957,20 €
OSICA	2014	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	808 360,44 €	775 770,52 €	46	А	٧	Livret A + 0.6	1,85%	V	Livret A + 0.6	1,35%	A-1		10 631,77 €	11 768,04 €
OSICA	2015	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	1 620 000,00 €	1 620 000,00 €	8	А	V	Livret A + 0.6	1,35%	V	Livret A + 0.6	1,35%	A-1		21 870,00 €	0,00 €
OSICA	1994	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	3 791 275,37 €	1 875 684,20 €	12	А	V	Livret A + 1.3	5,80%	V	Livret A + 1.3	2,04%	A-1		41 641,97 €	155 631,48 €
OSICA	2017	Р	financer une opération de 243 logements	CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	25 348 815,00 €	25 348 815,00 €	39	А	٧	Livret A + 0.78	1,53%	V	Livret A + 0.78	1,30%	A-1		106 730,59 €	0,00 €

Désignation du bénéficiaire	Année de mobilisation et profil d'amortissement de l'emprunt (1)		Objet de l'emprunt garanti	Organisme prêteur ou chef de file	Montant initial	Capital restant dû au 31/12/2017	Durée rési- duelle	Périodi- cité des rem- bour-	Taux initial			Taux à la date de vote du budget (6)			Catégorie d'emprun t	Indices ou devises pouvant modifier	Annuité garantie au cours de l'exercice	
	Année	Profil					udelle	sements (2)	Taux (3)	Index (4)	Taux actuariel (5)	Taux (3)	Index (4)	Niveau de taux	(7)	l'em- prunt	En intérêts (8)	En capital
OSICA	2011	Р		CREDIT FONCIER DE FRANCE	12 905 300,00 €	12 055 187,36 €	34	А	٧	Livret A + 1.07	3,32%	V	Livret A + 1.07	1,81%	A-1		222 704,18 €	181 305,97 €
OSICA	2011	Р		CREDIT FONCIER DE FRANCE	5 530 843,00 €	5 292 667,87 €	44	А	٧	Livret A + 1.07	3,32%	٧	Livret A + 1.07	1,81%	A-1		97 251,05 €	50 796,30 €
OSICA	2011	Р		CREDIT FONCIER DE FRANCE	14 495 598,00 €	13 540 727,44 €	34	А	٧	Livret A + 1.07	3,32%	٧	Livret A + 1.07	1,81%	A-1		250 147,63 €	203 647,99 €
OSICA	2011	Р		CREDIT FONCIER DE FRANCE	6 212 399,00 €	5 944 873,97 €	44	А	٧	Livret A + 1.07	3,32%	V	Livret A + 1.07	1,81%	A-1		109 235,12 €	57 055,83 €
EFIDIS SA D'HLM	1996	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	3 321 467,80 €	1 149 129,14 €	6	А	٧	Livret A + 0.52	3,95%	V	Livret A + 0.52	2,40%	A-1		38 250,61 €	173 903,74 €
EFIDIS SA D'HLM	1996	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	801 276,41 €	309 096,74 €	6	А	٧	Livret A + 0.52	3,95%	V	Livret A + 0.52	1,64%	A-1		8 072,56 €	41 546,87 €
VILOGIA	2005	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	53 600,58 €	36 288,41 €	16	А	٧	Livret A + 0.86	3,11%	V	Livret A + 0.86	1,61%	A-1		613,92 €	1 843,15 €
IMMOBILIERE 3F-	2009	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	1 600 000,00 €	1 173 333,36 €	22	А	٧	Livret A + 1.13	2,88%	٧	Livret A + 1.13	1,87%	A-1		23 061,33 €	53 333,33 €
IMMOBILIERE 3F-	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	3 915 000,00 €	3 815 281,03 €	29	Α	٧	Livret A + 1.04	1,79%	٧	Livret A + 1.04	1,79%	A-1		70 078,50 €	99 718,97 €
IMMOBILIERE 3F-	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	12 778 000,00 €	12 456 058,27 €	29	А	٧	Livret A + 1.11	1,86%	٧	Livret A + 1.11	1,85%	A-1		237 670,80 €	321 941,73 €
PAX PROGRES PALLAS	2012	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	5 916 019,29 €	5 413 819,75 €	35	А	٧	Livret A + 0.6	2,85%	٧	Livret A + 0.6	1,35%	A-1		74 711,99 €	120 401,71 €
PAX PROGRES PALLAS	2012	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	543 539,10 €	511 276,42 €	45	А	٧	Livret A + 0.6	2,85%	٧	Livret A + 0.6	1,35%	A-1		7 013,22 €	8 221,11 €
ICF LA SABLIERE	2011	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	15 000 000,00 €	12 867 835,15 €	23	А	٧	Livret A + 1.1	2,85%	V	Livret A + 1.1	1,84%	A-1		245 879,55 €	422 951,57 €
ICF LA SABLIERE	2011	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	7 524 898,00 €	6 447 887,15 €	23	А	٧	Livret A + 1.05	2,80%	V	Livret A + 1.05	1,79%	A-1		119 901,91 €	213 330,28 €
COALLIA HABITAT ex AFTAM	2012	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	397 000,00 €	349 744,18 €	29	А	٧	Livret A + (-0.2)	2,05%	V	Livret A + (-0.2)	0,55%	A-1		1 982,42 €	10 695,91 €
COALLIA HABITAT ex AFTAM	2011	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	335 040,17 €	156 864,00 €	4	А	٧	Livret A + 1.2	3,20%	V	Livret A + 1.2	1,94%	A-1		3 678,09 €	31 756,02 €
DOMAXIS	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	550 298,79 €	550 298,79 €	39	А	٧	Livret A + 0.6	1,35%	V	Livret A + 0.6	1,35%	A-1			
DOMAXIS	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	542 267,55 €	542 267,55 €	59	А	٧	Livret A + 0.81	1,56%	V	Livret A + 0.81	1,56%	A-1			
DOMAXIS	2015	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	78 699,94 €	78 699,94 €	39	А	٧	Livret A + (-0.2)	0,55%	V	Livret A + (-0.2)	0,18%	A-1		0,00€	0,00 €
DOMAXIS	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	150 359,44 €	150 359,44 €	59	А	٧	Livret A + 0.81	1,56%	V	Livret A + 0.81	1,56%	A-1			
DOMAXIS	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	758 145,06 €	758 145,06 €	39	А	V	Livret A + 1.11	1,86%	V	Livret A + 1.11	1,85%	A-1			
DOMAXIS	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	865 229,83 €	865 229,83 €	59	А	٧	Livret A + 0.81	1,56%	V	Livret A + 0.81	1,56%	A-1			
DOMAXIS	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	811 869,19 €	811 869,19 €	60	А	٧	Livret A + 0.72	1,47%	V	Livret A + 0.72	1,47%	A-1			
DOMAXIS	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	956 204,32 €	956 204,32 €	40	А	٧	Livret A + 0.6	1,35%	٧	Livret A + 0.6	1,35%	A-1			
DOMAXIS	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	1 295 106,24 €	1 295 106,24 €	40	А	٧	Livret A + 1.11	1,86%	٧	Livret A + 1.11	1,85%	A-1			
DOMAXIS	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	1 272 912,85 €	1 272 912,85 €	60	Α	٧	Livret A + 0.72	1,47%	V	Livret A + 0.72	1,47%	A-1			
DOMAXIS	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	430 895,52 €	430 895,52 €	60	Α	٧	Livret A + 0.72	1,47%	V	Livret A + 0.72	1,47%	A-1			
DOMAXIS	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	312 215,72 €	312 215,72 €	40	Α	٧	Livret A + (-0.2)	0,55%	٧	Livret A + (-0.2)	0,55%	A-1			

Désignation du bénéficiaire	Année de mobilisation et profil d'amortissement de l'emprunt (1)		Objet de l'emprunt garanti	Organisme prêteur ou chef de file	Montant initial	Capital restant dû au 31/12/2017	Durée rési- duelle	Périodi- cité des rem- bour-	Taux initial				Taux à la date de vote du budget (6)	•	Catégorie d'emprun t		Annuité garantie au cours de l'exercice	
	Année	Profil					auono	sements (2)	Taux (3)	Index (4)	Taux actuariel (5)	Taux (3)	Index (4)	Niveau de taux	(7)	l'em- prunt	En intérêts (8)	En capital
LOGIS SOCIAL VAL D'OISE - LSVO	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	12 170,00 €	11 897,15 €	38	А	٧	Livret A + (-0.2)	0,55%	٧	Livret A + (-0.2)	0,48%	A-1		15,74 €	272,85 €
LOGIS SOCIAL VAL D'OISE - LSVO	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	48 682,40 €	47 833,84 €	48	А	٧	Livret A + (-0.2)	0,55%	V	Livret A + (-0.2)	0,48%	A-1		62,95 €	848,56 €
LOGIS SOCIAL VAL D'OISE - LSVO	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	105 513,00 €	103 147,49 €	38	А	٧	Livret A + (-0.2)	0,55%	V	Livret A + (-0.2)	0,48%	A-1		136,45 €	2 365,51 €
LOGIS SOCIAL VAL D'OISE - LSVO	2016	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	84 814,00 €	83 617,02 €	58	А	٧	Livret A + (-0.2)	0,55%	V	Livret A + (-0.2)	0,48%	A-1		109,68 €	1 196,98 €
ANTIN RESIDENCES	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	800 000,00 €	800 000,00 €	40	А	٧	Livret A + (-0.2)	0,55%	V	Livret A + (-0.2)	0,55%				
ANTIN RESIDENCES	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	660 432,00 €	660 432,00 €	60	А	٧	Livret A + 0.6	1,35%	V	Livret A + 0.6	1,35%				
ANTIN RESIDENCES	2017	Р	45 logements rue Jean	CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	773 773,00 €	773 773,00 €	40	А	٧	Livret A + 1.11	1,86%	V	Livret A + 1.11	1,86%				
ANTIN RESIDENCES	2017	Р	Mermoz	CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	1 125 515,00 €	1 125 515,00 €	60	А	٧	Livret A + 0.6	1,35%	V	Livret A + 0.6	1,35%				
ANTIN RESIDENCES	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	898 351,00 €	898 351,00 €	40	А	٧	Livret A + 0.6	1,35%	٧	Livret A + 0.6	1,35%				
ANTIN RESIDENCES	2017	Р		CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	1 055 406,00 €	1 055 406,00 €	60	А	V	Livret A + 0.6	1,35%	V	Livret A + 0.6	1,35%				
TOTAL GENERAL					259 812 669,27 €	224 172 730,59 €											3 046 646,46 €	7 776 499,44 €

⁽¹⁾ Indiquer C pour amortissement constant, P pour amortissement progressif, F pour in fine, X pour autres (à préciser).

⁽²⁾ Indiquer la périodicité des remboursements A : annuelle ; M : mensuelle ; B : bimestrielle ; S : semestrielle ; T : trimestrielle ; X : autre.

⁽³⁾ Type de taux d'intérêt : F : fixe ; V : variable simple ; C : complexe (c'est-à-dire un taux variable qui n'est pas seulement défini comme la simple addition d'un taux usuel de référence et d'une marge exprimée en point de pourcentage).

⁽⁴⁾ Indiquer le type d'index (ex. EURIBOR 3 mois ...).

⁽⁵⁾ Taux annuel, tous frais compris.

⁽⁶⁾ Taux hors opérations de couverture éventuelles. Pour les emprunts à taux variable, indiquer le niveau à la date de vote du budget.

⁽⁷⁾ Catégorie d'emprunt hors opération de couverture. Exemple A-1 (cf. la classification des emprunts suivant la typologie de la circulaire IOCB1015077C du 25 juin 2010 sur les produits financiers offerts aux collectivités territoriales).

⁽⁸⁾ Il s'agit des intérêts dus au titre du contrat initial et comptabilisés à l'article 66111 « Intérêts réglés à l'échéance » (intérêts décaissés).

IV - ANNEXES	IV
ENGAGEMENTS HORS BILAN – CALCUL DU RATIO D'ENDETTEMENT RELATIF AUX GARANTIES D'EMPRUNT	B1.2

B1.2 - CALCUL DU RATIO D'ENDETTEMENT RELATIF AUX GARANTIES D'EMPRUNT

Calcul du ratio de l'article L. 2252-1 du CGCT		Valeur en euros
Total des annuités déjà garanties à échoir dans l'exercice (1)	А	2 613 069,99 €
Total des premières annuités entières des nouvelles garanties de l'exercice (1)	В	- €
Annuité nette de la dette de l'exercice (2)	С	6 187 292,38 €
Provisions pour garanties d'emprunts	D	- €
Total des annuités d'emprunts garantis de l'exercice	I = A + B + C - D	8 800 362,37 €
Recettes réelles de fonctionnement	II	81 170 783,03 €

⁽¹⁾ Hors opérations visées par l'article L. 2252-2 du CGCT.

⁽²⁾ Cf. définition de l'article D. 1511-30 du CGCT.

⁽³⁾ Les garanties d'emprunt accordées au titre d'un exercice ne doivent pas représenter plus de 50 % des recettes réelles de fonctionnement de ce même exercice.

IV – ANNEXES	IV
ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS	
LISTE DES CONCOURS ATTRIBUES A DES TIERS	B1.7

B1.7 – LISTE DES CONCOURS ATTRIBUES A DES TIERS EN NATURE OU EN SUBVENTIONS (article L. 2313-1 du CGCT)

(article L. 2313-1 du CGC1)							
Nom des bénéficiaires	Montant du fonds de concours ou	Prestations en nature					
Nom des beneficiantes	de la subvention (numéraire)	Trestations en nature					
Personnes de droit privé							
Associations:							
11550Cidtloiis .							
Compagnie Théâtre et Cinéma	00,088	locaux					
1.9.3. Soleil	3160,00						
Abeille Cube	<u> </u>	domiciliation					
Action Catholique des Enfants	490,00						
ADIL 93	4250,00						
Aero		locaux. domiciliation					
Amap On s'prend pas le chou	,	locaux					
Amicale des Bretons	-,	locaux					
Amicale Philatélique de Rosny Sous Bois	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	locaux, domiciliation					
Amitié Vie Education Culture	1470.00						
APAJHR	-,	locaux, domiciliation					
APASE	800,00	,					
APPEL	855,00						
Art Equestre et Attelage	50000,00						
Art Prestige	·	locaux					
AS Mondial	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	locaux, domiciliation					
Association Boissière Culture Détente	3920,00	,					
Association Culturelle Israelite	7500,00						
Association Culturelle Rosnéenne	11400,00	locaux					
Association de dons de sang bénévole	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	locaux, domiciliation					
Association de Gestion Globale	665000,00						
Association des Commerçants de Rosny Nord	2000,00						
Association des conjoints survivants et parents d'orphelins de Seine Saint Den	240,00	locaux					
Association des Directeurs Généraux des Collectivités Territoriales de Seine S	150,00						
Association des franco-haïtiens et amis d'Haïti	800,00	locaux					
Association des Juristes et Avocats Franco-Berbères	19000,00						
Association des Officiers de réserves et réservistes de Seine Saint Denis	1500,00	locaux					
Association Franco Berbère de Rosny	1000,00	locaux					
Association Franco-portugaise culturelle et sportive de Rosny	0,00	locaux					
Association les Dames Arméniennes	561,00						
Association Monténégro	0.00	locaux					
Association rosnéene de détente et de Loisirs	8075,00	locaux, domiciliation					
Association Sauvegarde	14000,00	-					
Association Sport Détente de Rosny	2860,00	locaux					
Association Sport Loisirs de Rosny	0,00	locaux					
Association Sportive de Taekwando de Rosny	3500,00	locaux					
Association Sportive du Collège A Camus	800,00						
Association Sportive du Collège Langevin	680,00						
Association Sportive du Collège St Exupéry	800,00						
Association Sportive du Golf de Rosny	680,00						
Association Sportive du Lycée De Gaulle	1000,00						
Association Sportive et Culturelle de Rosny	5800,00	locaux					
Atelier des mots	600,00	locaux, domiciliation					
Au Cœur de la Diversité	0,00	locaux					
Boule Joyeuse de Rosny	7990,00						
Bouquet de chardons	1500,00						
Centre Culturel Communal de Rosny	18520,00	domiciliation					
Centre de Qi Gong et Qi Gong adapté	0.00	locaux					
Cercle d'Echecs de Rosny	3330,00						
Chœur des 3 Voix	2500,00						
Chorale des 4 Vents	2410,00						
Club Ateliers Loisirs		locaux					
Club des écrivains		domiciliation					
Club Nautique de Rosny	<u> </u>	locaux, domiciliation					
Club Photo Ronséen	<u>-</u>	locaux, domiciliation					
Club Sportif et de Loisirs	4050,00	- ,					
Collège Langevin Wallon	1500,00						
Collège Saint Exupéry	2350,00						
. • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	_000,00	L					

Nom des bénéficiaires	Montant du fonds de concours ou	Prestations en nature
Nom des beneficiaires	de la subvention (numéraire)	Trestations en nature
Comité des fêtes du Fort de Rosny	2000,00	
Comité d'Organisation et d'Animation - COACAR		domiciliation
Compagnie Oneira		locaux
Compagnie Terpsichore	6080,00	
Confrérie de la Féronne Haute Croc'Roller	,	locaux, domiciliation
Croix Rouge	3000,00	
Cultures du cœur 93	500,00	locaux
Dance and Show		locaux, domiciliation
DZ Ambitions		domiciliation
Ecole de la 2ème chance		locaux
Ecole Maternelle Bois Perrier	4550,00	
Ecole Maternelle de Kergomard	3500,00	
Ecole Maternelle des Boutours	2450,00	
Ecole Maternelle des Marnaudes	4550,00	
Ecole Maternelle Dolet	2100,00	
Ecole Maternelle Jean Moulin	3500,00	
Ecole Maternelle Niepce	1400,00	
Ecole Maternelle Pré Gentil	9433,20	
Ecole Maternelle Raspail	2800,00	lecour
Ecole Nationale des Arts du Cirque de Rosny Ecole Primaire Cotton	130000,00 15094,00	locaux
Ecole Primaire Cotton Ecole Primaire du centre	6300,00	
Ecole Primaire du centre Ecole Primaire Félix Eboué	19874,00	
Ecole Primaire Pelix Ebode Ecole Primaire Jean Moulin	17570,00	
Ecole Primaire Gear Modifit Ecole Primaire Mermoz	15599.72	
Ecole Primaire Mondor	5600,00	
Ecole Primaire Raspail	3850,00	
Espace Culture et Enfance	65000,00	locaux
Etablissement Privé Fidélis	4675,00	
Etablissement Privé Henri Matisse	26580,00	
Etablissement Scolaire Blanche de Castille	23962,00	
Expression Artistique Rosnéenne	7950,00	locaux
Fan de France		locaux, domiciliation
Fanfare arc-en-ciel	240,00	
FaSol	4000,00	
Fédération Nationale des Anciens Combattants d'Afrique	500,00	
Feel the Music and Dance	-,	locaux
Fondation de France	20000,00	In an
FOPAC Fédération ouvrière et Paysanne d'Anciens Combattants Foyer Socioculturel du Collège Saint exupéry	200,00	locaux
Fusion	14500,00	locally
Gran Jan Bel		locaux
Gymnase Français	3700.00	
Homies Football Association	1650,00	
Horizon Cancer	2000,00	
Hotel Social	1450,00	
IKS Hase Ha		locaux
Institut Rosnéen du Développement IRDEIP	4500,00	locaux
Jeanne d'Arc de Rosny	51900,00	locaux
Jeux Créativité Partage	4000,00	
Karaib +	8500,00	
La Caravelle des Arts		domiciliation
La charge du 93		locaux
La Femme et la Vie		locaux, domiciliation
La Maison de la Colline	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	locaux, domiciliation
La Passerelle du Mieux Vivre Ensemble	500,00	
Les Amis de la Vie Rosnéenne	900,00	domiciliation
Les Amis de la vie Rosneenne Les Amis du Jumelage		locaux, domiciliation
Les Cercles d'Arts	900,00	ioodax, dominimation
Les Jasmins	1000,00	
Les Petits Frères des Pauvres	0,00	
Les Randonneurs Rosnéens	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	locaux, domiciliation
Les Restaurants du Cœur	4850,00	*
Les Séniors dynamiques		locaux, domiciliation
	1500,00	
L'Ostéria		İ
L'Ostéria Lycée Charles de Gaulle		
L'Ostéria Lycée Charles de Gaulle Lycée Jean Moulin	1800,00 2500,00	

	Montant du fonds de concours ou			
Nom des bénéficiaires	de la subvention (numéraire)	Prestations en nature		
Mission Locale	, ,	locaux, domiciliation		
New Country Western Dance	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	locaux		
Noble Art	4700,00			
Nuit de la Magie	3000,00			
Ordina Plus	1300,00	100ddX		
Otantika	0.00	locaux		
Oumhanitaire		domiciliation		
Ozer café	80000,00			
Paris Yoseikan		locaux		
PEEP		domiciliation		
Plus Belle ma Ville		domiciliation		
Prévention Routière	500,00	dermonation		
Réseau Océane	290,00			
Respire		locaux		
Rosny dancing Blues	855,00			
Rosny Futsal Club	1650,00			
Rosny Indoor Club		locaux		
Rosny Jiu Jutsu Bresilien	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	locaux		
Rosny Kick Boxing		locaux		
Rosny Krav Maga	1000.00			
Rosny Loisirs Neige et Soleil	,	locaux		
Rosny Potagers	1200,00			
• •	3800,00	locaux		
Rosny Rail Rosny Sud Animation Educative	27500.00	leasur.		
Saltimbanques Côté Cour	3420,00			
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
Samsacos	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	locaux		
Sapeurs pompiers de Paris	1000,00	In a second		
Scrap, papiers, ciseaux	-7	locaux		
Secours Catholique	1455,00			
Section Loisirs de Rosny	8250,00			
Société d'Histoire de Rosny-sous-Bois		locaux, domiciliation		
Société Protectrice des Animaux	390,00			
SOS Victimes	6500,00			
Stade Olympique de Rosny	233440,00			
Tai Jitsu Club Rosnéen	-,	locaux		
Taiji Yang Rosny		locaux		
Tennis de Table des Marnaudes	1700,00			
Théâtre 23		locaux		
UFAC Comité de Coordination	1000,00	locaux		
Union Compagnie D'Arc	16000,00			
Union nationale des Combattants		locaux		
Université Populaire		locaux, domiciliation		
Urban Soul		locaux		
Ville et Avenir	38000,00	locaux		
4-4-1	0.050.000.00			
total	2 052 882,92			

Nom des bénéficiaires	Montant du fonds de concours ou de la subvention (numéraire)	Prestations en nature
Entreprises:		
Personnes physiques:		
Autres:		
Personnes de droit public		
Etat:		
Régions:		
Départements:		
Communes:		
Etablissements publics (EPCI, EPA, EPIC,):		
Caisse des Ecoles	67 500,00	
CCAS	1 337 500,00	
Pépinière d'entreprises	135 900,00	
Autres:		
Autres:		
TOTAL GENERAL	3 593 782,92	

IV – ANNEXES	IV
AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS – ETAT DU PERSONNEL AU 31/12/N	C1.1

C1.1 – ETAT DU PERSONNEL AU 31/12/N

C1.1 = ETAT DU PERSONNEL AU 31/12/N								
GRADES OU EMPLOIS (1)	CATEGORIES (2)	EMI	PLOIS BUDGETAIRES		S POURVUS SUR SETAIRES EN ETI			
		EMPLOIS PERMANENTS À TEMPS COMPLET	EMPLOIS PERMANENTS À TEMPS NON COMPLET	TOTAL	AGENTS TITULAIRES	AGENTS NON TITULAIRES	TOTAL	
EMPLOIS FONCTIONNELS (a)		5,00	0,00	5,00	5,00	0,00	5,00	
Directeur général des services	A	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,00	
Directeur général adjoint des services	A	4,00	0,00	4,00	4,00	0,00	4,00	
Directeur général des services techniques		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Emplois créés au titre de l'article 6-1 de la loi n° 84-53		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
FILIERE ADMINISTRATIVE (b)		241,00	1,94	242,94	174,23	34,21	208,44	
Adjoint administratif	С	72,50	0,51	73,01	65,50	7,51	73,01	
Adjoint administratif principal de 1ère classe	С	23,00	0,00	23,00	11,90	0,00	11,90	
Adjoint administratif principal de 2ème classe	С	46,50	0,63	47,13	41,53	0,00	41,53	
Administrateur	A	1,00	0,00	1,00	0,00	0,00	0,00	
Administrateur hors classe	A	1,00	0,00	1,00	0,00	0,00	0,00	
Attaché	A	45,00	0,00	45,00	22,70	14,70	37,40	
Attaché principal	A	13,00	0,00	13,00	9,00	2,00	11,00	
Directeur territorial	A	0,00	0,80	0,80	0,80	0,00	0,80	
Rédacteur	В	26,00	0,00	26,00	13,80	9,00	22,80	
Rédacteur principal de 1ère classe	В	3,00	0,00	3,00	1,00	0,00	1,00	
Rédacteur principal de 2ème classe	В	10,00	0,00	10,00	8,00	1,00	9,00	
FILIERE TECHNIQUE (c)		418,03	2,07	420,10	327,20	41,07	368,27	
Adjoint technique	С	269,33	0,57	269,90	213,40	29,57	242,97	
Adjoint technique principal de 1ère classe	С	22,00	0,00	22,00	21,00	0,00	21,00	
Adjoint technique principal de 2ème classe	С	46,00	0,00	46,00	36,00	1,00	37,00	
Agent de maîtrise	С	20,00	0,00	20,00	19,00	0,00	19,00	
Agent de maîtrise principal	С	18,00	0,00	18,00	14,00	0,00	14,00	
Ingénieur	A	9,70	1,50	11,20	3,00	5,50	8,50	
Ingénieur en chef	A	4,00	0,00	4,00	2,00	0,00	2,00	
Ingénieur principal	A	8,00	0,00	8,00	5,80	2,00	7,80	
Technicien	В	8,00	0,00	8,00	2,00	2,00	4,00	
Technicien principal de 1ère classe	В	5,00	0,00	5,00	5,00	0,00	5,00	
Technicien principal de 2ème classe	В	8,00	0,00	8,00	6,00	1,00	7,00	
FILIERE SOCIALE (d)		46,00	0,51	46,51	29,40	6,51	35,91	
Agent social	С	4,00	0,00	4,00	3,00	0,00	3,00	
Agent social principal de 2ème classe	С	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,00	

GRADES OU EMPLOIS (1)	CATEGORIES (2)	EMPLOIS BUDGETAIRES (3)			EFFECTIFS POURVUS SUR EMPLOIS BUDGETAIRES EN ETPT (4)		
		EMPLOIS PERMANENTS À TEMPS COMPLET	EMPLOIS PERMANENTS À TEMPS NON COMPLET	TOTAL	AGENTS TITULAIRES	AGENTS NON TITULAIRES	TOTAL
Agent spécialisé principal de 1ère classe écoles maternelles	С	2,00	0,00	2,00	1,00	0,00	1,00
Agent spécialisé principal de 2ème classe écoles maternelles	С	9,00	0,00	9,00	6,00	0,00	6,00
Assistant socio-éducatif	В	2,00	0,51	2,51	0,00	1,51	1,51
Assistant socio-éducatif principal	В	3,00	0,00	3,00	2,80	0,00	2,80
Educateur de jeunes enfants	В	12,00	0,00	12,00	6,00	5,00	11,00
Educateur principal de jeunes enfants	В	13,00	0,00	13,00	9,60	0,00	9,60
FILIERE MEDICO-SOCIALE(e)		84,55	15,36	99,91	33,21	45,66	78,87
Assistante maternelle	С	23,00	0,00	23,00	0,00	22,60	22,60
Auxiliaire de puériculture principal de 1ère classe	С	5,00	0,00	5,00	5,00	0,00	5,00
Auxiliaire de puériculture principal de 2ème classe	С	20,00	0,00	20,00	10,80	9,00	19,80
Auxiliaire de soins principal de 1ère classe	С	3,00	0,00	3,00	2,90	0,00	2,90
Auxiliaire de soins principal de 2ème classe	С	4,90	2,60	7,50	4,70	0,00	4,70
Cadre de santé	A	2,00	0,00	2,00	1,00	0,00	1,00
Cadre de santé de 1ère classe	A	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,00
Chirurgien dentiste	A	1,00	1,38	2,38	0,00	2,38	2,38
Diététicien	A	0,00	0,23	0,23	0,00	0,23	0,23
Infirmier en soins généraux de classe normale	A	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,00
Infirmier en soins généraux hors classe	A	3,00	0,00	3,00	3,00	0,00	3,00
Médecin	A	17,65	6,45	24,10	0,00	9,62	9,62
Psychologue de classe normale	A	0,00	4,53	4,53	0,91	1,66	2,57
Psychologue hors classe	A	0,00	0,17	0,17	0,00	0,17	0,17
Puéricultrice de classe normale	A	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,00
Puéricultrice hors classe	A	1,00	0,00	1,00	0,90	0,00	0,90
Technicien paramédical de classe normale	В	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,00
FILIERE MEDICO-TECHNIQUE (f)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
FILIERE SPORTIVE (g)		8,00	0,00	8,00	6,00	2,00	8,00
Educateur des A.P.S	В	7,00	0,00	7,00	5,00	2,00	7,00
Educateur des A.P.S principal de 1ère classe	В	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,00
FILIERE CULTURELLE (h)		23,65	24,76	48,41	24,16	13,09	37,25
Adjoint du patrimoine	С	4,00	0,00	4,00	2,50	0,00	2,50
Adjoint du patrimoine principal de 2ème classe	С	4,00	0,00	4,00	3,60	0,00	3,60
Assistant d'enseignement artistique principal de 1ère classe	В	3,85	4,95	8,80	7,25	0,00	7,25
Assistant d'enseignement artistique principal de 2ème classe	В	2,00	18,30	20,30	1,50	12,09	13,59
Assistant de conservation	В	1,00	0,00	1,00	0,00	1,00	1,00
Assistant de conservation principal de 1ère classe	В	3,00	0,00	3,00	2,00	0,00	2,00
Assistant de conservation principal de 2ème classe	В	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,00
Bibliothécaire territorial	A	2,00	0,00	2,00	2,00	0,00	2,00
Professeur d'enseignement artistique de classe normale	A	0,00	1,51	1,51	1,51	0,00	1,51

GRADES OU EMPLOIS (1)	CATEGORIES (2)	EMPLOIS BUDGETAIRES (3)				FS POURVUS SUR EMPLOIS GETAIRES EN ETPT (4)	
		EMPLOIS PERMANENTS À TEMPS COMPLET	EMPLOIS PERMANENTS À TEMPS NON COMPLET	TOTAL	AGENTS TITULAIRES	AGENTS NON TITULAIRES	TOTAL
Professeur d'enseignement artistique hors classe	А	2,80	0,00	2,80	2,80	0,00	2,80
FILIERE ANIMATION (i)		58,37	2,43	60,80	34,60	16,13	50,73
Adjoint d'animation	С	39,37	2,43	41,80	21,60	14,13	35,73
Adjoint d'animation principal de 1ère classe	С	2,00	0,00	2,00	2,00	0,00	2,00
Adjoint d'animation principal de 2ème classe	С	3,00	0,00	3,00	3,00	0,00	3,00
Animateur	В	9,00	0,00	9,00	4,00	2,00	6,00
Animateur principal de 1ère classe	В	2,00	0,00	2,00	1,00	0,00	1,00
Animateur principal de 2ème classe	В	3,00	0,00	3,00	3,00	0,00	3,00
FILIERE POLICE (j)		34,00	0,00	34,00	31,00	0,00	31,00
Brigadier-chef principal	С	13,00	0,00	13,00	13,00	0,00	13,00
Chef de police municipale	С	2,00	0,00	2,00	2,00	0,00	2,00
Directeur de police municipale	A	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,00
Gardien-brigadier	С	18,00	0,00	18,00	15,00	0,00	15,00
EMPLOIS NON CITES (k) (5)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL GENERAL (b + c + d + e + f + g + h + i + j + k)		913,60	47,07	960,67	660,80	158,67	819,47

⁽¹⁾ Les grades ou emplois sont désignés conformément à la circulaire n° NOR : INTB9500102C du 23 mars 1995. Les emplois fonctionnels sont également comptabilisés dans leur filière d'origine.

ETPT = Effectifs physiques * quotité de temps de travail * période d'activité dans l'année

Exemple: un agent à temps plein (quotité de travail = 100 %) présent toute l'année correspond à 1 ETPT; un agent à temps partiel, à 80 % (quotité de travail = 80 %) présent toute l'année correspond à 0,8 ETPT; un agent à temps partiel, à 80 % (quotité de travail = 80 %) présent la moitié de l'année (ex: CDD de 6 mois, recrutement à mi-année) correspond à 0,4 ETPT (0,8 * 6 / 12).

⁽²⁾ Catégories : A, B ou C.

⁽³⁾ Emplois budgétaires créés par l'assemblée délibérante. Les emplois permanents à temps complet sont comptabilisés pour une unité, les emplois à temps non complet sont comptabilisés à hauteur de la quotité de travail prévue par la délibération créant l'emploi.

⁽⁴⁾ Equivalent temps plein annuel travaillé (ETPT). Le décompte est proportionnel à l'activité des agents, mesurée par leur quotité de temps de travail et par leur période d'activité sur l'année :

⁽⁵⁾ Par exemple : emplois dont les missions ne correspondent pas à un cadre d'emploi existant, « emplois spécifiques » régis par l'article 139 ter de la loi n° 84-53 du 26 janvier 1984 etc.

IV – ANNEXES	IV
AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS – ETAT DU PERSONNEL AU 31/12/N	C1.1

C1.1 - ETAT DU PERSONNEL AU 31/12/N (suite)

AGENTS NON TITULAIRES EN FONCTION AU 31/12/N	CATEGORIES	SECTEUR	REN	IUNERATION (3)	CO	NTRAT
	(1)	(2)	Indice (8)	Euros	Fondement du contrat (4)	Nature du contrat (5)
Agents occupant un emploi permanent (6)				564 099,00		
Adjoint administratif	С	ADM	347	0,00	3-2	CDD
Adjoint administratif	С	ADM	347	0,00	3-2	CDD
Adjoint administratif	С	ADM	348	0,00	3-2	CDD
Adjoint administratif	С	ADM	352	0,00	3-2	CDD
Adjoint administratif	С	ADM	407	0,00	3-2	CDD
Adjoint d'animation	С	ANIM	347	0,00	3-2 Loi 2012	CDI
Adjoint d'animation	С	ANIM	347	0,00	3-2 Loi 2012	CDI
Adjoint d'animation	С	ANIM	347	0,00	3-2	CDD
Adjoint technique	С	TECH	347	0,00	3-2	CDD
Adjoint technique	С	TECH	347	0,00	3-2	CDD
Adjoint technique	С	TECH	349	0,00	3-2	CDD
Adjoint technique	С	TECH	347	0,00	3-2 Loi 2012	CDI
Adjoint technique principal de 2ème classe	С	TECH	354	0,00	3-2	CDD
Animateur	В	ANIM	366	0,00	3-2	CDD
Animateur	В	ANIM	389	0,00	3-2	CDD
Assistant d'enseignement artistique principal de 2ème classe	В	CULT	528	0,00	3-2	CDD
Assistant d'enseignement artistique principal de 2ème classe	В	CULT	528	0,00	3-2	CDI
Assistant d'enseignement artistique principal de 2ème classe	В	CULT	528	0,00	3-2	CDD
Assistant de conservation	В	CULT	366	0,00	3-2	CDD
Assistant socio-éducatif	В	S	377	0,00	3-2	CDD
Assistant socio-éducatif	В	S	377	0,00	3-2	CDD
Assistante maternelle	С	MS		564 099,00	A Assistante maternelle	A
Attaché	Α	ADM	457	0,00	3-2	CDD
Attaché	Α	ADM	483	0,00	3-2	CDD
Attaché	Α	ADM	551	0,00	3-2	CDD
Attaché	Α	ADM	600	0,00	3-2	CDD
Attaché	Α	ADM	635	0,00	3-2	CDD
Attaché	Α	ADM	672	0,00	3-3-2°	CDD
Attaché	А	ADM	635	0,00	A Transfert	CDI
Attaché	Α	ADM	635	0,00	A Transfert	CDI
Attaché	Α	ADM	672	0,00	A Transfert	CDI
Attaché	Α	ADM	712	0,00	3-3-2° Transfert	CDI
Attaché principal	Α	ADM	879	0,00	3-3-2°	CDD

AGENTS NON TITULAIRES EN FONCTION AU 31/12/N	CATEGORIES	SECTEUR	REM	MUNERATION (3)	COI	NTRAT
	(1)	(2)	Indice (8)	Euros	Fondement du contrat (4)	Nature du contrat (5)
Attaché principal	Α	ADM	979	0,00	A Transfert	CDI
Auxiliaire de puériculture principal de 2ème classe	С	MS	351	0,00	3-2	CDD
Chirurgien dentiste	Α	MS	906	0,00	3-3-2°	CDI
Chirurgien dentiste	Α	MS	906	0,00	3-3-2°	CDI
Diététicien	Α	MS	906	0,00	3-3-2°	CDI
Educateur de jeunes enfants	В	S	377	0,00	3-2	CDD
Educateur des A.P.S	В	SP	366	0,00	3-2	CDD
Educateur des A.P.S	В	SP	373	0,00	3-2	CDD
Ingénieur	Α	TECH	758	0,00	3-2	CDD
Ingénieur	Α	TECH	464	0,00	3-3-2°	CDD
Ingénieur	Α	TECH	551	0,00	3-2	CDD
Ingénieur	Α	TECH	597	0,00	3-3-2°	CDD
Ingénieur	Α	TECH	758	0,00	3-3-2°	CDD
Ingénieur principal	Α	TECH	778	0,00	3-3-2°	CDD
Ingénieur principal	Α	TECH	879	0,00	3-3-2°	CDD
Médecin	Α	MS	906	0,00	3-1	CDD
Médecin	Α	MS	806	0,00	3-2	CDD
Médecin	Α	MS	906	0,00	3-3-2°	CDD
Médecin	Α	MS	906	0,00	3-3-2°	CDI
Médecin	Α	MS	906	0,00	3-3-2°	CDI
Psychologue de classe normale	Α	MS	434	0,00	3-2	CDD
Psychologue de classe normale	Α	MS	550	0,00	3-2	CDD
Psychologue de classe normale	Α	MS	634	0,00	3-2	CDD
Psychologue hors classe	Α	MS	850	0,00	3-2	CDD
Rédacteur	В	ADM	366	0,00	3-2	CDD
Rédacteur	В	ADM	379	0,00	3-2	CDD
Rédacteur	В	ADM	389	0,00	3-2	CDD
Rédacteur	В	ADM	406	0,00	3-2	CDD
Rédacteur	В	ADM	449	0,00	3-2	CDD
Rédacteur	В	ADM	529	0,00	3-2	CDD
Rédacteur	В	ADM	559	0.00	3-2 Loi 2012	CDI
Rédacteur principal de 2ème classe	В	ADM	420	0,00	3-2	CDD
Technicien	В	TECH	366	0,00	3-2	CDD
Technicien	В	TECH	389	0,00	3-2	CDD
Technicien principal de 2ème classe	В	TECH	437	0,00	3-2	CDD
Agents occupant un emploi non permanent (7)				246 109,00		
Adjoint administratif	С	ADM	347	0,00	3-1	CDD
Adjoint administratif	C	ADM	348	0,00	3-a°	CDD
Adjoint administratif	C	ADM	349	0,00	3-1	CDD
Adjoint d'animation	C	ANIM	347	0,00	A Vacataire	A
Adjoint du patrimoine	C	CULT	347	0,00	3-1	CDD
Adjoint technique	C	TECH	347	0,00	3-1	CDD

AGENTS NON TITULAIRES EN FONCTION AU 31/12/N	CATEGORIES	SECTEUR	REMUNERATION (3) CONTRAT		TRAT	
	(1)	(2)	Indice (8)	Euros	Fondement du contrat (4)	Nature du contrat (5)
Adjoint technique	С	TECH		0,00	3-a°	CDD
Adjoint technique	С	TECH	347	0,00	3-1	CDD
Adjoint technique	С	TECH		0,00	3-a°	CDD
Animateur	В	ANIM	366	0,00	3-1	CDD
Animateur	В	ANIM	389	0,00	A Transfert	CDI
Apprenti	С	OTR		79 931,00	A Apprenti	A
Attaché	Α	ADM	483	0,00	3-a°	CDD
Auxiliaire de puériculture principal de 2ème classe	С	MS	351	0,00	3-1	CDD
Auxiliaire de puériculture principal de 2ème classe	С	MS	354	0,00	3-1	CDD
Collaborateur de cabinet	Α	ADM	1015	0,00	110	CDD
Contrat Unique d'Insertion	С	OTR		11 646,00	A Emplois aidés	A
Contrat d'avenir	С	OTR		154 532,00	A Emplois aidés	A
Ingénieur	Α	TECH	758	0,00	3-a°	CDD
Ingénieur	Α	TECH	758	0,00	3-a°	CDD
Rédacteur	В	ADM	366	0,00	3-1	CDD
Rédacteur	В	ADM	379	0,00	3-1	CDD
Rédacteur principal de 2ème classe	В	ADM	387	0,00	3-1	CDD
Surveillant entrées et sorties des écoles	С	ANIM	347	0,00	A Vacataire	A
TOTAL GENERAL				810 208,00		

(1) CATEGORIES: A, B et C.

(2) SECTEUR ADM: Administratif.

TECH: Technique.

URB : Urbanisme (dont aménagement urbain).

S : Social.

MS : Médico-social.

MT : Médico-technique.

SP : Sportif. CULT : Culturel

ANIM : Animation. PM : Police.

OTR : Missions non rattachables à une filière.

(3) REMUNERATION: Référence à un indice brut (indiquer le niveau de l'indice brut) de la fonction publique ou en euros annuels bruts (indiquer l'ensemble des éléments de la rémunération brute annuelle).

(4) CONTRAT : Motif du contrat (loi du 26 janvier 1984 modifiée) :

- 3-a°: article 3, 1er alinéa: accroissement temporaire d'activité
- 3-b : article 3, 2ème alinéa : accroissement saisonnier d'activité.
- 3-1 : remplacement d'un fonctionnaire autorisé à servir à temps partiel ou indisponible (maladie, maternité...).
- 3-2 : vacance temporaire d'un emploi.
- 3-3-1°: absence de cadre d'emplois de fonctionnaires susceptibles d'assurer les fonctions correspondantes.
- 3-3-2°: emplois du niveau de la catégorie A lorsque les besoins des services ou la nature des fonctions le justifient.
- 3-3-3°: emplois de secrétaire de mairie des communes de moins de 1 000 habitants et de secrétaire des groupements composés de communes dont la population moyenne est inférieure à ce seuil.
 3-3-4°: emplois à temps non complet des communes de moins de 1 000 habitants et des groupements composés de communes dont la population moyenne est inférieure à ce seuil, lorsque la quotité de temps de travail est inférieure à 50 %.
- 3-3-5": emplois des communes de moins de 2000 habitants et des groupements de communes de moins de 2000 habitants de la décision d'une autorité qui s'impose à la collectivité ou à l'établissement en matière de création,
- de changement de périmètre ou de suppression d'un service public.
- 3-4 : article 21 de la loi n° 2012-347 : contrat à durée indéterminée obligatoirement proposée à un agent contractuel
- 38 : article 38 travailleurs handicapés catégorie C.
- 47 : article 47 recrutements directs sur emplois fonctionnels
- 110 : article 110 collaborateurs de groupes de cabinets.
- 110-1 : collaborateurs de groupes d'élus.
- A: autres (préciser).
- (5) Indiquer si l'agent contractuel est titulaire d'un contrat à durée déterminée (CDD) ou d'un contrat à durée indéterminée (CDI). Les contrats particuliers devront être labellisés « A / autres » et feront l'objet d'une précision (ex : « contrats aidés »).
- (6) Occupent un emploi permanent de la fonction publique territoriale, les agents non titulaires recrutés sur le fondement des articles 3-1, 3-2, 3-3, 38 et 47 de la loi n° 84-53 du 26 janvier 1984, ainsi que les agents qui sont titulaires d'un contrat à durée indéterminée pris sur le fondement de l'article 21 de la loi n° 2012-347.
- (7) Occupent un emploi non permanent de la fonction publique territoriale, les agents non titulaires recrutés sur le fondement des articles 3, 110 et 110-1.
- (8) Si un contrat fixe comme référence de rémunération un traitement hors échelle, il convient de mentionner le chevron conformément à l'article 6 décret 85-1148 du 20 octobre 1985.

IV – ANNEXES	IV
AUTRES ELEMENTS D'INFORMATION	C1.2
ACTIONS DE FORMATION DES ELUS AU 31/12/N	C1.2

C1.2 – ACTIONS DE FORMATION DES ELUS AU 31/12/N (1)

ELUS BENEFICIAIRES DES ACTIONS DE FORMATION	ACTIONS DE FORMATION FINANCEES PAR LA COMMUNE OU L'ETABLISSEMENT
Mme ADJAM Sabrina	Formation "Devenir médiateur" dispensée par l'organisme ARMEDIS
27 élus	Bilan mi-mandat dispensé par l'organisme SYSTEM FORMATION
M. CAPILLON Claude	Participation au 100ème congrès des Maires dispensé par l'association des maires de France

⁽¹⁾ Articles L. 2123-12 et L. 2123-14-1 du CGCT.

IV – ANNEXE	IV
AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS	
LISTES DES ORGANISMES DANS LESQUELS A ETE PRIS UN ENGAGEMENT FINANCIER	C2

C2 – LISTES DES ORGANISMES DANS LESQUELS A ETE PRIS UN ENGAGEMENT FINANCIER (articles L. 2313-1 et L. 2313-1-1 du CGCT)

Les documents financiers et comptables de ces organismes sont mis à la disposition du public à l'hôtel de ville. Toute personne a le droit de demander communication sur place et de prendre copie totale ou partielle à ses frais.

	place et de prendre copie totale ou pa	Raison sociale de	Nature juridique de	
La nature de l'engagement (2)	Nom de l'organisme	l'organisme	l'organisme	Montant de l'engagement
Délégation de service public (3)				
DSP Centre Nautique et Sportif du 18/02/2014	OPALIA		SARL	1 634 403,88 €
DSP Restauration délibération 26 du 12/05/2005	ELRES		SA	5 000 237,57 €
DSP Multi-accueil Portes de Rosny	EVANCIA		SAS	357 548,32 €
BEA Maison des associations	SNERCT		SAS	70 452,00 €
	SEM Deltaville		SEM	20 000,00 €
	SEMRO		SEM	243 320,00 €
Détention d'une part du capital	SPL "Marne au bois aménagement"		SPL	80 000,00 €
	SPL "Paris Est Développement"		SPL	237 500,00 €
Garantie ou cautionnement d'un emprunt		Voir annexe B1.1		
Subventions supérieures à 75	ENACR - Ecole Nationale des Arts du Cirque de Ronsy		Association Loi 1901	130 000,00
000 € ou représentant plus de 50 %	SOR - Stade Olympique de Rosny		Association Loi 1901	233 440,00
du produit figurant au compte de résultat de l'organisme	AGG - Association de Gestion Globale		Association Loi 1901	665 000,00
	Mission Locale		Association Loi 1901	105 000,00
	OZER		Association Loi 1901	80 000,00
	AERO		Association Loi 1901	47 500,00
	Association Culturelle de Rosny		Association Loi 1901	11 400,00
	Karaïb +		Association Loi 1901	8 500,00
	Association Sportive Lycée Charles de Gaulle		Association Loi 1901	1 000,00
	Union Compagnie d'Arc		Association Loi 1901	19 000,00
	Centre Communal d'Action Sociale			1 337 500,00
	Caisse des écoles			67 500,00
	Pépinière d'entreprises			135 900,00

La nature de l'engagement (2)	Nom de l'organisme	Raison sociale de l'organisme	Nature juridique de l'organisme	Montant de l'engagement
Autres.				

⁽¹⁾ Hôtel de ville pour les communes et siège de l'établissement pour les EPCI, syndicat etc... et autres lieux publics désignés par la commune ou l'établissement ;

⁽²⁾ Indiquer la date de la décision (délibérations, contrats ou décisions de l'exécutif) ;

⁽³⁾ Préciser la nature de la délégation (concession, affermage, régie intéressée ...).

IV - ANNEXES	IV
AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS LISTES DES ORGANISMES DE REGROUPEMENTS LISTES DES ETABLISSEMENTS PUBLICS CREES PAR LA COMMUNE LISTE DES SERVICES INDIVIDUALISES DANS UN BUDGET ANNEXE LISTE SERVICES ASSUJETTIS A LA TVA NON ERIGES EN BUDBET ANNEXE	C3.1 C3.2 C3.3 C3.4

C3.1 - LISTE DES ORGANISMES DE REGROUPEMENT AUXQUELS ADHERE LA COMMUNE OU L'ETABLISSEMENT

DESIGNATION DES ORGANISMES	DATE D'ADHESION	MODE DE FINANCEMENT	MONTANT DU FINANCEMENT
Etablissements publics de coopération intercommunale (1)			
Syndicat des communes de la banlieue de Paris pour les Pompes funèbres - SIFUREP	1926		2 274,00 €
Syndicat Intercommunal de la Périphérie de Paris pour l'Electricité et les Reseaux de communication - SIPPEREC	1924	sans fiscalité propre	12 557,52 €
Syndicat intercommunal pour le gaz et l'électricité en lle-de-France - SIGEIF	17 novembre 1994		8 132,06 €
Forum du Grand Paris	2010		4 005,00 €
Métropole du Grand Paris	2016	fiscalité propre	
EPT Grand Paris Grand Est	2015	instante propre	282 897,08 €
Autres organismes de regroupement			
NEANT			

C3.2 - LISTE DES ETABLISSEMENTS PUBLICS CREES

Catégorie d'établissement	Intitulé / objet de l'établissement	Date de création	N° et date délibération	Nature de l'activité (SPIC / SPA)	TVA (oui / non)		
CCAS	Action sociale	loi du 06/01/1986			Non		
Caisse des Ecoles	Soutien aux actions pédagogiques	fondé en 1874 (loi du 10/01/1867)			Non		
Régie personnalisées	NEANT						
		NEANT					

C3.3- LISTE DES SERVICES INDIVIDUALISES DANS UN BUDGET ANNEXE

Catégorie d'établissement	Intitulé / objet de l'établissement	Date de création	N° et date délibération	Nature de l'activité (SPIC / SPA)	TVA (oui / non)
Pépinière	Gestion d'une pépinière d'entreprise	juin 2009	14 du 30/06/2009		oui

${\tt C3.4 - LISTE\ DES\ SERVICES\ ASSUJETTIS\ A\ LA\ TVA\ ET\ NON\ ERIGES\ EN\ BUDGET\ ANNEXE}$

Catégorie d'établissement	Intitulé / objet de l'établissement	Date de création	N° et date délibération	Nature de l'activité (SPIC / SPA)	TVA (oui / non)
Ville de Rosny-sous-Bois	Insertions publicitaires dans le magazine municipal et le guide municipal				

IV – ANNEXES	IV
AUTRES ELEMENTS D'INFORMATION	
PRESENTATION AGREGEE DU BUDGET PRINCIPAL ET DES BUDGETS	C3.5
ANNEXES	

C3.5 – PRESENTATION AGREGEE DU BUDGET PRINCIPAL ET DES BUDGETS **ANNEXES**

1 – BUDGET PRINCIPAL

SECTION	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N- 1)	Réalisations - mandats ou titres (1)	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
INVESTISSEMENT				
DEPENSES	50 812 858,00	41 655 587,02	7 828 417,55	1 328 853,43
RECETTES	50 812 858,00	32 721 615,66	6 516 139,34	11 575 103,00
FONCTIONNEMENT				
DEPENSES	83 875 013,00	72 532 856,48	0,00	11 342 156,52
RECETTES	83 875 013,00	86 744 361,71	0,00	-2 869 348,71

⁽¹⁾ Y compris les rattachements.

2 – BUDGET ANNEXE DE LA PEPINIERE

SECTION	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N- 1)	Réalisations - mandats ou titres (2)	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
INVESTISSEMENT				
DEPENSES	23 939,44	1 043,40	0,00	22 896,04
RECETTES	23 939,44	23 758,24	0,00	181,20
FONCTIONNEMENT				
DEPENSES	246 906,44	221 809,18	0,00	25 097,26
RECETTES	246 906,44	211 813,05	0,00	35 093,39

⁽¹⁾ Ne sont pas pris en compte les CCAS et caisses des écoles, régies personnalisées ...qui sont des personnes morales distinctes de la commune ou de l'établissement

3 – PRESENTATION AGREGEE DU BUDGET PRIMITIF ET DES BUDGETS ANNEXES (avant la neutralisation des flux réciproques)

	(1 1 /	
SECTION	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N- 1)	Réalisations - mandats ou titres (2)	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
INVESTISSEMENT				
DEPENSES	50 836 797,44	41 656 630,42	7 828 417,55	1 351 749,47
RECETTES	50 836 797,44	32 745 373,90	6 516 139,34	11 575 284,20
FONCTIONNEMENT				
DEPENSES	84 121 919,44	72 754 665,66	0,00	11 367 253,78
RECETTES	84 121 919,44	86 956 174,76	0,00	-2 834 255,32
TOTAL GENERAL DES DEPENSES	134 958 716,88	114 411 296,08	7 828 417,55	12 719 003,25
TOTAL GENERAL DES RECETTES	134 958 716,88	119 701 548,66	6 516 139,34	8 741 028,88

⁽¹⁾ Y compris les rattachements.

de rattachement juridique ; (2) Y compris les rattachements.

IV – ANNEXES	IV
AUTRES ELEMENTS D'INFORMATION	
PRESENTATION AGREGEE ET CONSOLIDEE DU BUDGET PRINCIPAL ET DES BUDGETS ANNEXES	C3.5

4 – FLUX RECIPROQUES ENTRE LE BUDGET PRINCIPAL ET LES BUDGETS ANNEXES (cf. liste des principales opérations en annexe de la M14) (1)

SECTION	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Réalisations - mandats ou titres (2)	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
INVESTISSEMENT				
DEPENSES				
RECETTES				
FONCTIONNEMENT				
DEPENSES	210 800,00	199 268,46	00,0	11 531,54
RECETTES	210 800,00	199 268,46	0,00	11 531,54

⁽¹⁾ La présentation de ce tableau des flux réciproques est facultative ;

5 – PRESENTATION CONSOLIDEE DU BUDGET PRIMITIF ET DES BUDGETS ANNEXES (après la neutralisation des flux réciproques)

SECTION	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Réalisations - mandats ou titres (2)	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
INVESTISSEMENT				
DEPENSES	50 836 797,44	41 656 630,42	7 828 417,55	1 351 749,47
RECETTES	50 836 797,44	32 745 373,90	6 516 139,34	11 575 284,20
FONCTIONNEMENT				
DEPENSES	83 911 119,44	72 555 397,20	0,00	11 355 722,24
RECETTES	83 911 119,44	86 756 906,30	0,00	-2 845 786,86
TOTAL GENERAL DES DEPENSES	134 747 916,88	114 212 027,62	7 828 417,55	12 707 471,71
TOTAL GENERAL DES RECETTES	134 747 916,88	119 502 280,20	6 516 139,34	8 729 497,34

⁽¹⁾ La présentation de ce tableau est obligatoire si celui des flux réciproques est produit ; (2) Y compris les rattachements

⁽²⁾ Y compris les rattachements.

IV – ANNEXE	IV
DECISIONS EN MATIERE DE TAUX DE CONTRIBUTIONS DIRECTES	D1

D1 – TAUX DE CONTRIBUTIONS DIRECTES

Libellés	Bases notifiées (si connues à la date de vote) *	Variation des bases/(N-1) (%)	Taux appliqués par décision de l'assemblée délibérante (%)	Variation de taux/(N-1) (%)	Produit voté par de l'assemblée délibérante	Variation du produit/(N-1) (%)
Taxe d'habitation	74 835 107,00	2,90%	27,74%	0,00%	20 873 506,00	3,47%
TFPB	73 941 694,00	1,73%	21,34%	0,00%	15 771 390,00	1,68%
TFPNB	150 615,00	-4,29%	22,47%	0,00%	33 843,00	-6,13%
		·		·		
TOTAL	148 927 416,00	2,31%			36 678 739,00	2,69%

^{*} bases issues état 1288 de 2017

⁽¹⁾ Indiquer le maire ou le président de l'organisme ;

⁽²⁾ Indiquer le conseil municipal ou l'assemblée délibérante.

BALANCE GENERALE DE CLOTURE 2017

LIBELLE	RESULTATS 2016	AFFECTATION RESULTAT	RECTIFICATION	RESULTAT TOTAL
Investissement Fonctionnement	-8 080 071,92 15 512 944,28	10 023 849,57		-8 080 071,92 5 489 094,71
TOTAL	7 432 872,36			

LIBELLE	RESULTATS 2016	PART AFFECTEE INVESTISST (1068)	DEPENSES	RECETTES	EXCEDENT/DEFICIT REPRISE RESULTAT 2017 ACTEP	REPRISE RESULTAT ACTEP	FINAL
Investissement Fonctionnement	-8 080 071,92 15 512 944,28	10 023 849,57	33 575 515,10 72 532 856,48	32 720 544,48 81 247 979,91	-854 970,62 8 715 123,43	1 071,18 7 287,09	-8 933 971,36 14 211 505,23
TOTAL A RECONDUIRE:	7 432 872,36	10 023 849,57	106 108 371,58	113 968 524,39	7 860 152,81	8 358,27	5 277 533,87
INVESTISSEMENT			7 828 417,55	6 516 139,34	-1 312 278,21		-1 312 278,21
FONCTIONNEMENT							
RESULTAT GLOBAL	7 432 872,36						3 965 255,66

Le Trésorier Principal,

Trésorerie de Rosny-sous-Bois Collectivités Locales 5 Rue de Lisbonne 93563 Rosny-sous-Bois Cedex

Guy DESCOURS

t093022@dgfip finances gouv.fr

1er Vice - Président de Grand Paris Grand Est

Le Maire,

Claude CAPILION

Page 1/18

ETAT DES ENGAGEMENTS DE DEPENSES REPORTES - EXERCICE 2017

Article	Engagement	Libelié de l'engagement	Tiers	Parte de l'engagement	Bon de commende Marché / Contrat	Montant
2031	2017004979	2017004979 marche conception maitrise oeuvre Plateau Avron	CONCEPTION ETUDE PAYSAGE GENIE	19/12/2017	2016PF83	162 776,00
2031	2017005098	2017005098 accompagnement école Côteaux Beauclair	FIDAL	31/12/2017		10 800,00
2031	2017004925	2017004925 MISSION CTRL TECHN. ACCES. PMR - LOT 2	QUALICONSULT	15/12/2017	2017DCP025	2 448,00
2031	2015003583	2015003583 Coordination SSI - ACCESSIBILITE PMR	QUASSI-QUALICONSULT	31/12/2016	UFUN132723	12 781,60
2031	2015001550	2015001550 Etude topographique, limite de propriété	EURL CORBEAU FABRICE	31/12/2016		1 440,00
2031	2016003991	2016003991 etude pré gentil	ATELIER ALTERN	31/12/2016	2016PA74	468,00
2031	2016000731	2016000731 AMO POUR LA MUTATION BATIMENT EXISTANT BOUTOURS	LE CENTRE DE LA TERRE	31/12/2016	UFBC15	3 000,00
2031	2016003990	2016003990 etude pré-gentil	EVA SAMUEL ARCHIT ET ASSOCIES	31/12/2016	2016PA74	3 078,00
2031	2017003578	Diagnostics et préconisations pour 3 ouvrages SNCF	ESE	29/09/2017	2017003578 2017PF33	28 108,80
2031	2016000627	BET paysage et permaculture Ecole des Boutours	ALVEOLES (LES)	31/12/2016		2 040,00
2031	2017001163	Accompagnement (label Bat. Durables Franciliens	EKOPOLIS	29/03/2017	2017001163	1 162,72
2031	2017004605	AMO CONSTRUCT* C.L. F. EBOUE	AGGRA CONCEPT	29/11/2017	2017PA41-3	4 800,00
2031	2017004721	audit etudes externalisation infrastructure	LOOPGRADE	06/12/2017	2017004721 M2015097	3 885,00
2031	2017004848	Audit sécurité-RS	STRUCTURA LAB	13/12/2017		8 000,000
2031	2017004922	2017004922 MISSION CTRL TECHN, ACCES, PMR-LOT 1	ALPES CONTROLES	15/12/2017	2017DCP024	4 560,00
2031	2016000343	AMENAGT LOCAL ARCHIVE-MISS* THERMIQUE ET SECURITE	CAP INGELEC	31/12/2016	UFBC152001-3	15 120,00
2031	2016001688	2016001688 Inventaire faune - flore	BIOTOPE	31/12/2016		6 717,00
2031	2016001157	2016001157 Levé topographique du nouveau cimetière	SOCIETE ETUDE CONTRAT TRAVAUX	31/12/2016	UFBC142823	4 531,92
2031	2016002324	2016002324 Prestation intelectuelle GS J. Moulin	HELYOS INGENIERIE	31/12/2016	OPUN141916	1 883,88
2031	2016001711	2016001711 Mission de contrôle technique Service Archives	QUALICONSULT	31/12/2016		3 612,00
2031	2017003657	2017003657 Réalisation d'une mission de contrôle technique	APAVE PARISIENNE	06/10/2017	2017003657	22 440,00
2031	2016000734	2016000734 AMO POUR LA MUTATION BATIMENT EXISTANT BOUTOURS	ATELIER WERNER SCHMIDT	31/12/2016	UFBC15	2 996 90
2031	2017004573	2017004573 Etude pour rénovation d'un logement.	LOIZELEUR ARNAUD	29/11/2017	2017004573	6 281,00
2031	2017001448	2017001448 Essai résistance au feu d'un mur bottes de paille	CERIB	18/05/2017	2017001448	11 002,50
2031	2017004607	2017004607 AMO CONSTRUCT C.L. F EBOUE	NATUREPARIF	29/11/2017	2017PA41-2	6 450,00
2031	2017004728	2017004728 Accompagnement projet cablage / suivi travaux	METASSISTANCE	06/12/2017	2017004728	7 980,00
2031	2017004997 étude A103	étude A103	CITADIA CONSEIL	19/12/2017	2017PA59	39 660,00
2031	2017004892	2017004892 Etude thermique-ECOLE DE CIRQUE	SIPPEREC	14/12/2017		31 036,33
2031	2015003265	2015003265 Prestat* contrôle technique aménagemt gym. F.EBOUE	SOCOTEC	31/12/2016	OPUN121539	297,36
2031	2015002449	2015002449 Mission de coordination SPS mater. J. Moulin	MULTIBAT	31/12/2016	UFUN141943	369,60
2031	2017003006	2017003006 Mission OPC- BOUTOURS 2	DELTEXPLAN	04/08/2017	2016PA52	10 710,08
2031	2016001963	DEVIS 0075 DU 4 FEVRIER 2016	JACQUIER PIERRE MARIE	31/12/2016		1 116,00
2031	2016004406	2016004406 engagement reserve SNCF a reporter	FINANCES	31/12/2016		30 000,00

ETAT DES ENGAGEMENTS DE DEPENSES REPORTES - EXERCICE 2017

2 565,00	2017001775 2016PA76	18/05/2017	CIRIL	assistance module web absences et formation	2017001775	2051
107 000,00	2017004847	13/12/2017	UGAP	logiciel finances	2017004847	2051
1 260,00	2017004719	06/12/2017	ARPÈGE	acq module edemat / comedec melodie	2017004719	2051
4 500,00	2017003828 2017DCP015	16/10/2017	CEGID PUBLIC	abonnt mensuel doc link / passerelle chorus	2017003828	2051
26 000,00		21/12/2017	DRFIP ILE DE FRANCE - PARIS	Convention Autolib	2017005065	20422
10 692,00	2017004720 M2015097	06/12/2017	LOOPGRADE	accompagt migration stockage , instal matériel	2017004720	2031
1 881,00	2017003758	12/10/2017	STRUCTURA LAB	2017003758 Conception d'une structure	2017003758	2031
9 385,00	2016DCP007	31/12/2016	HUGLO LEPAGE & ASSOCIES	Accompagnement juridique Procédure Plateau d'avron	2016002499	2031
6 240,00		13/12/2017	ALPES CONTROLES	Etude séparation J.VILAR ET CNS-RS	2017004846	2031
60 000,00		31/12/2017	SEDIF	Etudes préliminaires mise en compatibilité du	2017005100	2031
93 334,34	2017004246 2017PF18	10/11/2017	ENTREPRISE MICHEL FERRAZ	Géolocalisation des réseaux	2017004246	2031
24 546,00		31/12/2016	FINANCES	engagement reserve SNCF a reporter	2016004406	2031
7 594,00	UFBC15	31/12/2016	TRIBU	AMO POUR LA MUTATION BATIMENT EXISTANT BOUTOURS	2016000733	2031
6 600,00	2017001182 2017PF29	03/04/2017	ARTELIA VILLE & TRANSPORT	Etude mobilité, dimensionnement flotte véhicules	2017001182	2031
72 990,00	2017PA41	29/11/2017	ITG CONSTRUCTION ETUDES ET	AMO CONSTRUCT® C.L. F. EBOUE	2017004598	2031
8 400,00		11/12/2017	MANEXI	Etude d'infiltromètrie et thermographie infrarouge	2017004792	2031
491,32		31/12/2016	ALPES CONTROLES	Mission coordination de contrôle technique	2016003192	2031
360,00		17/02/2017	QUASSI-QUALICONSULT	MISSION COORDINATION SSI-BOUTOURS	2017000608	2031
200,66		31/12/2016	ALPES CONTROLES	Mission coordination sécurité et protection santé	2016001091	2031
19 200,00		19/12/2017	FINANCES	etude A103 attente création tiers	2017004998	2031
10 563,00	2017004722 M2015097	06/12/2017	INFRALYS	audit opportunité externalisation infrast. SI	2017004722	2031
2 628,00	2016PA75	31/12/2016	SEQUANO AMENAGEMENT	ETUDE PRE GENTIL LOT 2	2016003993	2031
385,20	2017002289 M2015060	21/06/2017	ORANGE	ETUDE DE RACCORDEMENT FT MATERNELLE BOUTOURS	2017002289	2031
1 247,10	PA2010031.2	31/12/2016	MULTIBAT	Mission d'étude GS J. Moulin	2016002323	2031
2 160,00	2017DCP027	15/12/2017	QUALICONSULT	MISSION CTRL TECHN. ACCES. PMR -LOT 4	2017004927	2031
62 220,00	2016PF83-1	19/12/2017	INGENIERIE CONSEIL	conception maitrise oeuvre plateau avron	2017004985	2031
41:160,00	2016PF83-2	19/12/2017	INGESPACES	conception maitrise oeuvre plateau avron	2017004986	2031
25 000,00		13/12/2017	FILIGRANE PROGRAMMATION	Programmiste-HOFFMANN	2017004845	2031
1 536,00	2017DCP026	15/12/2017	ALPES CONTROLES	MISSION CTRL TECHN. ACCES. PMR - LOT 3	2017004926	2031
7 560,00	2017PA41-1	29/11/2017	LIVING SCHOOL	AMO CONSTRUCT® C.L. F. EBOUE	2017004606	2031
engagé	Marche / Contrat	l'engagement	Tiens	t Libelfé de l'engagement	Engagement	Article

Article	Engagement	Libellé de l'engagement	Tiers	Date de Fengagement	Bon de commande Marché / Contrat	Montant
2051	2016003788	assistance sur site prévision budgétaire	CIRIL	31/12/2016	2016PA76	1 208,40
2051	2016003788	Option module web postes et effectifs	CIRIL	31/12/2016	2016PA76	2 968,75
2051	2017004746	Aquisition interface cdc fast et une licence	CEGID PUBLIC	08/12/2017	2017004746	2 878,56
2051	2017004978	adobe pour M. gilquin remplacement version ancienn	UGAP	19/12/2017	2017004978	1 200,00
2051	2017005015	acquisition renouvelt licences pour la communicati	FINANCES	20/12/2017		8 962,86
2051	2015004467	Maintenance /installation et paramétrage	MAILEVA	31/12/2016	UFPM151994	21 525,00
2051	2017004844	2017004844 conseil intégration accompagnt exploit. Office 365	OCWS	13/12/2017	2017004844 M2015061	16 902,00
2051	2017004540	acq. lic black berry entreprise 15	OCWS	27/11/2017	2017004540 M2015061	891,72
2051	2017004750	Parapheur de signature électronique et certificat	DOCAPOST-FAST	08/12/2017	2017004750	10 068,00
2051	2017005019	acq. fic et certificats	FINANCES	20/12/2017		4 357,30
2051	2017004956	Informatisation des affaires archivistiques	FINANCES	18/12/2017		21 000,00
2051	2016003788	Option reprise des données " formation"	CIRIL	31/12/2016	2016PA76	2 166,00
2051	2017004958	licences ATHOC	ORANGE LEASE	18/12/2017	M2015061	14 000,00
2051	2017004843	acquisition logiciel HORIZON RH /recrutement	UGAP	13/12/2017	2017004843	14 334,34
2051	2015004466	licence perpetuelle GRC module	MAILEVA	31/12/2016	UFPM151994	7 200,00
2051	2017002015	devis n°PR1705-14565	SSL EUROPA	09/06/2017	2017002015	1 036,80
2051	2016003788	Formation et paramétrage sur site sans tva	CIRIL	31/12/2016	2016PA76	2 375,00
2051	2016003788	Formation SMD Absences et formation	CIRIL	31/12/2016	2016PA76	2 968,75
2051	2017003141	logiciel de gestion sportif	BERGER LEVRAULT	28/08/2017		7 600,00
2051	2016003788	Prestations associées mise en oeuvre DAA	CIRIL	31/12/2016	2016PA76	2 416,80
2111	2016004787	Géomètre et honoraires opération marché de la	BRODIN (MAÎTRE)	31/12/2016		27 000,00
2111	2017004643	Dossier HULOT-HAUTIN-PENARD (plateau d'Avron)	BRODIN (MAÎTRE)	30/11/2017		128 000,000
2111	2017005041	Acquisition HULOT-JOVANNE-PENDRA	BRODIN (MAÎTRE)	20/12/2017		72 000,00
2111	2016004757	Dossier Hulot Hautin et Pénard	BRODIN (MAÎTRE)	31/12/2016		32 000,00
2112	2016003974	Dossier Baumann - Sté Saint Gobain - Malet	BRODIN (MAÎTRE)	31/12/2016		16 165,13
2112	2017005048	Alignements en cours	BRODIN (MAÎTRE)	20/12/2017		11 497,00
2112	2016003976	Frais de géomètre - Villa Victor Hugo	CABINET ALTIUS	31/12/2016		7 492,67
2112	2016003975	Acquisition des 13 parcelles de la Villa V.Hugo	BRODIN (MAÎTRE)	31/12/2016		17 337,46
2112	2017005035	Rétrocession espaces verts	BRODIN (MAÎTRE)	20/12/2017		10 000,00
2112	2017005045	Rétrocession voie Prevoyance ZAC Mare Huguet	BRODIN (MAÎTRE)	20/12/2017		00'000 L
2112	2017004292	Acquisit" espace vert Avenue Lech Watesa/ Dep SSD	BRODIN (MAÎTRE)	13/11/2017		3 500,00
2112	2016003070	Villa Victor Hugo	BRODIN (MAÎTRE)	31/12/2016		20 000,00
2112	2016004785	2016004785 Dossiers d'alignement pour sinic, Blanc et Marotte	BRODIN (MAÎTRE)	31/12/2016		17 500.00

879.55	2016PF66	03/11/2017	DBRL	102 CONSTRUCT® G.S BOUTOURS-LOT 13	2017004102	21312
3 025 00	2016PF56	12/09/2017	OK CLOTURES	2017003328 CONSTRUCT" G.S BOUTOURS-SS TT LOT 3	201700332	21312
2 338,04	2017001077 OPBC151956	23/03/2017	DARRAS ET JOUANIN	2017001077 Modification WC et local ménage-	201700107	21312
1 484,40	OPBC151957	31/12/2016	FERMETURES MORATIN	287 Installat° chassis aluminium pour modif loge	2015004287	21312
6 210,00	2016PA55.3	04/08/2017	BOUQUET	002 CONSTRUCT® BOUTOURS-LOT 2	2017003002	21312
2 040,01	2016PA05.1	31/12/2016	AXE ETANCHEITE	483 rempit shydomes par puits de lumière 1ère tranche	2016004483	21312
13 110,45	2016PA55.1	04/08/2017	BOUQUET	002 CONSTRUCT® BOUTOURS-LOT 2	2017003002	21312
15 000,00		13/12/2017	BRIAND MENUISERIE	850 Aménagement vestiaires, tisanerie-PRIM RASPAIL-RS	2017004850	21312
1 375,87	2017004908 OPBC151958	15/12/2017	LUMAGE	908 Levée des observations-	2017004908	21311
211.27	2017004654 UFBC152956	01/12/2017	ATESS	654 Acquisition clés Devis 16616-	2017004654	21311
1 329,60	2017003880 OPBC151964	18/10/2017	ELIEZ	880 agrandissement salle de réunion 6em HDV	2017003880	21311
1 452,46	2017000417 OPBC151958	03/02/2017	LUMAGE	417 RENOVATION PLAFOND ECLAIRAGE	2017000417	21311
3 199,20	2017003879 OPBC151962	18/10/2017	SLAT	879 Agrandissement salle de réunion 6em étage HDV	2017003879	21311
7 581,10	2017003679 OPBC151963	06/10/2017	GICQUEL	679 Refection peinture des sanitaires hommes et femmes	2017003679	21311
636,94	2017001411 OPBC151958	20/04/2017	LUMAGE	411 Réaménagement de bureau directeur finance	2017001411	21311
1 506,94	2017004882 OPBC151965	14/12/2017	BRIAND MENUISERIE	882 Dépose côté scène et repose d'un élévateur PMR	2017004882	21311
1 289,45	2017004650 OPBC151958	01/12/2017	LUMAGE	650 Création d'une alimentation pour élévateur PMR-	2017004650	21311
590,23	2017003669 OPBC151958	06/10/2017	LUMAGE	2017003669 Mise normes éclairage de sécurité-	201700366	21311
100,000,00		13/12/2017	DARRAS ET JOUANIN	849 Agrandissement salle réunion 6ème-RS	2017004849	21311
1 424,03	2017001930 OPBC151965	01/06/2017	BRIAND MENUISERIE	930 Fourniture et pose d'un pupitre en mélaminé-	2017001930	21311
25 000,00		21/12/2017	COFELY GDF SUEZ	064 Installation chauffage bureau du Maire	2017005064	21311
35 000,00		19/12/2017	ATESS	995 Acquisition clés et serrures	2017004995	21311
80 372,00		31/12/2016	BRODIN (MAÎTRE)	808 Acquisition foncière plateau d'Avron	2016004808	2115
2 000,00		23/10/2017	BRODIN (MAITRE)	960 trais notaire : 21 rue des 2 communes - AX64	2017003960	2115
9 538,29		20/12/2017	BRODIN (MAÎTRE)	057 Acquisitions & préemptions	2017005057	2115
252 000,00		20/12/2017	BRODIN (MAITRE)	043 Rétrocession anticipée BE 14 de Gaulle	2017005043	2115
19 800,00		31/12/2016	BRODIN (MAİTRE)	784 Dossiers d'alignement pour Nègre, Giocoso et	2016004784	2112
Montant	Bon de commande Marché / Contrat	Date de l'engagement	Tlers	nent Libellé de l'engagement	Engagement	Article

Page 5/18

ETAT DES ENGAGEMENTS DE DEPENSES REPORTES - EXERCICE 2017

Article	Engagement	Libelié de l'engagement	Tiers	Bate de l'engagement	Bon de commande Marché / Contrat	Montant
21312	2017004104	AMO GS BOUTOURS	GAUJARD OLIVIER	03/11/2017		10 600,00
21312	2017004675	Installation portes de droite et gauche ds la cour	FERMETURES MORATIN	04/12/2017	2017004675 OPBC151957	12 034,90
21312	2017003239	Création classe supplémentaire-	DARRAS ET JOUANIN	06/09/2017	2017003239 OPBC151956	3 580,01
21312	2017001807	2017001807 CONSTRUCT* GS BOUTOURS lot 4	MEHA	22/05/2017	2016PF57	126 750,23
21312	2017000739	2017000739 CONSTRUCT* BOUTOURS-LOT 17	MULTICLO	28/02/2017	2016PF70	36 989,96
21312	2017002794	2017002794 Mise en conformité sortie de secours-	FERMETURES MORATIN	20/07/2017	2017002794 OPBC151957	4 489,39
21312	2016004629	2016004629 CONSTRUCT* G.S BOUTOURS-LOT 10	DAVID ET FILS MENUISERIE	31/12/2016	2016PF63	8 372,54
21312	2017000724	2017000724 CONSTRUCT® BOUTOURS-LOT 14	DG PEINTURE	27/02/2017	2016PF67	4 415,84
21312	2016004613	2016004613 CONSTRUCT* G,S BOUTOURS-LOT 5	APIJBAT	31/12/2016	2016PF58	8 266,07
21312	2017001803	2017001803 CONSTRUSCT GS BOUTOURS Lot 7	BOSIO ET FILS	22/05/2017	2016PF60	26 196,45
21312	2017000737	2017000737 CONSTRUCT* BOUTOURS-LOT 12	APIJBAT	28/02/2017	2016PF65	11 417,20
21312	2017004543	2017004543 Installation de lecteur badge sur portail.	ATESS	27/11/2017	2017004543 UFBC152956	5 785,97
21312	2017005010	TRAVAUX POUR GS BOUTOURS	LUMAGE	20/12/2017		91 474,48
21312	2017001239	complément d'isolation naturelle	BELLELAINE - PUTHON AMÉLIE	04/04/2017	2017001239	207,56
21312	2017002993	CONSTRUCT BOUTOURS.LOT 9	LUMAGE	04/08/2017	2016PF62	5 873,44
21312	2017003745	CONSTRUCT BOUTOURS-LOT 11-SS TRAITANT	B.C.D ENTREPRISE GENERALE DU	10/10/2017	2016PF64	2 500,00
21312	2017004548	Remplacement radiateurs salle 1.10, 1.09 et 1.03	COFELY GDF SUEZ	08/12/2017	2017004548 CHUN122089	11 674,80
21312	2016004512	Remise en état de la charpente	AURION	31/12/2016	OPBC151986	26 784,00
21312	2016004513	Inst. de garde-corps au quai de livraison-	FERMETURES MORATIN	31/12/2016	OPBC151957	16 200,00
21312	2017005002	Signafétique	BOUVIER SIGNALETIQUE	20/12/2017		4 302,00
21312	2017000731	CONSTRUCT* G S BOUTOURS-LOT 18	COMPETENCE CUISINE COLLECTIVIT	27/02/2017	2016PF71	1 583,64
21312	2017003607	CONSTRUCT* BOUTOURS-SS LOT 3 Béton et bordure	S.T.P.U.	29/09/2017	2016PF56	00,777 7
21312	2017002995	CONSTRUCT* BOUTOURS-LOT 8	THERMASSE	04/08/2017	2016PF61	394,75
21312	2017002938	CONSTRUCT G.S BOUTOURS-LOT 3	SEGEX ENERGIE	02/08/2017	2016PF56	43 546,01
21312	2017002892	CONSTRUCT® BOUTOURS-LOT 11	BRIAND MENUISERIE	04/08/2017	2016PF64	4 708,61
21312	2017003004	CONSTRUCT* BOUTOURS-LOT 1 SS TRAITT	PETITDIDIER	04/08/2017	2016PA54.1	81 684,82
21312	2017000730	CONSTRUCT* G.S BOUTOURS.LOT 15	TECHNOPOSE ET BEDEL	27/02/2017	2016PF68	14 730,81
21312	2017002991	CONSTRUCT* BOUTOURS-LOT 14 SS TRAITANT	FT	04/08/2017	2016PF67	2 500,00
21312	2017003000	CONSTRUCT* BOUTOURS-LOT 6	BOSIO ET FILS	04/08/2017	2016PF59	20 883,69
21312	2016003580	PREPARATION RESEAUX-BOUTOURS	BOUQUET	31/12/2016	2016PA54.1	12 119,57
21312	2017004775	2017004775 raccordement porte DAS-	LUMAGE	08/12/2017	2017004775 OPBC151958	768,83

ETAT DES ENGAGEMENTS DE DEPENSES REPORTES - EXERCICE 2017

2 950,84	2017005005 OPBC151956	20/12/2017	DARRAS ET JOUANIN	2017005005 Réalisation d'enduit sur cage d'ascenseur pour	2017005005	21318
2 500,00		15/12/2017	BRIAND MENUISERIE	Aménagement bas de mur-CRECHE TULIPIERS	2017004919	21318
8 171,35	OPBC151963	06/12/2017	GICQUEL	Peinture café forum	2017004713	21318
2 531,82	2017004807 OPBC151958	12/12/2017	LUMAGE	Installation hublots sur portes pour accès PMR	2017004807	21318
702,00	2017001264 OPBC151957	06/04/2017	FERMETURES MORATIN	Fourniture et pose bandes contrastées sur porte	2017001264	21318
1 441,97	2017002597 OPBC151956	06/07/2017	DARRAS ET JOUANIN	Rebouchage affaissement-	2017002597	21318
7 297,56	2017001830 OPBC151958	24/05/2017	LUMAGE	TRX ADAP SIMENON - Mise aux normes l'éclairage	2017001830	21318
2 055,24	2017002591 OPBC151956	06/07/2017	DARRAS ET JOUANIN		2017002591	21318
10 187,03	2017003688 OPBC151956	06/10/2017	DARRAS ET JOUANIN	Mise accessibilité des sanitaires enfants-	2017003688	21318
385,20		19/12/2017	ORANGE	ligne telephonique marché gare	2017004982	21318
263,05	2017004908 OPBC151958	15/12/2017	LUMAGE	Levée des observations-	2017004908	21318
20 000,00		13/12/2017	DARRAS ET JOUANIN	2017004853 Revêtement de sol-RS	2017004853	21318
5 000,00		13/12/2017	LUMAGE	Création d'une prise P17-RS	2017004855	21318
540,11	2017004870 OPBC151965	14/12/2017	BRIAND MENUISERIE	2017004870 Mise aux normes plans vasques dans sanitaires PMR	2017004870	21318
19 392,00	2017004483	21/11/2017	FIRMINOISE (LA)	Installat° de 20 ancrages pour la toile de l'école	2017004483	21318
22 935,70	2017004032	30/10/2017	ALMA	Fournitures et pose d'un élévateur & Main courante	2017004032	21318
134,40	2017004774 UFBC152956	08/12/2017	ATESS	Acquisition cylindre s79t2frb-	2017004774	21318
15 000,00	OPBC151956	31/12/2016	DARRAS ET JOUANIN	Isolement de la salle barjac	2016004482	21318
624,00	OPBC151957	31/12/2016	FERMETURES MORATIN	Fourniture, pose menuiserie et store-coffre-	2015002470	21316
1 980,00	2017000900 UFBC152996	14/03/2017	OGF	Reprise de concessions selon devis N° 6843	2017000900	21316
13 737,00	2017003257 OPBC151957	08/09/2017	FERMETURES MORATIN	Créat* deux mains courantes et pose nez de marches	2017003257	21312
5 814,05	2016PA53	04/08/2017	BOUQUET	CONSTRUCT® BOUTOURS-LOT 0	2017003005	21312
14 988,21	2016PF69	22/02/2017	DG PEINTURE	CONSTRUCT® G.S BOUTOURS-LOT 16	2017000673	21312
10 975,80		20/12/2017	BOUQUET	TRAVAUX POUR MATER, BOUTOURS	2017005009	21312
341,62	2017004908 OPBC151958	15/12/2017	LUMAGE	Levée des observations-	2017004908	21312
5 001,79	2017004548 CHUN122089	08/12/2017	COFELY GDF SUEZ	Rempl radiateurs réfectoire petite et grande sect°	2017004548	21312
Montant	Bon de commande Marché / Contrat	Date de l'engagement	Tiers	ti Libelié de l'engagement	Engagement	Article
						1

Article	Engagement	Libelié de l'engagement	Tiers	Bate de l'engagement	Bon de commande Marché / Contrat	Montant
21318	2017004908	2017004908 Levée des observations-divers Bât.	LUMAGE	15/12/2017	2017004908 OPBC151958	213,20
21318	2017004908	Levée des observations-	LUMAGE	15/12/2017	2017004908 OPBC151958	998,92
21318	2017002891	2017002891 Aménagement WC PMR femme et homme-	BOSIO ET FILS	27/07/2017	2017002891 2016PF04.5	14 776,18
21318	2017002589	2017002589 Installation porte amère au RDC-	DARRAS ET JOUANIN	06/07/2017	2017002589 OPBC151956	931,48
21318	2017002247	Installation du système de soufflage et reprise	AIR APPLI SYSTEMS	19/06/2017	2017002247	3 000,000
21318	2017003560	2017003560 Réfection peintures cuisines	GICAUEL	27/09/2017	2017003560 OPBC151963	6 643,42
21318	2017004773	Installation de régulation-	COFELY GDF SUEZ	08/12/2017	2017004773 CHUN122089	2 616,85
21318	2017004093	Installation bloc porte plainte-	BRIAND MENUISERIE	03/11/2017	2017004093 OPBC151965	2 528,40
21318	2017004091	2017004091 Installation bloc-porte pliante-	BRIAND MENUISERIE	03/11/2017	2017004091 OPBC151965	2 528,40
21318	2017004171	2017004171 Réaménagt menuiserie alu café forum-	FERMETURES MORATIN	08/11/2017	2017004171 OPBC151957	11 311,92
21318	2017004172	2017004172 Mise conformité électrique caté forum-	LUMAGE	08/11/2017	2017004172 OPBC151958	20 604,67
21318	2017004908	2017004908 Levée des observations-	LUMAGE	15/12/2017	2017004908 OPBC151958	661,84
21318	2017004908	2017004908 Levée des observations-	LUMAGE	15/12/2017	2017004908 OPBC151958	264,01
21318	2017001151	2017001151 Installation des vestiaires 1 et 2-	BOSIO ET FILS	28/03/2017	2017001151 2018PF64.5	753,60
21318	2017002593	2017002593 Pose de faênce au dessus du lavabo-	DARRAS ET JOUANIN	06/07/2017	2017002593 OPBC151956	387,66
21318	2017001082	2017001082 Aménagement vestiaire-	BOSIO ET FILS	23/03/2017	2017001082 2016PF04.5	3 266,14
21318	2017003420	2017003420 Mise aux normes et pose compteur	LUMAGE	21/09/2017	2017003420 OPBC151958	17 615,83
21318	2017001079	Création portes asservies-	DARRAS ET JOUANIN	23/03/2017	2017001079 OPBC151956	1 399,58
21318	2017004773	Installation de régulation-	COFELY GDF SUEZ	08/12/2017	2017004773 CHUN122089	3 395,48
21318	2017004002	Travaux d'Ad AP - Maison des projets	FERMETURES MORATIN	26/10/2017	2017004002 OPBC151957	30,00
21318	2017004087	2017004087 Remise en état des joints verrière-	DARRAS ET JOUANIN	03/11/2017	2017004087 OPBC151956	9 930,96
21318	2017004086	2017004086 Clous d'éveil et main courante-	FERMETURES MORATIN	03/11/2017	2017004086 OPBC151957	14 471,76

ETAT DES ENGAGEMENTS DE DEPENSES REPORTES - EXERCICE 2017

4 085,57	2017002888 2016PF04.5	27/07/2017	BOSIO ET FILS	Aménagement WC PMR-	2017002888	21318
1 296,00	2017002367 OPBC151957	22/06/2017	FERMETURES MORATIN	Installation barre de maintien		21318
30 419,43		20/12/2017	DARRAS ET JOUANIN	TRAVAUX POUR C.L. F. EBOUE	2017005012	21318
11 510,72	2017004665 2016PF04.5	04/12/2017	BOSIO ET FILS	Mise en accessibilité PMR-	2017004665	21318
3 754,19	2017002594 OPBC151956	06/07/2017	DARRAS ET JOUANIN	Mise aux normes d'un escalier-	2017002594	21318
3 422,81	2017003676 OPBC151956	06/10/2017	DARRAS ET JOUANIN	Création d'une réserve-	2017003676	21318
22 477,43	2017001992 CHUN122089	07/06/2017	COFELY GDF SUEZ	Installation armoire de commande avec régulation		21318
1 682,26	2017002018 OPBC151965	09/06/2017	BRIAND MENUISERIE	Fourniture et pose d'un bloc-porte-	2017002018	21318
1 684,80	2017002130 2016PF04.5	14/06/2017	BOSIO ET FILS	Mise au norme d'un lavabo-	2017002130	21318
644,42	2017002132 2016PF04.5	14/06/2017	BOSIO ET FILS	Mise au norme WC-	2017002132	21318
14 130,00		20/12/2017	ERCT CONSTRUCTION	TRAVAUX POUR J. MOULIN	2017005008	21318
145 080,82		20/12/2017	DARRAS ET JOUANIN	Accèssibilité PMR	2017005007	21318
13 500,00	2017004564 OPBC151957	28/11/2017	FERMETURES MORATIN	Mise aux normes d'un escalier-	2017004564	21318
927,07	2017004553 2016PF04.5	27/11/2017	BOSIO ET FILS	Pose d'un extracteur dans le local frigorifiques	2017004553	21318
5 047,52	2017004565 OPBC151956	28/11/2017	DARRAS ET JOUANIN	Aménagement WC PMR sanitaire adulte-	2017004565	21318
847,20	2017004469 OPBC151964	21/11/2017	ELIEZ	Réaménagt sol vestiaire pour salle danse-	2017004469	21318
948,00	2017004032	30/10/2017	ALMA	Fournitures et pose d'un élévateur (Période G)	2017004032	21318
20 682,60	2017002795 OPBC151956	20/07/2017	DARRAS ET JOUANIN	Aménagement WC et élargissement porte PMR-	2017002795	21318
28 001,12	2017001837 OPBC151956	24/05/2017	DARRAS ET JOUANIN	Cuisine centrale des crèches- maintien aux normes	2017001837	21318
3 290,05	2017002592 OPBC151956	06/07/2017	DARRAS ET JOUANIN	Modification de la rampe d'accès-	2017002592	21318
3 950,51	2017002892 OPBC151963	27/07/2017	GICQUEL	Aménagement WC PMR femme et homme-	2017002892	21318
9 840,00		19/12/2017	FINANCES	fin de paiement halle du marché	2017004983	21318
503,53	2017004285 OPBC151965	14/11/2017	BRIAND MENUISERIE	Installation poignée de porte-	2017004285	21318
Montant engagé	Bon de commande Marché / Contrat	Date de l'engagement	There	t Libellé de l'angagement	Engagement	Article

Page 9/18

ETAT DES ENGAGEMENTS DE DEPENSES REPORTES - EXERCICE 2017

E-2	4 483,68	4 011,19	4 850,46	10 419,62	1 111,40	913,24	395,45	9 153,23	1 512,00	2 700,00	50 280,89	7 741,19	11 631,17	6 203,78	30 000'00	9 000,00	85 000,00	2 622,00	3 122,39	12 108,58	5 590,00	7 353,79	7 355,78
Montant engagé																							
Bon de commande Marché / Contrat.	2017003681 OPBC151956	OPBC151963	2017002947 OPBC151963	2017003671 OPBC151956	2017001518 2016PF04.5	2017002886 OPBC151963	2017004804 OPBC151958	2017003840 2016PF04.5	2017004005 OPBC151957	2017004003 OPBC151957	2017004169 OPBC151956	2017004566 OPBC151963	2017004676 CHUN122089					2017001318 OPBC151957	2017002946 OPBC151963	2017001831 OPBC151956	2017001985 2016PF04.5	2017001852 2016PF04.5	2017001078 2016PE04.5
Pate de l'engagement	06/10/2017	31/12/2016	04/08/2017	06/10/2017	27/04/2017	27/07/2017	12/12/2017	17/10/2017	26/10/2017	26/10/2017	08/11/2017	28/11/2017	05/12/2017	13/12/2017	13/12/2017	15/12/2017	14/12/2017	07/04/2017	04/08/2017	24/05/2017	07/06/2017	24/05/2017	23/03/2017
There	DARRAS ET JOUANIN	GICQUEL	GICQUEL	DARRAS ET JOUANIN	BOSIO ET FILS	GICANEL	LUMAGE	BOSIO ET FILS	FERMETURES MORATIN	FERMETURES MORATIN	DARRAS ET JOUANIN	GICONEL	COFELY GDF SUEZ	BOUVIER SIGNALETIQUE	LUMAGE	BOSIO ET FILS	DARRAS ET JOUANIN	FERMETURES MORATIN	GICAUEL	DARRAS ET JOUANIN	BOSIO ET FILS	BOSIO ET FILS	BOSIO ET FILS
Libelià de l'engagement	Mise en accessibilité des sanitaires RDC-	Remise en état de la façade-	Aménagement PMR	Aménagement de vestiare salte danse-	Installation de douche	Aménagement WC PMR-	2017004804 Installation d'éclairage intérieur accès. PMR	Remise aux normes alimentation gaz office BARROY	2017004005 Travaux d'Ad AP -Maison des projets	Travaux d'Ad AP - Maison des projets	Réaménagement du café forum-	Réfect" peinture 2 vestiaires salte de danse-	2017004676 Installation du chauffage central-	Panneaux pour signalétique-RS	Aménagement FAB LAB-RS	Création dispositif aération local atelier	Rénovation club house rugby	2017001318 Inst main courante, dalles podo et nez de marches-	Aménagement PMR	TRX ADAP GATTAZ - Aménagement WC handicapé	Réhabilitation assainissement-	Travaux mise en accessibilité-YVON GATTAZ	2017001078 Aménagement vestaires, douches, wc-
Engagement	2017003681	2016004560	2017002947	2017003671	2017001518	2017002886	2017004804	2017003840	2017004005	2017004003	2017004169	2017004566	2017004676	2017004852	2017004854	2017004921	2017004893	2017001318	2017002946	2017001831	2017001985	2017001852	2017001078
Article	21318	21318	21318	21318	21318	21318	21318	21318	21318	21318	21318	21318	21318	21318	21318	21318	21318	21318	21318	21318	21318	21318	21318

ETAT DES ENGAGEMENTS DE DEPENSES REPORTES - EXERCICE 2017

	2017PF34	P.				
29 408,17	2017004836	13/12/2017	ENVIRONNEMENT SERVICES	Travaux de clôture	2017004836	2135
40 840,20	2017004395 2017PF34	16/11/2017	ENVIRONNEMENT SERVICES	Clóture potager	2017004395	2135
1 010,45	UFBC132718	31/12/2016	ENVIRONNEMENT SERVICES	Aménagement local poubelles	2016001380	2135
82 506,84	2017904153 2017PA68	07/11/2017	SEGEX ENERGIE	Réfection de la place et brumisation	2017004153	2135
17 635,44	2017001756 UFBC132718	18/05/2017	ENVIRONNEMENT SERVICES	Installation de clôture - maternelle Dolet	2017001756	2135
2 112,00		31/12/2016	ANABAT	Pose de ralentisseurs sur quais déchets	2016001703	2135
12 082,72		31/12/2016	COFELY GDF SUEZ	TRAVAUX - P3	2016004559	2135
27 265,97	2016PA32	31/12/2016	PHILIPPE HAMELIN	Contrat de pôle de la gare de Rosny Bois Perrier	2016004658	2135
25 230,00	2017001761 UFBC151970	18/05/2017	EURO VERT SA	Réalisation d'un espace végétalisé	2017001761	2135
3 025,20	2017000887 UFBC132718	14/03/2017	ENVIRONNEMENT SERVICES	Fourniture,pose d'1 abri chalet -maison des parent	2017000887	2135
3 000,00	2016PA32	21/12/2017	CODRA	Enquêtessur les flux piétons	2017005066	2135
9 927,16		06/12/2017	COFELY GDF SUEZ	contrat chauffage P3	2017004725	2135
25 984,56	2016PA32	31/12/2016	CODRA	Aménagement gare routière Bois Perrier	2016004572	2135
49 237,62	2017004392 UFBC151970	16/11/2017	EURO VERT SA	Création de 10 jardins potagers	2017004392	2135
12 768,00	2016PA32	21/12/2017	DEVELOPPEMENT ETUDES ENQUETES	Comptages piétons et pose questionnaire	2017005067	2135
23 000,00		15/12/2017	FERMETURES MORATIN	Installation fenêtres-CLUB TIMBAUD	2017004920	21318
25 000,00	OPBC151957	15/12/2017	FERMETURES MORATIN	Installat* fenêtres et stores-LGT SQUARE GARDEBLED	2017004913	21318
389,16	2017004732 OPBC151958	07/12/2017	LUMAGE	Mise en conformité électrique-	2017004732	21318
1 093,74	2017004284 OPBC151958	14/11/2017	LUMAGE	Mise aux normes de l'éclairage-	2017004284	21318
1 157,90	2017004174 OPBC151958	08/11/2017	LUMAGE	Mise en conformité électrique suite trx PMR	2017004174	21318
10 693,25	2017004066	31/10/2017	HERVE THERMIQUE	Reprise électrique aérotherme	2017004066	21318
108 500,00		09/10/2017	DARRAS ET JOUANIN	Rénovation bulles de tennis-RS	2017003709	21318
979,16	2017004802 OPBC151958	12/12/2017	LUMAGE	Installation d'éclairage extérieur pour accès. PMR	2017004802	21318
3 338,57	2017002889 2016PF04.5	27/07/2017	BOSIO ET FILS	Aménagement WC PMR enfants et adultes	2017002889	21318
1 660,32	2017001315 OPBC151958	07/04/2017	LUMAGE	Asservissement des portes entrées-	2017001315	21318
12 159,26	2017002877 2016PF04.5	27/07/2017	BOSIO ET FILS	Inst. conduite en cuivre-	2017002877	21318
Montant engagé	Bon de commende Marché / Contrat	Date de l'engagement	Thera	Libelié de l'angagement	Engagement	Article

SZA
PARISIGN
EIFFAGE ROUTE ILE DE FRANCE CE
ENTRE
ENTRE
ENVIRO
VEOLIA
JEAN LEFEBVRE IDF
ENVIRONNEMENT SERVICES
ESE
SEGEX
EURO
SNV
DEGOUY
- 1
FERNAND POSE
ENVIRG
ENVIRONNEMENT SERVICES
ENVIRONNEMENT SERVICES

ETAT DES ENGAGEMENTS DE DEPENSES REPORTES - EXERCICE 2017

5 984.94	2017002835	21/07/2017	UGAP	35 devis n°35208223	2017002835	2182
16 583,46	2017004596 2017PF30	08/01/2018	RENAULT RETAIL GROUP	20é intens 400 KM - Communication	2017004596	2182
860,00	2017003862	18/10/2017	MAXI AVENUE	MALUS ECOLOGIQUE	2017003862	2182
329,76	2017003862	18/10/2017	MAXI AVENUE	62 CARTE GRISE	2017003862	2182
23 802,12	2017002834	01/08/2017	UGAP	34 devis n°35211004 master sports	2017002834	2182
25 846,80	2017003862	18/10/2017	MAXI AVENUE	62 TRAFIC ZEN 8 PLACES	2017003862	2182
25 643,76	2017002836	01/08/2017	UGAP	36 devis n°300349352 master espaces verts	2017002836	2182
26 342,34	2017004504 2017PF32	23/11/2017	GOUPIL INDUSTRIE	04 goupil électrique G4 : voirie	2017004504	2182
26 342,34	2017004504 2017PF32	23/11/2017	GOUPIL INDUSTRIE	90 goupil ele trique G4 espaces verts	2017004504	2182
26 685,18	2017004586	01/12/2017	UGAP	86 Renault TRAFIC Astreinte bâtiments	2017004586	2182
199 058,50		31/12/2017	SIPPEREC	97 Enfouissement des réseaux	2017005097	21534
32 775,66		01/12/2017	ENEDIS	63 Extensions de réseaux	2017004663	21534
49 995,31	2017001359 UFBC133598	13/04/2017	ENTREPRISE MICHEL FERRAZ	Remplacement tranformateurs cloches	2017001359	21534
111 522,07	2017004298 2017PF18	16/11/2017	ENTREPRISE MICHEL FERRAZ	98 V.Hugo - éclairage public	2017004298	21534
35 542,08	2017004647 2017PF18	01/12/2017	ENTREPRISE MICHEL FERRAZ	47 Installation de 9 candélabres	2017004647	21534
282 839,54	,	31/12/2016	SIPPEREC	38 Enfouissement des réseaux	2016004538	21534
84 975,36	2017001359 UFBC133598	13/04/2017	ENTREPRISE MICHEL FERRAZ	59 Suppression de sarmoires basses tension	2017001359	21534
20 000,00		18/12/2017	FINANCES	60 etudes du cablage fibre écoles	2017004960	21533
256 912,14		18/12/2017	FINANCES	50 marché cablage	2017004950	21533
123 294,94	M2014061.2	18/12/2017	SOGETREL	55 Projet refonte des caméras	2017004955	21533
7 436,42	2017003329 M2014059	13/09/2017	SOGETREL	29 liaison radio Espace 22 câblage et matériel	2017003329	21533
1 659,74	2017004493 OPBC151958	22/11/2017	LUMAGE	93 créat* câblage entre portes HDV & réseau & agents	2017004493	21533
4 024,62	2017001439 UFBC132718	24/04/2017	ENVIRONNEMENT SERVICES	39 Installation de clôtures - Piscine potager	2017001439	2152
15 655,20	UFBC133598	31/12/2016	ENTREPRISE MICHEL FERRAZ	35 Dévoiement du réseaux d'éclairage public	2016003135	2152
6 720,84	2017004608	30/11/2017	JEAN LEFEBURE IDF	08 Changement des caniveaux à grilles	2017004608	2152
12 960,00	2017003500 2017PF34	26/09/2017	ENVIRONNEMENT SERVICES	00 Installation de lisses	2017003500	2152
13 918,80	2017001366 UFBC133598	13/04/2017	ENTREPRISE MICHEL FERRAZ	66 Travaux SLT traversée piétonne - 4ème Zouaves	2017001366	2152
engagé	Marché / Contrat	Pengagement	Tiers	ETICETE DE Tengagement	Engagement	Ardcle

Etablissement : VILLE DE ROSNY-SOUS-BOIS Budget : BUDGET PRINCIPAL

Article	Engagement	Libelié de l'engagement	Tiers	Bata de Fengagement	Bon de commande Marché / Contrat	Montant
2182	2017003865	2017003865 VEHICULE TRAFIC A EQUIPER	MAXI AVENUE	18/10/2017	2017003865 2016PF81.5	10 957,20
2182	2017004504	goupil électrique G4 mixte propreté urbaine	GOUPIL INDUSTRIE	23/11/2017	2017004504 2017PF32	29 255,10
2182	2017004590	2017004590 3 Caddy Van GNV - Voirte, Ateliers, E. Verts	UGAP	01/12/2017	2017004590	60 903,85
2182	2017004504	2017004504 goupil électrique G4 : propreté urbaine	GOUPIL INDUSTRIE	23/11/2017	2017004504 2017PF32	26 342,34
2182	2017005081	4 prises	LUMAGE	31/12/2017	OPBC151958	7 200,00
2183	2017004402	2017004402 MDM Directeur projet	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	16/11/2017	2017004402 M2014008	00'099
2183	2017004402	2017004402 Intervention technicien sur site	COMP FRANCAISE D'INFORMÀTIQUE	16/11/2017	2017004402 M2014008	1 008,00
2183	2017004420	2 pc Dell optlex 3050 i7 pour géolocalisation	NEOCLES/CORPORATE	17/11/2017	2017004420 M2015067	2 208,00
2183	2017004217	Découpe laser pour le LABO	MAKERPOINT BV	23/11/2017	2017004217	10 635,00
2183	2017004402	interrupteur on/off	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	16/11/2017	2017004402 M2014008	144,00
2183	2017004402	clavier dockable magnétique sqool	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	16/11/2017	2017004402 M2014008	52,80
2183	2017004402	style acuif	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	16/11/2017	2017004402 M2014008	39,60
2183	2017004442	acq ecran 55" pour projet geolocalisation	SOGETREL	20/11/2017	2017004442 M2014061.2	3 669,42
2183	2017005016	2017005016 acquisition matériel pour la comm.	FINANCES	20/12/2017		12 250,24
2183	2017004310	2017004310 achat 8 mac 27" core i 7 et de 3 disque ssd256	UGAP	14/11/2017	2017004310	23 864,76
2183	2017004402	pack sqoool tablette élève	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	16/11/2017	2017004402 M2014008	13 272,00
2183	2017004402	extension de garantie 1 an tablette prof et eleve	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	16/11/2017	2017004402 M2014008	936,00
2183	2017004402	casque sqooi	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	16/11/2017	2017004402 M2014008	19,20
2183	2017004402	installation	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	16/11/2017	2017004402 M2014008	408,00
2183	2017004399	acq. 40 radios numériques et syst. geolocalisation	SOGETRE1.	17/11/2017	2017004399 M2014061.1	42 763,50
2183	2017004961	acquisition équipt numérique/ accessoires BOUTOURS	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	18/12/2017		14 562,54
2183	2017004402	clavier micro usb	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	16/11/2017	2017004402 M2014008	32,40
2183	2017004402	pack sqool tablette PROF	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	16/11/2017	2017004402 M2014008	948,00
2183	2017004740	2017004740 acq switches aruba 5412R/5400 et HP	OCWS	07/12/2017	2017004740 M2015061	17 226,86

Page 13/18

ETAT DES ENGAGEMENTS DE DEPENSES REPORTES - EXERCICE 2017

10,00	2017PE26				`	
237,67	2017004059 2017PF26	07/11/2017	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	vestiaire metallique devis 1710434-1710433-1718436	2017004059	2184
336,60	2017004653 2017PF26	01/12/2017	DENIS PAPIN COLLECTIVITES		2017004653	2184
82,80	2017604402 M2014008	16/11/2017	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	extension 1 an supp logiciel /C	2017004402	2183
31,20	2017004402 M2014008	16/11/2017	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	spare of EU Power Adapt for zone flex	2017004402	2183
597,60	2017004402 M2014008	16/11/2017	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	2 zone flex R300 dual band 802.11n	2017004402	2183
3,24	2017004402 M2014008	16/11/2017	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	2 cordon cat 6 utp 5m	2017004402	2183
1 128,00	2017004040	30/10/2017	EET	Disque pour serveur HP	2017004040	2183
7 282,20	2017004946	18/12/2017	SIGEC	acq. Licences/instal matériel pour pointage CL	2017004946	2183
2 112,00	2017004402 M2014008	16/11/2017	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	2 charge &move II	2017004402	2183
1 833,00		20/12/2017	ORANGE FRANCE SA	acquisition smartphone	2017005024	2183
3 971,70	2017004390 M2014008	16/11/2017	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	acqu.licences ruckus et maintenance 3 ans	2017004390	2183
44 084,57	2017004035	27/10/2017	UGAP	acq.DL380 Gen9 + VSA	2017004035	2183
17 081,82	2017003824	16/10/2017	UGAP	matériel carte + serveur et lic associées	2017003824	2183
4 472,32	2017003823 M2014008	17/10/2017	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	Achat mac pour l'ingé son culture + apple care	2017003823	2183
5 244,00	2017004902	15/12/2017	SENTINEL	Achat des caméras piétons pour la PM	2017004902	2183
237,60	2017004402 M2014008	16/11/2017	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	livraison charge	2017004402	2183
720,00	2017004341	14/11/2017	GLOBECAST	Mise à disposition d'une cinebox	2017004341	2183
587,06	UFBC122489	31/12/2016	ORANGE	6 travaux ETIT selon devis n° COM/FB/MB/0646/2015	2015004506	2183
17 717,00		18/12/2017	SIGEC	pointage tablette CL projet à terminer en 2018	2017004953	2183
83 041,00	(20/12/2017	FINANCES	acqu renouvelt matériel baies pour la DSI	2017005021	2183
25 000,00		21/12/2017	FINANCES	equipement videoprojection des salles de reunion	2017005070	2183
1 680,00	2017004898	15/12/2017	IPSILON	Prestation liée à la commande des nouveaux mac	2017004898	2183
2 376,00	2017005011	20/12/2017	NEOCLES/CORPORATE	achat disque HARD DRIVE 450GB	2017005011	2183
3 072,00	2017004974	20/12/2017	UGAP	achat mac pour directeur communicatio apple care	2017004974	2183
1 404,37	M2014008	20/12/2017	COMP FRANCAISE D'INFORMATIQUE	projet eqpt num.médiathèque / EPN	2017005014	2183
5 220,14	2017004729	06/12/2017	UGAP	9 acq switches J9537A module 24 port	2017004729	2183
pheliu	Marché / Contrat	l'engagement	Tiers	Tipelle de l'engagement	Transport Control	Aruca

Article	Engagement	Libellé de l'engatjement	Tlers	Date de l'arigagement	Bon de commande Marché / Contrat	Montant
2184	2017004653	2017004653 achat de mobiller devis 1711437	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	01/12/2017	2017004653 2017PF26	991,58
2184	2017003040	Devis n* D7009623	НАВА	10/08/2017	2017003040	984,98
2184	2017004011	2017004011 REASSORT RAYONNAGES	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	26/10/2017	2017004011 2017PA42	2 319,71
2184	2017004482	Trois chaises munies de tablettes amovibles	CREATION MATHOU	21/11/2017	2017004482	1 333,48
2184	2017004789	2017004789 achat de mobilier devis D1711663-CL FELIX EBOUE	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	11/12/2017	2017004789 2017PF26	781,48
2184	2017005072	Mobilier, bureau caissons, voile, coffre fort	UGAP	21/12/2017	2017005072	4 912,32
2184	2017003705	2017003705 Chalses et tables pour le club timbaud	MECAELEC	06/10/2017	2017003705	18 976,30
2184	2017001783	2017001783 Achat de chaises empilables lot de 4	UGAP	19/05/2017	2017001783	788,26
2184	2017003591	2017003591 ACHAT DE MOBILIER DEVIS D1709322-PRIM BOUTOURS	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	29/09/2017	2017003591 2017PF26	12 963,47
2184	2017004789	achat de mobilier devis D1711664-CL PA RICHARD	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	11/12/2017	2017004789 2017PF26	1 776,16
2184	2017004789	achat de mobilier devis D1711865-CL LA JUSTICE	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	11/12/2017	2017064789 2017PF26	739,34
2184	2017005099	mobiliers et coffres forts	UGAP	31/12/2017		4 800,00
2184	2017003767	fauteuil de bureau pour Secrétariat général	UGAP	13/10/2017	2017003767	164,88
2184	2017004210	Mobilier pour accès PMR-	UGAP	08/11/2017	2017004210	3 192,90
2184	2017004407	Chaises, table demi lune	WESCO	16/11/2017	2017004407	749,72
2184	2017004653	achat de mobilier devis 1711425-prim raspail	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	01/12/2017	2017004653 2017PF26	844,68
2184	2017004653	achal de mobilier devis 1711426-mat bois perrier	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	01/12/2017	2017004653 2017PF26	307,87
2184	2017004653	achał de mobiller devis 1711445-mat bois perrier	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	01/12/2017	2017004653 2017PF26	786,32
2184	2017005046	Mobilier accès PMR-	UGAP	20/12/2017	2017005046	503,41
2184	2017004653	achat de mobilier devis 1711419-mat kergomard	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	01/12/2017	2017004653 2017PF26	415,10
2184	2017004653	achat de mobilier devis 17111438-mat jean moulin	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	01/12/2017	2017064653 2017PF26	356,64
2184	2017005046	Mobilier accès PMR-	UGAP	20/12/2017	2017005046	446,46
2184	2017005071	mobilier club Timbaud	PERRINE BALLEUX	21/12/2017	2017005071	19 800,00
2184	2017004797	2017004797 demande de reports de fonds pour les travaux au CF	FINANCES	11/12/2017		8 865,91
2184	2017004789	achat de mobiller devis D1711681-CL BOIS PERRIER	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	11/12/2017	2017004789 2017PF26	274,72
2184	2017003779	NOUVEAU MOBILIER DIRECTION COMMUNICATION	UGAP	18/10/2017	2017003779	1 825,66
2184	2017004653	2017004653 achat de mobilier devis 1711427-mat raspail	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	01/12/2017	2017004653 2017PF26	276,96

ETAT DES ENGAGEMENTS DE DEPENSES REPORTES - EXERCICE 2017

303,26	2017004492	22/11/2017	UGAP	vestiaire BIBOP 1 colonne bois	2017004492	2188
16 972,80	2017004478	21/11/2017	PLASTIC OMNIUM SYSTEMES URBAIN	Corbeilles spirales vigipirates	2017004478	2188
428,80	2017004379	16/11/2017	MORIN S.A	Tapis et balance de pesée pour animaux	2017004379	2188
70,25	2017002413	27/06/2017	UGAP	Tableau de conférence et cisaille fusion A3	2017002413	2188
15 000,00		31/12/2017	FINANCES	Acquisition phototèque	2017005104	2188
20 000,00		18/12/2017	FINANCES	acq. traceur pour bureau d'études attente devis et	2017004954	2188
1 404,00	2017005123	17/01/2018	D'CAT	Achat cafetière Malongo HDV	2017005123	2188
1 800,00	2017005080	29/12/2017	FNAC PARIS	retrait en magasin : matériel audio et vidéo	2017005080	2188
2 280,00	2017005080	29/12/2017	FNAC PARIS	retrait en magasin : matériel audio et video	2017005080	2188
14 000,00		07/12/2017	DUBERNARD	Acquisition extincteurs	2017004731	2188
218,47	2017004492	22/11/2017	UGAP	Tabouret avec dossier sur roulettes	2017004492	2188
17 890,68	2017004427	17/11/2017	UGAP	Aspirateur urbain Glutton	2017004427	2188
415,44	2017004653 2017PF26	01/12/2017	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	achat de mobilier devis 1711446-prim centre	2017004653	2184
674,63	2017004789 2017PF26	11/12/2017	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	achat de mobilier devis £1711666-CL RASPAIL PRIM	2017004789	2184
1 102,92	2017004653 2017PF26	01/12/2017	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	achat de mobilier devis 1711415-prim mermoz	2017004653	2184
464,28	2017004653 2017PF26	01/12/2017	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	achat de mobilier devis 1711421-mat mamaudes	2017004653	2184
975,17	2017004653 2017PF26	01/12/2017	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	achat de mobilier devis 1711424-mat pre gentil	2017004653	2184
748,72	2017004653 2017PF26	01/12/2017	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	achat de mobilier devis 1711423-prim jean moulin	2017004653	2184
704,88	2017004059 2017PF26	07/11/2017	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	vestiaire metallique devis 1710434-1710433-1710436	2017004059	2184
338,66	2017004789 2017PF26	11/12/2017	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	achat de mobilier devis D1711662-CL DOLET	2017004789	2184
274,72	2017004789 2017PF26	11/12/2017	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	achat de mobilier devis 1711660-marnaude	2017004789	2184
1 267,68	2017004653 2017PF26	01/12/2017	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	achat de mobilier devis 1711416-prim centre	2017004653	2184
2 800,66	2017004356	15/11/2017	UGAP	FAUTEUIL DE BUREAU ROTH	2017004356	2184
237,67	2017004059 2017PF26	07/11/2017	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	vestiaire metallique devis 1710434-1710433-1710436	2017004059	2184
704,88	2017004059 2017PF26	07/11/2017	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	vestiaire metallique devis 1710434-1710433-1710436	2017004059	2184
2 261,54	2017004901 2017PA42	15/12/2017	DENIS PAPIN COLLECTIVITES	REASSORT BACS et SERRE LIVRES	2017004901	2184
140,92	2017005046	20/12/2017	UGAP	Mobilier accès PMR-	2017005046	2184
engagé	Marché / Contrat	l'engagement	Tiers	Cipelle of Lengtherin	The state of the state of	Aiocie

Page 17/18

ETAT DES ENGAGEMENTS DE DEPENSES REPORTES - EXERCICE 2017

Article	Engagement	Libellé de l'engagement	Tiers	Pate de l'engagement	Bon de commande Marché / Contrat	Montant
2188	2017004492	Barre de 5 bipatères	UGAP	22/11/2017	2017004492	23,18
2188	2017004500	Désherbeuse sur chariot	MATAGRIF	23/11/2017	2017004500	27 180,00
2188	2017005074	Nouvelle application mobile	FINANCES	22/12/2017		70 000,00
2188	2015004596	Achat d'un escabeau pour la médiathèque	LEGALLAIS BOUCHARD S.A.S	31/12/2016		400,92
2188	2017003417	2017003417 Fourniture et pose de 2 bancs	BOSIO ET FILS	22/09/2017	2017003417 2016PF04.5	1 436,69
2188	2017004492	Caisse aluminium EUROBOX 73L.	UGAP	22/11/2017	2017004492	437,40
2188	2017004474	confection et pose rideau coté A86	CENTRAL PRESSING	21/11/2017	2017004474 2017PA01	2 007,48
2188	2017004474	confection et pose rideau côté cour	CENTRAL PRESSING	21/11/2017	2017004474 2017PA01	1 910,52
2188	2017005069	2017005069 dépenses en équipements	FINANCES	21/12/2017		150 000,00
2188	2017002610	2 aspirateurs urbains	UGAP	07/07/2017	2017002610	34 640,11
2188	2016004480	2016004480 Acquisition extincteurs-	PROTECT SECURITE	31/12/2016	2016PA30	9 623,14
2188	2017003970	2017003970 2 GLUTTONS 2411 ELECTRIC	UGAP	24/10/2017	2017003970	38 007,13
2188	2017004696	2017004696 Réfrigerateur et un fot de chauffages	BOULANGER	05/12/2017	2017004696	568,94
2188	2017004868	Lave-linge	RETFSOLUTIONS	14/12/2017	2017004868	1 799,83
2188	2016002512	Achat de 100 corbellles de bureau bleues 27 L	BINEA	31/12/2016		1 113,60
2188	2017004302	CAISSE POUR REGIE MOBILE	MDS AUDIO SNC GIRARD PINON	14/11/2017	2017004302	490,56
2188	2017004114	batteries et électrodes défibrillateurs	SECURIMED	14/11/2017	2017004114	1 708,92
2188	2017004475	Plaques électriques	BOULANGER	21/11/2017	2017004475	456,00
2188	2017004517	2017004517 achat d'un lot de poubelles 50L pour les écoles	SANOGIA IDF	23/11/2017	2017004517 2017PF20	2 971,19
2188	2017004582	2017004582 TENTES DE RECEPTION, DIABLES ET POTEAUX	EQUIP CITE	30/11/2017	2017004582	14 860,80
2188	2017000634	2017000634 achais de chariot de ménage DEVIS 37482890-A.FANCK	UGAP	21/02/2017	2017000634	304,20
2188	2017004345	2017004345 Armoire collective séchante	GK PROFESSIONAL	14/11/2017	2017004345	3 363,00
2188	2017004584	2017004584 CORBEILLES SPIRALES 110 L	PLASTIC OMNIUM SYSTEMES URBAIN	29/11/2017	2017004584	11 750,40
2188	2017004796	2017004796 demande de report des fonds pour le café forum	FINANCES	11/12/2017		5 700,00
2188	2017005120	2017005120 Coffre fort pour Guichet Familles	UGAP	17/01/2018	2017005120	612,30
2188	2017005096	Refrigérateur pour loges artistes	CAISSE D'EPARGNE	31/12/2017		399,00
2188	2017004851	engagement financier achat de netoyeurs vapeurs	SANIVAP	20/12/2017		43 049,40
2188	2017004134	PRESTART: 1 visite-conférence au Musée	MUSEE DU QUAI BRANLY	07/11/2017	2017004134	70,00
2188	2017004260	PROJECTEURS CAMED	SOC MELPOMEN	10/11/2017	2017004260	1 265,23
2188	2017004492	2017004492 Vestiaire sur banc stad	UGAP	22/11/2017	2017004492	2 353,73
2188	2017004492	2017004492 Armoire BIBOP 120cm hêtre naturel	UGAP	22/11/2017	2017004492	437,68

ETAT DES ENGAGEMENTS DE DEPENSES REPORTES - EXERCICE 2017

Etablissement : VILLE DE ROSNY-SOUS-BOIS

Budget: BUDGET PRINCIPAL

7 828 417,55			The second secon			TOTAL
11 166,91		31/12/2016	FINANCES	2016004806 travaux d'assainissement rue Léon Blum	2016004806	45811
27 720,00	. ,	31/12/2016	FINANCES	Rachal parts SEMRO	2015004619	261
1 761,85		31/12/2016	JLC CLOTURES	2016004507 Construction L; Wallon lot1 ss tt	2016004507	2313
5 669,04		31/12/2016	CFA DIVISION DE NSA	Restructuration du GS J. Moulin- lot 4 ascenseur	2016001970	2313
828,50		31/12/2016	ERCT CONSTRUCTION	RESTRUCTURATION DU G.S.J. MOULIN-LOT 1 (RS)	2016004518	2313
5 058 54	2017003559 OPBC151963	27/09/2017	GICQUEL	2017003559 Réfect° peintures salle réunion et porte ext.	2017003559	2313
4 550,10		31/12/2016	ERCT CONSTRUCTION	RESTRUCTURATION DU G.S.J. MOULIN-LOT 1	2016001972	2313
2 107,02		31/12/2016	JLC CLOTURES	Construction L; Wallon Lot 1 ss tt	2016004816	2313
19 153,51		31/12/2016	AVENIR BATIMENT CONSTRUCTION	2015001476 Amélioration de l'accessibilité handi.	2015001476	2313
282 224,20		31/12/2016	FINANCES	TRAVAUXIME	2016004555	2313
2 365,34	2017001226 CHUN122089	03/04/2017	COFELY GDF SUEZ	2017001226 Installation de radiateurs-	2017001226	2313
Montant engagé	Bon de commande Marché / Contrat	Date de Pengagement	Tiers	Libellé de l'engagement	Engagement	Article

Page 1/1

ETAT DES ENGAGEMENTS DE RECETTES REPORTES - EXERCICE 2017

Etablissement : VILLE DE ROSNY-SOUS-BOIS Budget : BUDGET PRINCIPAL

Article	Engagement	Libellé de l'engagement	Tiers	Date de Fengagement	Bon de commande Marché / Contrat	Montant engagé
1311	2016000063	2016000063 Réserve parleemntaire club house de football	PREFECTURE DE LA SEINE SAINT	31/12/2016		20 000'00
1311	2017000062	Subvention parlementaire Pochon pour la création	PREFECTURE DE LA SEINE SAINT	31/12/2017		26 000 00
1321	2016000048	Rehab CNS - CNDS	CNDS	31/12/2016		710 000 00
1321	2016000043	2016000043 FSIL Boutours 2	PREFECTURE DE LA SEINE SAINT	31/12/2016		237 500 00
1321	2016000047	2016000047 Bulle de tennis (CNDS)	CNDS	31/12/2016		24 500 00
1321	2015000050	2015000050 subv gymnase Felix Eboue	CNDS	31/12/2016		45 443,00
1322	2015000051	Subv Gymnase Felix Eboue	CONSEIL REGIONAL D'IDF	31/12/2016		317 400,00
1322	2017000051	Subvention de la Région pour l'école des Boutours	CONSEIL REGIONAL D'IDF	31/12/2017		168 000 00
1323	2015000054	2015000054 Terrain synthetique Letissier	CONSEIL GÉNÉRAL SEINE-ST DENIS	31/12/2016		54 623 34
1323	2015000052	Subv gymnase Felix Eboue	CONSEIL GÉNÉRAL SEINE-ST-DENIS	31/12/2016		160 000,00
1323	2016000049	2016000049 Bulle de tennis	CONSEIL GÉNÉRAL SEINE-ST-DENIS	31/12/2016		25 000 00
1326	2016000062	2016000062 Subvention STIF accessibilité ligne 143	STIF	31/12/2016		394 000 00
1326	2017000063	Subvention du STIF pour la mise en accessibilité	STIF	31/12/2017		69 650 00
1328	2015000058	2015000058 Ecole mater Boutours 1	CAISSE ALLOCATIONS FAMILIALES	31/12/2016		52 920 00
1328	2015000056	2015000056 Ecole mater Boutours 1	AGENCE EAU SEINE NORMANDIE	31/12/2016		20 088 00
1328	2015000057	Ecole mater Boutours 1	ADEME	31/12/2016		28 800 00
1328	2017000058	2017000058 Remboursement phase 3 groupement de commande	ОРИГМ	31/12/2017		15 600 00
1328	2017000052	Solde subvention de la CAF pour l'école Boutours	CAISSE ALLOCATIONS FAMILIALES	31/12/2017		66 150 00
1328	2017000059	Solde etude de pôle de Rosny-sous-Bois	SOCIETE DU GRAND PARIS	31/12/2017		70 000 00
1328	2017000064	Subvention del a CAF aux travaux du café forum	CAISSE ALLOCATIONS FAMILIALES	31/12/2017		27 000 00
1641	2017000050	emprunt 2017 n° 5502743	CAISSE D'EPARGNE	31/12/2017		1 500 000 00
18441	2016000061	CLTR 21TR678	DEXIA - CRÉDIT LOCAL FRANCE	31/12/2016		1 484 400 00
45821	2016000064	Remboursement travaux d'assaintssement rue	GRAND PARIS GRAND EST	31/12/2016		948 000 00
45821	2017000060	2017000060 Complément remboursement travaux rue Léon	GRAND PARIS GRAND EST	31/12/2017		51 065 00
TOTAL						6 516 139 34

Complating a special part of COURS Désignation de l'établissement VILLE DE ROSNY-SOUS BOIS

ARRETE A LA SOMME DE L'EST MICHES LINES LE



93563 Rosny-sous-Bois Cedex

05/02/2018

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

BUDGET ANNEXE PEPINIERE

AGREGE AU BUDGET PRINCIPAL DE LA VILLE DE ROSNY-SOUS-BOIS

POSTE COMPTABLE DE ROSNY SOUS BOIS

M 14

COMPTE ADMINISTRATIF Voté par nature

Année 2017

- (1) Indiquer la nature juridique et le nom de la collectivité ou de l'établissement (commune, CCAS, EPCI, syndicat mixte etc...)
 (2) A renseigner uniquement pour les budgets annexes.
 (3) Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.

Sommaire

I. Informations générales (5)

- A Informations statistiques, fiscales et financières
- B Modalités de vote du budget

II. Présentation générale du budget

- A1 Vue d'ensemble Exécution du budget et détail des restes à réaliser
- A2 Vue d'ensemble Section de fonctionnement Chapitres
- A3 Vue d'ensemble Section d'investissement Chapitres
- B1 Balance générale du budget Dépenses
- B2 Balance générale du budget Recettes

III. Vote du budget

- A1 Section de fonctionnement Détail des dépenses
- A2 Section de fonctionnement Détail des recettes
- B1 Section d'investissement Détail des dépenses
- B2 Section d'investissement Détail des recettes
- B3 Opérations d'équipement Détail des chapitres et articles

IV. Annexes (6)

A - Eléments du bilan

- A6.1 Equilibre des opérations financières Dépenses
- A6.2 Equilibre des opérations financières Recettes
- D2 Arrêté et signatures

I - INFORMATIONS GENERALES	I
MODALITES DE VOTE DU BUDGET	В

POUR MEMOIRE (1)

- I L'assemblée délibérante a voté le présent budget par nature :
- au niveau du chapitre pour la section de fonctionnement ;
- au niveau du chapitre pour la section d'investissement.
- sans les chapitres « opérations d'équipement » de l'état III B 3
- sans Vote formel sur chacun des chapitres

La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante : NEANT

II – En l'absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, et, en section d'investissement, sans chapitre de dépense « opération d'équipement ».

III – Les provisions sont: sans objet

- (1) Rappeler les modalités relatives au vote du budget.
- (2) A compléter par « du chapitre » ou « de l'article ».
- (3) Indiquer 'avec' ou 'sans' les chapitres d'opérations d'équipement
- (4) indiquer 'avec' ou 'sans' vote formel
- (5) A compléter par un seul des deux choix suivants
 - semi-budgétaires (pas d'inscription en recette de la section d'investissement),
 - budgétaires (délibération n° du)

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	I
VUE D'ENSEMBLE	A

EXECUTION DU BUDGET

		DEPENSES	RECETTES
REALISATIONS	Section de fonctionnement	A 221 809,18	G 192 956,61
DE L'EXERCICE (mandats et titres)	Section d'investissement	В 1 043,40	H 3 818,80
		+	+
REPORTS DE	Report en section de fonctionnement (002) C= DEPENSES (si déficit) I= RECETTES (si excédent)	C 0,00	18 856,44
L'EXERCICE N-1	Report en section d'investissement (001) D=DEPENSES (si déficit) J= RECETTES (si excédent)	D 0,00	J 19 939,44
F		=	=
	TOTAL (réalisations + reports)	=A+B+C+D 222 852,58	=G+H+I+J 235 571,29
RESTES A	Section de fonctionnement	E 0,00	K 0,00
REALISER A	Section d'investissement	F 0,00	L 0,00
REPORTER EN N +1	TOTAL des restes à réaliser à reporter en N+1	=E+F	0,00 =K+L
.,	•		
	Section de fonctionnement	221 809,18 =A+C+E	211 813,05 =G+I+K
RESULTAT CUMULE	Section d'investissement	=B+D+F	23 758,24 =H+J+L
	TOTAL CUMULE	222 852,58 =A+B+C+D+E+F	235 571,29 =G+H+I+J+K+L

DETAIL DES RESTES A REALISER

Chap. /art	Libellé	Е	Dépenses engagées non mandatées		Titres restant à émettre
TOTAL DE L	A SECTION DE FONCTIONNEMENT	E	0,00	K	0,00
TOTAL DE LA	A SECTION D'INVESTISSEMENT	F	0,00	L	0,00

⁽¹⁾ Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre et non rattachées (R. 2311-11 du CGCT).

Les restes à réaliser de la section d'investissement correspondent en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice précédent (R. 2311-11 du CGCT).

(2) Le chapitre 45 doit être détaillé conformément au plan de compte, tant en dépenses qu'en recettes.

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
SECTION DE FONCTIONNEMENT - CHAPITRES	A2

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

Chap	Libellé	Crédits ouverts	Crédits em	ployés (ou restant à	employer)	Crédits annulés
Спар	Libene	(BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Charg. Rattachées	Restes à réaliser au 31/12	Credits annules
011	Charges à caractère général	189 150,00	169 429,12	0,00	0,00	19 720,88
012	Charges de personnel et frais assimilés	50 000,00	44 647,18	0,00	0,00	5 352,82
65	Autres charges de gestion courante	7 756,44	7 732,88	0,00	0,00	23,56
Т	otal des dépenses de gestion courante	246 906,44	221 809,18	0,00	0,00	25 097,26
Tota	l des dépenses réelles de fonctionnement	246 906,44	221 809,18	0,00	0,00	25 097,26
Ĭ	I			1		
Tota	l des dépenses d'ordre de fonctionnement	0,00	0,00			0,00
	TOTAL	246 906,44	221 809,18	0,00	0,00	25 097,26
Pour inform	nation D 002 déficit de fonctionnement reporté de N-1	(3) 0,00				

RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Char	121.117	Crédits ouverts	Crédits em	ployés (ou restant à	employer)	C. (114 1/.
Chap	Libellé	(BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Prod rattachés	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
74	Dotations et participations	135 900,00	135 900,00	0,00	0,00	0,00
75	Autres produits de gestion courante	92 150,00	57 056,61	0,00	0,00	35 093,39
7	Total des recettes de gestion courante	228 050,00	192 956,61	0,00	0,00	35 093,39
Tot	al des recettes réelles de fonctionnement	228 050,00	192 956,61	0,00	0,00	35 093,39
Tota	al des recettes d'ordre de fonctionnement	0,00	0,00			0,00
	TOTAL	228 050,00	192 956,61	0,00	0,00	35 093,39
				-		
R 002 1	Pour information Excédent de fonctionnement reporté de N-1	(3) 18 856,44				

R 002 Excédent de fonctionnement reporté de N-1

⁽¹⁾ Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires.
(2) DF 023 = RI 021; DI 040 = RF 042; RI 040 = DF 042; DI 041 = RI 041; DF 043 = RF 043.
(3) Les lignes de report ne font pas l'objet d'émission de mandat ou de titre (inscrire le montant reporté)

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
SECTION D'INVESTISSEMENT - CHAPITRES	A3

DEPENSES D'INVESTISSEMENT

Chap	Libellé	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
	Total des dépenses d'équipement	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	23 939,44	1 043,40	0,00	22 896,04
	Total des dépenses financières	23 939,44	1 043,40	0,00	22 896,04
Tota	al des dépenses réelles d'investissement	23 939,44	1 043,40	0,00	22 896,04
Tota	al des dépenses d'ordre d'investissement	0,00	0,00		0,00
	TOTAL	23 939,44	1 043,40	0,00	22 896,04
D 001	Pour information solde d'exécution négatif reporté de N-1	(2) 0,00			

RECETTES D'INVESTISSEMENT

	RECEI	TES D INVESTIS	BENTENT		
Chap	Libellé	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
	Total des recettes d'équipement	0,00	0,00	0,00	0,00
165	Dépôts et cautionnements reçus	4 000,00	3 818,80	0,00	181,20
	Total des recettes financières	4 000,00	3 818,80	0,00	181,20
Tot	al des recettes réelles d'investissement	4 000,00	3 818,80	0,00	181,20
Total	al des recettes d'ordre d'investissement	0,00	0,00		0,00
	TOTAL	4 000,00	3 818,80	0,00	181,20
R 001	Pour information Solde d'exécution positif reporté de N-1	(2) 19 939,44			

⁽¹⁾ DF 023 = RI 021; DI040 = RF042; RI040 = DF042; DI041 = RI041; DF043 = RF043;
(2) Les lignes de report ne font pas l'Objet d'émission de mandat ou de titre (inscrire le montant reporté);
(3) A servir uniquement dans le cadre d'un suivi des stocks selon la méthode de l'inventaire permanent simplifié autorisée pour les seules opérations d'aménagements (lotissement, ZAC...) par ailleurs retracées dans le cadre de budgets annexes;
(4) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace le cas échéant l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur;
(5) A servir uniquement lorsque la commune ou d'itablissement effectue une dotation initiale en espéces au profit d'un servic e publie non personnalisé qu'elle ou qu'il crée;
(6) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A9);
(7) Le compte 1068 n'est pas un chapitre mais un article du chapitre 10.

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET		
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B1	

	1 - Mandats émis (y compris s	ur les restes à réaliser	· N-1)	
	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011 012	Charges à caractère général Charges de personnel et frais assimilés	169 429,12 44 647,18		169 429,12 44 647,18
65	Autres charges de gestion courante	7 732,88		7 732,88
	Dépenses de fonctionnement - Total	221 809,18	0,00	221 809,18
	Pour information D002 Déficit de fonctionnement reporté de N-1			0,00
	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
16	Remboursement d'emprunts (sauf 1688 non budgétaires)	1 043,40	0,00	1 043,40
	Dépenses d'investissement - Total	1 043,40	0,00	1 043,40
	Pour information D001 Solde d'exécution négatif reporté de N-1			0,00

- (1) Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires;

- (1) Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires;
 (2) Voir liste des opérations d'ordre;
 (3) Permet de retracer des opérations particulières telles que les opérations de stocks liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié;
 (4) Communes, communautés d'agglomération et communautés urbaines de plus de 100 000 habitants;
 (5) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires;
 (6) Hors chapitres "opérations d'équipement";
 (7) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail des annexes IV A9);
 (8) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personalisé qu'elle ou qu'il crée.
- (9) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET		
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B2	

2 - Titres émis (v compris sur les restes à réaliser N-1)

	FONCTIONNEMENT	FONCTIONNEMENT Opérations réelles (1)		TOTAL
7.4	D. C. C. C.	125,000,00		135 900,00
74	Dotations et participations	135 900,00		
75	Autres produits de gestion courante	57 056,61		57 056,61
	Recettes de fonctionnement - Total	192 956,61	0,00	192 956,61
	Pour information R002 Excédent de fonctionnement reporté de N-1			18 856,44
	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire	3 818,80	0,00	3 818,80
	Recettes d'investissement - Total	3 818,80	0,00	3 818,80
	Pour information			19 939,44

⁽¹⁾ Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires;
(2) Voir liste des opérations d'ordre;
(3) Permet de retracer des opérations particulières telles que les opérations de stocks liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié;
(4) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires;
(5) Hors chapitres "opérations d'équipement";
(6) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail des annexes IV A9);
(7) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personalisé

qu'elle ou qu'il crée.
(8) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.

SECTION DE FONCTIONNEMENT

III - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF		
SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES DEPENSES	A1	

Chap/	Crédits ouverts	Crádite ouverte	Crédits ouverts Crédits employés (ou restant à			
art (1)	Libellé (1)	(BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Charges rattachées	Restes à réaliser	Crédits annulés
011	Charges à caractère général (2)	189 150,00	169 429,12	0,00	0,00	19 720,88
60612	Energie - Electricité	8 200.00	8 310,22	0,00	0,00	-110,22
60623	Alimentation	250.00	187,54	0,00	0,00	62,46
60632	Fournitures de petit Equip.	400,00	344,82	0,00	0,00	55,18
6064	Fournitures administratives	600,00	561,55	0,00	0,00	38,45
6068	Autres matières et fournitures	100,00	0,00	0,00	0,00	100,00
611	Cont.Prest.Serv. avec des Ent.	1 100,00	0,00	0,00	0,00	1 100,00
6132	Locations immobilières	118 764,00	118 000,00	0,00	0,00	764,00
6135	Locations mobilières	1 400,00	1 374,79	0,00	0,00	25,21
614	Ch. locatives et de coPpté	13 364,00	6 150,00	0,00	0,00	7 214,00
61522	Bâtiments	15 742,00	15 741,32	0,00	0,00	0,68
616	Primes d'assurances	547,00	444,19	0,00	0,00	102,81
6182	Documentation Gén. et Tech.	400,00	268,51	0,00	0,00	131,49
6261	Frais d'affranchissement	4 000,00	3 476,85	0,00	0,00	523,15
6262	Frais de télécommunications	2 783,00	2 782,33	0,00	0,00	0,67
637	Aut.Imp.Tx.&Vers.Ass.(Aut.Org.	21 500,00	11 787,00	0,00	0,00	9 713,00
012	Charges de personnel et frais assimilés	50 000,00	44 647,18	0,00	0,00	5 352,82
6218	Autre personnel extérieur	50 000,00	44 647,18	0,00	0,00	5 352,82
014	Atténuations de produits	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	7 756,44	7 732,88	0,00	0,00	23,56
6541	Créances admises en non-valeur	7 756,44	7 732,88	0,00	0,00	23,56
656	Frais de fonctionnement des groupes d'élus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
II	OTAL= DEPENSES DE GESTION DES SERVICES (a) = (011+012+014+65+656)	246 906,44	221 809,18	0,00	0,00	25 097,26

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement; (2) Pour les comptes 62...: sauf le compte 621 retracé au sein du chapitre 012.

III - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF		
SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES DEPENSES	A1	

CI /		C (P)	Crédits employés (ou restant à employ		employer)	
Chap/ art (1)	Libellé (1)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Charges rattachées	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
66	Charges financières (b)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
67	Charges exceptionnelles (c)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
68	Dotations aux provisions (d) (3)	0,00	0,00			0,00
	TOTAL DES DEPENSES REELLES = a+b+c+d+e	246 906,44	221 809,18	0,00	0,00	25 097,26
042	Op ordre de transfert entre sections (4) (5) (6)	0,00	0,00			0,00
042	op orare ac transfert entre sections (4) (5) (6)	0,00	0,00			0,00
TOTAL DE	S PRELEVEMENTS AU PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT	0,00	0,00			0,00
043	Op ordre à l'intérieur sect fonct (7)	0,00	0,00			0,00
043	Op orare a r interieur sect jonet (/)	0,00	0,00			0,00
	TOTAL DES DEPENSES D'ORDRE	0,00	0,00			0,00
тоты	DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT DE					
	L'EXERCICE (= total des opérations réelles et d'ordre)	246 906,44	221 809,18	0,00	0,00	25 097,26
D 0	Pour information 102 Déficit de fonctionnement reporté de N-1	0,00				

Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (2)

Montant des ICNE de l'exercice	
Montant des ICNE de l'exercice N-1	
= différence ICNE N - ICNE N-1	0,00

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 (2) Si le mandatement des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif;
 (3) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi budgétaires;
 (4) Cf définition du chapitre des opérations d'ordre, DF 042 = RI 040;
 (5) Pour les comptes 67...: dont 675 et 676;
 (6) Pour le compte 6815: si la commune ou l'établissemnent applique le régime des provisions budgétaires;
 (7) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stock ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.

III - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF		
SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES RECETTES		

Chap/	Libellé (1) Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	0.0000000000000000000000000000000000000	Crédits employés (ou restant à employer)			Crédits annulés
art (1)		Titres émis	Produits rattachés	Restes à réaliser au 31/12		
013	Atténuations de charges	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70	Produits des services, du domaine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
73	Impôts et taxes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74	Dotations et participations	135 900,00	135 900,00	0,00	0,00	0,00
74748	Autres communes	135 900,00	135 900,00	0,00	0,00	0,00
75	Autres produits de gestion courante	92 150,00	57 056,61	0,00	0,00	35 093,39
752 758	Revenus des immeubles Prod. divers de Gest. courante	74 000,00 18 150,00	,	0,00 0,00	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	28 908,89 6 184,50
TOTAL= I	RECETTES DE GESTION DES SERVICES (a) = 70+73+74+75+013	228 050,00	192 956,61	0,00	0,00	35 093,39

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement.

III - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF		
SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES RECETTES	A2	

CI. '	Libellé (1)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Crédits em	G (1)		
Chap/ art (1)			Titres émis	Produits rattachés	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
76	Produits financiers (b)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels (c)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
78	Reprises sur provisions (d) (2)	0,00	0,00			0,00
ТОТ	TAL DES RECETTES REELLES = a+b+c+d	228 050,00	192 956,61	0,00	0,00	35 093,39
042	Op d'ordre de transfert entre sections (3) (4) (5)	0,00	0,00			0,00
043	Op ordre à l'intérieur de la sect de fonct (6)	0,00	0,00			0,00
	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE	0,00	0,00			0,00
	TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT DE L'EXERCICE (=total des opérations réelles et d'ordre)	228 050,00	192 956,61	0,00	0,00	35 093,39
R002	Pour information 2 Excédent de fonctionnement reporté de N-1	18 856,44				

Détail du calcul des ICNE au compte 7622

Montant des ICNE de l'exercice	
Montant des ICNE de l'exercice N-1	
= différence ICNE N - ICNE N-1	0,00

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
(2) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi budgétaires;
(3) Cf définitions du chapitre des opérations d'ordre, RF 042 = DI 040;
(4) Pour les comptes 77...: dont 776;
(5) Pour le compte 7815 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires;
(6) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.

SECTION D'INVESTISSEMENT

III - VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES DEPENSES	B1

Chap/ art (1)	Libellé (1)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
010	Stocks	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf opérations et 204	0,00	0,00	0,00	0,00
201			0.00	0.00	0.00
204	Subventions d'équipement versées (sauf opérations)	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (sauf opérations)	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (sauf opération	0,00	0,00	0,00	0,00
22		0.00	0.00	0.00	0.00
23	Immobilisations en cours (sauf opérations)	0,00	0,00	0,00	0,00
	Opérations d'équipement n° (1 ligne par opé.) (2)	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des dépenses d'equipement	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00
		,	,	,	
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	23 939,44	1 043,40	0,00	22 896,04
165	Dépôts et cautionnements reçus	23 939,44	1 043,40	0,00	22 896,04
18	Compte de liaison: affectation à	0,00	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées à des particip.	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00		0,00	*,**
020	Dépenses imprévues	0,00			
	Total des dépenses financières	23 939,44	1 043,40	0,00	22 896,04
451	Opé pour compte de tiers n° (1 ligne par opé) (3)				
		0,00	0,00	0,00	0,00
Tota	l des dépenses d'opération pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DEPENSES REELLES	23 939,44	1 043,40	0,00	22 896,04

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
(2) Voir état III B 3 pour le détail des opérations d'équipement;
(3) Voix annexe IV A9 pour le détail des opérations pour compte de tiers

III - VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES DEPENSES	B1

Chap/ art (1)	Libellé (1)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
040	Opérations d'ordre transfert entre sections (4)	0,00	0,00		0,00
	Reprises sur autofinancement antérieur (5)	0,00	0,00		0,00
	Charges transférées (6)	0,00	0,00		0,00
041	Opérations patrimoniales (7)	0,00	0,00		0,00
	TOTAL DEPENSES D'ORDRE	0,00	0,00		0,00

TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE (= Total des dépenses réelles de l'ordre)	23 939,44	1 043,40	0,00	22 896,04
--	-----------	----------	------	-----------

Pour information D 001 Solde d'exécution négatif reporté de N-1	0,00
--	------

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissemen t.
(2) Voir état III B3 pour le détail des opérations d'équipement.
(3) Voir annexes IV A9 pour le détail des opérations pour compte de tiers.
(4) Cf. définitions du chapitre d'opérations d'ordre, DI 040=RF 042.
(5) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre 040 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
(6) Dont 192.
(7) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041=RI 041.

III - VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES RECETTES	B2

Chap/					
art (1)	Libellé (1)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
010 S	Stocks	0,00	0,00	0,00	0,00
13 S	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00
16 E	Emprunts et dettes assimilées (hors 165)	0,00	0,00	0,00	0,00
20 I	mmobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00	0,00
204 S	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00
21 I	mmobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00
22 I	mmobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00
23 I	mmobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes d'equipement	0,00	0,00	0,00	0,00
10 E	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00
138 A	Autres subv. d'investissement non transférables	0,00	0,00	0,00	0,00
165 E	Dépôts et cautionnements reçus	4 000,00	3 818,80	0,00	181,20
165 E	Dépôts et cautionnements reçus	4 000,00	3 818,80	0,00	181,20
18 (Compte de liaison: affectation à	0,00	0,00	0,00	0,00
26 P	Participations et créances rattachées à des particip.	0,00	0,00	0,00	0,00
27 A	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00
024 P	Produits des cessions d'immobilisations	0,00		0,00	
	Total des recettes financières	4 000,00	3 818,80	0,00	181,20
452	Opé pour compte de tiers n° (1 ligne par opé) (2)				
Total de	es recettes d'opération pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00
1	TOTAL DES RECETTES REELLES	4 000,00	3 818,80	0,00	181,20

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement. (2) Voir annexes IV A9 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

III - VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES RECETTES	B2

Chap/ art (1)	Libellé (1)	Crédits ouverts (BP+DM+RAR N-1)	Titres émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits annulés
021	Virement de la section de fonctionnement	0,00			
040	Opérations d'ordre de transfert entre sections (3) (4)	0,00	0,00		0,00
TOTAL DES PRELEVEMENTS PROVENANT DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT		0,00	0,00		0,00
041	Opérations patrimoniales (5)	0,00	0,00		0,00
	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE	0,00	0,00		0,00
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE (= Total des recettes réelles et d'ordre)		4 000,00	3 818,80	0,00	181,20
	Pour information R 001 Solde d'exécution positif reporté de N-1	19 939,44			

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement.
(2) Voir annexes IV A9 pour le détail des opérations pour compte de tiers.
(3) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre, RI 040 = DF 042.
(4) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre 040 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
(5) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041= RI 041.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	A.C. 1
EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES – DEPENSES	A6.1

DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

Art. (1)	Libellé (1)	Crédits de l'exercice (BP+BS+DM+RAR N-1)	Réalisations
DEPENSES PROPRES =	TOTALES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES = A+B	0,00	I 0,00
16 Emprunt	s et dettes assimilées (A)	0,00	0,00
Dépenses et	transferts à déduire des ressources propres (B)	0,00	0,00

	Op. de l'exercice I	Restes à réaliser en dépenses au 31/12	Solde d'exécution D001 de l'exercice précédent (N-1)	TOTAL II
Dépenses à couvrir par des ressources propres	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	162
EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES - RECETTES	A6.2

RESSOURCES PROPRES

Art. (1)	Libellé (1)	Crédits de l'exercice (BP+BS+DM+RAR N-1)	Réalisations
RECETTES	(RESSOURCES PROPRES) = a+b	0,00	III 0,00
Ressources propres externes de l'année (a)		0,00	0,00
Ressources propres internes de l'année (b) (2)		0,00	0,00

	Opérations de l'exercice III	Restes à réaliser en recettes au 31/12	Solde d'exécution R001 de l'exercice précédent	Affectation R1068 de l'exercice précédent	TOTAL IV
Total ressources propres disponible	0,00	0,00	19 939,44	0,00	19 939,44

		Montant
Dépenses à couvrir par des ressour	ces propres II	0,00
Ressources propres disponibles	IV	19 939,44
Solde	V = IV - II(3)	19 939,44

⁽¹⁾ Les comptes 15, 169, 26, 27, 28, 29, 39, 481, 49 et 59 sont à détailler conformément au plan de comptes.

⁽²⁾ Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 sont présentés uniquement si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.

⁽³⁾ Indiquer le signe algébrique.

LIBELLE	RESULTATS 2016	PART AFFECTEE INVESTISST	DEPENSES	RECETTES	EXCEDENT 2017	DEFICIT 2017	FINAL
Investissement fonctionnement	19 939,44 18 856,44		1 043,40 221 809,18	3 818,80 192 956,61	2 775,40	-28 852,57	22 714,84 -9 996,13
TOTAL	38 795,88		222 852,58	196 775,41	2 775,40	-28 852,57	12 718,71
A RECONDUIRE:							
INVESTISSEMENT							-
FONCTIONNEMENT							
RESULTAT GLOBAL	38 795,88						12 718,71

Le comptable public

Guy DESCOURS

Trésorerie de Rosny-sous-Bois-Collectivités Locales 5 Rue de Lisbonne 93563 Rosny-sous-Bois Cedex

t093022@dgfip finances gouv fr

1er vice-Président de Grand Paris Grand Est Le Maire

Claude CAPILLON

COMPTE ADMINISTRATIF 2017

Présenté par le Maire de la Ville de ROSNY-sous-BOIS (Seine-Saint-Denis)

A Rosny-sous-Bois, le 28 juin 2018

Budget Principal Budget Annexe Pépinière

NOMBRE DE MEMBRES
Composant le Conseil :

NOMBRE DE MEMBRES
Composant le Conseil :

En exercice: En exercice:

Présents à la séance : Présents à la séance :

Représentés : Représentés : Ont voté pour : Ont voté pour : Ont voté contre : Ont voté contre : Se sont abstenus : Se sont abstenus :

Le Maire

1er Vice-Président de Grand Paris Grand Est

Claude CAPILLON

Nathalie HAIDAMOUS

Eddy CYRILLA

Serge DENNEULIN	Ivan ITZKOVITCH	Stéphanie AWAD	Michèle BRETEL
Jean-Paul FAUCONNET	Jean-Pierre BOYER	Sylvie JACAMENT	Eric BEAL
Elisabeth BOYER	Lucienne DARGERE	Menahd OUCHENIR	Myriem LE CASTEL
Monique DESHOGUES	Cynthia RIZZO-HENRIQUES	Mohammed AMOR	Magali TURLURE
Patrick CAPILLON	Mohade GHEDIRI	Sylviane MENARD	Jean-Claude EBERHARDT
Didier FORT	Patricia VAVASSORI	Charles MESA-GIRALDO	Pierre-Claude PAILHOUX
Jacques BOUVARD	Ninette SMADJA	Danielle PINCHON	Adrien HANOT
Sabrina ADJAM	Stéphanie COTTIN	Pierre MANGON	Pierre-Olivier CAREL
Nathalie BAUDONNIERE	Geneviève RULLON	Nedjima KASRAOUI	Fabrice LE FLOCH
Samir BENAMAR	Pierre POINSIGNON	Jean-Pierre THOMMAS	

Magalie THIBAULT